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1 About this manual

Before installing and using this unit, please read this
manual carefully. Be sure to keep it handy for later
reference.

1.1 Typographical conventions

DANGER!
Explosion hazard.

Read carefully to avoid danger of explosion.

DANGER!

High level hazard.

Risk of electric shock. Disconnect the
power supply before proceeding with any
operation, unless indicated otherwise.

Q CAUTION!
Medium level hazard.

This operation is very important for the
system to function properly. Please read
the procedure described very carefully and
carry it out as instructed.

INFO

@ Description of system specifications.
We recommend reading this part carefully
in order to understand the subsequent
stages.

2 Notes on copyright and
information on trademarks

The quoted names of products or companies are
trademarks or registered trademarks.

MNVCMPXHD_1607_EN

3 Safety rules

CAUTION! This device must be connected
to an earth conductor (protective earth).
This connection must only be performed
through the power line connector (J1,

6.4 Connector board description, page
18). External equipotential bonding
connections must also be performed

but only for supplementary bonding
connection to earth, and required by local
codes or authority.

Fig. 1

External hole for Equipotential bonding
required by authority. Not to be intended as
protective earth connections.

+ The manufacturer declines all responsibility
for any damage caused by an improper use
of the appliances mentioned in this manual.
Furthermore, the manufacturer reserves the right
to modify its contents without any prior notice.
The documentation contained in this manual has
been collected with great care. The manufacturer,
however, cannot take any liability for its use. The
same thing can be said for any person or company
involved in the creation and production of this
manual.
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Read these instructions.
Keep these instructions.
Heed all warnings.
Follow all instructions.

To reduce the risk of ignition of hazardous
atmospheres, disconnect the equipment from the
supply circuit before opening. Keep the product
tightly closed when in operation.

The equipment is certified for use in ambient
temperatures from -40°C to +60°C (from -40°F to
+140°F).

Installation of this equipment shall be carried out
by suitably trained personnel in accordance with
the applicable code of practice IEC/EN 60079-14.

The temperature of the surfaces of the device

is increased by exposure to direct sunlight. The
surface temperature class of the device was
determined only with ambient air temperature,
without taking into consideration direct sunlight.

Choose an installation surface that is strong
enough to sustain the weight of the device, also
bearing in mind particular environmental aspects,
such as exposure to strong winds.

Since the user is responsible for choosing the
surface to which the unit is to be anchored, we

do not supply the fixing devices for attaching the
unit firmly to the particular surface. The installer is
responsible for choosing fixing devices suitable for
the specific purpose on hand. Use methods and
materials capable of supporting at least 4 times the
weight of the device.

This device is remotely controlled and may change
position at any time. It should be installed so that
no one can be hit by moving parts. It should be
installed so that moving parts cannot hit other
objects and create hazardous situations.

Make sure that the device is firmly anchored.

A power disconnect device must be included
in the electrical installation, and it must be very
quickly recognizable and operated if needed.

The connection compartment lid can be opened
only for cabling the device. The other lids must be
open from the manufacturer.

Do not use worn or old power cables.

For technical services, consult only and exclusively
authorized technicians.

Before proceeding with installation, check the
supplied material to make sure it corresponds
to the order specification by examining the
identification labels (4.2 Product markings, page
10).

This is a Class A product. In a domestic
environment this product may cause radio
interference. In this case the user may be required
to take adequate measures.

To comply with the main supply voltage dips and
short interruption requirements, use a suitable
Uninterruptable Power Supply (UPS) to power the
unit.

MNVCMPXHD_1607_EN



4 Ildentification

4.1 Product description and type
designation

The MAXIMUS series explosion-proof pan-tilt-

zoom (PTZ) camera positioning devices have been
designed to allow movement, on both a horizontal
and a vertical plane of a in-built camera and to
operate in industrial environments in which there
may be an explosive atmosphere due to gas, vapours,
mists, or air or powder mixtures.

MAXIMUS PTZ devices, supplied complete with an in
built camera, are made of AlISI 316L electropolished
stainless steel.

This unit basically consists of a base, a main body and
a housing for the camera.

On the base there is a connection compartment
that allows very easy cabling of the system, and it
comprises the power supply electronics. There is a
hole 3/4” NPT on the base and the connection must
to be done in conformity with [IEC/EN60079-14.

The main body contains the motors for horizontal
and vertical movements and the CPU and video
boards.

The video camera housing contains a HD day/night
module, a heating device and a pre-installed lens
wiper.

The PTZ device has an IP66 protection degree and
its operating temperature is - 40°C to 60°C (-40°F /
140°F).

MNVCMPXHD_1607_EN

MAXIMUS PTZ offers continuous, high speed
rotation, positioning precision and superior image
quality, utmost sturdiness and simplified system
configuration.

Speed and precision are the predominant pan-and-
tilt characteristics, reaching 100°/s in continuous
horizontal rotation, with vertical range between -90°
to +90°.

MAXIMUS PTZ manages the preset, auto-pan and
patrol functions with an accuracy 0.02°.

The unit performs a continuous control of its position
to verify the correct positioning of the camera at any
time. This is a very useful function in case of severe
environmental conditions, such as strong wind and
heavy vibrations.

The simplified set-up software interface offers typical
preset configurations or the possibility to customize
the complete system.

Fig. 2 MAXIMUS MPX.
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4.2 Product markings

VIDEOTEC S.p.A.
Via Friuli 6
36015 Schio (VI)

ITAL
www.videotec.com

‘ ]
UIDEqreC

Model:
Serial N°:
Electrical: ***V **A **HZ **Wmax

Ay

CE..

Tamb - 40/+60 €

Demko 12 ATEX 1031198X

&Il12 G Exd.IIC T6 Gb Ta -40°C to +60°C
&1 2 D'EXtb IIC T85°C Db Ta -40°C to 60°C
P66

IECEx ULD 11.0005X

Ex d IIC T6 Gb Ta -40°C to +60°C
Ex tb llIC T85°C Db Ta -40°C to +60°C

® @

Cable emrﬁize: 1/4" NtT L P66

Warning! r ﬁ\/

Disconnect the equiy from the supply before opening. —

Do not open when explosive atmosphere may be present. MADE IN ITALY

) (1) (o) ()
Fig.3
1. CEsymbol 10. ATEX certification:
2. Manufacturer’s name and address ATEX certificate number
3. Model identification code « Classification for zone type, protection method,
4. Ambient temperature of use referring to model temperature class for which this product may be
identification code used in compliance with the ATEX directive
11. |IECEx certification:

5. Serial number (the serial number are 12 numeric

characters, the second and the third digits
define the last two numbers of the year of
manufacture)

Power supply (V)
Current consumption (A)
Frequency (Hz)

0 © N o

Housing power consumption (W)

10

|IECEX certificate number

Classification for zone type, protection method
and temperature class for which this product
may be used in compliance with the IECEx
standard
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5 Preparing the pl’OdUCt for The device can only be considered to be

use switched off when the power supply has
been disconnected and the connection
cables to other devices have been removed.

Any change that is not expressly approved

by the manufacturer will invalidate both

the guarantee and certification. c: A power disconnect device must be

included in the electrical installation, and
it must be very quickly recognizable and
operated if needed.

Before installation, make sure the power
supply and protection specifications of the

device correspond to those in the original
order. Use of unsuitable appliances can
cause serious hazards, risking the safety of
personnel and of the installation.

c Before doing any technical work on the
device make sure that the power supply is
disconnected.

N3 - ysijbug - jenuew suondNIIsu|

5.1 Safety precautions before use c Make connections and tests in the

laboratory before carrying out installation
on site. Use appropriate tools for the
purpose.

1& The electrical installation in which the
=\ unit is inserted must be equipped with a

15A maximum bipolar protection circuit
(magnetothermal), that must include a
bipolar automatic-type circuit breaker,

Before proceeding with any operations,
make sure that the mains voltage is correct.

which must also envisage earth fault
current protection (magnetothermal +
differential) with minimum distance of
3mm between contacts.

For handling there aren’t request of
particular demands to assigned staff,
therefore it is recommended, to carry out
such operation observing the common
rules of accident prevention.

% Make sure that all the equipment are
certified for the application and for the
environment in which they will be installed.

MNVCMPXHD_1607_EN 11
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5.2 Unpacking

When the product is delivered, make sure that the
package is intact and that there are no signs that it
has been dropped or scratched.

If there are obvious signs of damage, contact the
supplier immediately.

Keep the packaging in case you need to send the
product for repairs.

5.3 Contents

Check the contents to make sure they correspond
with the list of materials as below:

1 explosion-proof P&T

1 sunshield

- 1 document Important safety instructions
+ 1sheath

+ 2 cable ties

+ 4 hexagon socket set screws

- 1CD

« Instructions manual

12

5.4 Safely disposing of packaging
material

The packaging material can all be recycled. The
installer technician will be responsible for separating
the material for disposal, and in any case for
compliance with the legislation in force where the
device is to be used.

When returning a faulty product we recommend
using the original packaging for shipping.

MNVCMPXHD_1607_EN



5.5 Preparatory work before
installation

Use appropriate tools for the installation.

The particular nature of the site where the
device is to be installed may mean special

tools are required for installation.

Choose an installation surface that is

A strong enough to sustain the weight of
the device, also bearing in mind particular
environmental aspects, such as exposure to
strong winds.

It should be installed so that no one can be
hit by moving parts. It should be installed
so that moving parts cannot hit other
objects and create hazardous situations.

Make sure that the device is firmly
anchored.

The device must be installed and
maintained only and exclusively by
qualified technical personnel.

For technical services, consult only and
exclusively authorized technicians.

Since the user is responsible for choosing
@ the surface to which the unit is to be
anchored, we do not supply the fixing
devices for attaching the unit firmly to
the particular surface. The installer is
responsible for choosing fixing devices
suitable for the specific purpose on hand. In
general use methods and materials capable
of supporting at least four times the weight
of the device.

It is possible to install the unit with several brackets.

We strongly recommend using only approved
brackets and accessories during installation.

MNVCMPXHD_1607_EN

5.5.1 Fixing to parapet or ceiling mount

Attach the adapter (01) to the bottom of the unit
using 4 stainless steel (A4 class 80) socket flat head
cap screw M10 x 20mm (02).

Make sure the thread are free of dirt and debris.

Apply a generous amount of thread locking
compound (Loctite 270) into the threaded holes in
the base of the device.

Tighten them to 35Nm. The thread compound
must cure for one hour, allow for this period prior to
completing the installation.

Fig. 4

Use the external holes in the adapter to fix the
assembled unit to the wall or to the parapet. Use
screws that can bear at least 4 times the weight of
the unit.

@238

Fig.5
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5.5.2 Fixing with bracket

The bracket can be fixed to the vertical wall. Use
screws and wall fixing devices that can bear at least
= four times the weight of the unit.
>

§ To fix the device to the bracket, use 4 plane washers,
4 stainless steel grower washer, 4 socket head
stainless steel screw provided.

EN - English - Instructions m

Fig.6
Make sure the thread are free of dirt and debris.

Apply a generous amount of thread locking
compound (Loctite 270) on the 4 screws.

Tighten the screws.

Pay attention to the fixing. Tightening
torque: 35Nm.

The thread compound must cure for one hour, allow
for this period prior to completing the installation.

14

5.5.3 Fixing the unit to the pole mount
adapter or corner mount adapter

To install the component on a pole or at a wall corner,
first of all fix the pan & tilt unit to the wall bracket (
5.5.2 Fixing with bracket, page 14).

5.5.3.1 Fixing with pole mount

Fix the wall bracket to the pole mount adapter
using 4 washers, 4 stainless steel grower washer
and 4 hexagon stainless steel bolts (A4 class 80)
M10x30mm.

Fig.7
Make sure the thread are free of dirt and debris.

Apply a generous amount of threadlocker (Loctite
270) on the 4 threaded holes on the pole mount
adapter.

Tighten the screws.

Pay attention to the fixing. Tightening
torque: 35Nm.

The thread compound must cure for one hour, allow
for this period prior to completing the installation.

MNVCMPXHD_1607_EN



5.5.3.2 Fixing with corner adapter

Fix the wall bracket to the corner mount adapter
using 4 washers, 4 stainless steel grower washers
4 hexagon stainless steel bolts (A4 class 80)
M10x30mm.

Fig. 8
Make sure the thread are free of dirt and debris.

Apply a generous amount of threadlocker (Loctite
270) on the 4 threaded holes on the corner module.

Tighten the screws.

Pay attention to the fixing. Tightening
torque: 35Nm.

The thread compound must cure for one hour, allow
for this period prior to completing the installation.

MNVCMPXHD_1607_EN

5.5.4 Fixing the sunshield

Remove the protective film before the
sunshield installation.

Fix the sunshield to the housing using screws and
washers provided.

Apply a generous amount of thread locking
compound (Loctite 270) into the threaded holes in
the base of the device.

The thread compound must cure for one hour, allow

for this period prior to completing the installation.

Fig.9
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6 Installation

Make all installation works and connections
in a non-explosive atmosphere.

Make sure that all the equipment are
certified for the application and for the
environment in which they will be installed.

The following procedures should be carried
out with the power supply disconnected,
unless indicated otherwise.

The device must be installed only
and exclusively by qualified technical
personnel.

At start up the system makes some
automatic calibration movements: do not
stand near the device when it is powered.

Make sure that the installation complies
with local regulations and specifications.

VIDEOTEC strongly recommend to test the device
configuration and performance in a office\laboratory
before putting it in the final installation site (6.3
Connecting the cables to the base, page 17).

16

6.1 Range of use

The unit is designed for use in a fixed location, for
surveillance of areas classified as zone 1-21 and zone
2-22 potentially explosive atmospheres, using its
embedded cameras.

The installation temperature range is -40°C to 60°C
(-40°F/140°F).

The device is operative from -40°C to +60°C
(-40°F/140°F).

The unit has been built and certified in compliance
with directive 94/9/CE ATEX and with the
international standards IECEX, which define its range
of application and minimum safety requirements.

The equipment has not been assessed as a safety
related device (as referred to by Directive 94/9/EC
Annex I, clause 1.5).

6.2 Methods of installation

The system can be installed only in a standard or
inverted position (ceiling mount). When installed
for inverted operation, the camera orientation and
controller functions are reconfigured for normal
operation through the system’s software.

Hardware adjustment is not required for inverted
operation.

Fig. 10
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6.3 Connecting the cables to the
base

A CAUTION! The electrical system to which

the unit is connected must be equipped
with a 15A max automatic bipolar circuit
breaker. The minimum distance between
the circuit breaker contacts must be
3mm (0.1in). The circuit breaker must be
provided with protection against the fault
current towards the ground (differential)
and the overcurrent (magnetothermal).

A power disconnect device must be

A included in the electrical installation, and
it must be very quickly recognizable and
operated if needed.

e Before doing any technical work on the
device make sure that the power supply is
disconnected.

A The device can only be considered to be

switched off when the power supply has
been disconnected and the connection
cables to other devices have been removed.

Be careful not to use cables that seem worn
or old.

Use suitable cables that can withstand the
operating temperatures.

The connection compartment lid can
be opened only for cabling the device.
The other lids must be open from the
manufacturer.

MNVCMPXHD_1607_EN

A connection compartment for cable entry with a
3/4"NPT threaded hole is located on the base of the
unit.

A threaded cap gives access to a connection board
with removable connectors that help the installer to
connect the cables.

the unscrewing of the threaded lid from the
connection compartment. Remove both
safety grub screws before unscrewing the
threaded lid.

@ The safety grub screws are used to prevent

Carry out the connections removing the safety grub
screws (01), the threaded lid (02) and the plastic cap
(03).

The plastic cap is only used during transportation and

cannot be used when operating the device.

Fig. 11

A board is housed in the connection compartment
equipped with removable connectors that simplify
the cabling procedure.

N3 - ysijbug - jenuew suondNIIsu|



EN - English - Instructions manual

6.4 Connector board description

BOARD DESCRIPTION

Connector/ Function

Terminal

N Power supply line

13 Relay, alarms

19 Serial line

FUS1 Fuse

FUS2 Fuse

P1 Reset push-button

RJ45 Ethernet
Tab. 1

P1 FUS2
FUS!
RJ45 |§_| " @
| .0
= j )9
J3 e—)
=
FUS1
q
FUS1 N

Fig. 12

18

6.5 Cable entry

The telemetry line is not required for
normal functioning of the device.

To prevent the passage of flames or explosions from
the unit to the conduit system or cable gland to the
external environment, use connection in conformity
with IEC/EN60079-14.

All cable gland devices shall be certified in type of
explosion protection “d” and/or "tb", suitable for the
conditions of use and correctly installed.

When conduit is used, a suitable certified stopping
box, in type of explosion protection “d” and/or "tb",
suitable for the conditions of use and correctly
installed. Being fitted within 25mm (1in) from the
enclosure wall.

To carry out the cabling process, disconnect the
removable connectors from the board (J1, J3, J9, RJ45
6.4 Connector board description, page 18). Connect
all the electrical cables and insert the Ethernet
connector.

MNVCMPXHD_1607_EN



6.6 Connection of the power
supply line

Depending on the version, the device can be
provided with different power supply voltages. The
power supply voltage is indicated on the product
identification label. (4.2 Product markings, page 10).

Electrical connections must be performed
with the power supply disconnected and
the circuit-breaker open.

When commencing installation make sure
that the specifications for the power supply
for the installation correspond with those
required by the device.

Check that the power supply socket and
cable are adequately dimensioned.

All signal cables must be grouped together
by means of a cable tie.

Protective earth connections, use suitable
cable sections: 2.5mm? (13AWG).

Power cables to be used: 1.5mm? (15AWG).

- Earth wire type TEWN with cross section equal or
bigger than line and neutral cable.

« Line and neutral wire type TFFN or MTW

Slide the power cables through the entry device.

Extract the removable male power line connector

from the connector board (J1, 6.4 Connector board

description, page 18). Connect the power wires

following the connector labeling for polarity as

shown.

CONNECTION OF THE POWER SUPPLY LINE

Cable color Terminals
Earth cable should be about 10mm longer Power supply 24Vac
than the other two, so that it will not be -
. . . Defined by the installer ~/24Vac
disconnected accidentally if pulled.
Defined by the installer ~/24Vac
The power supply cable must be covered Yellow/Green GND/Earth
by the silicone sheath (01) supplied. The Power supply 230Vac
silicone sheath must be fastened with the Blue (N) Neutral
corresponding cable tie (02). Brown (L) Phase
Yellow/Green Earth
Power supply 120Vac
Blue (N) Neutral
Brown (L) Phase
Yellow/Green Earth

MNVCMPXHD_1607_EN

Tab. 2
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6.7 Connection of the Ethernet

cable

During the wiring do not connect cable RS-
485 and the video cable.

EN - English - Instructions manual

568-B).

Connect the Ethernet cable to the RJ45 connector (
6.4 Connector board description, page 18).

CONNECTION OF THE ETHERNET CABLE

Pin number

Use of Ethernet cables with the following
characteristics is highly recommended: STP
(shielded), Category 5E (or higher).

Use a shielded RJ45 connector on both ends of the
cable. The Ethernet cable shield on the operator side
must always be earthed via the connector.

Carry out the connections as described in the table
(according to the standard specifications: TIA/EIA-

Cable color

Orange-White

Orange

Green-White

Blue

Blue-White

Green

Brown-White

o |IN|jloojlun|lblw|N | =

Brown

Tab. 3

20

The example below shows a typical installation.

Personal
Computer

MNVCMPXHD_1607_EN



6.8 Alarm and relay connections

Identify the relay and alarm terminal and the serial
line terminal on the board (J3, J9, 6.4 Connector
board description, page 18).

Use a shielded cable to carry out the connection.

Connect the shield to the COM on the Pan &Tilt side
and to the earth on the operator side.

The unit is equipped with the alarms and relays

indicated in the table.

ALARM AND RELAY CONNECTIONS

Terminal/Terminal contact Description

J3

RL2 Relay 2, Terminal A

RL2 Relay 2, Terminal B

RL1,RL1 Not connected

COM Common alarms, AL1-AL2-AL3-
AL4-AL5, mass alarms

AL5 Alarm input power supply

AL4, AL3, AL2 Not connected

AL1 Alarm 1 (dry contact)

J9

Terminal contact 7 RST

Tab. 4

The maximum length of the alarm cables is as
follows:: 200m (656ft). Use cables with the following
characteristics: shielded cable, minimum diameter

0.25mm? (23AWG).

« Slide the cables through the entry device.

« Take the J3 removable female connector from the
connectors board and connect the alarm wires to

it.

« Plug the cabled connector to J3 plug.

MNVCMPXHD_1607_EN

6.8.1 Connecting an alarm with dry
contact

For a dry contact alarm (alarm AL1), implement the
connection as shown in the figure.

Dry contact

Fig. 15

The dry contact alarm can be NO (normally open) or
NC (normally closed).

For further information refer to the relative chapter (
9.2.10 Digital I/0, page 32).

6.8.2 Relay connection

The relays are usable with the specifications
described below. Working tension: up

to 30Vac or 60Vdc. Current: 1A max. Use
suitable cable sections with the following
characteristics: from 0.25mm? (23AWG) up
to 1.5mm? (15AWG).

Relays do not have polarity and therefore both
terminals of the same relay can be swapped for
indifferently or continuous current voltages.

If the relay is connected to the wash unit it can be
configured via the web interface (9.2.12 Washer,
page 32).

« Slide the cables through the entry device.

+ Take the J3 removable female connector from the
connectors board and connect the relays wires to
it.

«+ Plug the cabled connector to J3 plug.

Alternatively, the relay can be configured via VMS
(Video Management System), ONVIF S protocol.

21
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6.9 Ground connection

CAUTION! The external equipotential
connections must be set up through the
eyelet on the outside of the product. Do not
use as a protective terminal.

If you suspect that any kind of thread
damaging has occurred, suspend the
installation. The device could be no longer
safe for the installation on a potentially
explosive atmosphere. In this case contact
VIDEOTEC technical support.

Fig. 16

Protective earth connections, use suitable
cable sections: 4mm? (11AWG).

The ring terminal for external bonding connection is
provided by the manufacturer.

The equipotential earth connection is necessary for
carrying out additional connections required by law.

In any case a protection earthing conductor must be
applied to the inside connector (J1, 6.4 Connector
board description, page 18).

6.10 Connection compartment
closing

1& If you can’t turn by hand the threaded

=\ lid before the OR reaches the tube of the
connection compartment this means that
there are debris\dirt on the threads or that
the lid is misaligned. In this case there’s
a serious danger of threads damaging.
Unscrew the lid and check the alignement
and/or clean the threads.

Never force the rotation of threaded lid
before the OR reaches the connection
compartment, otherwise thread damage
could occur.

22

Verify that in the cap there isn't dirt or debiris.

Lubricate the threaded part of the lid, of the
connection compartment and the seal with technical
vaseline oil lubricant.

Arrange the cables so that there is no interference
when closing the threaded lid of the connection
compartment.

=

Screw by hand the threaded lid of the connection
compartment till the OR gasket reaches the tube.

Fig. 17

Fig. 18

Fig. 19
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Use a 30mm wrench for tightly closing the threaded
lid of the connection compartment. Make sure that
there’s no gap between the threaded cap and the
junction box tube after tightening the cap.

Fig. 20

Finally tighten the set screw supplied for this purpose
to prevent the unwanted unscrewing of the threaded
cap.

Fig. 21
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7 Instructions for safe
operation

7.1 Safe operation

Before proceeding with the following
operations, make sure that the mains
voltage is correct.

7.1.1 Commissioning

Read the whole of this user’s handbook very carefully
before starting the installation.

Make connections and tests in the laboratory before
carrying out installation on site. Use appropriate tools
for the purpose.

Test system operation for positive results before
closing the caps and allowing the presence of a
dangerous atmosphere.

Make sure that all the devices are certified for the
application and for the environment in which they
will be installed.

To reduce the risk of ignition don’t open the device
when a potentially explosive atmosphere is present.
After commissioning the system keep this handbook
in a safe place, available for later consultation.

23
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7.1.2 Safety rules

Given the considerable weight of the system, use an
appropriate transport and handling system.

Before starting any operation, make sure the power
supply is disconnected.

Before powering the system, install an overload
protection device in the electrical equipment for the
building.

Make sure that all precautions for personal safety
have been taken.

Installation of the electrical equipment must comply
with the local legislation in force.

The device must be installed only and exclusively by
qualified technical personnel.

7.1.3 Explosion prevention rules

Use appropriate tools for the area in which you are
working.

Always remember that the device must be connected
to an appropriate earth conductor.

Before doing any technical work or maintenance
on the device, make sure that potentially explosive
atmosphere is not present.

Before starting any operation, make sure the power
supply is disconnected.

Do not open any kind of cap if there is a possibility of
your being in a potentially explosive atmosphere.
Make all connections, installation and maintenance
work in a non-explosive atmosphere.

The only lid that the installer have to remove is those
of the connection compartment. Keep any other cap
tightly closed.

24

8 Switching on

The automatic pre-heating (De-Ice) process
could be started whenever the device is
switched on and the air temperature is
below 0°C. This process is used to ensure
that the device works properly even at

low temperatures. The duration ranges
depending on environmental conditions
(from 60 minutes up to 120 minutes).

The unit is switched on by simply connecting the
power supply, and switched off by disconnecting the
power.

8.1 Before powering the device in
an explosive atmosphere

A

Make sure that the unit and other
components of the installation are closed
so that it is impossible to come into contact
with live parts.

Make sure that the connection
compartment cap is properly and tightly
closed.

A

Make sure (if present) that the sealing of
the seal fitting is properly carried out and
that the sealing compound is completely
cured and hardened.

Make sure that the device has been
connected to an earth link as described.

Make sure that all parts are fastened down
firmly and safely.
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9 Configuration
The product can be configured using one of the
following tools:

« Sofware interface: Configuration via the
application installed on PC.

+ Web interface: Configuration via the browser.
9.1 Sofware interface

9.1.1 Minimum system requirements

The supplied controlling software supports up to 16
channels. The software requires Windows XP Service
Pack 3 or higher and a PC with an Xeon processor at
2.3GHz or higher.

9.1.2 Configuration procedure through
software

After installing, powering up and switching on
the product, now configure the IP settings (6.7
Connection of the Ethernet cable, page 20).

The IP address of the various units should be
configured using a PC.

Assign the following IP address to the PC:
192.168.10.1 (or 192.168.10.2).

Connect the unit to the LAN network, provide power
supply and start the browser (minimum Microsoft
Internet Explorer® 6.0).

To set the IP address of the various units,
@ power them, taking care to connect them

one at a time to the LAN (switch). Configure

the unit and insert the settings for at

least the IP address and host name. Once

configured, connect the Ethernet cable and

go on to configure the next unit.

Enter address: 192.168.10.100.

You will be asked login and password. When making
the settings for the first time insert the default login
and password.

+ Login: admin
- Password: 1234

MNVCMPXHD_1607_EN

The product control interface is displayed if login is
successful.

§ EsaE=

Web Interface

> @™~

Fig. 22

The product can operate using ONVIF or

@ TCAM protocols. In the event the ONVIF
protocol is used, make sure to set the time
correctly in the device or to configure an
NTP server. (9.2.5 Network Configuration,
page 29).

9.1.3 Installing the software

Insert the CD and start the autoplay or launch the
installer. A web page opens for the installation of the
TVMS server application (32 or 64 bit, based on the
computer's features).

You will be asked login and password. When making
the settings for the first time insert the default login
and password.

+ Login: admin

- Password: 1234

Select Camera from the Setup menu to add the
device to the VMS.

Fig. 23
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Click Add.

Setup

Cameras n

Nane. Giowe

<: Wod ) (pesie) (oo ] (Lomibismey )

Fig. 24

Addess

Chereel

=B

Put  Pioocol Audo  PTZ  Logn

Total chanmels: 0/ M 16
it channel: 0/ Max2

[

Assign a name to the camera and to the unit. Select
the ONVIF or TCAM protocol and set the device's

IP address and the access credentials. Select the
streaming profiles and make sure the entry Use PTZ is

enabled. Click Ok.
Add camera ==
Basic information Cannect to relay server
Relap name None -

Name
Group
Type
Address 192168103 115
Login adiin

Passwol

Protocol

Frimery 2_PROFILE

Secondary 3_PROFILE

Addional irformalia

Select profile
Select profile

Rielay addiess
Ry port
Relay login
Rielay password

User infomation

Useriniol

Userinfoz

Userinfo2

Device infarmation
Manufacturer

Model TCAM570C205

Audio Wiard audio channel Fitmuare version 1.307R01 T100
Picture type.
PTZ camera 5
‘ oK ’ Cancel
Fig. 25

The camera will be available in the device list (Camera
list) and can be displayed by dragging-and-dropping
the icon onto one of the squares not used.

Fig. 26

To display the cameras on different computers, install
the TVMS client and use it to connect to the TVMS
server in remote. Configure the client by accessing it
with the default credentials.

Login: admin
Password: 1234
Click Setup.

© TUMS Client
Client View Setup Everts Tools Help

Brightness

i
D conrast - +)
« Calor a +)

Fig. 27
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A window appears to add the servers to which
connect to by pressing the Add button.

Server (VMSNVR) Canmers egitred or vewing

=

TR A -,
43 oy ) (o

Fig. 28

G

Once the server has been added it must be recorded
to display it. Drag the server icon on the right column
as illustrated in the figure.

“Use Drag and Dicp 1o regite/ureegies server, goue orcamera

() (viaw ) (Coee = =

o) o) (o

Fig. 29

Click Ok to go back to the display program. It will
be possible to see the cameras by dragging-and-
dropping as per the TVMS server.

MNVCMPXHD_1607_EN

9.2 Web interface

During the first connection assign an
address other than 192.168.10.100.

®

Browsers supported: Microsoft Internet
Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox.

®

The first operation in configuring the device consists
in connecting to the web interface.

In the default settings the device is configured with
the address 192.168.10.100.

To access the device web interface, simply use a
browser to connect to the address http://ip_address
and log in to Pan &Tilt using the predefined
credentials:

« Username: admin
- Password: 1234

9.2.1 Home

The product control interface is displayed if login is
successful.

§ isaE=

Web Interface

X O™

Fig. 30
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9.2.2 User Controls - Focus near/Focus far/Auto focus

To control the device through the browser, select the
User Control entry. A new window will open with a
virtual keyboard to enter commands.

User interface Fig. 34

« Iris close/Iris open/Auto iris

Wiper/Washer

T @

CoERC—— n

: onER— Fig. 36

< < EB—— + Day: Activate the camera's IR filter.
= =s

Fig. 31 .*.

The virtual keyboard contains the following controls:

- Speed selector: It selects the speed of the pan &
tilt movements.

i

Fig. 32

. Zoom wide/Zoom tele - Patrol: Enables the automatic patrol mode
repeating in sequence, or random, the presets of

& a pan, tilt and zoom.

PATROL

Night: Deactivate the camera's IR filter.

+ Autopan: Enables the cyclical positioning between
2 preset of pan, tilt and zoom.

Fig.33

AUTOPAN
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9.2.3 Device Parameters

Itis possible to view additional information in the
Device Settings menu.

Device Parameters

Product Code
Serial Number 1234567890

MAC Address 00:1C-63AC2E:32

ProductiD 4

Firmware Version Video Board V1.2T1406185D
Firmware Version CPU Board 112

Hardware Revision 1

Fig. 39

9.2.4 Device Statistics

From menu entry Device Statistics all of the statistics
are gathered during device operation are provided in
read-only mode.

9.2.5 Network Configuration

From menu entry Network Configuration it is possible
to change the setting of the Pan &Tilt network. It is
possible to decide whether the device requires an
address assigned statically, dynamically with DHCP

or self-generated. The device supports the Internet
Protocol (IP) in version 4 and 6.

From the same page it is possible to configure 2 DNS
and decide which mechanisms must be enabled

to automatically identify the devices in the local
network.

During configuration it is only possible to select dual
IPv4/IPv6 and it compulsory to enter all the settings
(also for IPv6).

If the obtain DNS server address automatically is
disabled, it is still necessary to enter a value for the
primary and secondary DSN (e.g.: 8.8.8.8).

. - Network Configuration
Device Statistics 9
P Version Py =
Pan degrees 4928784 j
Addross Type DHCP [
Ti degrees 1160809
Power up 369
DNS auto discovery DISABLED [=]
Working hours 56
Primary Dils 0000
Housing max emperature (‘C) n
‘Secondary DNS 0000
Housing min temperature (-C) 3
CPU board max temperature (°C) "
Date and Time 2013010074702UTC
CPU board min temperature (°C)
NTP Server DISABLED =]
Netboard max temperature ('C) o
PC Synchronization DISABLED |
Netboard min temperature ()
IR Light ON hours 49
venp DISABLED [=]
Zerocont. ENABLED ]
WS discovery ENABLED =]
Fig. 40
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Fig. 41

It is also possible to specify if the device needs to be
synchronised with an external NTP (Network Time
Protocol) server.

« NTP -> DISABLED: Select this option if you do not
wish to synchronise date and time of the device.

« NTP -> STATIC: Select this option if you wish to
synchronise date and time of the device with those
of the NTP server specified by the static address.

In order for the device to operate correctly,
it is necessary to synchronise it with the
VMS software using a NTP server.

The device is not fitted with a buffer battery

@ to maintain the date and time. If the device
is switched off, the values must be entered
again.

29
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9.2.6 User Configuration
From menu entry User Configuration it is possible to

ad

minister all users that have access to the device.

Administrator type users can access the product
configuration. Users such as Operators, Users and
Anonymous have limited access to the management

Pa

ges.

User Configuration

Usemame admin ]

Privilege Administrator

G208

Fig. 42

The device can be configured only by users
with administration privileges.

Autoflip: Turn the Pan &Tilt by 180° when the tilt
of the Pan &Tilt reaches the end run. It makes it
easier tracking subjects along corridors or roads.

Maximum Speed: Sets the maximum manual
speed.

Tilt Factor: Sets the reduction factor of the tilt axis
manual speed.

Pan Limits: Enables the limits of Pan.
Pan Start: Sets the start limit of Pan.
Pan End: Sets the end limit of Pan.
Tilt Limits: Enables the limits of Tilt.
Tilt Start: Sets the start limit of Tilt.
Tilt End: Sets the end limit of Tilt.

9.

2.7 Movement Parameters

From menu entry Movement Parameters it is possible

to

30

control, via web, all Pan & Tilt parameters.

Offset Pan: The pan & tilt has a mechanically
defined 0° position. The Offset Pan function allows
the definition of a different 0° position using
software.

Fast Mode: It allows moving the Pan &Tilt at high
speed by moving the joystick to the end run.

Economy Mode: It reduces the motor's torque
when the Pan &Tilt is at standstill to decrease
consumption. Do not enable in the presence of
strong wind or vibrations.

Static Control: Enables control of the position only
when the pan & tilt is stopped

Dynamic Control: Enables control of the position
only when the pan & tilt is moving

Ceiling Mount: It rights the image and reverses
the handling controls.

Motion Parameters

e}

Offset Pan (%) (.00 - 359.95] 0

FastMode ENABLED

Economy Mode. ENABLED

static Control ENABLED

Dynamic Control ENABLED

Ceiling Mount DISABLED

Autofip

r[Manual C

Max Speed (") 0.10 + 200.00] 100

DISABLED

Tit Factor 2

r[Movement Limi

Pan Limits.

DISABLED

Tit Limits DISABLED

iu
i

Fig. 43
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9.2.7.1 Autopan

In the Autopan subsection it is possible to specify the

preset autopan start and end..

It is possible to set the speed with which the distance

is to be covered.

Autopan
From Preset [ + 2507 g
To Preset (2= 250/ 2
‘Outward Hovement Speed .1+ 200] %
Return Speed 0.1+ 200] 100
Fig. 44
9.2.7.2 Patrol

In the Patrol subsection it is possible to specify the
preset patrol start and end. It is possible to specify
whether the scan of the presets needs to be carried

out randomly or otherwise.

Patrol

First Preset 1+ 250] i

Last Preset 2= 250] 250

Random Mode ENABLED

[=
=S

Fig. 45

9.2.7.3 Motions Recall

In the Motion Recall subsection it is possible to
specify a time interval of inactivity after which Pan

& Tilt will carry out one of the following functions:
return to Home position, start autopan or start patrol.

Motion Recall
Type NONE [
Timeout (5) /3 3600] 0
Cyeic Homing [0+ 165] 50
Fig. 46
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9.2.8 Preset Parameters

From menu entry Preset Parameters a number of

parameters relative to the presets can be configured:

Scan Speed: The speed, measured in degrees to

the second, at which a preset is reached by explicit

operator request.

Ramp type: This allows you to select the Pan & Tilt

accelerations.

Speed Of Movements (Default): The speed used

in autopan and patrol operations.

Impose default speed: The default speed will also

be set as the scanning speed for all presets.

Default Dwell Time: The amount of time, in
seconds, it stays in each preset by default.

Impose default pause: The default pause will be

set for all presets.

Preset Parameters
Scan Speed 0.1+ 200] 100
Ramp Type 2 =]
Default Movements Speed [0.1 = 200] 100
Sotdofaut speed vaue No o)
Default vl Times) /1 - 3600] 0
Setdetaut awelttme [} =l
Fig. 47

9.2.9 Preset Parameters (Advanced)
In the Preset Parameters (Advanced) section it is

possible to customise the speed and pause values

for each preset, in addition to enabling/disabling the
presets themselves.

Preset Parameters Advanced

Presetid 1 =]

enabled Yes o]

Pan L

T o

7 o

Wovements Speea (15)[0.1 - 200] 0

Owel Time () 1+ 5600) 0

s

Fig. 48
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9.2.10 Digital I/0

In the Digital I/O tab it is possible to configure the
digital channels available in the device. What follows
is a brief description of the configurable parameters
for each digital input.

- Alarm ID: Field used to select the desired digital
input.
- Type: It indicates the default state of the digital

input. It can be set Normally Open or Normally
Closed.

Digital I/0

NarmD 1

Twe NORMALLY OPEN

Reser

9.2.13 Encoder Parameters

The first 2 video streams can be configured under
the Encoder Parameters menu. The first stream

is compulsorily compressed with the H.264/AVC
algorithm while the second can, alternatively, use the
MJPEG code. For both streams it is possible to set the
video dimension, the frame rate, the use of the rate
controller and the GOP size. The On Screen Display
(OSD) can also be configured in order to name the
video before compressing it.

Any additional video flows can only be
configured using the ONVIF protocol.

Encoder Settings

[Encoder]

Resolution

720x480

Framerate limit 30

Rate controller R

Bitrate (Kbits) 32 + 16384] 2000

Fig. 49

9.2.11 Wiper

Do not use the wiper when the outside
temperature is below 0°C or in case of ice.

30

H264 profie

[Dual

Secondary stream Yes

High Profile

Codec H26a
Resolution 720x480

Framerate limit 30

Rate controller R

The integrated wiper does not interfere with the
viewing range of the installed camera.

9.2.12 Washer

From the Washer menu, it is possible to configure the
device wash system functions.

Washer

Nozzle Preset /1 = 250] i

Wiper.On Defay (s) 1= 60] 5

‘Washing Duration (s) [1 = 60] 0

Wiper.OffDelay (s) 1 = 60] i5

Fig. 50

32

1024

H264 Frame Interval [0+ 255] 30

H264 profie

[osp

System D No

High Profile.

Time. No

Position Bottom

Font size Small (8x8)

aa Lo e b Lo L Ll | bl b ]| el L Ll | b bl

Fig. 51
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9.2.14 Camera Parameters

The camera integrated in the device can be
configured under the Camera Parameters menu:

- Digital Zoom: It allows enabling or disabling the
digital zoom. (in addition to the optical).

- Focus: It allows setting the focus in automatic or
manual mode.

- Exposure: It allows setting the exposure (Mode)
as automatic or manual (Speed, Opening
or Brightness priority). You can improve the
visibility (High sensitivity) and contrast (Backlight
compensation). It allows enabling the automatic
slow-down of the shutter (Auto slowshutter)
according to the brightness, setting a limit to
the gain of the sensor (Gain limit) and setting a
value of the brightness compensation (Exposure
compensation).

« Infrared: It allows manually or automatically
checking the IR filter.

- White Balance: It allows configuring the white
balance in automatic or manual.

- Wide Dynamic Range: This is to enable and
configure the function to improve the contrast
between the luminous zones and the shadow
zones. It enables the Wide Dynamic Range function
(including the Visibility Enhancer) and configures
the Light intensity, Light Compensation and Light
Compensation Intensity settings.

MNVCMPXHD_1607_EN

Other: It allows setting other values: Image Mirror,
Noise Reduction, High Resolution, Aperture
Control, Defog Mode, Highlight Correction (and
relative masking level).

Camera Settings

{zoom}
xgen z00m on 5
{Focus}
focus mode AUTO =
Autafocus type. NORMAL [=]
sensiity G &l
Exposurel
{Exposure}
Hode AUTOMATIC =
High Sensitity OFF =
Pem— ore =l
pr— i =l
Gainmit B1d8 =
Exposur compansation orF B
(Compensation value -105dB. =]
[
Ritode AuTo 5
vay el 10251 u
White Balance
Hode AUTO =
{Wide Dynamic Range}
Wi Dynamic Range oFF =
P —— . al
Brightness compensation selection STANDARD =]
Compensatontere o =l
{Other}
image mirror oFF =
s reuction 3 =l
i resoluton . &l
Aperure control o =l
oeog o o =
Highight corraction oFF =
Halgn correcton mask el orF =l
=3
=8
Fig. 52
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9.2.15Tools

From menu entry Tools it is possible to re-set the
predefined values for the entire configuration of
device or only for a number of specific sections.

This section:
- Update the encoder video firmware.

« Restart the device.

Utility

@ Resets alposetssetings o thei factory vaes.

neser
Reses l uthetcaton settngs o e acor vaues.
Rests o prametrsand stngs o o actoyvalus.
s rade devics jare. lia_
‘“E Biis i —

UPGRADING
LUl Reboot the device.
PLEASE WAIT

Fig. 53
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9.2.16 Factory Default

& Before doing any technical work or

maintenance on the device, make sure that
potentially explosive atmosphere is not
present.

c If the access password is no longer
available, follow the procedure to reset to
default factory settings.

To restore the factory settings relative to the network,
user access and camera configuration follow this
procedure:

« Switch off the unit.
« Open the connection compartment.
- Power the unit. Wait for 2 minutes.

« Press and hold the reset button for 15 seconds. (P1,
6.4 Connector board description, page 18).

- Switch off the unit.

+ Close the connection compartment.

+ Power the unit.

«+ Access the following IP address: 192.168.10.100.

It is also possible to perform the reset in remote
mode. Follow the procedure below:

« Power the unit. Wait for 2 minutes.

« Connect the reset contact on the serial line
connector (J9, RST) with the alarm contact on the
relay and alarm connector (J3, AL5) (6.8 Alarm and
relay connections, page 21).

-+ Wait 15 seconds.

« Open the previously closed contact.

+ Switch off the unit.

« Power the unit.

« Access the following IP address: 192.168.10.100.
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10 Instructions for normal operation

10.1 Special controls

SPECIAL CONTROLS

Action Control
Protocol
TCAM ONVIF (auxiliary command)
Wiper Start Save Preset 85 tt:Wiper|On
Wiper Stop Save Preset 86 tt:Wiper|Off
Washer Save Preset 87 tt:WashingProcedure|On
Night Mode On Save Preset 88 ttRLamp|On
Night Mode Off Save Preset 89 tt:IRLamp|Off
Reboot the device Save Preset 94 -
Enabling OSM Save Preset 95 tt:0SM|On
Patrol Start Save Preset 93 tt:Patrol|On
Patrol Stop Save Preset 92 tt:Patrol|Off
Autopan Start Save Preset 99 tt:Autopan|On
Autopan Stop Save Preset 96 tt:Autopan|Off
Tab. 5

MNVCMPXHD_1607_EN 35

N3 - ysijbug - jenuew suondNIIsu|



EN - English - Instructions manual

11 Maintenance

Before doing any technical work or
maintenance on the device, make sure that
potentially explosive atmosphere is not
present.

Before doing any technical work on the
device, disconnect the power supply.

11.1 Routine maintenance (to be
performed on a periodic basis)

11.1.1 Cleaning the glass

The product must be cleaned with water or with
another liquid detergent that does not create a
hazard.

11.1.2 Cleaning the product

Maintenance must be carried out by
personnel trained to operate on electrical
circuits.

The manufacturer declines all liability for

A damage to any of the apparatus mentioned
in this handbook, when resulting from
tampering, use of non-original spare parts,
installation, maintenance and repairs
performed by non-authorised, non-skilled
personnel.

This product must only be repaired by
suitably trained personnel or under the
supervision of VIDEOTEC personnel in
accordance with the foreseen terms and
conditions: IEC/EN60079-19.

For damage to any parts, repair or
replacement must be done by, or under
supervision of VIDEOTEC.

The outside surface of the product must
never be covered in more than 5 mm of
dust.

The device should be cleaned using a damp cloth;
compressed air must not be used.

11.1.3 Inspecting the cables

The cables should not show signs of damage or wear,
which could generate hazardous situations. In this
case extraordinary maintenance is necessary.

11.1.4 Fuses replacement

Maintenance must be performed with the
power supply disconnected and the circuit-
breaker open.

If necessary, replace the fuses illustrated in figure (6.4
Connector board description, page 18).

FUSES REPLACEMENT

Whenever replacing the parts as indicated,
always use VIDEOTEC original spare parts
and meticulously follow the maintenance

kit.

instructions supplied with every spare parts

In all such circumstances, the product
should be sent to the workshop for the
necessary repairs or maintenance.

® P> P

When contacting VIDEOTEC for assistance please
provide the serial number and the identification code
of the device.

36

Power supply Fuse (FUS1) Fuse (FUS2)

24Vac, 50/60Hz T4A H 250V 5x20 T4A H 250V 5x20
110Vac, 50/60Hz T2A L 250V 5x20 T4AH 250V 5x20
230Vac, 50/60Hz T1AL250V 5x20 T4AH 250V 5x20

Tab. 6
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12 Disposal of waste
materials

This symbol mark and recycle system

are applied only to EU countries and not
=mm applied to the countries in the other area of

the world.

Your product is designed and manufactured with
high quality materials and components which can be
recycled and reused.

This symbol means that electrical and electronic
equipment, at their end-of-life, should be disposed of
separately from your household waste.

Please dispose of this equipment at your local
Community waste collection or Recycling centre.

In the European Union there are separate collection
systems for used electrical and electronic products.

13 Troubleshooting

PROBLEM

CAUSE

SOLUTION

The saved preset positions do not
correspond to the camera range.

Loss of absolute position reference
point.

Follow the calibration procedure for
Pan &Tilt from the keyboard (refer to
the relative manual) or reset the unit
by switching it on and off.

This product must only be repaired by
suitably trained personnel or under the
supervision of VIDEOTEC personnel in
accordance with the foreseen terms and
conditions: IEC/EN60079-19.

problems listed below persist or you have
any other issues that are not described

@ Contact an authorized support centre if the

here.
PROBLEM The product does not go on.
CAUSE Wiring error, blown fuse.
SOLUTION Make sure the connections are

correct. Check the continuity of the
fuses and replace them with the
indicated models should they fail.

MNVCMPXHD_1607_EN

PROBLEM

CAUSE

SOLUTION

The device does not move during
the start-up phase.

The environment temperature is too
low.

Wait until the end of the pre-heating
procedure. If the air temperature is
too low the unit will remain disabled.

37
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14 Technical data
14.1 General

AlISI 316L stainless steel construction

Passivated and electropolished external surfaces

Dynamic positioning control system

14.2 Mechanical

1 3/4" NPT hole for cable glands

Zero backlash

Horizontal rotation: 360° continuous

Vertical rotation: -90° to +90°

Minimum lllumination, B/W (ICR-ON):
- 0.05lx, F1.6 AGC on, 1/30s, 50 IRE (Normal mode)

- 0.013Ix, F1.6 AGC on, 1/30s, 50 IRE (High
sensitivity mode)

- 0.002Ix, F1.6 AGC on, 1/3s, 30 IRE (High sensitivity
mode)

Lens: f=4.3 mm (wide) ~ 129.0 mm (tele), from F1.6
to F4.7

Zoom: 30x (360x with digital zoom)

Horizontal Viewing Angle: from 63.7° (wide end) up to
2.3° (tele end)

Minimum object distance: from 10mm (wide) up to
1200mm (tele)

Horizontal speed (variable): from 0.1° to 100°/s

Electronic Shutter: 1/1 to 1/10000 s, 22 steps

Tilt speed (variable): from 0.1° to 100°/s

Accuracy of preset positions: 0.02°

12mm thick tempered glass window

Integrated wiper

Unit weight: 27kg (601b)
14.3 Video

Compression: H.264/AVC, MJPEG

2 independent video streams Full HD or 4
independent video streams depending on the
configuration

Image resolution: from FullHD to 352x240 in 18 steps

White balance: Auto, ATW, Indoor, Outdoor, Outdoor
Auto, Sodium vapor lamp (Fix, Auto, Outdoor Auto),
One-push, Manual

Gain: Auto, Manual, Gain Limit (from 3dB up to 43dB,
steps: 3dB)

Wide Dynamic Range: On/Off/Visibility enhancer,
Light level, Brightness compensation selection,
Compensation level

Focus System: Auto (Sensitivity: Normal, Low), One-
push AF, Manual, Focus compensation with ICR On,
Interval AF, Zoom trigger AF

Picture Effects: E-flip, Black & White, Mirror image,
Color enhancement, Negative art

Selectable frame rate from 1 to 60 images per second
(fps)

Web Server

Certified ONVIF, Profile S
14.4 Camera

Day/Night Full HD 30x

Image Device: 1/2.8 type Exmor™ CMOS sensor

Effective Pixels: approx. 2.38 Megapixels

Minimum Illumination, color (ICR-OFF):
« 1.4Ix, F1.6 AGC on, 1/30s 50 IRE (Normal mode)
« 0.35Ix, F1.6 AGC on, 1/30s, 50 IRE (High sensitivity
mode)
« 0.19Ix, F1.6 AGC on, 1/3s, 50 IRE (Normal mode)

0.05Ix, F1.6 AGC on,1/3s, 50 IRE (High sensitivity
mode)

.
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Exposure Control: Auto, EV Compensation, Manual,
Priority (Shutter priority, Iris priority), Brightness, Slow
AE

S/N Ratio: more than 50dB
Wide-D (wide dynamic range): 130dB
De-fog: On/Off
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14.5 Electrical 14.9 Certifications
Power supply/Current consumption ATEX (EN 60079-0: 2012, EN 60079-1: 2007, EN 60079-
31:2009):

« 230Vac, 0.5A, 50/60Hz
« 24Vac, 5A, 50/60Hz
« 120Vac, 1A, 50/60Hz

Power consumption:
« 120W max

& 112 GExd IICT6 Gb Ta-40°C to +60°C
& 112 D Ex tb [1IC T85°C Db Ta -40°C to +60°C
P66

1/0 alarm card
« Alarm inputs: 1
« Relay outputs: 1 (1A, 30Vac/60Vdc max)

14.6 Network

IECEx (IEC 60079-0: 2011, IEC 60079-1: 2007, IEC
60079-31: 2008):

Ex d IICT6 Gb Ta-40°C to +60°C
Ex tb ICT85°C Db Ta -40°C to +60°C
IP66

Connection Ethernet port LAN 10/100T
14.7 Network protocols

Network protocols
« Protocol: ONVIF, Profile S

- Device configuration: TCP/IPv4-IPv6, UDP/IPv4-
IPv6, HTTP, NTP, DHCP, WS-DISCOVERY, QoS, IGMP

(Multicast)
« Streaming: RTSP, RTCP, RTP

14.8 Environment

Indoor/Outdoor

Operating temperature: -40°C (-40°F)/+60°C (140°F)

MNVCMPXHD_1607_EN

EACEX:

Ex d IICT6 Gb X
Ex tb ICT85 Db X

39
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14.10 Electrical rating

ELECTRICAL RATING

= Power supply Normal usage to be specified on product label Short term de-icing cicle. Peak maintaining a minimum
3 internal temp at 5°C

£ | 230vac 0.11A, 50/60Hz, 25.3W 0.52A, 50/60Hz, 120W

§ 24Vac 1.08A, 50/60Hz, 25.9W 5A, 50/60Hz, 120W

g 120Vac 0.21A, 50/60Hz, 25.2W 1A, 50/60Hz, 120W

< Tab.7

=

‘> 14.11 Cable glands

w

=3l 3/4" NPT CABLE GLAND SELECTION GUIDE

Zone, Gas Cable gland | Certification | Operating Cable Cable glands | Diameter of | Under armor
type temperature part code the external | cable diame-
cable (mm) | ter (mm)
IIC, Zone 1 or Barrier IECEX/ATEX/ -60°C/ +80°C Not armoured | OCTEXB3/4C 13-20.2 -
Zone 2 EAC (76°F/+176°) [ Armored OCTEXBA3/4C | 169-26 -
1B orlIA,
Zone 1
1B or lIA, With gasket IECEX/ATEX/ -60°C/+100°C | Not armoured | OCTEX3/4C 13-20.2 -
Zone2 EAC (76°F/+212°F) [ Armored OCTEXA3/4C [ 169-26 11.1-197
ATEX -20°C/ +80°C Notarmoured | OCTEX3/4 14-17 -
(4F/+176°F) [ Armored OCTEXA3/4 | 18-23 14-17
Tab. 8
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15 Technical drawings

@ The dimensions of the drawings are in millimetres.

0138

N°4M10

232

Fig.54  MAXIMUS MPX.

MNVCMPXHD_1607_EN 41

N3 - yst|6u3 - lenuew suononisu| I



N3 2091 QHXdWDANW

S A Appendix - Marking codes

A.1 ATEX marking

IP66

&II2GExdIICT6 Gb T, -40°C to +60°C
€& 1II2D Ex tb ITIC T85°C Db T, -40°C to +60°C

Fig. 55
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&

II

2

Exd

I1C

T6

Gb

T.-40°Cto +60°C

Group (surface
device, no mining)

Category (high
protection degree,
the device in this
category can be
installed in zones 1
and 2)

Gas

Ex-proof housing
for potentially
explosive envi-
ronments

Gas group

Gas temperature
classification

Protection level
of the equipment
for gas

Installation temperature range

II

2

Ex tb

I11C

T85°C

Db

T.-40°Cto +60°C

Group (surface
device, no mining)

Category (high
protection degree,
the device in this
category can be
installed in zones
21and 22)

Dusts

Dust ignition
protection for zone
types 21-22

Dust group

Maximum surface
temperature for
dusts

Protection level
of the equipment
for dust

Installation temperature range

IP66

IP protection
degree

Py
14
©
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A.2 IECEx marking

IP66

ExdIICT6 Gb T, -40°C to +60°C
Ex tb IIIC T85°C Db T, -40°C to +60°C

Fig. 56

Exd

I1C

T6

Gb

T, -40°Cto +60°C

Ex-proof housing for potentially
explosive environments

Gas group

Gas temperature classification

Protection level of the equipment
for gas

Installation temperature range

Ex tb

IT1C

T85°C

Db

T, -40°Cto +60°C

Dust ignition protection for zone
types 21-22

Dust group

Maximum surface temperature
for dusts

Protection level of the equipment
for dust

Installation temperature range

IP66

IP protection degree

Tab. 10
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A.3 Gas group classification

The table below shows the classification of some gases and vapours, according to the explosion-proof
protection group and the temperature class. For a complete list see IEC/EN 60079-12 and IEC/EN 60079-20.

GAS GROUP CLASSIFICATION

Temperature class (Maximum surface temperature of the housing) '
Class T T2 T3 T4 15 T6
450°C (842°F) 300°C (572°F) 200°C (392°F) 135°C (270°F) 100°C 85°C (185°F)
| Methane
1A Acetone N-Butane Petrol Acetaldehyde Ethyl nitrate
Ethanol N-Butyl Diesel fuel Ether
Ethyl acetate Avgas
Ammonia Heating oil
Pure benzene N-Hexane
Acetic acid
Carbon monoxide
Methanol
Propane
Toluene
1B Ethylene
IIC Hydrogen Acetylene Carbon disulphide

Tab.11 ' A higher temperature class automatically covers a lower one (T6 is better than T1). Class IIB also covers class IIA. Class IIC also
covers classes IIB and IIA.

TEMPERATURE CLASS

Maximum allowed surface temperature (°C) for the housing in the corre- | 450 300 200 135 100 85
sponding class

Tab.12  Normally referred to the maximum ambient temperature of installation. The lowest ignition temperature of the explosive
atmospheres must be higher than the maximum surface temperature of the housings.

The maximum surface temperature is determined for a 5mm-thick layer of powder and the installation
regulations require a margin of 75K between the surface temperature and the ignition temperature of the
powder under consideration.
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B Appendix - Flamepath

The maximum constructional gap (ic) is less than that required by Table 2 of EN 60079-1:2007 as detailed below:

FLAMEPATH MAXIMUM GAP (MM) MINIMUMWIDTH (MM)  COMMENT

1. Between component drawings 0.249 254 Cylindrical joint sup-
BRT2MPXALBPAN e BRT2MPXTAPINF ported by bearings

2. Between component drawings 0.245 26.8 Cylindrical joint sup-
BRT2MPXALBTP e BRT2MPXBUT ported by bearings

3. Between component drawings 0.245 26.8 Cylindrical joint sup-
BRT2MPXALBTS e BRT2MPXBUT ported by bearings

4. Between component drawings 0.249 253 Cylindrical joint sup-
BRT2MPXALWIP e BRT2MPXBUST ported by bearings

Tab. 13

MNVCMPXHD_1607_EN
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1 Informazioni sul presente
manuale

Prima di installare e utilizzare questa unita, leggere
attentamente questo manuale. Conservare questo
manuale a portata di mano come riferimento futuro.

1.1 Convenzioni tipografiche

3 Norme di sicurezza

PERICOLO!

Pericolo di esplosione.

Leggere attentamente per evitare pericoli
di esplosione.

PERICOLO!

Pericolosita elevata.

Rischio di scosse elettriche. Prima di
eseguire qualsiasi operazione assicurarsi di
togliere tensione al prodotto, salvo diversa
indicazione.

A

A ATTENZIONE!

Pericolosita media.
L'operazione & molto importante per il
corretto funzionamento del sistema. Si
prega di leggere attentamente la procedura
indicata e di eseguirla secondo le modalita
previste.

INFO

Descrizione delle caratteristiche del
sistema.

Si consiglia di leggere attentamente per
comprendere le fasi successive.

®

2 Note sul copyright e
informazioni sui marchi
commerciali

I nomi di prodotto o di aziende citati sono marchi
commerciali o marchi commerciali registrati
appartenenti alle rispettive societa.

MNVCMPXHD_1607_IT

ATTENZIONE! L'apparecchio deve essere
collegato a un conduttore di terra (messa

a terra protettiva). Tale collegamento

deve essere eseguito solo attraverso il
connettore della linea di alimentazione (J1,
6.4 Descrizione della scheda connettori,
pagina 18). Le connessioni equipotenziali
esterne devono essere eseguite solo
laddove le norme o i codici locali prevedano
I'esecuzione di connessioni di terra
supplementari.

Fig. 1

Foro esterno per connessione
equipotenziale ove prevista a norma di
legge. Da non utilizzare come morsetto di
protezione.

®

- |l produttore declina ogni responsabilita per
eventuali danni derivanti da un uso improprio
delle apparecchiature menzionate in questo
manuale. Si riserva inoltre il diritto di modificarne il
contenuto senza preavviso. Ogni cura é stata posta
nella raccolta e nella verifica della documentazione
contenuta in questo manuale. Il produttore,
tuttavia, non puo assumersi alcuna responsabilita
derivante dall'utilizzo della stessa. Lo stesso
dicasi per ogni persona o societa coinvolta nella
creazione e nella produzione di questo manuale.
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Leggere le istruzioni.
Conservare le istruzioni.
Osservare tutte le avvertenze.
Attenersi a tutte le istruzioni.

Per ridurre il rischio di ignizione a contatto con
atmosfere esplosive, scollegare I'apparecchio
dal circuito di alimentazione prima di aprirlo.
Mantenere il prodotto chiuso durante I'utilizzo.

L'apparecchio & omologato per I'utilizzo a
temperature ambiente comprese tra -40°C e +60°C
(tra -40°F e +140°F).

Linstallazione dell'apparecchio deve essere
eseguita da personale tecnico specializzato in
conformita al codice di rifermento applicabile IEC/
EN 60079-14.

La temperatura delle superfici dell'apparecchio
aumenta in caso di esposizione diretta alla luce
solare. La classe della temperatura superficiale
dell'apparecchio é stata calcolata solo a
temperatura ambiente, senza tenere conto
dell'esposizione diretta alla luce solare.

Scegliere una superficie di installazione
sufficientemente resistente e adatta a sostenere il
peso dell'apparecchio, tenendo conto di condizioni
ambientali particolari quali I'esposizione a venti
forti.

Dato che la responsabilita della scelta della
superficie di ancoraggio dell’'unita ricade
sull’'utente, il produttore non fornisce in dotazione
i dispositivi di fissaggio per I'ancoraggio dell’'unita
alla superficie. Linstallatore e responsabile della
scelta di dispositivi idonei alla superficie a sua
disposizione. Si raccomanda I'utilizzo di metodi e
materiali in grado di sopportare un peso almeno 4
volte superiore a quello dell'apparecchio.

L'apparecchio e controllato a distanza e puo
pertanto cambiare posizione in qualsiasi
momento. Installare I'apparecchio in modo da
evitare incidenti causati dal contatto con parti

in movimento, facendo si che queste non urtino
contro altri oggetti creando situazioni pericolose.

Assicurarsi che I'apparecchio sia saldamente
ancorato.

Limpianto elettrico deve essere dotato di un
sezionatore di rete prontamente riconoscibile e
utilizzabile in caso di necessita.

Il coperchio del vano connessioni puo essere
aperto solo per eseguire il cablaggio del
dispositivo. Gli altri tappi devono essere aperti solo
dal produttore.

Non utilizzare cavi di alimentazione con segni di
usura o invecchiamento.

Per interventi di assistenza tecnica rivolgersi
esclusivamente a personale tecnico autorizzato.

Prima di procedere con l'installazione, controllare
che il materiale fornito corrisponda alle specifiche
richieste esaminando le etichette di marcatura (4.2
Marcatura del prodotto, pagina 10).

Questo e un prodotto di Classe A.In un ambiente
residenziale questo prodotto puo provocare
radiodisturbi. In questo caso puo essere richiesto
all'utilizzatore di prendere misure adeguate.

Per essere conforme ai requisiti della normativa
sugli abbassamenti e le brevi interruzioni della
tensione di alimentazione, utilizzare un adeguato
gruppo di continuita (UPS) per alimentare I'unita.
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4 Ildentificazione

4.1 Descrizione e designazione
del prodotto

| dispositivi antideflagranti della serie MAXIMUS,
sono unita di posizionamento (PTZ) progettate per
consentire lo spostamento sul piano orizzontale e
verticale di una custodia contenente telecamera
operando in ambienti industriali in cui vi é la
probabilita che si manifestino atmosfere esplosive
causate da gas, vapori, nebbie o miscele di aria o
polvere.

| dispositivi MAXIMUS PTZ, provvisti di telecamera
incorporata, sono costruiti in acciaio inox
elettrolucidato AISI 316L.

Tale unita si compone essenzialmente di una base, di
un corpo centrale e di una custodia per la telecamera.

La base é fornita di un vano connessioni che
permette un cablaggio semplificato del sistema,

allinterno della quale sono presenti gli alimentatori. E

presente un foro filettato da 3/4" NPT utilizzato per la
connessione, da effettuare in conformita alla direttiva
IEC/EN60079-14.

Il corpo principale contiene i motori per lo
spostamento orizzontale e verticale, nonché la
scheda CPU e la scheda video.

La custodia della telecamera contiene un modulo
HD day/night, un riscaldamento e un tergicristallo
preinstallato.

Il dispositivo PTZ é dotato di un grado di protezione
IP66 e funziona a temperature comprese tra - 40°C e
60°C (-40°F / 140°F).

MNVCMPXHD_1607_IT

MAXIMUS PTZ offre una rotazione continua ad alta
velocita, precisione di posizionamento e qualita delle
immagini superiore abbinate alla massima solidita e a
una configurazione di sistema semplificata.

La velocita e la precisione sono le caratteristiche
principali del dispositivo, raggiungendo valori

di 100°/s per la rotazione orizzontale continua e
un’escursione verticale compresa tra -90° e +90°.

MAXIMUS PTZ gestisce le funzioni di preset, autopan
e pattugliamento con un grado di accuratezza di
0,02°.

L'unita esegue un controllo costante della propria
posizione per verificare il corretto posizionamento
della telecamera in ogni momento. Questa funzione
particolarmente utile in caso di condizioni climatiche
avverse, quali vento e vibrazioni forti.

Linterfaccia di configurazione software semplificata
permette di utilizzare i preset o di personalizzare
interamente il sistema.

Fig. 2 MAXIMUS MPX.
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4.2 Marcatura del prodotto

Fig.3
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Via Friuli 6
36015 Schio (VI)
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Model:
Serial N°:
Electrical: ***V **A **HZ **Wmax

CE..

Tamb - 40/+60 €

Demko 12 ATEX 1031198X

&Il12 G Exd.IIC T6 Gb Ta -40°C to +60°C
&1 2 D'EXtb IIC T85°C Db Ta -40°C to 60°C
P66

IECEx ULD 11.0005X
Ex d IIC T6 Gb Ta -40°C to +60°C
Ex tb llIC T85°C Db Ta -40°C to +60°C

Cable emrﬁize: 1/4" NtT L P66

Warning! r ﬁ\/

Disconnect the equiy from the supply before opening. —

Do not open when explosive atmosphere may be present. MADE IN ITALY

o) (&) (w) (1)
Simbolo CE 10. Certificazione ATEX:
Nome e indirizzo del costruttore « Numero di certificato ATEX
Codice di identificazione del modello « Classificazione del tipo di zona, metodo di
Temperatura ambiente di utilizzo riferita al protezione, classe di temperatura per le quali &
codice di identificazione del modello ammesso lI'impiego di questo prodotto secondo
o L la direttiva ATEX
Numero di serie (il numero di serie & composto . .
11. Certificazione IECEx:

da 12 caratteri numerici, la seconda e la terza
cifra indicano le ultime due cifre dell'anno di
produzione)

Tensione di alimentazione (V)
Corrente assorbita (A)
Frequenza (Hz)

Consumo custodia (W)

Numero di certificato IECEx

Classificazione del tipo di zona, metodo di
protezione, classe di temperatura per le quali &
ammesso |'impiego di questo prodotto secondo
la direttiva IECEx
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5 Preparazione del prodotto
per l'utilizzo

ﬁ Qualsiasi cambiamento non espressamente
approvato dal costruttore fa decadere la
garanzia e la certificazione.

Prima dell'installazione, assicurarsi che

le caratteristiche di alimentazione e
protezione corrispondano a quelle indicate
nell'ordine originario. L'uso di apparecchi
non idonei puo provocare gravi pericoli e
pregiudicare la sicurezza del personale o
dell'impianto.

5.1 Precauzioni di sicurezza
prima dell'utilizzo

Limpianto elettrico al quale é collegata
I'unita deve essere dotato di un circuito di
protezione bipolare di potenza massima

di 15A (magnetotermico) provvisto

di interruttore automatico bipolare,
protezione dalla corrente di guasto a terra
(magnetotermico + differenziale) e distanza
minima di 3mm tra i contatti.

L'apparecchio si considera disattivato
soltanto quando I'alimentazione &

disinserita e i cavi di collegamento con altri

dispositivi sono stati rimossi.

Limpianto deve essere dotato di
un dispositivo di scollegamento

immediatamente riconoscibile e utilizzabile

in caso di necessita.

Prima di effettuare interventi tecnici
sull’apparecchio togliere la corrente
elettrica.

Effettuare i collegamenti e le prove in

laboratorio prima dell'installazione nel sito.

Utilizzare degli utensili adeguati.

Prima di effettuare qualsiasi operazione,
assicurarsi che la tensione della linea sia
corretta.

Bl B P P

Non vi sono particolari istruzioni in materia

di movimentazione. Si consiglia pertanto
al personale addetto di eseguire tale
operazione nell'osservanza delle norme
comuni di prevenzione degli incidenti.

% Accertarsi che tutti gli apparecchi siano
omologati per I'utilizzo nell’'ambiente nel
quale saranno installati.

MNVCMPXHD_1607_IT
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5.2 Disimballaggio

Alla consegna del prodotto verificare che l'imballo
sia integro e non abbia segni evidenti di cadute o
abrasioni.

In caso di evidenti segni di danno all'imballo
contattare immediatamente il fornitore.

Conservare l'imballo nel caso sia necessario inviare il
prodotto in riparazione.

5.3 Contenuto

Controllare che il contenuto sia corrispondente alla
lista del materiale sotto elencata:

- 1 brandeggio antideflagrante

+ 1 tettuccio

« 1 documento Importanti istruzioni per la sicurezza
+ 1guaina

.+ 2fascette

+ 4 grani di sicurezza

- 1CD

- Manuale di istruzioni

12

5.4 Smaltimento in sicurezza dei
materiali di imballaggio

I materiali d'imballo sono costituiti interamente da
materiale riciclabile. Sara cura del tecnico installatore
smaltirli secondo le modalita di raccolta differenziata
o comunque secondo le norme vigenti nel Paese di
utilizzo.

In caso di restituzione del prodotto malfunzionante
e consigliato I'utilizzo dell'imballaggio originale per
il trasporto.
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5.5 Lavoro preparatorio prima
dell'installazione

Eseguire l'installazione utilizzando utensili
adeguati. Il luogo in cui il dispositivo viene
installato puo tuttavia rendere necessario
I'utilizzo di utensili specifici.

A

Scegliere una superficie di installazione
sufficientemente resistente e adatta a
sostenere il peso dell’apparecchio, tenendo
conto di condizioni ambientali particolari
come l'esposizione a venti forti.

Installare I'apparecchio in modo da evitare
incidenti causati dal contatto con parti

in movimento, facendo si che queste

non urtino contro altri oggetti creando
situazioni pericolose.

Assicurarsi che I'apparecchio sia
saldamente ancorato.

Linstallazione e la manutenzione
dell’apparecchio devono essere effettuate
esclusivamente da personale specializzato.

Per I'assistenza tecnica rivolgersi
esclusivamente a personale tecnico
autorizzato.

®| | BB P

Poiché la responsabilita della scelta della
superficie di ancoraggio dell’unita ricade
sull’utente, il produttore non fornisce in
dotazione i dispositivi di fissaggio per
I'ancoraggio dell’unita alla superficie.
Linstallatore é pertanto responsabile della
scelta di dispositivi idonei alla superficie a
sua disposizione. In genere si raccomanda
I'utilizzo di metodi e materiali in grado

di sopportare un peso almeno 4 volte
superiore a quello dell’apparecchio.

L'unita puo essere installata con differenti staffe e
supporti.

Si raccomanda di utilizzare esclusivamente staffe e
accessori approvati per l'installazione.

MNVCMPXHD_1607_IT

5.5.1 Fissaggio a parapetto o a soffitto

Collegare I'adattatore (01) al fondo dell’'unita
utilizzando 4 viti a testa svasata piana (02) con

esagono incassato M10x20mm in acciaio inox (A4

classe 80).

Assicurarsi che le filettature siano prive di sporcizia e

residui.

Applicare una buona quantita di frenafiletti (Loctite
270) sui 4 fori filettati presenti sul fondo della base

dell'apparecchio.

Serrare le viti fino a 35Nm. Lasciare agire il frenafiletti

per un‘ora prima di ultimare l'installazione.

Fig. 4

Fissare I'unita assemblata al muro o al parapetto
servendosi dei fori esterni dell’adattatore. Utilizzare
viti che possono sostenere un peso almeno 4 volte

superiore a quello dell'unita.

@238

Fig.5
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5.5.2 Fissaggio con staffa

Il supporto puo essere fissato direttamente ad un
muro verticale. Utilizzare viti e dispositivi di fissaggio
a muro che possono sostenere un peso almeno 4
volte superiore a quello dell’unita.

Per fissare il dispositivo alla staffa, utilizzare 4 rondelle
piane, 4 rondelle dentellate in acciaio inox e 4 viti ad
esagono incassato acciaio inox fornite in dotazione.

Fig.6
Assicurarsi che le filettature siano prive di sporcizia e
residui.

Applicare una buona quantita di frenafiletti (Loctite
270) sulle 4 viti.

Serrare le viti.

Prestare attenzione durante il fissaggio.
Coppia di serraggio: 35Nm.

Lasciare agire il frenafiletti per un‘ora prima di
ultimare l'installazione.

14

5.5.3 Fissaggio con imbracatura da palo
o modulo adattatore angolare

Per installare I'unita su imbracatura da palo o in
corrispondenza di un angolo prima di tutto fissare
I'unita di brandeggio al supporto a muro (5.5.2
Fissaggio con staffa, pagina 14).

5.5.3.1 Fissaggio con imbracatura da palo

Per fissare la staffa di supporto a muro all'imbracatura
a palo, utilizzare 4 rondelle piane, 4 rondelle grower
in acciaio inox e 4 viti a testa esagonale in acciaio inox
(A4 classe 80) da M10x30mm.

Fig.7
Assicurarsi che le filettature siano prive di sporcizia e
residui.

Applicare una buona quantita di frenafiletti (Loctite
270) sui 4 fori filettati presenti sull'imbracatura a palo.

Serrare le viti.

Prestare attenzione durante il fissaggio.
Coppia di serraggio: 35Nm.

Lasciare agire il frenafiletti per un‘ora prima di
ultimare l'installazione.
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5.5.3.2 Fissaggio con modulo angolare

Per fissare la staffa di supporto a muro al modulo
adattatore angolare, utilizzare 4 rondelle piane,
4 rondelle grower in acciaio inox e 4 viti a testa
esagonale in acciaio inox (A4 classe 80) da
M10x30mm.

Fig. 8
Assicurarsi che le filettature siano prive di sporcizia e
residui.

Applicare una buona quantita di frenafiletti (Loctite
270) sui 4 fori filettati presenti sul modulo angolare.

Serrare le viti.

Prestare attenzione durante il fissaggio.
Coppia di serraggio: 35Nm.

Lasciare agire il frenafiletti per un‘ora prima di
ultimare l'installazione.

MNVCMPXHD_1607_IT

5.5.4 Fissaggio del tettuccio

Prima di fissare il tettuccio della custodia
rimuovere la pellicola protettiva.

Fissare il tettuccio alla custodia utilizzando viti e
rondelle fornite in dotazione.

Applicare una buona quantita di frenafiletti (Loctite
270) sui fori filettati.

Lasciare agire il frenafiletti per un‘ora prima di
ultimare l'installazione.

Fig.9
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6 Installazione

Tutti gli interventi e i collegamenti di
installazione devono essere eseguiti in
atmosfera non esplosiva.

Accertarsi che tutti gli apparecchi siano
omologati per I'utilizzo nell’ambiente nel
quale saranno installati.

Togliere I'alimentazione elettrica per
eseguire le procedure seguenti, salvo
indicazione diversa.

Linstallazione dell’apparecchio deve essere
eseguita esclusivamente da personale
specializzato.

All'avvio il sistema esegue una serie di
movimenti di calibrazione automatici: non
sostare nei pressi dell’apparecchio quando
viene acceso.

Assicurarsi che l'installazione sia conforme
alle norme locali.

VIDEOTEC raccomanda di testare la configurazione

e le prestazioni dell'apparecchio in un‘officina o
laboratorio prima di collocarlo nel sito di installazione
definitivo (6.3 Collegamento dei cavi alla base,
pagina 17).

16

6.1 Campo di utilizzo

Limpiego dell'unita e definito per I'utilizzo in
postazione fissa per la sorveglianza di zone con
atmosfera potenzialmente esplosiva classificate 1-21
0 2-22 mediante la telecamera incorporata.

La temperatura d'installazione & compresa tra -40°C e
60°C (-40°F/140°F).

Il dispositivo e operativo in una gamma di
temperatura compresa tra -40°C e +60°C
(-40°F/140°F).

L'unita e costruita e certificata in accordo con la
direttiva 94/9/CE ATEX e agli standard internazionali
IECEx che ne definiscono il campo di applicazione e i
requisiti minimi di sicurezza.

L'apparecchio non é stato valutato come un
dispositivo di sicurezza correlata (definita dalla
direttiva 94/9/CE allegato Il, punto 1.5).

6.2 Metodi di installazione

L'unita puo essere installata solamente in
posizione standard o invertita (montaggio a
soffitto). Se installato in quest’ultima posizione, la
riconfigurazione delle funzioni di orientamento

e controllo della telecamera avviene mediante il
software di sistema.

Il funzionamento in posizione invertita non richiede
alcuna modifica dell’hardware.

Fig. 10
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6.3 Collegamento dei cavi alla
base

ATTENZIONE! L'impianto elettrico al quale

& collegata l'unita deve essere dotato di

un interruttore di protezione bipolare
automatico da 15A max. La distanza
minima tra i contatti dell'interruttore

di protezione deve essere di 3mm.
Linterruttore deve essere provvisto di
protezione contro la corrente di guasto
verso terra (differenziale) e la sovracorrente
(magnetotermico).

L'impianto elettrico deve essere dotato
di un sezionatore di rete prontamente
riconoscibile e utilizzabile in caso di
necessita.

Prima di effettuare interventi tecnici
sull’apparecchio togliere la corrente
elettrica.

L'apparecchio si considera disattivato
soltanto quando I'alimentazione &
disinserita e i cavi di collegamento con altri
dispositivi sono stati rimossi.

Non utilizzare cavi con segni di usura o
invecchiamento.

Utilizzare cavi idonei a sopportare le
temperature di funzionamento.

BB B B P

Il coperchio del vano connessioni puo
essere aperto solo per eseguire il cablaggio
del dispositivo. Gli altri tappi devono essere
aperti solo dal produttore.

MNVCMPXHD_1607_IT

Sulla base dell’'unita & presente un vano connessioni

con foro filettato da 3/4” NPT per l'ingresso dei cavi.

Svitando il coperchio filettato si accede a una
scheda di connettori dotata di connettori rimovibili
che facilitano il collegamento dei cavi durante
l'installazione.

I grani di sicurezza sono utilizzati per
impedire lo svitamento del coperchio
filettato dal vano connessioni. Rimuovere
entrambi i grani di sicurezza prima di
svitare il coperchio filettato.

Per effettuare i collegamenti rimuovere i grani di
sicurezza (01), il coperchio filettato (02) e il tappo in
plastica (03).

Il tappo di plastica viene utilizzato solo per la

spedizione e non puo essere utilizzato per il
funzionamento.

Fig. 11

All'interno del vano connessioni € presente
una scheda dotata di connettori rimovibili che
semplificano la procedura di cablaggio.
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6.4 Descrizione della scheda
connettori

DESCRIZIONE DELLA SCHEDA

Connettore/ Funzione
Morsetto
N Linea di alimentazione
13 Relg, allarmi
19 Linea seriale
FUS1 Fusibile
FUS2 Fusibile
P1 Pulsante di reset
RJ45 Ethernet
Tab. 1
P1 FUS2
RJ45 |§_| "
S
[ (Gl |
= j )9
J3 e—)
|
H FUS1
Js /i
FUS1 J1
Fig. 12
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6.5 Ingresso cavi

La linea di telemetria non é necessaria per il
normale funzionamento del dispositivo.

Per prevenire il passaggio di fiamme o esplosioni
dal dispositivo al sistema conduit o pressacavo, e
da quest’ultimi all'ambiente esterno, eseguire una
connessione conforme alla norma IEC/EN60079-14.

Tutti i pressacavi devono essere certificati "d" e/o
"tb", adatti per le condizioni di utilizzo e installati
correttamente.

Quando viene utilizzato il conduit, deve essere
utilizzato un adattatore a prova di esplosione, del tipo
"d" e/o "tb", adatto per le condizioni d'uso e installato
correttamente. Esso deve essere posto entro 25mm
(1in) dal dispositivo.

Per effettuare i cablaggi, scollegare i connettori
rimovibili dalla scheda (J1, J3, J9, RJ45 6.4 Descrizione
della scheda connettori, pagina 18). Cablare tutti i
cavi elettrici e inserire il connettore Ethernet.
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6.6 Collegamento della linea di

alimentazione

A seconda della versione, al dispositivo possono
essere fornite diverse tensioni di alimentazione.
Il valore di tensione di alimentazione e riportato
nell'etichetta identificativa del prodotto (4.2
Marcatura del prodotto, pagina 10).

Tutti i cavi di segnale devono essere
raggruppati con una fascetta.

Per effettuare il collegamento di messa a
terra protettiva utilizzare cavi di sezione
adeguata: 2.5mm? (13AWG).

Eseguire le connessioni elettriche in
assenza di alimentazione e con dispositivo
di sezionamento aperto.

All’atto dell'installazione controllare che
le caratteristiche di alimentazione fornite
dall'impianto corrispondano a quelle
richieste dal dispositivo.

Verificare che la sorgente e il cavo di
alimentazione siano adeguatamente

dimensionati.

Cavi di alimentazione da utilizzare: 1.5mm? (15AWG).

+ Cavo di massa tipo TEWN con sezione trasversale
uguale o maggiore a quella dei cavi di fase e

neutro.

« Cavidifase e neutro tipo TFFN o MTW.

Fare scorrere i cavi di alimentazione attraverso il
dispositivo di entrata.

Estrarre dalla scheda connettori il connettore
maschio rimovibile della linea di alimentazione (J1,
6.4 Descrizione della scheda connettori, pagina
18). Collegare i cavi elettrici di potenza seguendo
I'etichettatura della polarita indicata.

COLLEGAMENTO DELLA LINEA DI ALIMENTAZIONE

Il cavo di terra deve essere piu lungo degli Colore del cavo Morsetti
altri due di circa 10mm per prevenirne Alimentazione 24Vac
il filstacco accidentale a causa dello Definito dallinstaliatore YT
stiramento.
Definito dall'installatore ~/24Vac
Il cavo di alimentazione deve essere Giallo/Verde GND/Terra
coperto con la guaina siliconica (01) Alimentazione 230Vac
presente nella dotazione. La guaina Blu (N) Neutro
e , .
siliconica deve essere fissata con I'apposita Marrone () Fase
fascetta (02). -
Giallo/Verde Terra
Alimentazione 120Vac
Blu (N) Neutro
Marrone (L) Fase
Giallo/Verde Terra
Tab. 2

MNVCMPXHD_1607_IT
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6.7 Collegamento del cavo di rete
Ethernet

Durante le operazioni di cablaggio non
collegare il cavo RS-485 e il cavo video.

Si raccomanda I'utilizzo di cavi Ethernet con le
seguenti caratteristiche: STP (schermato), Categoria
5E (o superiore).

Utilizzare un connettore RJ45 di tipo schermato su
entrambe le estremita del cavo. La calza del cavo
Ethernet dal lato utilizzatore deve essere sempre
collegata a terra tramite il connettore.

Effettuare i collegamenti secondo quanto descritto
nella tabella (in accordo con lo standard: TIA/EIA-
568-B).

Collegare il cavo Ethernet al connettore RJ45 (6.4
Descrizione della scheda connettori, pagina 18).

COLLEGAMENTO DEL CAVO DI RETE ETHERNET

Numero del pin Colore del cavo

1 Arancione-Bianco

Arancione

Verde-Bianco

Blu

Blu-Bianco

Verde

Marrone-Bianco

oIVl lw(N

Marrone

Tab. 3

20

Una installazione tipica e quella riportata

nell'esempio sottostante.

Personal
Computer
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6.8 Collegamento degli allarmi e

deirele

Individuare sulla scheda il morsetto dei relé e allarmi

e il morsetto della linea seriale (J3, J9, 6.4 Descrizione

della scheda connettori, pagina 18).

Effettuare il collegamento con un cavo schermato.

Collegare la calza a COM da lato brandeggio e a terra

dal lato utente.

L'unita & dotata degli allarmi e dei relé riportati in

tabella.

COLLEGAMENTO DEGLI ALLARMI E DEI RELE

Morsetto/Contatto del Descrizione

morsetto

J3

RL2 Rele 2, Morsetto A

RL2 Rele 2, Morsetto B

RL1,RL1 Non collegato

CcoOm Comune allarmi, AL1-AL2-AL3-
AL4-ALS5, allarmi massa

AL5 Alimentazione dell'ingresso di
allarme

AL4, AL3, AL2 Non collegato

AL1 Allarme 1 (contatto pulito)

J9

Contatto del morsetto 7 RST

Tab. 4

La lunghezza massima dei cavi di allarme ¢ la
seguente: 200m. Utilizzare cavi con le seguenti
caratteristiche: cavo schermato, sezione minima

0.25mm? (23AWG).

- Fare scorrere i cavi attraverso il dispositivo di

entrata.

« Estrarre il connettore femmina rimovibile J3 dalla
scheda di connessione e collegare i cavi.

« Inserire quindi il connettore cablato nel connettore

J3.

MNVCMPXHD_1607_IT

6.8.1 Collegamento allarme con
contatto pulito

Nel caso di allarme a contatto pulito (allarme AL1),
eseguire il collegamento come illustrato in figura.

Contatto pulito

Fig. 15

Il contatto pulito di allarme puo essere di tipo NO
(normalmente aperto) oppure NC (normalmente
chiuso).

Per ulteriori informazioni fare riferimento al relativo
capitolo (9.2.10 I/0 Digitali, pagina 32).

6.8.2 Collegamento dei relé

I relé sono utilizzabili con le specifiche
descritte di seguito. Tensione di lavoro:
fino a 30Vac oppure 60Vdc. Corrente: 1A
max. Utilizzare cavi di sezione adeguata
con le seguenti caratteristiche: da 0.25mm?
(23AWG) fino a 1.5mm? (15AWG).

A causa dell’assenza di polarita, entrambi i terminali
di uno stesso relé possono essere utilizzati
indifferentemente con tensioni di corrente alternata
o continua.

Se il relé viene collegato all'impianto di lavaggio
questo puo essere configurato tramite interfaccia
web (9.2.12 Washer, pagina 32).

« Fare scorrere i cavi attraverso il dispositivo di
entrata.

« Estrarre il connettore femmina rimovibile J3 dalla
scheda di connessione e collegare cavi del relé.

« Inserire quindi il connettore cablato nel connettore
J3.

Il'relé, in alternativa, puo essere configurato tramite
VMS (Video Management System), protocollo ONVIF
S.

21
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6.9 Messa a terra

ATTENZIONE! Le connessioni equipotenziali
esterne devono essere effettuate
utilizzando I'occhiello presente all'esterno
del prodotto. Da non utilizzare come
morsetto di protezione.

IT - Italiano - Manuale di istruzioni

Fig. 16

Per effettuare il collegamento di messa a
terra protettiva utilizzare cavi di sezione
adeguata: 4mm? (11AWG).

Il morsetto per il collegamento esterno viene fornito
dal produttore.

Il collegamento equipotenziale di terra & necessario
per eseguire le connessioni supplementari previste a
norma di legge.

E comunque necessario collegare un cavo di messa
a terra di protezione al connettore interno (J1, 6.4
Descrizione della scheda connettori, pagina 18).

6.10 Chiusura del vano
connessioni

@ Se non si riesce ad avvitare manualmente
= il tappo filettato prima che I’ O-ring
raggiunga il tubo del vano connessioni,

cio significa che sulle filettature é presente
della sporcizia o residui o che il tappo non é
ben allineato. Questa condizione potrebbe
danneggiare gravemente le filettature.
Svitare il tappo e controllare I'allineamento
e/o pulire le filettature.

& Per non danneggiare la filettatura, non

forzare mai la rotazione del tappo filettato
prima che I'O-ring abbia raggiunto il vano
connessioni.

22

Se si sospettano danni alle filettature,
sospendere l'installazione. L'apparecchio
potrebbe non essere piu adatto
allinstallazione sicura in un’atmosfera
potenzialmente esplosiva. In questo caso
rivolgersi al servizio tecnico di VIDEOTEC.

Verificare che non vi sia la presenza di sporcizia o
residui.

Lubrificare la parte filettata del coperchio, del vano
connessioni e la guarnizione con lubrificante a base
di olio di vaselina tecnica.

Sistemare i cavi in maniera che non ci siano
interferenze durante la chiusura del tappo filettato
del vano connessioni.

=

Avvitare manualmente il tappo filettato nel vano
connessioni finché la guarnizione non abbia
raggiunto l'estremita del tubo.

Fig. 17

Fig. 18

Fig. 19

MNVCMPXHD_1607_IT



Serrare ermeticamente il tappo filettato del vano
connessioni con una chiave da 30mm. Dopo la
chiusura, assicurarsi che non vi sia spazio tra il tappo
filettato e il tubo del vano connessioni.

Fig. 20

Infine serrare il grano di sicurezza presente nella
dotazione per prevenire lo svitamento non
desiderato del tappo filettato.

Fig. 21
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7 Istruzioni di
funzionamento in sicurezza

7.1 Funzionamento in condizioni
di sicurezza

Prima di effettuare le seguenti operazioni
assicurarsi che la tensione di alimentazione
sia corretta.

7.1.1 Messa in servizio

Leggere attentamente e completamente il presente
manuale d'uso prima di procedere con l'installazione.

Effettuare i collegamenti e le prove in laboratorio
prima dell'installazione nel sito. Utilizzare degli
utensili adeguati.

Controllare il funzionamento del sistema con
esito positivo prima di chiudere i tappi e utilizzare
I'apparecchio in presenza di atmosfera esplosiva.

Assicurarsi che tutti gli apparecchi siano certificati
per I'applicazione nell'ambiente nel quale saranno
installati.

Per ridurre il rischio di innesco, non aprire
I'apparecchio in presenza di un‘atmosfera
potenzialmente esplosiva.

Dopo la messa in servizio archiviare il presente
manuale in un luogo sicuro per successive
consultazioni.

23
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7.1.2 Prescrizioni di sicurezza

Dato il peso considerevole dell'apparecchio, utilizzare

un sistema di trasporto e movimentazione adeguato.
Assicurarsi di avere scollegato I'alimentazione prima
di eseguire qualsiasi operazione.

Prima di alimentare il sistema, installare un

dispositivo di protezione nell'impianto elettrico
dell’edificio.

Assicurarsi di aver preso tutte le prescrizioni di
sicurezza riguardo all'incolumita del personale.
Linstallazione elettrica dell'impianto deve essere
conforme alle norme locali vigenti.

Linstallazione dell'apparecchio deve essere eseguita
esclusivamente da personale specializzato.

7.1.3 Prescrizioni di prevenzione delle
esplosioni
Utilizzare utensili idonei alla zona in cui si opera.

Siricorda che il dispositivo deve essere collegato ad
una connessione di terra elettrica adeguata.

Prima di effettuare interventi tecnici sull’apparecchio,
assicurarsi che non sia presente atmosfera
potenzialmente esplosiva.

Prima di effettuare qualsiasi operazione togliere
I'alimentazione elettrica.

Non aprire alcun coperchio se vi & la possibilita di
trovarsi in presenza di atmosfera potenzialmente
esplosiva.

Effettuare tutti i collegamenti, gli interventi di
installazione e manutenzione in atmosfera non
esplosiva.

Il coperchio del vano connessioni é I'unico che puo
essere rimosso. Tutti gli altri coperchi devono essere
lasciati ermeticamente chiusi.

24

8 Accensione

La procedura di preriscaldamento

@ automatico (De-Ice) si potrebbe attivare
tutte le volte che il dispositivo viene acceso
ad una temperatura ambiente inferiore
a 0°C. La procedura serve a garantire la
corretta funzionalita del dispositivo anche
alle basse temperature. La durata varia a
seconda delle condizioni climatiche (da 60
minuti fino a 120 minuti).

Per I'accensione dell’unita ¢ sufficiente collegare
I'alimentazione elettrica. Scollegare I'alimentazione
elettrica per spegnere l'unita.

s e

8.1 Prima di alimentare l'unita in
atmosfera esplosiva

Assicurarsi che l'unita e gli altri componenti

& dell'impianto siano chiusi in modo idoneo a
impedire il contatto con componenti sotto
tensione.

Assicurarsi che il coperchio del vano
connessioni sia chiuso ermeticamente.

Assicurarsi che la sigillatura della

muffola (se presente) sia stata eseguita
correttamente lasciando agire il preparato
per la sigillatura fino all'indurimento
completo.

Assicurarsi che I'apparecchio sia stato
collegato a un allacciamento a terra nelle
modalita indicate nel presente manuale.

Assicurarsi che tutti i componenti siano
installati in modo sicuro.

BB PP
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9 Configurazione

La configurazione del prodotto puo essere effettuata
utilizzando uno dei seguenti strumenti:

« Interfaccia software: Configurazione tramite
applicazione installata su PC.

« Interfaccia web: Configurazione tramite browser.
9.1 Interfaccia software

9.1.1 Requisiti minimi del PC

Il software di gestione fornito in dotazione supporta
fino a 16 canali. Il software richiede Windows XP
Service Pack 3 o superiori ed un PC con processore
Xeon a 2.3GHz o superiore.

9.1.2 Procedura di configurazione
tramite software

Dopo aver installato, alimentato e acceso il prodotto,
procedere alla configurazione dei parametri IP (6.7
Collegamento del cavo di rete Ethernet, pagina 20).
Lindirizzo IP delle varie unita va configurato tramite
un PC.

Assegnare al PC il seguente indirizzo IP: 192.168.10.1
(oppure 192.168.10.2).

Collegare I'unita alla rete LAN, fornire alimentazione
e avviare il browser Microsoft Internet Explorer® 6.0 o
superiore.

Se il login viene effettuato con successo, verra
mostrata l'interfaccia di gestione del prodotto.

§ s

= Web Interface

> @™~

Per configurare l'indirizzo IP delle varie
unita, alimentarle, collegandole pero una
alla volta alla rete LAN (switch). Configurare
I'unita assegnando almeno l'indirizzo IP e

il nome dell’host. Una volta configurata,
procedere con il collegamento del cavo
Ethernet e con la configurazione dell’unita
successiva.

®

Accedere all'indirizzo: 192.168.10.100.

Verranno richiesti login e password. Alla prima
configurazione immettere login e password di
default.

+ Login: admin
« Password: 1234

MNVCMPXHD_1607_IT

Fig. 22

®

Il prodotto puo funzionare mediante
protocollo ONVIF o TCAM. Se si utilizza il
protocollo ONVIF, assicurarsi di impostare
I'ora correttamente nel dispositivo o

di configurare un server NTP (9.2.5
Configurazione Rete, pagina 29).

9.1.3 Installazione del software
Inserire il CD ed avviare 'autoplay o lanciare
l'installer. Si aprira una pagina web che permettera
l'installazione delll'applicazione TVMS server (32 0 64
bit, in base alle caratteristiche del computer).
Verranno richiesti login e password. Alla prima
configurazione immettere login e password di
default.

Login: admin
- Password: 1234
Per aggiungere il dispositivo al VMS, selezionare la
voce Camera dal menu Setup.

Fig. 23
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Cliccare il tasto Add.

Setup

Cameras n

Nane. Giowe

Fig. 24

Addess

<: Wod ) (pesie) (oo ] (Lomibismey )

Chadl  Pat

Poocd Ao PTZ

6
=)

Logn

4]

Assegnare un nome alla telecamera ed al gruppo.
Selezionare il protocollo ONVIF o TCAM e impostare

I'indirizzo IP del dispositivo e le credenziali di accesso.
Selezionare i profili di streaming ed assicurarsi che la

voce Use PTZ sia abilitata. Cliccare Ok.

Total chanmels: 0/ M 16
it channel: 0/ Max2

Add camera

Basic ifarmation

Name
Group
Type
Address 192168103 115
Login adiin

Passwol

Protocol
Frimery 2_PROFILE

Secondary 3_PROFILE

Addional irformalia

Select profile
Select profile

Connectta relay server
Rilay name None
Rielay addiess

Ry port

Relay login

Rielay password

User infomation
Userinfol
Userinfo?

Userinfo2

Device infarmation
Manufacturer
Model TCAM570C205

Firmuare version

A Mard audio channel V1.307R01-T100
Picture type.
PTZ camera >3
‘ oK ’ Cancel
Fig. 25
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La telecamera sara disponibile nell'elenco dei
dispositivi (Camera list) e potra essere visualizzata
effettuando un drag and drop dell'icona su uno dei
riquadri non utilizzati.

Fig. 26

Per visualizzare le telecamere su piu computer &
necessario installare il TVMS client ed utilizzarlo per
collegarsi in remoto al TVMS server. Per configurare il
client, accedere con le credenziali di default.

Login: admin

Password: 1234

Cliccare sul bottone Setup.

© TUMS Client
Client View Setup Everts Tools Help

S

Default page

Brightness = +
e

o 0

D contrast

» Color

Fig. 27
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Verra visualizzata una finestra dove sara possibile
aggiungere i server cui collegarsi premendo il
bottone Add.

Canmers egitred or viewing

Server (VMSNVR)

“Use DiaaandDicn Y egistes/urvegier servs, gove ofcanera

D) ER[Ems

=

Fig. 28

Dopo aver aggiunto il server sara necessario
registrarlo per la visualizzazione. Trascinare l'icona del

server sulla colonna di destra come illustrato in figura.

Setup =)

“Use Drag and Dicp 1o regite/ureegies server, goue orcamera

() (viaw ) (Coee = =

o) o) (o

Fig. 29

Cliccare Ok per tornare al programma di
visualizzazione. Sara possibile a questo punto vedere
le videocamere, effettuando drag and drop come nel
caso del TVMS server.

MNVCMPXHD_1607_IT

9.2 Interfaccia web

Alla prima connessione assegnare un
indirizzo diverso da 192.168.10.100.

Browser supportati: Microsoft Internet
Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox.

La prima operazione per configurare il dispositivo
consiste nel connettersi alla sua interfaccia web.

Nelle impostazioni predefinite il dispositivo &
configurato con indirizzo 192.168.10.100.

Per accedere al dispositivo sara sufficiente collegarsi
con un browser all'indirizzo http://indirizzo_ip e
effettuare il login con le credenziali predefinite:

« Username: admin
. Password: 1234

9.2.1 Home

Se il login viene effettuato con successo, verra
mostrata l'interfaccia di gestione del prodotto.

o EsaE=

Web Interface

> @

Fig. 30
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9.2.2 Controlli Utente

Per controllare il dispositivo via browser, selezionare
la voce Controlli Utente. Si aprira una nuova finestra
con una tastiera virtuale per inviare i comandi.

Controlli Utente

CoER——
onER—

@QE =
= =s
Fig. 31

Nella tastiera virtuale si trovano i seguenti comandi:

« Selettore velocita: Permette di selezionare la
velocita dei movimenti del brandeggio.

i

Fig. 32

« Zoom wide/Zoom tele

SN EX

Fig.33
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- Focus near/Focus far/Auto focus

Fig. 34

« Iris close/Iris open/Auto iris

Wiper/Washer

Fig. 36

- Day: Attiva il filtro IR della camera.

Fig. 37

+ Night: Disattiva il filtro IR della camera.

Patrol: Attiva la modalita pattugliamento
automatico che ripete in maniera sequenziale o
casuale i preset di pan, tilt e zoom.

PATROL

« Autopan: Attiva il posizionamento ciclico tra 2
preset di pan, tilt e zoom.

AUTOPAN
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9.2.3 Parametri Dispositivo 9.2.5 Configurazione Rete
Alla voce del menu Parametri Dispositivo e possibile Alla voce del menu Configurazione Rete e possibile
visualizzare delle informazioni aggiuntive. cambiare I'impostazione di rete del brandeggio. E
possibile decidere se il dispositivo debba avere un
Parametri Dispositivo indirizzo assegnato staticamente, dinamicamente
— con DHCP o autogenerato. Il dispositivo supporta il
Tsiserenn protocollo Internet Protocol (IP) in versione 4 e 6.
e Lo Nella stessa pagina e possibile configurare 2 DNS e
Sbrsbre s Vs Bosnd VERLE decidere quali meccanismi debbano essere attivi per
P g identificare automaticamente i dispositivi nella rete
locale.
) Durante la configurazione é possibile selezionare
Fig. 39 solo dual IPv4/IPv6 ed & obbligatorio inserire tutti i
9.2.4 Statistiche Dispositivo parametri (anche per IPv6).

Se la ricerca automatica DNS e disabilitata, &
necessario comungque inserire un valore per il DNS
primario e secondario (esempio: 8.8.8.8).

Alla voce del menu Statistiche Dispositivo sono
riportate per la sola consultazione tutte le statistiche
raccolte durante il funzionamento del dispositivo.

: . - Configurazione Rete
Statistiche Dispositivo 9
Versione 1P Py =
Gradi Pan 4928784 ]
fre— oHCP. o]
GradiTit 1160809
Accensiont 369
Ricerca automatica DNS. DISABILITATO [=]
ore ditavoro. 56
Server DNS preferto 0000
Temperatura massima custodia (°C) n
Server DNS altemativo 0000
Temperatura minima custodia ('C) 3
Temperatura massima scheda CPU (°C) "
DataeOra 2013010074641 UTC
Temperatura minima scheda CPU (°C)
Server NTP DISABILITATO =]
Temperatura massima scheda NET (°C) o
Sincronizzazione PC DISABILITATO |
Temperatura minima scheda NET (C)
Periodo accensione fari R (ore) 49
vpnp DISABILITATO [=]
Zorocont ATTVO El
W discovery ATTVO =]
Fig. 40
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Fig. 41

E possibile inoltre specificare se il dispositivo debba
sincronizzarsi con un server NTP (Network Time
Protocol) esterno.

« NTP -> DISABILITATO: Selezionare questa opzione
se non si desidera sincronizzare data e ora del
dispositivo.

« NTP -> STATICO: Selezionare questa opzione
nel caso si desideri sincronizzare data e ora del
dispositivo con quelle del server NTP specificato
dall'indirizzo statico.

Per un corretto funzionamento del
dispositivo & necessario sincronizzarlo con
il software VMS utilizzando un server NTP.

tampone per il mantenimento della
data e dell'ora. In caso di spegnimento é
necessario reimpostare i valori.

@ Il dispositivo non e dotato di batteria
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9.2.6 Configurazione Utenti

Alla voce del menu Configurazione Utenti & possibile
amministrare gli utenti che possono accedere al
dispositivo. Gli utenti di tipo Administrator possono
accedere alla configurazione del prodotto. Gli utenti
di tipo Operator, User e Anonymous hanno accesso
limitato alle pagine di gestione.

Configurazione Utenti

Nome utente admin ]

Permessi Administrator

G208

Fig. 42

Il dispositivo puo essere configurato solo da
utenti con privilegi di amministratore.

« Autoflip: Ruota il brandeggio di 180° quando

il tilt del brandeggio arriva a fine corsa. Facilita
I'inseguimento di soggetti lungo corridoi o strade.

- Velocita Massima: Imposta la velocita manuale

massima.

- Fattore Tilt: Imposta il fattore di riduzione della

velocita manuale dell’asse tilt.

- Limiti Pan: Abilita i limiti del Pan.

« Pan Inizio: Imposta il limite iniziale del Pan.
- Pan Fine: Imposta il limite finale del Pan.

- Limiti Tilt: Abilita i limiti del Tilt.

- Tilt Inizio: Imposta il limite iniziale del Tilt.
« Tilt Fine: Imposta il limite finale del Tilt.

9.2.7 Parametri Movimento

Alla voce del menu Parametri Movimento & possibile
controllare via web tutti i parametri del brandeggio.

- Offset Pan: Il brandeggio ha una posizione di
0° definita meccanicamente. La funzione Offset
Pan permette di definire via software una diversa
posizione di 0°.

- Modalita Fast: Permette di muovere il brandeggio
ad alta velocita spostando il joystick a fine corsa.

+ Modo Economico: Riduce la coppia dei motori
quando il brandeggio e fermo per diminuire i
consumi. Non abilitare in presenza di forte vento o
vibrazioni.

- Controllo Statico: Abilita il controllo della
posizione solo quando il brandeggio é fermo.

« Controllo Dinamico: Abilita il controllo della
posizione solo quando il brandeggio € in
movimento.

- Montaggio A Soffitto: Capovolge I'immagine ed
inverte i comandi di movimentazione.

30

Parametri Movimento

oz

Offset Pan (%) (.00 - 359.95] 0

Modalita Fast ATTIVO i

Modo Economico ATTIVO

Controllo Statico. ATTVO v

Controllo Dinamico ATTIVO

Montaggio a Sofitto DISABILITATO v

Autofip DISABILITATO

r[Controlii

Velocita Massima (%s) 0.0 + 200.00] 100

Fattore di Tiit 2

r[Kimiti di Movi

umiti Pan

DISABILITATO

Lmit it DISABILITATO

HE

Fig. 43

MNVCMPXHD_1607_IT



9.2.7.1 Autopan

Nella sottosezione Autopan e possibile specificare il
preset di inizio e di fine dell'autopan.

E possibile impostare le velocita con cui coprire il
tragitto.

Autopan
Proset niiale 1+ 250] g
Preset fnale (2 250] 2
Velocith Andata 0.1+ 200] %
Velocits Ritomo 0.1 200] 100
Fig. 44
9.2.7.2 Patrol

Nella sottosezione Patrol & possibile specificare il
preset di inizio e di fine del patrol. E inoltre possibile
specificare se la scansione dei preset debba avvenire
in modo casuale o meno.

9.2.8 Parametri Preset

Alla voce del menu Parametri Preset sono
configurabili alcuni parametri relativi ai preset:

- Velocita Scan: La velocita in gradi al secondo con
cui viene raggiunto un preset su richiesta esplicita
dell'operatore.

- Tipo Di Rampa: Permette di selezionare le
accelerazioni del brandeggio.

. Velocita Movimenti (Default): La velocita usata
nelle operazioni di autopan e patrol.

« Imponi Velocita Di Default: La velocita di default
verra impostata anche come velocita di scan per
tutti i preset.

- Pausa Default: Il tempo in secondi di permanenza
di default in ogni preset.

+ Imponi Pausa Di Default: La pausa di default
verra impostata per tutti i preset.

Patrol

Presetinizale 1 + 250] i

Preset finale (2 250] 250

Modaita Random DISABILITATO

[
=

Parametri Preset

Fig. 45

9.2.7.3 Richiamo Movimenti

Nella sottosezione Richiamo Movimenti & possibile
specificare un intervallo di tempo di inattivita
terminato il quale il brandeggio provvedera ad
eseguire una delle seguenti funzioni: ritorno alla
posizione Home, avvio dell'autopan o avvio del
patrol.

Richiamo Movimenti

Tivo NONE 5]
Timeout 5) (3~ 3600 10
Homing Cicico 0+ 165] o

Fig. 46
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Velocith Scan 1 - 2000] 00
Tipo i Rampa 2 5]
Velocita Movimenti Default [1 = 2000] 1000
mponi velocit i defaut No B
Pausa Defau(s) 1 - 3600] s
imponi pausa i defout No B
Fig. 47

9.2.9 Parametri Preset (Avanzato)

Nella sezione Parametri Preset (Avanzato) & possibile
personalizzare i valori di velocita e pausa per ciascun
preset, oltre che ad abilitare/disabilitare i preset
stessi.

Parametri Preset Avanzato

presetin 1 =l
Ao £l El
Pon 0

it )

Zoom 0

Velocita Movimenti (1) 0. - 200] 00

Pausa(s) 1+ 3600] 10

Fig. 48
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9.2.10 1/0 Digitali

Nella scheda I/0 Digitali & possibile configurare i
canali digitali presenti nel dispositivo. Segue una
breve descrizione dei parametri configurabili per
ciascun ingresso digitale.

« ID Allarme: Campo utilizzato per selezionare
l'ingresso digitale desiderato.
- Tipo: Indica lo stato di default dell'ingresso

digitale. Puo essere impostato su Normalmente
Aperto o Normalmente Chiuso.

I/ Digitali

1D Allarme 1 v

IT - Italiano - Manuale di istruzioni

Tipo NORMALMENTE APERTO v

Fig. 49

9.2.11 Wiper

Non utilizzare il tergicristallo quando la
temperatura esterna é inferiorea 0°Co in
presenza di ghiaccio.

Il tergicristallo € integrato nel corpo della custodia e
non interferisce con il campo visivo della telecamera
installata.

9.2.12 Washer

Nel menu Washer é possibile configurare le
funzionalita del sistema di lavaggio del dispositivo.

Washer

Presotugello 1 - 250] i

Ritardo attvazione tergi s) 1 = 60] 5

Durata lavaggio () 1 + 6] 0

Ritardo disattivazione tergi (s) /1 = 60/ i3

Fig. 50
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9.2.13 Parametri Encoder

Alla voce del menu Parametri Encoder & possibile
configurare i primi 2 flussi video del dispositivo.

Il primo flusso é obbligatoriamente compresso

con l'algoritmo H.264/AVC mentre il secondo

puo utilizzare in alternativa la codifica MJPEG. Per
entrambi i flussi & possibile impostare la dimensione
del video, il framerate, I'uso del rate controller e

il GOP size. Si puo inoltre configurare I'On Screen
Display (OSD) che offre la possibilita di titolare il video
prima della compressione.

Eventuali flussi video aggiuntivi posso
essere configurati solo tramite il protocollo
ONVIF.

Parametri Encoder

[Encoder]

Risoluzione 720x480

Limite framerate 30

Rate controller R
Bitrate (Kbits) 32 + 16384] 2000

Intervallo +Frame H264 0+ 255] 30

Profilo H264 High Profile

[Encoder

Stream secondario s

Codec 264
Risoluzione 720x480

Umite framerate 30

Rate controller R

Bitrate (Kbits) 22 < 4095] 1024

Intervallo -Frame H264 0+ 255] 30

Profilo H264 High Profile.

D Sistema No

ora No

Posizione Bottom

Dimensione fot Small (8x8)

aa Lo e be be L Ll | bl b ]| el L Ll | b bl

Fig. 51
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9.2.14 Parametri Camera

Alla voce del menu Parametri Camera ¢ possibile
configurare la telecamera integrata nel dispositivo:

- Zoom Digitale: Permette di abilitare o disabilitare
lo zoom digitale (in aggiunta a quello ottico).

- Focus: Permette di impostare il focus in modalita
automatica o manuale.

- Esposizione: Permette di configurare l'esposizione
(Modo) come automatica o manuale (priorita
di Velocita, Apertura o Luminosita). E possibile
migliorare la visibilita (Modalita alta sensibilita)
e il contrasto (Compensazione backlight).
Permette di abilitare il rallentamento automatico
dell'otturatore (Auto slowshutter) in base alla
luminosita, di impostare un limite al guadagno
del sensore (Limite del guadagno) e di impostare
un valore della compensazione della luminosita
(Compensazione dell'esposizione).

« Infrarosso: Permette di controllare manualmente
o automaticamente il filtro IR.

- Bilanciamento Del Bianco: Permette di
configurare il bilanciamento del bianco in modalita
automatica o manuale.

- Wide Dynamic Range: Permette di abilitare e
configurare la funzione per migliorare il contrasto
tra zone luminose e zone d'ombra. Abilita la
funzione Wide Dynamic Range (compreso il
Visibility Enhancer) e configura i parametri del
Livello di luminosita, Compensazione luminosita e
Livello compensazione luminosita.

MNVCMPXHD_1607_IT

« Altro: Permette di impostare altri valori:
Immagine Speculare, Riduzione Rumore, Alta
Risoluzione, Controllo Apertura, Modalita Defog,
Correzione Sovraesposizione (e relativo livello di
mascheratura).

Parametri Camera

{zoom}
Zoom digitale oN =]
Messaa uoco AUTO 8
Tio autotocus NORMAL 8
Sensibilta HGH [
[Esposizions}
Wodo AUTOMATICO [
Modalita Alta Sensibilita OFF [l
Compensarions backight oFF 5]
Auto slowshutter MANUAL [
Limite del guadagno 43148 =
et P oFF 5]
Valore di compensazione 0568 =
fnfrarossol
lInfrarossof
Modo R AUTO [=]
Soglia giomo [0+ 28] u
Bl
Wato Auo =l
[Wide Dynamic Rang
Wide Dynamic Range oFF 5|
Lt lmmoasa 3 B
Compensazione luminosita STANDARD [=]
Livelo compensazions wminosith D 5|
{Ritro}
\mmagine speculare oFF 5|
Riduzione rumore 3 =1
e oFF El
Controto apertura 0 =
Wodaita Defog oFF B)]
Carrezone Sowraesposizons oFF &
Correzions Sovraespostrione: Ivelo mascheratra oFF =l
=
=
Fig. 52
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9.2.15 Strumenti

Alla voce del menu Strumenti & possibile reimpostare
i valori predefiniti per tutta la configurazione del
dispositivo o solo per alcune sezioni specifiche.

In questa sezione & inoltre possibile:

- Aggiornare il firmware del video encoder.

- Riavviare il dispositivo.

Strumenti

RESET
PRESET

E Reset et mpostation o autencazone,
ﬂ [T T—

B iomamento del firmware del dispositivo.
Y ovommnosssmmss snsosne.

PAGGIORNAMES
FIRMWARE
ATTENDERE

Rimozione ittt preset.

Sfogia | Nessun le selezionato.

Riawio del dispositivo.

Fig. 53
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9.2.16 Factory Default

Prima di effettuare interventi tecnici
sull’apparecchio, assicurarsi che non
sia presente atmosfera potenzialmente
esplosiva.

Se la password di accesso non é piu
disponibile, & possibile ripristinare le
impostazioni di fabbrica tramite una
procedura di reset.

Per ripristinare le impostazioni di fabbrica relative
alla rete, all'accesso utenti e alla configurazione della
camera seguire la procedura:

Spegnere l'unita.
Aprire il vano connessioni.
Alimentare |'unita. Attendere 2 minuti.

Tenere premuto per 15 secondi il pulsante di
reset (P1, 6.4 Descrizione della scheda connettori,
pagina 18).

Spegnere l'unita.

Chiudere il vano connessioni.

Alimentare l'unita.

Accedere al seguente indirizzo IP: 192.168.10.100.

E possibile effettuare il reset anche da remoto.
Effettuare la seguente procedura:

Alimentare I'unita. Attendere 2 minuti.

Collegare il contatto di reset presente nel
connettore della linea seriale (J9, RST) con il
contatto di allarme presente nel connettore dei
relé e allarmi (J3, AL5) (6.8 Collegamento degli
allarmi e dei rele, pagina 21).

Attendere 15 secondi.

Aprire il contatto chiuso in precedenza.

Spegnere |'unita.

Alimentare |'unita.

Accedere al seguente indirizzo IP: 192.168.10.100.
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10 Istruzioni di funzionamento ordinario

10.1 Comandi speciali

COMANDI SPECIALI

Azione Comando
Protocollo
TCAM ONVIF (auxiliary command)
Wiper Start Salvare Preset 85 tt:Wiper|On
Wiper Stop Salvare Preset 86 tt:Wiper|Off
Washer Salvare Preset 87 tt:WashingProcedure|On
Modalita Notturna On Salvare Preset 88 ttIRLamp|On
Modalita Notturna Off Salvare Preset 89 tt:IRLamp|Off
Reboot dispositivo Salvare Preset 94 -
Attivazione OSM Salvare Preset 95 tt:0SM|On
Patrol Start Salvare Preset 93 tt:Patrol|On
Patrol Stop Salvare Preset 92 tt:Patrol|Off
Autopan Start Salvare Preset 99 tt:Autopan|On
Autopan Stop Salvare Preset 96 tt:Autopan|Off
Tab. 5
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11 Manutenzione

Prima di effettuare interventi tecnici
sull’apparecchio, assicurarsi che non
sia presente atmosfera potenzialmente
esplosiva.

Prima di effettuare interventi tecnici
sull’apparecchio togliere I'alimentazione
elettrica.

P

La manutenzione deve essere eseguita solo
da personale qualificato ad intervenire su
circuiti elettrici.

P>

Il costruttore declina ogni responsabilita
per eventuali danni, su tutte le
apparecchiature menzionate in questo
manuale, derivanti da manomissione,
utilizzo di ricambi non originali,
installazione, manutenzione e riparazione
eseguiti da personale non qualificato.

>

La riparazione di questo prodotto

A deve essere eseguita da personale
adeguatamente addestrato o con la
supervisione del personale VIDEOTEC
in conformita alla norme previste: IEC/
EN60079-19.

A In caso di danneggiamento la sostituzione

o riparazione delle parti interessate deve
essere eseguita da VIDEOTEC o sotto la sua
supervisione.

11.1 Manutenzione ordinaria (da
eseguire periodicamente)

11.1.1 Pulizia del vetro

La pulizia deve essere effettuata con acqua o con un
altro liquido detergente che non crei situazioni di
pericolo.

11.1.2 Pulizia del prodotto

Sulla superficie esterna del prodotto non
deve mai essere presente un accumulo di
polvere superiore a 5mm.

La pulizia deve essere effettuata con un panno umido
e senza l'utilizzo di aria compressa.

11.1.3 Controllo dei cavi

| cavi non devono presentare segni di usura o
deterioramento tali da creare situazioni di pericolo.
In questo caso si deve eseguire una manutenzione
straordinaria.

11.1.4 Sostituzione dei fusibili

Eseguire la manutenzione in assenza
di alimentazione e con il dispositivo di
sezionamento aperto.

In caso di necessita sostituire i fusibili illustrati in
figura (6.4 Descrizione della scheda connettori,
pagina 18).

SOSTITUZIONE DEI FUSIBILI

Tensione di Fusibile (FUS1) Fusibile (FUS2)
alimentazione

24Vac, 50/60Hz T4AH250V5x20 | T4AH 250V 5x20
Come indicato, qualsiasi sostituzione di 110Vac, 50/60Hz T2AL250V5x20 | T4AH 250V 5x20
A ricambi, deve essere eseguita utilizzando 230Vac, 50/60Hz T 1AL 250V 5x20 T4AH 250V 5x20

solamente ricambi originali VIDEOTEC,
seguendo scrupolosamente le istruzioni
di manutenzione allegate ad ogni kit di
ricambio.

Si consiglia, per tutti questi casi, di
riportare in laboratorio il prodotto per
effettuare le operazioni necessarie.

Quando viene contattato il servizio tecnico di
VIDEOTEC & necessario fornire il numero di
serie unitamente a un codice di identificazione
dell'apparecchio.
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12 Smaltimento dei rifiuti

Questo simbolo e il sistema di riciclaggio
sono validi solo nei paesi dell'EU e non

=mm trovano applicazione in altri paesi del
mondo.

Il vostro prodotto & costruito con materiali e
componenti di alta qualita, che sono riutilizzabili o
riciclabili.

Prodotti elettrici ed elettronici che riportano questo
simbolo, alla fine dell'uso, devono essere smaltiti
separatamente dai rifiuti casalinghi.

Vi preghiamo di smaltire questo apparecchio in un
Centro di raccolta o in un'Ecostazione.

Nell'Unione Europea esistono sistemi di raccolta
differenziata per prodotti elettrici ed elettronici.

13 Risoluzione dei problemi

La riparazione di questo prodotto
deve essere eseguita da personale
adeguatamente addestrato o con la
supervisione del personale VIDEOTEC
in conformita alla norme previste: IEC/
EN60079-19.

o se i problemi elencati in seguito
dovessero persistere, contattare il centro di
assistenza autorizzato.

@ Per qualunque problematica non descritta

PROBLEMA Il prodotto non si accende.
CAUSA Errato cablaggio, rottura dei fusibili.
SOLUZIONE Verificare la corretta esecuzione delle

connessioni. Verificare la continuita
dei fusibili e, in caso di guasto,
sostituirli con i modelli indicati.

MNVCMPXHD_1607_IT

PROBLEMA

CAUSA

SOLUZIONE

Le posizioni di preset memorizzate
non corrispondono all’area ripresa.

Perdita del riferimento di posizione
assoluto.

Eseguire la procedura di calibrazione
del brandeggio da tastiera (fare
riferimento al relativo manuale),
oppure resettare |'unita spegnendola
e riaccendendola.

PROBLEMA

CAUSA

SOLUZIONE

Il dispositivo non si muove durante
la fase di startup.

La temperatura ambiente e troppo
bassa.

Attendere il termine della procedura
di preriscaldamento. Se la
temperatura ambiente ¢ troppo bassa
['unita rimane bloccata.
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14 Dati tecnici

14.1 Generale

Costruzione in acciaio Inox AlISI 316L

Superfici esterne passivate ed elettrolucidate

Sistema dinamico di controllo della posizione

14.2 Meccanica

1 foro 3/4" NPT per pressacavi

Assenza di gioco meccanico

Rotazione orizzontale: 360° continua

Illuminazione Minima, B/W (ICR-ON):

- 0.05lx, F1.6 AGC on, 1/30s, 50 IRE (modalita
Normale)
- 0.013lx, F1.6 AGC on, 1/30s, 50 IRE (modalita Alta
Sensibilita)
- 0.002lx, F1.6 AGC on, 1/3s, 30 IRE (modalita Alta
Sensibilita)
Ottica: f=4.3 mm (wide) ~ 129.0 mm (tele), da F1.6
fino a F4.7

Zoom: 30x (360x con zoom digitale)

Campo visivo orizzontale: da 63.7° (wide end) fino a
2.3° (tele end)

Rotazione verticale: da -90° a +90°

Velocita orizzontale (variabile): da 0.1° fino a 100°/s

Velocita verticale (variabile): da 0.1° fino a 100°/s

Accuratezza del richiamo delle posizioni di preset:
0.02°

Finestra in vetro temprato da 12mm

Tergicristallo integrato

Peso unitario: 27kg

14.3 Video

Compressione: H.264/AVC, MJPEG

Distanza minima dell'oggetto: da 10mm (wide) fino a
1200mm (tele)

Velocita dell'otturatore: 1/1 a 1/10000 s, 22 passi

Bilanciamento del bianco: Auto, ATW, Interni, Esterni,
Automatico per esterni, Lampade ai vapori di sodio
(Fisso, Auto, Automatico per esterni), One-push,
Manuale

Guadagno: Auto, Manuale, Limite Del Guadagno (da
3dB fino a 43dB, passi: 3dB)

Wide Dynamic Range: On/Off/Visibilita migliorata,
Livello di luminosita, Compensazione luminosita,
Livello compensazione luminosita

2 flussi video indipendenti Full HD oppure 4 flussi
video indipendenti a seconda della configurazione

Risoluzione immagine: da FullHD a 352x240in 18
passi

Frame rate configurabile da 1 a 60 immagini per
secondo (fps)

Web Server

Certificato ONVIF, Profilo S
14.4 Telecamere

Day/Night Full HD 30x

Sensore di immagine: 1/2.8 type Exmor™ CMOS
sensor

Pixels Effettivi: appross. 2.38 Megapixel

Illuminazione Minima, colore (ICR-OFF):
« 1.4Ix, F1.6 AGC on, 1/30s 50 IRE (modalita
Normale)
- 0.35lx, F1.6 AGC on, 1/30s, 50 IRE (modalita Alta
Sensibilita)
- 0.19Ix, F1.6 AGC on, 1/3s, 50 IRE (modalita
Normale)

« 0.05Ix, F1.6 AGC on, 1/3s, 50 IRE (modalita Alta
Sensibilita)

38

Sistema Focus: Auto (Sensibilita: Normale, Bassa), AF
singolo, Manuale, Focus compensation in ICR On,
Intervallo AF, Zoom trigger AF

Effetti immagine: E-flip, Black & White, Immagine
specchiata, Miglioramento del colore, Negativo

Controllo Esposizione: Auto, EV Compensation,
Manuale, Priorita (Priorita diaframma, Priorita
otturatore), Luminosita, Controllo rallentato

S/N Ratio: pit di 50dB
Wide-D (wide dynamic range): 130dB
De-fog: On/Off
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14.5 Elettrico

14.9 Certificazioni

Tensione di alimentazione/Corrente assorbita
« 230Vac, 0.5A, 50/60Hz
« 24Vac, 5A, 50/60Hz
« 120Vac, 1A, 50/60Hz

Potenza assorbita:
« 120W max

Scheda allarme I/0
« Ingressi allarme: 1
« Uscite relé: 1 (1A, 30Vac/60Vdc max)

14.6 Rete

Connessione porta Ethernet LAN 10/100T
14.7 Protocolli di rete

Protocolli di rete
« Protocollo: ONVIF, Profilo S

- Configurazione del dispositivo: TCP/IPv4-IPv6,
UDP/IPv4-IPv6, HTTP, NTP, DHCP, WS-DISCOVERY,

QoS, IGMP (Multicast)
« Streaming: RTSP, RTCP, RTP

14.8 Ambiente

Interno/Esterno

Temperatura di esercizio: -40°C/+60°C

MNVCMPXHD_1607_IT

ATEX (EN 60079-0: 2012, EN 60079-1: 2007, EN 60079-

31:2009):
& 112 GExdIICT6 Gb Ta-40°C to +60°C
& 112 D Ex tb IICT85°C Db T2 -40°C to +60°C
IP66

IECEx (IEC 60079-0: 2011, IEC 60079-1: 2007, IEC
60079-31: 2008):

Ex d IICT6 Gb Ta-40°C to +60°C
Ex tb ICT85°C Db Ta -40°C to +60°C
IP66

EACEX:
Ex d IICT6 Gb X
Ex tb ICT85 Db X

39
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14.10 Consumo elettrico

CONSUMO ELETTRICO

‘= Tensione di Normale utilizzo da specificare nella targhetta di Massimo consumo durante la procedura di preriscal-
.g alimentazione marcatura damento automatico (De-Ice) per mantenere una
> temperatura minima interna 5°C
é 230Vac 0.11A, 50/60Hz, 25.3W 0.52A, 50/60Hz, 120W
% 24Vac 1.08A, 50/60Hz, 25.9W 5A, 50/60Hz, 120W
g 120Vac 0.21A, 50/60Hz, 25.2W 1A, 50/60Hz, 120W
=
o Tab.7
c
] .
£ 14.11 Pressacavi
=

SCHEMA SELEZIONE PRESSACAVI DA 3/4" NPT

Zona, Gas Tipo pressa- | Certifica- Temperatura | Cavo Codice pres- | Diametro Diametro

cavo zione d’esercizio sacavo cavo esterno | cavo sotto-
(mm) armatura
(mm)

IIC, Zona 10 Barriera IECEX/ATEX/ -60°C/ +80°C Non armato OCTEXB3/4C 13-20.2 -

Zona 2 EAC Armato OCTEXBA3/4C | 16.9-26 -

lIBollA, Zona 1

IIBoIA, Zona 2 | Con gommino | [ECEX/ATEX/ -60°C/+100°C | Non armato OCTEX3/4C 13-20.2 -

EAC Armato OCTEXA3/4C [ 16.9-26 11.1-19.7
ATEX -20°C/+80°C | Non armato OCTEX3/4 14-17 -
Armato OCTEXA3/4 18-23 14-17
Tab. 8
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15 Disegni tecnici

@ Le dimensioni dei disegni sono espresse in millimetri.

0138

N°4M10

232

398

Fig.54  MAXIMUS MPX.
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S A Appendice - Codifica della marcatura
A.1 Marcatura ATEX

IP66

&II2GExdIICT6 Gb T, -40°C to +60°C
€& 1II2D Ex tb ITIC T85°C Db T, -40°C to +60°C

Fig. 55
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&

II

2

Exd

I1C

T6

Gb

T.-40°Cto +60°C

Gruppo (apparec-
chi per superficie,

non miniere)

Categoria (grado di
protezione elevato,
gli apparecchiin
questa categoria
possono essere
impiegati nella
zonale?2)

Custodia antidefla-
grante per ambien-
ti potenzialmente
esplosivi

Gruppo gas

Classificazione
di temperatura
per gas

Livello di protezio-

ne dell'apparec-
chiatura per gas

Range di temperatura di installazione

II

2

D

Ex tb

I11C

T85°C

Db

T.-40°Cto +60°C

Gruppo (apparec-
chi per superficie,

non miniere)

Categoria (grado di
protezione elevato,
gli apparecchiin
questa categoria
possono essere
impiegati nella
zona21e22)

Polveri

Protezione alle pol-
veri infiammabili
per zone 21-22

Gruppo polveri

Temperatura massi-
ma superficiale per
polveri

Livello di prote-
zione dell'appa-
recchiatura per
polveri

Range di temperatura di installazione

IP66

Grado di protezio-
nelP

Py
14
©
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134

A.2 Marcatura IECEx

IP66

ExdIICT6 Gb T, -40°C to +60°C
Ex tb IIIC T85°C Db T, -40°C to +60°C

Fig. 56

Exd

I1C

T6

Gb

T, -40°Cto +60°C

Custodia antideflagrante per am-
bienti potenzialmente esplosivi

Gruppo gas

Classificazione di temperatura
per gas

Livello di protezione dell'apparec-
chiatura per gas

Range di temperatura di installazione

Ex tb

IT1C

T85°C

Db

T, -40°Cto +60°C

Protezione alle polveri infiammabili
per zone 21-22

Gruppo polveri

Temperatura massima superficiale
per polveri

Livello di protezione dell'apparec-
chiatura per polveri

Range di temperatura di installazione

IP66

Grado di protezione IP

Tab. 10
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A.3 Classificazione Gruppi Gas

La tabella di seguito mostra la classificazione di alcuni gas e vapori in base ai gruppi di protezione
antideflagrante ed alle temperature. Per una lista completa fare riferimento alla IEC/EN 60079-12 e alla IEC/EN

5 60079-20.
N
g CLASSIFICAZIONE GRUPPI GAS
5 | Classe di temperatura (Massima temperatura superficiale °C della custodia) '
L
T |Classe | T1 T2 T3 T4 T5 T6
S 450°C 300°C 200°C 135°C 100°C 85°C
§. | Metano
2
S |1IA Acetone N-Butano Benzina Acetaldeide Nitrato di etile
s Etano N-Butile Benzina Diesel Etere etilico
= Etilacetato Benzina Avio
Ammoniaca Olio diriscalda-
Benzene puro mento
Acido acetico N-Esano
Monossido di
carbonio
Metanolo
Propano
Toluene
1B Etilene
Ic Idrogeno Acetilene Solfuro di carbonio
Tab. 11 La classe di temperatura superiore copre automaticamente le inferiori (T6 & migliore di T1). La classe IIB copre anche la lIA. La

CLASSE DITEMPERATURA

classe IIC copre anche la 1B e lIA.

Temperatura massima superficiale (°C) della custodia ammessa dalla
classe corrispondente

450 300

200 135

100 85

Tab. 12 Normalmente riferita alla massima temperatura ambiente di installazione. La piu bassa temperatura di accensione delle atmo-
sfere esplosive relative deve essere pilu elevata della massima temperatura superficiale delle custodie.

La massima temperatura superficiale si determina con uno strato di polvere di 5mm e le regole di installazione
richiedono un margine di 75K tra la temperatura superficiale e la temperatura di innesco della polvere
considerata.
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B Appendice - Percorso di fiamma

Il gap costruttivo massimo (ic) € minore di quanto richiesto dalla Tabella 2 della EN 60079-1:2007, come indicato

sotto:
DIVARIO MASSIMO LUNGHEZZA MINIMA

PERCORSO DI FIAMMA M) M) COMMENTO

1. Tra componenti del disegno 0.249 254 Giunto cilindrico soste-
BRT2MPXALBPAN e BRT2MPXTAPINF nuto da cuscinetti

2. Tra componenti del disegno 0.245 26.8 Giunto cilindrico soste-
BRT2MPXALBTP e BRT2MPXBUT nuto da cuscinetti

3. Tra componenti del disegno 0.245 26.8 Giunto cilindrico soste-
BRT2MPXALBTS e BRT2MPXBUT nuto da cuscinetti

4, Tra componenti del disegno 0.249 253 Giunto cilindrico soste-
BRT2MPXALWIP e BRT2MPXBUST nuto da cuscinetti

Tab. 13

MNVCMPXHD_1607_IT
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1 A propos de ce mode
d’emploi

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, veuillez
lire attentivement ce mode d’emploi. Conservez-le a
portée de main pour pouvoir vous y reporter en cas
de besoin.

1.1 Conventions typographiques

3 Normes de securité

DANGER!

& Danger d’explosion.
Lire avec attention pour éviter tout risque
d’explosion.

e DANGER!
Risque élevé.
Risque de choc électrique. Sauf indication

contraire, sectionner I'alimentation avant
de procéder a toute opération.

A ATTENTION!

Risque moyen.
Opération extrémement importante en vue
d’un fonctionnement correct du systéme;

lire avec attention les opérations indiquées
et s’y conformer rigoureusement.

ATTENTION! L'appareil doit étre branché

a un conducteur de terre (mise a terre

de protection). Ce branchement doit

étre exécuté uniquement a travers le
connecteur de la ligne d'alimentation (J1,
6.4 Description de la carte de connexion,
page 18). Les connexions équipotentielles
externes doivent étre effectuées seulement
la ou les normes ou les codes locaux
prévoient I'exécution de connexions
supplémentaires a terre.

Fig. 1

REMARQUE
Description des caractéristiques du

systéme.

Il est conseillé de procéder a une
lecture attentive pour une meilleure
compréhension des phases suivantes.

@ Trou externe pour connexion

équipotentielle si prévue par la loi. A ne pas
utiliser comme borne de protection.

2 Notes sur le copyright
et informations sur les
marques de commerce

Les noms de produit ou de sociétés cités sont des

marques de commerce ou des marques de commerce

enregistrées.

MNVCMPXHD_1607_FR

- Le fabricant décline toute responsabilité pour les

dommages éventuels dus a une utilisation non
appropriée des appareils mentionnés dans ce
manuel. On réserve en outre le droit d'en modifier
le contenu sans préavis. La documentation
contenue dans ce manuel a été rassemblée et
vérifiée avec le plus grand soin. Le fabricant,
cependant, ne peut assumer aucune responsabilité
dérivant de I'emploi de celle la. La méme chose
vaut pour chaque personne ou société impliquées
dans la création et la production de ce manuel.
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FR - Francais - Manuel d'instructions

Lire les instructions.

Conserver les instructions.
Respecter toutes les mises en garde.
Respecter toutes les instructions.

Pour réduire le risque d'inflammation au contact
avec des atmospheéres explosives, débrancher
I'appareil du circuit d'alimentation avant de l'ouvrir.
Garder le produit fermé pendant I'utilisation.

L'appareil est homologué pour ['utilisation a des
températures ambiantes comprises entre -40°C et
+60°C (entre -40°F et +140°F).

Linstallation de l'appareil doit étre effectuée par
du personnel technigue spécialisé conformément
au code de référence applicable IEC/EN 60079-14.

La température des surfaces de l'appareil
augmente en cas d'exposition directe a la lumiére
solaire. La classe de température a la surface de
I'appareil a été calculée seulement a température
ambiante, sans tenir compte de l'exposition directe
ala lumiére solaire.

Choisir une surface d'installation suffisamment
résistante et adaptée pour soutenir le poids

de I'appareil, en tenant compte des conditions
particulieres du milieu, comme l'exposition a des
vents forts.

Etant donné que I'utilisateur est responsable
du choix de la surface de fixation, le fabricant
ne fournit pas dans la livraison les dispositifs de
fixation de I'unité a la surface. Linstallateur est
responsable de choisir des dispositifs adaptés a
la surface a disposition. Il est conseillé d'utiliser
des méthodes et des matériaux en mesure de
supporter un poids au moins 4 fois supérieur a
celui de l'appareil.

L'appareil est contrélé a distance et peut donc
changer de position a tout moment. Installer
I'appareil de facon a éviter les accidents causés
par le contact avec des parties en mouvement,
en faisant en sorte que ces parties ne se heurtent
pas a d'autres objets, créant des situations
dangereuses.

S'assurer que I'appareil soit solidement fixé.
Linstallation électrique doit étre équipée d'un
sectionneur de réseau facile a reconnaitre et a
utiliser en cas de nécessité.

Le couvercle du compartiment des connexions ne
peut étre ouverte que pour effectuer le cablage
du dispositif. Les autres bouchons ne doivent étre
ouverts que par le fabricant.

Ne pas utiliser les cables d'alimentation avec des
signes d'usure ou vieillissement.

Pour les interventions de I'assistance techniques,
s'adresser exclusivement a du personnel technique
agréé.

Avant de procéder a l'installation, controler que

le matériel fourni correspond a la commande

et examiner les étiquettes de marquage (4.2
Marquage du produit, page 10).

Ce produit appartient a la Classe A. Dans un

milieu résidentiel ce produit peut étre la cause de
radioperturbations. Dans ce cas il est préferable de
prendre des mésures appropritées.

Pour étre conforme aux reglements sur les
chutes et les coupures de tension d'alimentation,
veuillez utiliser un onduleur (UPS) approprié pour
alimenter l'appareil.

MNVCMPXHD_1607_FR



4 Ildentification

4.1 Description et désignation du
produit

Les dispositifs antidéflagrants de la série MAXIMUS
sont des unités de positionnement (PTZ) congues
pour permettre le déplacement sur le plan
horizontal et vertical d'un caisson contenant la
caméra qui travaille en milieu industriel ou il existe
une probabilité que des atmospheres explosives
aient lieu, causées par des gaz, vapeurs, nuages ou
mélanges d'air ou de poussiére.

Les dispositifs MAXIMUS PTZ, équipés de
caméra incorporée, sont construits en acier inox
électrobrillanté AISI 316L.

Cette unité se compose essentiellement d'une base,
d'un corps central et d'un caisson pour la caméra.

La base est équipée d'un compartiment des
connexions permettant un cablage simplifié du
systéme ; et a son intérieur se trouve I'alimentation.
Un trou taraudé de 3/4" NPT est présent ; il est utilisé
pour la connexion, a effectuer conformément a la
directive IEC/EN60079-14.

Le corps principal contient les moteurs pour le
déplacement horizontal et vertical, ainsi que la carte
CPU et la carte vidéo.

Le caisson de la caméra contient un module HD jour /
nuit, un chauffage et un essuie-glace pré-installé.

Le dispositif PTZ est équipé d'un degré de protection
IP66 et fonctionne a des températures comprises
entre - 40°C et 60°C (-40°F / 140°F).

MNVCMPXHD_1607_FR

MAXIMUS PTZ offre une rotation continue a grande
vitesse, une précision de positionnement et une
qualité des images supérieures, ainsi qu'une trés
grande solidité et une configuration de systeme
simplifiée.

La vitesse et la précision sont les caractéristiques
principales du dispositif, qui atteint des valeurs de
100°/s pour la rotation horizontale continue et un
écart vertical compris entre -90° et +90°.

MAXIMUS PTZ gére les fonctions de preset, autopan
et patrouille avec un degré de précision de 0,02°.

L'unité effectue un contréle constant de sa position
pour vérifier le bon positionnement de la caméra a
tout moment. Cette fonction est particuliérement
utile en cas de conditions climatiques difficiles,
comme le vent ou les fortes vibrations.

L'interface de configuration simplifiée du logiciel
permet d'utiliser les presets ou de personnaliser
complétement le systeme.

Fig. 2 MAXIMUS MPX.
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4.2 Marquage du produit

Fig.3

HwnN =

0 © N o
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VIDEOTEC S.p.A.
Via Friuli 6
36015 Schio (VI)

ITALY
www.videotec.com

‘ ]
UIDEqreC

Model:
Serial N°:
Electrical: ***V **A **HZ **Wmax

CE..

Tamb - 40/+60 €

Demko 12 ATEX 1031198X

&Il12 G Exd.IIC T6 Gb Ta -40°C to +60°C
&1 2 D'EXtb IIC T85°C Db Ta -40°C to 60°C
P66

IECEx ULD 11.0005X

Ex d IIC T6 Gb Ta -40°C to +60°C
Ex tb llIC T85°C Db Ta -40°C to +60°C

Cable emrﬁize: 1/4" NtT L P66

Warning! r :@:

Disconnect the equiy from the supply before opening. —

Do not open when explosive atmosphere may be present. MADE IN ITALY

o) (&) (w) (1)

Symbole CE 10. Certification ATEX :
Nom et adresse du fabricant « Numeéro de certificat ATEX
Code d'identification du modéle + Classement du type de zone, de la méthode de
Température ambiante d'utilisation se référant protection, de Ia‘classe de temperature pour
au code d'identification du modéle lesquels I'emploi de ce produit est permis selon

. - . ) la directive ATEX
Numéro de série (toute modification non o

11. Certification IECEx:

approuvée expressément par le fabricant
entrainera I'annulation de la garantie.)

Tension d'alimentation (V)
Courant absorbé (A)
Fréquence (Hz)
Consommation du caisson (W)

Numéro de certificat IECEx

Classement du type de zone, de la méthode de
protection, de la classe de température pour
lesquels I'emploi de ce produit est permis selon
la directive I[ECEx

MNVCMPXHD_1607_FR



5 Preparatlon d u pl"Od uiten L'appareil n'est considéré comme désactivé

vue de |’uti|isation que quand l'alimentation est enlevée et

les cables de branchement avec d'autres
dispositifs ont été enlevés.

Tout changement non expressément

approuvé par le fabricant annule la

garantie et la certification c Linstallation doit étre équipé d'un

reconnaissable et utilisable en cas de

Avant l'installation, s'assurer que les .
besoin.

caractéristiques d'alimentation et de

dispositif de déconnexion immédiatement

protection correspondent a celles qui sont
indiquées dans I'ordre original. L'utilisation
d'appareils non adéquats peut provoquer
de graves dangers et porter atteinte a la

c Avant d'effectuer des interventions
techniques sur I'appareil, couper le couran
électrique.

t

sécurité du personnel ou de I'installation.

c Effectuer les branchements et les essais en
laboratoire avant I'installation sur place.

5.1 Précautions de sécurité avant Util i
iliser des outils adéquats.

I'utilisation

Linstallation électrique a laquelle I'unité est A que la tension de la ligne soit correcte.

Avant d'effectuer toute opération, s'assurer

branchée doit étre équipée d'un circuit de

protection bipolaire de puissance maximale Il n'y a pas d'instructions particulieres
de 15A (magnétothermique) équipé d'un A concernant la manutention. Il est donc

interrupteur bipolaire, de protection du conseillé au personnel préposé d'effectuer
courant a terre (magnétothermique + cette opération en respectant les normes
différentiel) avec une distance minimale de communes de prévention des accidents.

3mm entre les contacts.

% S'assurer que tous les appareils soient
homologués pour l'utilisation dans le milieu
dans lequel ils seront installés.

MNVCMPXHD_1607_FR
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5.2 Déballage

Lors de la livraison du produit, vérifier que
I'emballage est en bon état et I'absence de tout signe
évident de chute ou d’abrasion.

En cas de dommages évidents, contacter
immédiatement le fournisseur.

Conserver I'emballage en cas de nécessité
d'expédition du produit pour réparation.
5.3 Contenu

Controler que le contenu correspond a la liste
matériel indiquée ci-dessous:

« 1 tourelle antidéflagrante

+ 1 double toit

« 1 document Importantes consignes de sécurité
+ 1gaine

+ 2 colliers

« 4 goujons de sécurité

- 1CD

- Manuel d'instructions

12

5.4 Elimination sans danger des
matériaux d’emballage

Le matériel d'emballage est entierement composé
de matériaux recyclables. Le technicien chargé de
I'installation est tenu de Iéliminer conformément aux
dispositions en matiere de collecte sélective et selon
les normes en vigueur dans le pays d’utilisation.

En cas de retour du produit défectueus, il est
conseillé d'utiliser 'emballage original pour le
transport.

MNVCMPXHD_1607_FR



5.5 Opérations a effectuer avant 5.5.1 Fixation sur parapet ou plafond
I’installation Brancher l'adaptateur (01) au fond de I'unité en
utilisant 4 vis a téte plate évasée (02) avec hexagone
encastré M10x20mm en acier inox (A4 classe 80).

Effectuer l'installation en utilisant des

outils adéquats. Le lieu dans lequel le S'assurer qu'il n'y ait pas de saleté ou de résidus dans
dispositif est installé peut toutefois exiger les taraudages.
I'utilisation d'outils spécifiques. Appliquer une bonne quantité de colle frein filet
(Loctite 270) sur les 4 trous taraudés présents sur le
c Choisir une surface d'installation fond de la base de I'appareil.
suffisamment résistante et adaptée pour

Serrer les vis jusqu'a 35Nm. Laisser agir la colle
frein filet pendant une heure avant de terminer
l'installation.

soutenir le poids de I'appareil, en tenant
compte des conditions particuliéres du
milieu, comme l'exposition a des vents
forts.

Installer I'appareil de fagon a éviter les
accidents causés par le contact avec des
parties en mouvement, en faisant en
sorte que ces parties ne se heurtent pas
a d'autres objets, créant des situations
dangereuses.

B>

S'assurer que I'appareil soit solidement fixé.

>

£\ Fig. 4
Linstallation et I'entretien de I'appareil Fixer I'unité assemblée au mur ou au parapet en se
doivent étre effectués exclusivement pardu  servant des trous externes de |'adaptateur. Utiliser
personnel spécialisé. des vis pouvant soutenir un poids au moins 4 fois

supérieur a celui de l'unité.

Pour l'assistance techniques, s'adresser
exclusivement a du personnel technique
agréé.

Etant donné que l'utilisateur est
responsable du choix de la surface de
fixation, le fabricant ne fournit pas dans
la livraison les dispositifs de fixation de
I'unité a la surface. L'installateur est donc
responsable de choisir des dispositifs
adaptés a la surface a disposition. En
général, il est conseillé d'utiliser des
méthodes et des matériaux en mesure
de supporter un poids au moins 4 fois
supérieur a celui de l'appareil.

®| b P

L'unité peut étre installée avec différents étriers et ‘ 0238 \

supports.

Fig.5
Il est conseillé d'utiliser exclusivement des étriers et

des accessoires approuvés pour l'installation.

MNVCMPXHD_1607_FR 13
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5.5.2 Fixation avec étrier

Le support peut étre fixé directement sur un mur
vertical. Utiliser des vis et des dispositifs de fixation
murale pouvant soutenir un poids au moins 4 fois
supérieur a celui de 'unité.

Pour fixer le dispositif a I'étrier, utiliser 4 rondelles
plates, 4 rondelles dentées en acier inox et 4 vis a trou
six-pans acier inox fournies en dotation.

Fig.6
S'assurer qu'il n'y ait pas de saleté ou de résidus dans
les taraudages.

Appliquer une bonne quantité de colle frein filet
(Loctite 270) sur les 4 vis.

Serrer les vis.

Faire attention pendant la fixation. Couple
de serrage: 35Nm.

Laisser agir la colle frein filet pendant une heure
avant de terminer l'installation.

14

5.5.3 Fixation avec poteau ou module
adaptateur angulaire

Pour installer I'unité sur la fixation pour poteau ou
face a un angle, il faut d'abord fixer l'unité de la
tourelle au support mural (5.5.2 Fixation avec étrier,
page 14).

5.5.3.1 Fixation avec poteau

Pour fixer I'étrier de support a la fixation pour poteau,
utiliser 4 rondelles pleines, 4 rondelles élastiques en

acier inox et 4 vis a téte hexagonale en acier inox (A4
classe 80) de M10x30mm.

Fig.7
S'assurer qu'il n'y ait pas de saleté ou de résidus dans
les taraudages.

Appliquer une bonne quantité de produit de freinage
du filetage (Loctite 270) sur les 4 trous filetés présents
sur le support a la fixation pour poteau.

Serrer les vis.

Faire attention pendant la fixation. Couple
de serrage: 35Nm.

Laisser agir la colle frein filet pendant une heure
avant de terminer l'installation.
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5.5.3.2 Fixation avec module angulaire

Pour fixer I'étrier de support mural au module
adaptateur angulaire, utiliser 4 rondelles pleines,
4 rondelles élastiques en acier inox et 4 vis a

téte hexagonale en acier inox (A4 classe 80) de
M10x30mm.

Fig. 8
S'assurer qu'il n'y ait pas de saleté ou de résidus dans
les taraudages.

Appliquer une bonne quantité de produit de freinage
du filetage (Loctite 270) sur les 4 trous filetés présents
sur le module angulaire.

Serrer les vis.

Faire attention pendant la fixation. Couple
de serrage: 35Nm.

Laisser agir la colle frein filet pendant une heure
avant de terminer l'installation.

MNVCMPXHD_1607_FR

5.5.4 Fixation du double toit

Avant de fixer le toit du caisson, enlever le
film de protection.

Fixer le double toit au caisson en utilisant des vis et
rondelles fournies en dotation.

Appliguer une bonne quantité de colle frein filet
(Loctite 270) sur les trous taraudés.

Laisser agir la colle frein filet pendant une heure
avant de terminer l'installation.

Fig.9
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6 Installation

Toutes les interventions et tous les
branchements d'installation doivent
étre effectués dans une atmosphére non
explosive.

S'assurer que tous les appareils soient
homologués pour l'utilisation dans le milieu
dans lequel ils seront installés.

P

Couper l'alimentation électrique pour
effectuer les procédures suivantes, sauf
mention contraire.

Linstallation de I'appareil doit étre
effectuée exclusivement par du personnel
spécialisé.

Lors de la mise en marche, le systéeme
effectue une série de mouvements
d'étalonnages automatiques: ne pas
stationner prés de I'appareil au moment de
I'allumage.

S'assurer que l'installation soit conforme
aux normes locales.

A
A
A
A

VIDEOTEC conseille de tester la configuration et

les performances de I'appareils dans un atelier ou

un laboratoire avant de placer celui-ci sur le lieu
d'installation définitive (6.3 Connexion des cables a la
base, page 17).

16

6.1 Champ d'utilisation

L'emploi de I'unité est définie pour I'utilisation

sur poste fixe pour la surveillance de zones avec
atmosphere potentiellement explosive classées 1-21
ou 2-22, a l'aide de la caméra incorporée.

La température d'installation est comprise entre
-40°C et 60°C (-40°F/140°F).

Le dispositif est opératif dans une gamme de
températures comprise entre -40°C et +60°C
(-40°F/140°F).

L'unité est construite et certifiée conformément

ala directive 94/9/CE ATEX et aux standards
internationaux IECEx qui en définissent le champ
d'application et les conditions minimales de sécurité.

L'appareil n'a pas été évalué comme un équipement
qui contribue a la sécurité (défini par la directive
94/9/CE annexe ll, point 1.5).

6.2 Méthodes d'installation

L'unité ne peut étre installée que dans la position
standard ou inversée (montage au plafond). Si
elle est installée dans cette derniere position, la
reconfiguration des fonctions d'orientation et de
controle de la caméra a lieu a l'aide du logiciel de
systéme.

Le fonctionnement en position inversée n'exigence
aucune modification du matériel hardware.

Fig. 10
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6.3 Connexion des cables a la
base

ATTENTION! Le circuit électrique auquel
I'unité est reliée doit étre équipé d'un
interrupteur de protection bipolaire
automatique de 15A max. La distance
minimale entre les de l'interrupteur

de protection contacts doit étre de

3mm. Linterrupteur doit étre équipé de
protection contre le courant de défaut
vers la terre (différentiel) et le surintensité
(magnétothermique).

Linstallation électrique doit étre équipée
d'un sectionneur de réseau facile a
reconnaitre et a utiliser en cas de nécessité.

Avant d'effectuer des interventions
techniques sur l'appareil, couper le courant
électrique.

L'appareil n'est considéré comme désactivé
que quand l'alimentation est enlevée et

les cables de branchement avec d'autres
dispositifs ont été enlevés.

Ne pas utiliser de cables usés ou
endommagés.

Utiliser des cables adaptés pour supporter
les températures de fonctionnement.

Le couvercle du compartiment des
connexions ne peut &tre ouverte que pour
effectuer le cablage du dispositif. Les autres
bouchons ne doivent étre ouverts que par
le fabricant.

BIB(B| B B P
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Selon I'unité, on trouve un compartiment des
connexions avec trou taraudé 3/4” NPT pour I'entrée
des cables.

En dévissant le bouchon taraudé, on a accés a une
carte de connecteurs équipée de connecteurs
amovibles facilitant le branchement des cables
pendant l'installation.

Les vis sans téte de sécurité sont utilisées
pour empécher le dévissage du couvercle
fileté du compartiment de connexions.
Enlever les deux vis sans téte de sécurité
avant de dévisser le couvercle fileté.

Pour effectuer les branchements enlever les vis sans
téte de sécurité (01), le couvercle fileté (02) et le
bouchon en plastique (03).

Le bouchon en plastique est utilisé uniquement
pour I'expédition et ne peut pas étre utilisé pour le
fonctionnement.

Fig. 11

Alintérieur du compartiment de connexions, on
trouve une carte munie de connecteurs amovibles
qui simplifient la procédure de cablage.
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6.4 Description de la carte de
connexion

DESCRIPTION DE LA CARTE

Connecteur/ Fonction
Borne
N Ligne d'alimentation
13 Relais, alarmes
19 Ligne serielle
FUS1 Fusible
FUS2 Fusible
P1 Bouton de réinitialisation
RJ45 Ethernet
Tab. 1
P1 FUS2
RJ45 |§_| "
S
[ (Gl |
= j )9
J3 e—)
|
H FUS1
Jo /o
FUS1 N
Fig. 12

18

6.5 Entrée cables

La ligne de télémétrie n'est pas nécessaire
pour le fonctionnement normal du
dispositif.

Pour prévenir le passage de flammes ou explosions
du dispositif vers le systéme conduit ou presse-
étoupe, et de ceux-ci vers le milieu extérieur,
effectuer une connexion conforme ala norme IEC/
EN60079-14.

Tous les presse-étoupes doivent étre certifiés "d" et/
ou "tb", adaptés pour les conditions d'utilisation et
installés correctement.

Quand le conduit est utilisé, il faut utiliser un
adaptateur résistant aux explosions, de type "d" et/
ou "tb", adapté aux conditions d'utilisation et installé
correctement. Celui-ci doit étre placé au maximum a
25mm (1in) du dispositif.

Pour effectuer les cablages, débrancher les
connecteurs amovibles de la carte (J1, J3, J9, RJ45
6.4 Description de la carte de connexion, page

18). Cabler tous les cables électriques et insérer le
connecteur Ethernet.

MNVCMPXHD_1607_FR



6.6 Connexion de la ligne
d'alimentation

Selon la version, différentes tensions d'alimentation
peuvent étre fournies au dispositif. La valeur de
tension d'alimentation est reportée sur I'étiquette
d'identification du produit (4.2 Marquage du produit,
page 10).

1l faut effectuer les connexions électriques
en absence d'alimentation et lorsque le
dispositif de sectionnement ouvert.

Controler que les sources d'alimentation et
les cables de branchement sont en mesure
de supporter la consommation du systeme.

Vérifier que la source et le cable
d'alimentation sont adéquatement
dimensionnés.

Le cable de terre doit étre plus long des

Tous les cables de signalisation doivent
également étre regroupés avec un collier.

Pour effectuer des branchements de mise a
terre de protection, utiliser des cables d'une
section adéquate: 2.5mm? (13AWG).

Cable d'alimentation a utiliser: 1.5mm? (15AWG).

+ Cable de masse type TEWN avec section
transversale supérieure ou égale a celle des cables
de phase et neutre.

« Cable de phase et neutre type TFFN ou MTW.

Faire coulisser les cables d'alimentation a travers le

dispositif d'entrée.

Extraire de la carte des connecteurs le connecteur

male amovible de la ligne d'alimentation (J1, 6.4

Description de la carte de connexion, page 18).

Connecter les cables électriques de puissance en

suivant les indications de polarité.

CONNEXION DE LA LIGNE D'ALIMENTATION

deux autres d'environ 10mm pour éviter Couleur du cable Bornes
tout détachement accidentel. Alimentation 24Vac
Le cable d'alimentation doit en outre étre Défini par linstallateur ~/24Vac
couvert de la gaine en silicone (01) fournie. Défini par linstallateur ~/24Vac
La gaine en silicone doit étre fixée au Jaune/Vert GND/Terre
moyen du collier prévu (02). Alimentation 230Vac
Bleue (N) Neutre
Marron (L) Phase
Jaune/Vert Terre
Alimentation 120Vac
Bleue (N) Neutre
Marron (L) Phase
Jaune/Vert Terre
Tab. 2

Fig.13
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6.7 Branchement du cable de
réseau Ethernet

RS-485 et le cable vidéo.

@ Pendant le cablage ne pas brancher le cable

Nous recommandons I'utilisation de cables Ethernet
ayant les caractéristiques suivantes: STP (blindé),
Catégorie 5E (ou supérieur).

Utiliser un connecteur RJ45 de type blindé aux deux
extrémités du cable. La tresse du cable Ethernet du
coté utilisateur doit toujours étre branchée a la terre a
travers le connecteur.

Effectuer les branchements selon ce qui est décrit
dans le tableau (conforme au standard: TIA/EIA-

568-B).

Connecter le cable Ethernet avec le connecteur RJ45 (
6.4 Description de la carte de connexion, page 18).

BRANCHEMENT DU CABLE DE RESEAU ETHERNET

Numéro du pin

Couleur du cable

1

Orange-Blanc

Orange

Vert-Blanc

Bleue

Bleue-Blanc

Vert

Marron-Blanc

oIVl lw(N

Marron

Tab. 3

20

Une installation type est représentée ci-dessus.

Personal
Computer
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6.8 Branchement aux alarmes et
aux relais

Identifier sur la carte la borne des relais et des
alarmes et la borne de la ligne sérielle (J3, )9, 6.4
Description de la carte de connexion, page 18).

Effectuer le branchement avec un cable blindé.

Brancher la tresse a COM du coté de la tourelle et a la
terre du coté utilisateur.

L'unité est équipée des alarmes et des relais reportés
dans le tableau.

BRANCHEMENT AUX ALARMES ET AUX RELAIS

Borne/Contact de la borne Description
J3
RL2 Relais 2, Borne A
RL2 Relais 2, Borne B
RL1,RL1 Non branché
COM Commun alarmes, AL1-AL2-
AL3-AL4-AL5, alarmes masse
AL5 Alimentation de I'entrée
d'alarme
AL4, AL3, AL2 Non branché
AL1 Alarme 1 (contact sec)
J9
Contact de la borne 7 RST
Tab. 4

La longueur maximale des cables d'alarme est
la suivante: 200m. Utiliser des cables ayant les
caractéristiques suivantes: cable blindé, section
minimale 0.25mm? (23AWG).

- Faire coulisser les cables a travers le dispositif
d'entrée.

« Extraire le connecteur femelle amovible J3 de la
carte de connexion et brancher les cables.

« Puisinsérer le connecteur cablé dans le connecteur
J3.

MNVCMPXHD_1607_FR

6.8.1 Branchement d’alarme avec
contact sec

En cas d’alarme avec contact sec (alarme AL1),
effectuer le branchement comme illustré sur la figure.

Contact sec

Fig. 15

Le contact sec peut étre de type NO (normalement
ouvert) ou encore NC (normalement clos).

Pour d'autres renseignements se référer a le chapitre
relatif (9.2.10 1/O Digitaux, page 32).

6.8.2 Branchement des relais

Les relais sont utilisables avec les
spécifications décrites ci-aprés. Tension
de travail: jusqu'a 30Vac ou 60Vdc.
Courant: 1A max. Utiliser des cables d'une
section adéquate avec les caractéristiques
suivantes: de 0.25mm? (23AWG) jusqu'a
1.5mm? (15AWG).

A cause de I'absence de polarité, les deux
terminaux d'un méme relais peuvent étre utilisés
indifferemment avec des courants alternatifs ou
continus.

Si le relais est branché a l'installation de lavage,

celui-ci peut étre configuré a l'aide de l'interface web

(9.2.12 Washer, page 32).

« Faire coulisser les cables a travers le dispositif
d'entrée.

- Extraire le connecteur femelle amovible J3 de la
carte de connexion et brancher les cables du relais.

« Puisinsérer le connecteur cablé dans le connecteur
J3.

Le relais, en alternative, peut étre configuré a l'aide du
VMS (Video Management System), protocole ONVIF S.

21
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6.9 Mise a terre

ATTENTION! Les connexions
équipotentielles externes doivent étre
effectuées en utilisant I'ceillet présent a
I'extérieur du produit. A ne pas utiliser
comme borne de protection.

Si des dommages aux taraudages sont
soupconnés, interrompre l'installation.
L'appareil pourrait ne plus étre adapté a
une installation siire dans une atmospheére
potentiellement explosive. Dans ce

cas, s'adresser au service technique de
VIDEOTEC.

Fig. 16

Pour effectuer des branchements de mise a
terre de protection, utiliser des cables d'une
section adéquate: 4mm? (11AWG).

La borne pour la connexion externe est fournie par le
fabricant.

La connexion équipotentielle de terre est nécessaire
pour réaliser les connexions supplémentaires prévues
par la loi.

Il est de toute facon nécessaire d'appliquer un cable
de mise a terre de protection au connecteur interne
(J1, 6.4 Description de la carte de connexion, page
18).

6.10 Fermeture du compartiment
des connexions

S'il n'est pas possible de visser
manuellement le bouchon taraudé avant
que le joint torique atteigne le tube du
compartiment des connexions, cela signifie
qu'il y a de la saleté ou des résidus sur les
taraudages, ou que le bouchon n'est pas
bien aligné. Ceci pourrait endommager
gravement les taraudages. Dévisser le
bouchon et contréler I'alignement et/ou
nettoyer les taraudages.

Pour ne pas abimer le taraudage, ne jamais
forcer la rotation du bouchon taraudé
avant que le joint torique n'ait atteint le
compartiment des connexions.

22

Vérifier I'absence de saleté ou de résidus.

Lubrifier la partie taraudée du couvercle, du
compartiment des connexions et le joint avec du
lubrifiant a base d'huile de vaseline technique.

Placer les cables de facon a ce qu'il n'y ait pas de
perturbations pendant la fermeture du bouchon
taraudé du compartiment des connexions.

=

Visser a la main le bouchon taraudé dans le
compartiment des connexions jusqu'a ce que le joint
ait atteint I'extrémité du tube.

Fig. 17

Fig. 18

Fig. 19
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Serrer de facon hermétique le bouchon taraudé
du compartiment des connexions avec une clé de
30mm. Aprés la fermeture, s'assurer qu'il n'y ait pas
d'espace entre le bouchon taraudé et le tube du
compartiment des connexions.

Fig. 20

Enfin, serrer le goujon de sécurité présent dans la
livraison pour éviter que le bouchon taraudé ne se
dévisse.

Fig. 21
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7 Instructions de
sécurité concernant le
fonctionnement

7.1 Fonctionnement en
conditions de sécurité

Avant d'effectuer les opérations suivantes,
s'assurer que la tension d'alimentation soit
correcte.

7.1.1 Mise en service

Lire attentivement et completement ce manuel
d'utilisation avant de procéder a l'installation.

Effectuer les branchements et les essais en
laboratoire avant l'installation sur place. Utiliser des
outils adéquats.

Controler que le systeme fonctionne correctement
avant de fermer les bouchons et d'utiliser I'appareil
en présence d'atmosphére explosive.

S'assurer que tous les appareils soient certifiés pour
I'application dans le milieu dans lequel ils seront
installés.

Pour réduire le risque d'allumage, ne pas ouvrir
I'appareil dans une atmosphére potentiellement
explosive.

Apreés la mise en service, ranger ce manuel dans un
lieu sr pour les prochaines consultations.

23
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7.1.2 Précautions de sécurité

Etant donné le poids considérable de l'appareil,
utiliser un systéme de transport et de manutention
adéquat.

S'assurer d'avoir débranché I'alimentation avant
d'effectuer toute opération.

Avant d'alimenter le systeme, installer un dispositif de
protection dans le circuit électrique de I'édifice.

S'assurer d'avoir pris toutes les précautions de
sécurité concernant la protection du personnel.

L'installation électrique doit étre conforme aux
normes locales en vigueur.

L'installation de l'appareil doit étre effectuée
exclusivement par du personnel spécialisé.
7.1.3 Précautions contre les explosions

Utiliser des outils adaptés a la zone dans laquelle on
travaille.

Nous rappelons que le dispositif doit étre branché a
un branchement électrique a terre adéquat.

Avant d'effectuer des interventions techniques sur
I'appareil, s'assurer qu'il n'y ait pas d'atmosphere
potentiellement explosive.

Avant d'effectuer toute opération, couper
I'alimentation électrique.

N'ouvrir aucun couvercle s'il existe la possibilité d'étre

en présence d'atmosphére potentiellement explosive.

Effectuer tous les branchements, les interventions
d'installation et d'entretien dans une atmosphere
non explosive.

Le couvercle du compartiment des connexions est le
seul qui puisse étre enlevé. Tous les autres couvercles
doivent étre gardés fermés hermétiquement.

24

8 Allumage

®

La procédure de préchauffage automatique
(De-Ice) peut étre activée chaque fois

que le dispositif est mis en fonction a

une température ambiante inférieure

a 0°C. La procédure permet de garantir

un fonctionnement correct du dispositif
également a basse température. La

durée varie en fonction des conditions
climatiques (de 60 minutes jusqu'a 120
minutes).

Pour allumer l'unité, il suffit de brancher
I'alimentation électrique. Débrancher I'alimentation
électrique pour éteindre l'unité.

8.1 Avant d'alimenter l'unité en
atmospheére explosive

A

S'assurer que l'unité et les autres
composants de l'installation soient fermés
de facon a empécher le contact avec les
composants sous tension.

S’assurer que le couvercle du
compartiment des connexions soit fermé
hermétiquement.

A

S'assurer que I'imperméabilisation du
manchon (si présent) ait été effectuée
correctement, en laissant agir la
préparation pour l'imperméabilisation
jusqu'a son durcissement complet.

S'assurer que l'appareil ait été branché a
une connexion a terre selon les modalités
indiquées dans ce manuel.

S'assurer que tous les composants soient
installés de facon sécurisée.
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9 Configuration

La configuration du produit peut étre effectuée en
utilisant un des instruments suivants:

+ Logiciel OSM: Configuration a l'aide d'une
application installée sur le PC

« Interface web: Configuration a l'aide du browser.
9.1 Logiciel OSM

9.1.1 Conditions essentielles minimales
PC

Le logiciel de gestion fourni supporte jusqu'a 16
canaux. Le logiciel nécessite Windows XP Service
Pack 3 ou des versions supérieures et un PC avec un
processeur Xeon a 2.3GHz ou supérieur.

9.1.2 Procédure de configuration par
l'intermédiaire du logiciel
Aprés avoir installé, alimenté et allumé le produit,

procéder a la configuration des parameétres IP (6.7
Branchement du cable de réseau Ethernet, page 20).

L'adresse IP des différentes unités est configurée a
partir d'un PC.

Assigner I'adresse IP suivante au PC.: 192.168.10.1
(ou 192.168.10.2).

Connecter I'unité au réseau LAN, mettre sous tension
et lancer Microsoft Internet Explorer® 6.0 ou la version
supérieure.

Sile login est effectué avec succés, on pourra voir
l'interface de gestion de le produit.

§ EsaE=

Web Interface

> @™~

Pour configurer I'adresse IP des différentes
unités, les alimenter en les reliant une a
une au réseau LAN (switch). Configurer
I'unité en entrant au moins I'adresse IP

et le nom de I'host. Une fois configurée,
raccorder le cable Ethernet et procéder a la
configuration de I'unité suivante.

®

Accéder a I'adresse: 192.168.10.100.

Un login et un mot de passe vous seront demandés.
A la premiére configuration utiliser le login et le mot
de passe par défaut.

+ Login: admin
« Mot de passe: 1234

MNVCMPXHD_1607_FR

Fig. 22

Le produit peut fonctionner par protocole
ONVIF ou TCAM. En cas d'utilisation du
protocole ONVIF, s'assurer de paramétrer
correctement I'heure du dispositif ou

de configurer un serveur NTP. (9.2.5
Configuration Réseau, page 29).

9.1.3 Installation du logiciel

Insérer le CD et démarrer 'autoplay ou lancer
l'installer. Une page web s'ouvrira pour permettre
l'installation de I'application correspondant au
serveur TVMS (32 ou 64 bits en fonction des
caractéristiques de I'ordinateur).

Un login et un mot de passe vous seront demandés.
Ala premiére configuration utiliser le login et le mot
de passe par défaut.

+ Login: admin
+ Mot de passe: 1234

Pour ajouter le dispositif au VMS, sélectionner le
poste Caméra depuis le menu Setup.

Fig. 23

25
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Cliquer sur la touche Add.

Setup =)

Cameras n

Nane. Giowe Addess Chedl Pt Poocol  Awdo  PTZ  Logn

Total chanmels: 0/ M 16
it channel: 0/ Max2

[

<: W) (e ) (o) (Comibemnn ) () ()

Fig. 24

Attribuer un nom a la caméra et au groupe.
Sélectionner le protocole ONVIF ou TCAM et
configurer I'adresse IP du dispositif et les données
d'accés. Sélectionner les profils de streaming et
s'assurer que le poste Use PTZ soit validé. Cliquer sur
Ok.

Address 152168103116 Relap passuword

Login adin Userinformation

Passivof Useriniol
Protocol Userinfoz
Primary 2_PROFILE Select profile Userinic?
Sy 39 PROFILE Select profile

Device infarmation

Addional irformalia Manufacturer

P12 @ Madel

Audio Ward sudio channel Firmuate version

TCAME70C205
V1.307R01-T100

Ficture type

P12 cameia -
‘ [3 , Cancel

Add camera ==
Basic ifomation Connectta relay server
Rilay name None -
Name: Rielay addiess
Group Relay port
Tupe Relay login

Fig. 25

26

La caméra sera disponible dans la liste des dispositifs
(Camera list) et pourra étre affichée en effectuant un
drag and drop de l'icone sur I'un des encadrés non
utilisés.

Fig. 26

Pour afficher les caméras sur plusieurs ordinateurs

il faut installer le TVMS client et I'utiliser pour

se connecter a distance au serveur TVMS. Pour
configurer le client, accéder avec les données d'accés
par défaut.

Login: admin

Mot de passe: 1234

Cliquer sur le bouton Setup.

© TUMS Client
Client View Setup Everts Tools Help

Brightness

Q)
e
o 0

Fig. 27

D contrast

» Color
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Une fenétre ou il sera possible d'ajouter les serveurs
auxquels se raccorder s'affichera en appuyant sur le
bouton Add.

Server (VMSNVR) Canmers egitred or viewing

“Use DiaaandDicn Y egistes/urvegier servs, gove ofcanera

D) ER[Ems

=

Fig. 28

Apres avoir ajouté le serveur, il sera nécessaire de le
régler pour I'affichage. Faire glisser I'icone du serveur
sur la colonne de droite, comme illustré sur la figure.

Setup =)

“Use Drag and Dicp 1o regite/ureegies server, goue orcamera

() (viaw ) (Coee = =

o) o) (o

Fig. 29

Cliquer sur Ok pour retourner au programme
d'affichage. Il sera alors possible de voir les caméras
en effectuant drag and drop comme dans le cas du
serveur TVMS.

MNVCMPXHD_1607_FR

9.2 Interface web

A la premiére connexion, donner une
adresse différente de 192.168.10.100.

®

Logiciels de navigation supportés:
Microsoft Internet Explorer, Google
Chrome, Mozilla Firefox.

La premiére opération pour configurer le dispositif
consiste en la connexion a son interface web.

Pour les configurations prédéfinies, le dispositif est
configurée avec I'adresse 192.168.10.100.

Pour accéder a le dispositif il suffira de se connecter
avec un browser a l'adresse http://adresse_ip et
d'effectuer le login a la tourelle avec les données
prédéfinies:

« Username: admin

+ Mot de passe: 1234

9.2.1 Home

Si le login est effectué avec succés, on pourra voir
l'interface de gestion de le produit.

Web Interface

g™

Fig. 30

27
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9.2.2 Controles Utilisateur

Pour contréler la dispositif par browser, sélectionner
la mention Controle Utilisateur. Une nouvelle fenétre
s'ouvrira, avec un clavier virtuel pour sélectionner les
commandes.

Controdles utilisateur

068 aco|Es——
EEE8/80 00—
= =3

Fig. 31

Sur le clavier virtuel, se trouve les commandes
suivantes:

- Sélecteur vitesse: Il permet de sélectionner la
vitesse des mouvements de la tourelle.

Fig. 32

« Zoom wide/Zoom tele

SN EX

Fig.33

28

- Focus near/Focus far/Auto focus

Fig. 34

« Iris close/Iris open/Auto iris

Wiper/Washer

Fig. 36

- Day: Activer le filtre IR de la chambre.

Night: Désactiver le filtre IR de la chambre.

Patrol: Active la patrouille automatique qui
permet de répéter de facon séquentielle
ou aléatoire les prépositions prédéfinies de
débattement horizontal, vertical et zoom.

PATROL

Autopan: Active le positionnement cyclique
entre 2 prépositions prédéfinies de débattement
horizontal, vertical et zoom.

AUTOPAN
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9.2.3 Parameétres Dispositif 9.2.5 Configuration Réseau
A la rubrique du menu Paramétres Dispositif, il est A la mention du menu Configuration Réseau il est
possible d'afficher les informations supplémentaires. possible de changer la configuration de réseau de
la tourelle. Il est possible de décider si le dispositif
Paramétres du Dispositif doit avoir une adresse attribuée de maniére statique,
p— dynamique avec DHCP, ou auto-générée. Le dispositif
Wamrode s 2usereso supporte le protocole Internet Protocol (IP) dans la
== R version 4 et 6.
Mtk Vo mon Voo ourd VA 2kt Toujours sur la méme page, il est possible de configurer 2
— — DNS et de décider quels mécanismes doivent étre actifs
pour identifier automatiquement les dispositifs dans le

réseau local.
Fig.39 Durant la configuration, il est possible de sélectionner
9.2.4 Statistiques Dispositif seulement dual IPv4 / IPv6 et il est obligatoire d'insérer

. o . . tous les parametres (méme pour IPv6).
A la mention du menu Statistiques Dispositif on
trouve, uniquement pour consultation, toutes les
statistiques recueillies pendant le fonctionnement de

Si la recherche automatique DNS est exclue, il faut
quand méme insérer une valeur pour le DNS primaire et
secondaire (exemple : 8.8.8.8).

le dispositif.
: - Configuration réseau
Statistiques du dispositif 9
Version P vt =l
Dégrés pan 928784
P Type dadresse DHCP o]
Dégrés Tit 1160809
Alumage 369
Recherche automatique DNS DESACTIVE [=]
Heures de traval 56
Serveur DNS préféré 0000
Température maximum du coffet ('C) n
Serveur DN attematit 0000
Température minimum du coffret (°C) 31
Température maximum de a fiche CPU ('C) "
Date etheure 2013010074733 UTC
Température minimum de la fiche CPU (°C)
Serveur NTP DESACTIVE =]
Température maximum de a fiche NET (°C) o
Synchronisation PC DESACTIVE =
Température minimum de la fiche NET (<€)
Période dallumage des phares R (heures) 49
s DESACTIVE -]
Zorocont AcTIF El
Découverte ws ACTF =]
Fig. 40
[
Fig. 41

Il est également possible de mentionner si le dispositif
doit se synchroniser avec un serveur NTP (Network Time
Protocol) externe.

« NTP -> DESACTIVE: Sélectionner cette option si on ne
souhaite pas synchroniser date et heure du dispositif.

« NTP -> STATIQUE: Sélectionner cette option au cas ou
on souhaite synchroniser date et heure du dispositif
avec celles du serveur NTP indiqué par I'adresse
statique.

il faut le synchroniser au logiciel VMS en
utilisant un serveur NTP.

@ Pour un fonctionnement correct du dispositif,

Le dispositif n'est pas équipé de batterie
@ tampon pour le maintien de la date et

de I'heure. En cas d'extinction, il faudra

reprogrammer les valeurs.

Y4 - stedueld - suondnasulp jonuely I
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9.2.6 Configuration Utilisateurs

A la mention du menu Configuration Utilisateurs il

est possible d'administrer les utilisateurs qui peuvent
accéder a le dispositif. Les utilisateurs du type
Administrator peuvent accéder a la configuration

du produit. Les utilisateurs du type Operator, User et
Anonymous ont un accés limité aux pages de gestion.

Configuration Utilisateurs

Nom utiisateur admin ]

Permis. Administrator

G208

Fig. 42

Le dispositif peut étre configuré
uniquement par un utilisateur avec les
droits d'administrateur.

9.2.7 Parameétres Mouvement

A la mention du menu Paramétres Mouvement il est
possible de controler par web tous les paramétres de
la tourelle.

- Offset Pan: La tourelle a une position de 0° définie
mécaniquement. La fonction Offset Pan permet
de définir une position différente de 0° a I'aide du
logiciel.

- Mode Fast: Permet de déplacer la tourelle a haute
vitesse en déplacant le joystick en fin de course.

+ Mode Economique: Il réduit le couple des moteurs
lorsque la tourelle est a I'arrét pour diminuer les
consommations. Ne pas activer en présence de
vent fort ou de vibrations.

- Controle Statique: Active le controle de la
position uniquement si la tourelle est a I'arrét

- Controle Dynamique: Active le controle de
la position uniquement si la tourelle est en
mouvement.

- Montage Plafond: Renverse I'image et inverse les
commandes de déplacement.

30

+ Autoflip: Tourne la tourelle de 180 ° lorsque le tilt

de la tourelle arrive en fin de course. Il facilité la
poursuite des sujets long de couloirs ou de rues.

- Vitesse Maximale: Configure la vitesse manuelle

maximale.

- Facteur Tilt: Configure le facteur de réduction de

la vitesse manuelle de I'axe tilt.

+ Limites Pan: Valide les limites de Pan.

« Pan Début: Configure la limite initiale de Pan.
- Pan Fin: Configure la limite finale de Pan.

« Limites Tilt: Configure la limite initiale de Tilt.
- Tilt Début: Configure la limite initiale de Tilt.
- Tilt Fin: Configure la limite finale de Tilt.

Parametres de mouvement

e}

Déplacement Pan (%) .00 - 359.95] 0

Modalité Fast ACTIF i

Modalité économique ACTIF

Contrdle Statique. ACTIF v

Contréle Dynamique ACTIF
Montage au piafond DESACTIVE v

Autofip

r[Contrales

Vitesse maximum (") (0.0 + 200.00] 100

DESACTIVE

Facteur de Titt 2 v

r[Cimites de

Uimites Pan

DESACTIVE v

Limites Tt DESACTIVE

Fig. 43
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9.2.7.1 Autopan

Dans la sous-section Autopan il est possible
d'indiquer le preset de début et de fin de I'autopan.

Il est possible de configurer la vitesse a laquelle
effectuer le trajet.

Autopan
Présélecton ntae 1+ 250] g
Présélecton finale 2+ 250] 2
Vitesse b1a sorti 0.1 - 200] %
Vitesse Retour 0.1+ 200] 100
Fig. 44
9.2.7.2 Patrol

Dans la sous-section Patrol il est possible d'indiquer
le preset de début et de fin du patrol. Il est possible
d'indiquer si I'analyse des preset doit avoir lieu de
facon causale ou non.

Patrouille
Présélecton ntae 1+ 250] 1
Présélecton finale 2+ 250] 250
Modaiité Random ACTF =1
Fig. 45

9.2.7.3 Rappel Mouvements
Dans la sous-section Rappel Mouvements il est

possible d'indiquer un intervalle de temps d'inactivité
au-dela duquel la tourelle effectuera une des suivants

fonctions: retour a la position Home, mise en marche
de l'autopan ou mise en marche du patrol.

Rappel Mouvements

e AUCUN [

Temporisation (s) 3 = 3600] 0

Homing cyciique (0 168] 50

Fig. 46
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9.2.8 Parameétres Preset

A la mention du menu Paramétres Preset on peut
configurer certains parameétres concernant les preset:

« Vitesse Scan: La vitesse en degrés a la seconde,
avec laquelle un preset est atteint, sur demande
explicite de I'opérateur.

- Type de rampe: Permet de sélectionner les
accélérations de la tourelle.

- Vitesse Mouvements (Par Défaut): La vitesse
utilisée dans les opérations d'autopan et patrol.

- Imposer vitesse par défaut: La vitesse par défaut
sera configurée aussi comme vitesse de scan pour
tous les preset.

- Pause Par Défaut: Le temps en secondes de
permanence par défaut de chaque preset.

- Imposer pause par défaut: La pause par défaut
sera configurée pour tous les preset.

Y4 - stedueld - suondnasulp jonuely I

Parameétres de présélection

Vitesse Scan 0.1+ 200 0
o do rampe 2 ol
Vitesse Mouvements Défaut (0.1 = 200] 100
mpose a vitesse do étaut NoN &l
Pause défaut(s) [1 = 3600] 10
mpose a pause e détaut NoN o]

REINMIALISATIO

Fig. 47

9.2.9 Parameétres Preset (Avancé)

Dans la section Parametres Preset (Avancé) il est
possible de personnaliser les valeurs de vitesse et
pause pour chaque preset, en plus que d'activer/
désactiver les preset mémes.

Paramétres de présélection Avancé

Prsssoctond i )
Actt oul =]
Pan L
" o
zaom o

Vitesse Mouvements (°s) 0.1 = 200] 100

Pause (s) 1 + 3600] 10

Fig. 48
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9.2.10 1/0 Digitaux 9.2.13 Paramétres Encoder

Dans la carte I/0 Digitaux il est possible de configurer Dans le menu Paramétres Encoder il est possible de

les canaux digitaux présents dans le dispositif. [ y a configurer les premieres 2 flux vidéo du dispositif.
ci-dessous une courte description des paramétres Le premier flux est obligatoirement comprimé avec
configurables pour chaque entrée numérique. I'algorithme H.264/AVC alors que le deuxiéme peut

utiliser comme alternative la codification MJPEG.
Pour les deux flux, il est possible de configurer la
dimension de la vidéo, le frame rate, l'utilisation
du rate controller et le GOP size. Il est également
possible de configurer I'On Screen Display (OSD)
qui offre la possibilité de titrer la vidéo avant la

« ID Alarme: Champ utilisé pour sélectionner
I'entrée numérique souhaitée.
- Type: Indique I'état par défaut de I'entrée

numérique. Il peut étre configuré sur Normalement
Ouvert ou Normalement Fermé.

FR - Francais - Manuel d'instructions

compression.
1/O numériques
) Les éventuels flux vidéos supplémentaires
— - - peuvent étre configurés seulement a
e HORVALEMENT GUVERT = travers le protocole ONVIF.
Paramétres Encoder
[Encoder|
Resolution 720x480 el
. i 30 k|
Fig. 49 Reguiteur de vitesse Br |
. T
9.2.11 Wiper [reee—r—— =
ProtiHzsa High Profile K|
Ne pas utiliser 'essuie-glace lorsque la Frcoter viieo seconaare
température extérieure est inférieure a 0°C Focvieoseconsae 5
ou en cas de givre. coee 4
Résolution 720xa80 el
Lessuie-glace est incorporé dans le corps du caisson ‘";";":"m =2 j
etil ne gene pas le champ visuel de la caméra e
installée. e erame 2s4 0+ 255 -
ProfiHzsa High Profile el
9.2.12 Washer =
[l
Dans le menu Washer, on peut configurer les S j
fonctionnalités du systéme de lavage du dispositif. vostion 3
Tallle de polce Small (8x8) el
Rondelle
Retard activation essuie-glace (s) [1 < 60] 5

Durée lavages (s) [1 = 60] 0

Retard désactivation essuie-glace (s) 1 = 60] i5 Fig. 51

Fig. 50

32 MNVCMPXHD_1607_FR



9.2.14 Parameétres Caméra

Dans le menu Paramétres Caméra il est possible de
configurer la caméra intégrée au dispositif:

« Zoom Numérique: Cela permet d'activer ou de
désactiver le zoom numérique (en plus de celui
optique).

- Focus: Cela permet d'installer le focus en mode
automatique ou manuel.

- Esposition: Cela permet de configurer I'exposition
(Mode) en mode automatique ou manuel (priorité
de Vitesse, d'Ouverture ou de Luminosité). Vous
pouvez améliorer la visibilité (Haute sensibilité)
et le contraste (Compensation backlight). Cela
permet d'activer le ralentissement automatique de
I'obturateur (Auto slowshutter) selon la luminosité,
d'installer une limite a la possibilité du capteur
(Limite du gain) et d'installer une valeur de
compensation de la luminosité (Compensation de
I'exposition).

+ Infrarouge: Cela permet de contrdler
manuellement ou automatiquement le filtre IR.

- Equilibrage Du Blanc: Cela permet de configurer
la balance du blanc en mode automatique ou
manuel.

- Wide Dynamic Range: Permet d'habiliter et de
configurer la fonction pour améliorer le contraste
entre des zones lumineuses et des zones d'ombre.
Habilite la fonction Wide Dynamic Range (y
compiris le Visibility Enhancer) et configure
les parametres du Niveau de luminosité, de
la Compensation lumineuse et du Niveau de
compensation lumineuse.

MNVCMPXHD_1607_FR

+ Autre: Cela permet d'installer d'autres valeurs:
Image Renversée, Noise Reduction, Haute
Resolution, Contréle De L'ouverture, Modalité
Defog, Correction De La Surexposition (et niveau
correspondant de masquage).

Parametres Caméra
{
Zoom numérique ON [=]
[Focus
Wode focus AUTO [
Type autofocus NORMAL [=]
Sensibilité HIGH [=]
Ex
Hode AUTOMATIQUE [
Haute Sensibiité OFF |
Compensation backignt oFF =l
Auto Slowshutter MANUAL [
Liite du gan a8 El
CompensationdeFexpositon oFF o)
Valeur e compensation 10508 =l
linfrarouge
Hode IR AUTO [=]
Seuljour 0= 28] u
[Equilibre Blanc}
[Equilibre Blancy
Hode AUTO El
[Wide Dynamic Rang
Wide Dynamic Range oFF =]
Aftchage Lumincsita 3 El
Sélection de correction de Ia luminosité STANDARD [
Viveau de compensation ) 5
[Autre}
{
Image renversée oFF =
Noise reduction 3 =1
Haute resolaion oFF o)
Contrde de Fouverture ) =
Wode Désembuage oFF El
Correction dea surexpositon oFF El
Nieau de masauage pour correcon des surexpositons. oFF El
[
Fig. 52
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9.2.15 Instruments 9.2.16 Factory Default

A la mention du menu Instrunlﬁe?ts .II est possible Avant d'effectuer des interventions
de reconfigurer les valeurs prédéfinies pour toute
la configuration de la tourelle ou seulement pour
certaines sections spécifiques.

techniques sur l'appareil, s'assurer qu'il
n'y ait pas d'atmosphére potentiellement
explosive.

Dans cette section, il est en outre possible :
+ Mettre le firmware de I'encodeur vidéo a jour. Si le mot de passe d'accés n'est plus
disponible, il est possible de rétablir les

« Redémarrer le dispositif. . PN
programmations d'usine a travers une

FR - Francais - Manuel d'instructions

procédure de réinitialisation.
Outils
(IR ctotostosrotiions Pour restaurer les configurations d'usine relatives au
S — réseau, a l'acces utilisateurs et a la configuration de la
e chambre, suivre la procédure:
w  Réinitialisation de tous les réglages. ,
TR 4cc e mcromcits anospos. [ St Nessun e slsions + Eteindre I'unité.
sy [Rem— « Ouvrir le compartiment des connexions.
+ Allumer l'unité. Attendre 2 minutes.
Fig. 53 « Maintenir la pression pendant 15 secondes sur le

bouton de réinitialisation (P1, 6.4 Description de la
carte de connexion, page 18).

« Eteindre l'unité.

« Fermer le compartiment des connexions.

+ Allumer l'unité.

+ Accéder a l'adresse IP suivante: 192.168.10.100.

On peut effectuer la réinitialisation méme a distance.
Effectuer la procédure suivante:

« Allumer l'unité. Attendre 2 minutes.

« Brancher le contact de réinitialisation présent
dans le connecteur de la ligne sérielle (J9, RST) au
contact d'alarme présent dans le connecteur des
relais et des alarmes (J3, AL5) (6.8 Branchement
aux alarmes et aux relais, page 21).

« Attendre 15 secondes.

« Ouvrir le contact fermé précédemment.

« Eteindre |'unité.

« Allumer l'unité.

+ Accéder a I'adresse IP suivante: 192.168.10.100.
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10 Instructions de fonctionnement courant

10.1 Commandes spéciales

COMMANDES SPECIALES

Action Commande
Protocole
TCAM ONVIF (auxiliary command)
Wiper Start Sauver Preset 85 tt:Wiper|On
Wiper Stop Sauver Preset 86 tt:Wiper|Off
Washer Sauver Preset 87 tt:WashingProcedure|On
Modalité Nocturne On Sauver Preset 88 ttIRLamp|On
Modalité Nocturne Off Sauver Preset 89 tt:IRLamp|Off
Reboot du dispositif Sauver Preset 94 -
Validation OSM Sauver Preset 95 tt:0SM|On
Patrol Start Sauver Preset 93 tt:Patrol|On
Patrol Stop Sauver Preset 92 tt:Patrol|Off
Autopan Start Sauver Preset 99 tt:Autopan|On
Autopan Stop Sauver Preset 96 tt:Autopan|Off
Tab. 5

MNVCMPXHD_1607_FR
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11 Entretien

Avant d'effectuer des interventions
techniques sur I'appareil, s'assurer qu'il
n'y ait pas d'atmosphére potentiellement
explosive.

Sectionner I'alimentation électrique avant
toute intervention technique sur I'appareil.

P

11.1 Maintenance ordinaire (a
exécuter périodiquement)

11.1.1 Nettoyage de la vitre

Le nettoyage doit étre fait avec de |'eau ou avec un
autre liquide détergent ne créant pas de situations
de danger.

11.1.2 Nettoyage du produit

L'entretien doit étre uniquement effectué
par un personnel qualifié en matiére de
circuits électriques.

P

Le fabricant décline toute responsabilité

en cas de dommage, de tous les appareils
mentionnés dans ce manuel, dérivant d’une
manipulation, de I'utilisation de piéces
détachées non originales, d'installation, de
manutention ou d’entretien effectué par un
personnel non qualifié.

>

La réparation de ce produit doit étre

A exécutée par du personnel adéquatement
formé ou sous la supervision du personnel
VIDEOTEC conformément aux normes
prévues: IEC/EN60079-19.

A En cas de dommages, le remplacement ou

la réparation des parties concernées doit
étre effectuée par VIDEOTEC ou sous sa
surveillance.

A Tout remplacement des piéces indiquées

doit étre effectué en utilisant uniquement
des piéces de rechange originales
VIDEOTEC, en suivant scrupuleusement
les instructions d'entretien annexées avec
chaque kit de rechange.

Sur la surface extérieure du produit il ne
faut jamais avoir une quantité de poussiére
supérieure a 5mm.

Effectuer le nettoyage avec un chiffon humide et ne
pas utiliser d'air comprimé.

11.1.3 Controle des cables

Les cables ne doivent présenter aucun signe d'usure
ou dendommagement pouvant entrainer des
situations de danger. Le cas échéant, effectuer une
intervention d’entretien correctif.

11.1.4 Remplacement des fusibles

Il faut effectuer I'entretien en absence
d'alimentation et lorsque le dispositif de
sectionnement ouvert.

En cas de nécessité remplacer les fusibles illustrées
sur la figure (6.4 Description de la carte de connexion,
page 18).

REMPLACEMENT DES FUSIBLES

Nous conseillons, pour tous ces cas de
reporter le produit en laboratoire pour
effectuer les opérations nécessaires.

Lorsque vous contactez le service technique de
VIDEOTEG, il est nécessaire de fournir le numéro de
série et le code d'identification de l'appareil.

36

Tension d'alimen- | Fusible (FUS1) Fusible (FUS2)
tation

24Vac, 50/60Hz T4AH 250V 5x20 T4AH 250V 5x20
110Vac, 50/60Hz T2A L 250V 5x20 T4AH 250V 5x20
230Vac, 50/60Hz T1AL 250V 5x20 T4AH 250V 5x20

Tab. 6
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12 Elimination des déchets

Ce symbole et le systéme de recyclage ne
sont appliqués que dans les pays UE et non
=mm dansles autres pays du monde.

Votre produit est congu et fabriqué avec des materiels
et des composants de qualité supérieure qui peuvent
étre recyclés et réutilisés.

Ce symbole signifie que les équipements électriques
et électroniques en fin de vie doivent étre éliminés
séparément des ordures ménageéres.

Nous vous prions donc de confier cet équipement a
votre Centre local de collecte ou Recyclage.

Dans I'Union Européenne, il existe des systémes
sélectifs de collecte pour les produits électriques et
électroniques usagés.

13 Dépannage

PROBLEME

CAUSE

SOLUTION

Les positions de Preset enregistrées
ne correspondent pas a la zone
filmée.

Perte de référence de position
absolue.

Effectuer la procédure d'étalonnage
de la tourelle depuis le pupitre (se
référer au manuel relatif) ou bien
éteindre et rallumer I'unité pour la
remettre a zéro.

La réparation de ce produit doit étre
exécutée par du personnel adéquatement
formé ou sous la supervision du personnel
VIDEOTEC conformément aux normes
prévues: IEC/EN60079-19.

Pour toute problématique que ce soit

@ non décrite ou si les problémes énumérés
ci-apreés persistent, contacter le centre
d'assistance autorisé.

PROBLEME Le produit ne s'allume pas.

CAUSE Cablage incorrect, rupture des
fusibles.
SOLUTION Vérifier les connexions. Vérifié

la continuité des fusibles et les
remplacer avec les modeles indiqués
en cas de panne.

MNVCMPXHD_1607_FR

PROBLEME

CAUSE

SOLUTION

Le dispositif ne bouge pas durant la
phase de démarrage.

La température ambiante est trop
basse.

Attendre la fin de la procédure de
préchauffage. Si la température
ambiante est trop basse, I'unité reste
bloqué.
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14 Données techniques

14.1 Généralités

Construction en acier inox AlSI 316L

Surfaces externes passivées et électropolies

Systeme dynamique de contrdle de la position

14.2 Mécanique

1 trou 3/4" NPT pour presse-étoupes

Aucun jeu mécanique

Rotation horizontale: 360°continue

Rotation verticale: -90° a +90°

Eclairage minimum, B/W (ICR-ON):
- 0.05lx, F1.6 AGC on, 1/30s, 50 IRE (mode Normal)
- 0.013Ix, F1.6 AGC on, 1/30s, 50 IRE (Haute
sensibilité)
- 0.002lx, F1.6 AGC on, 1/3s, 30 IRE (Haute
sensibilité)
Objectif: f=4.3 mm (wide) ~ 129.0 mm (tele), de F1.6
aF47
Zoom: 30x (360x avec le zoom numérique)

Angle de vision horizontal: de 63.7° (wide end)
jusqu'a 2.3° (tele end)

Distance minimum de I'objet: de 10mm (wide)
jusqu'a 1200mm (tele)

Vitesse horizontale (variable): de 0.1° jusqu'a 100°/s

Electronic Shutter: 1/1a 1/10000 s, 22 étapes

Vitesse verticale (variable): de 0.1° jusqu'a 100°/s

Précision du rappel des positions de preset: 0.02°

Fenétre en verre trempé de 12mm

Essuie-glace intégré

Poids net: 27kg
14.3 Vidéo

Compression: H.264/AVC, MJPEG

2 flux vidéo indépendants Full HD ou 4 flux vidéo
indépendants en fonction de la configuration

Equilibrage du blanc: Auto, ATW, Intérieur, Extérieur,
Extérieur Auto, Lampe a vapeur de sodium (Fix, Auto,
Extérieur Auto), One-push, Manuel

Gain: Auto, Manuel, Limite Du Gain (de 3dB jusqu'a
43dB, étapes: 3dB)

Wide Dynamic Range: On/Off/visibilité ameliorée,
Niveau lumiére, Selection de correction de la
luminosite, Niveau compensation lumiére

Systeme Focus: Auto (Sensibilité: Normal, Basse), AF
single, Manuel, Focus compensation avec ICR On,
Intervalle AF, Zoom trigger AF

Résolution de I'image: de FullHD a 352x240 en 18
étapes

Effets Image: E-flip, Black & White, Image Miroir,
Renforcement Couleur, Negative

Frame rate sélectionnable de 1 a 60 images par
seconde (fps)

Serveur Web

Certifié ONVIF, Profil S
14.4 Caméra

Day/Night Full HD 30x

Capteur d'image: 1/2.8 type Exmor™ CMOS sensor

Pixels effectifs: environ 2.38 Megapixels

Eclairage minimum, couleur (ICR-OFF):
« 1.4Ix, F1.6 AGC on, 1/30s 50 IRE (mode Normal)
« 0.35Ix, F1.6 AGC on, 1/30s, 50 IRE (Haute
sensibilité)
- 0.19Ix, F1.6 AGC on, 1/3s, 50 IRE (mode Normal)

.
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0.05lx, F1.6 AGC on,1/3s, 50 IRE (Haute sensibilité)

Controle Exposition: Auto, EV Compensation, Manuel,
Priorité (Priorité shutter, Priorité iris), Luminosité, Slow
AE

S/N Ratio: Plus de 50dB
Wide-D (wide dynamic range): 130dB
De-fog: On/Off
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14.5 Electrique

14.9 Certifications

Tension d’alimentation/Courant absorbé
« 230Vac, 0.5A, 50/60Hz
« 24Vac, 5A, 50/60Hz
« 120Vac, 1A, 50/60Hz

Puissance absorbée:
« 120W max

1/0 carte d'alarme
« Entrées d'alarme: 1
« Sorties relais: 1 (1A, 30Vac/60Vdc max)

14.6 Réseau

Connection sortie Ethernet LAN 10/100T

14.7 Protocoles réseau

Protocoles réseau
« Protocole: ONVIF, Profil S

- Configuration du dispositif: TCP/IPv4-IPv6,
UDP/IPv4-IPv6, HTTP, NTP, DHCP, WS-DISCOVERY,

QoS, IGMP (Multicast)
« Streaming: RTSP, RTCP, RTP

14.8 Environnement

Intérieur/Extérieur

Température de fonctionnement: -40°C/+60°C

MNVCMPXHD_1607_FR

ATEX (EN 60079-0: 2012, EN 60079-1: 2007, EN 60079-

31:2009):
& 112 GExdIICT6 Gb Ta-40°C to +60°C

& 112 D Ex tb [1IC T85°C Db Ta -40°C to +60°C

P66

IECEx (IEC 60079-0: 2011, IEC 60079-1: 2007, IEC

60079-31: 2008):
Ex d IICT6 Gb Ta-40°C to +60°C
Ex tb ICT85°C Db Ta -40°C to +60°C
IP66

EACEX:
Ex d IICT6 Gb X
Ex tb ICT85 Db X

39
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14.10 Consommation électrique

CONSOMMATION ELECTRIQUE

Tension d’ali- Utilisation normale a indiquer dans la plaquette de Consommation plus grande pendant la procédure de
mentation marquage préchauffage automatique (De-Ice) pour garder une
température interne minimale de 5°C
230Vac 0.11A, 50/60Hz, 25.3W 0.52A, 50/60Hz, 120W
24Vac 1.08A, 50/60Hz, 25.9W 5A, 50/60Hz, 120W
120Vac 0.21A, 50/60Hz, 25.2W 1A, 50/60Hz, 120W
Tab. 7

14.11 Presse-étoupes

TABLEAU DE SELECTION PRESSE-ETOUPES DE 3/4" NPT

Zone, Gaz Type presse- | Certification | Température | Cable Code presse- | Diamétre Diamétre du
étoupe de fonction- étoupes extérieur du | cable sous
nement: cable (mm) | armature
(mm)
IIC, Zone 1ou | Barriere IECEX/ATEX/ -60°C/ +80°C Non armé OCTEXB3/4C 13-20.2 -
Zone 2 EAC Armé OCTEXBA3/4C | 16.9-26 -
1IBoullA,
Zone 1
1IBou llA, Avecjointen IECEX/ATEX/ -60°C/+100°C | Non armé OCTEX3/4C 13-20.2 -
Zone2 caoutchouc | EAC Armé OCTEXA3/4C | 169-26 11.1-197
ATEX -20°C/+80°C Non armé OCTEX3/4 14-17 -
Armé OCTEXA3/4 18-23 14-17
Tab. 8
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15 Dessins techniques

@ Les dimensions des dessins sont exprimées en millimétres.

0138

N°4M10

232

398

Fig.54  MAXIMUS MPX.
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S A Annexe - Codification du marquage
A.1 Marquage ATEX

IP66

&II2GExdIICT6 Gb T, -40°C to +60°C
€& 1II2D Ex tb ITIC T85°C Db T, -40°C to +60°C

Fig. 55
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&

II

2

Exd

I1C

T6

Gb

T.-40°Cto +60°C

Groupe (appareils
pour surfaces,
mines exclues)

Catégorie (degré
de protection
élevé, les appareils
de cette catégorie
peuvent étre
employés dans la
zone 1et2)

Gaz

Caisson antidéfla-
grante pour
environnements
potentiellement
explosifs

Groupe gaz

Classification de
température pour
gaz

Niveau de protec-
tion de I'appareilla-
ge pour gaz

Plage de température d'installation

II

2

D

Ex tb

I11C

T85°C

Db

T.-40°Cto +60°C

Groupe (appareils
pour surfaces,
mines exclues)

Catégorie (degré
de protection
élevé, les appareils
de cette catégorie
peuvent étre
employés dans la
zone 21 et 22)

Pous-
siéres

Protection aux
poudres inflamma-
bles pour zones de
type 21-22

Groupe poussieres

Température ma-
ximale de surface
pour poudres

Niveau de
protection de
I'appareillage pour
poussiéres

Plage de température d'installation

IP66

Degré de protec-
tion IP

Py
14
©
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134

A.2 Marquage IECEX

IP66

ExdIICT6 Gb T, -40°C to +60°C
Ex tb IIIC T85°C Db T, -40°C to +60°C

Fig. 56

Exd

I1C

T6

Gb

T, -40°Cto +60°C

Caisson antidéflagrante pour
environnements potentiellement
explosifs

Groupe gaz

Classification de température
pour gaz

Niveau de protection de I'appareil-
lage pour gaz

Plage de température d'installation

Ex tb

I11C

T85°C

Db

T, -40°Cto +60°C

Protection aux poudres inflamma-
bles pour zones de type 21-22

Groupe poussiéres

Température maximale de surface
pour poudres

Niveau de protection de I'appareil-
lage pour poussiéeres

Plage de température d'installation

IP66

Degré de protection IP

Tab. 10
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A.3 Classification groupes gaz

Le tableau ci-dessous indique la classification de certains gaz et vapeurs en fonction des groupes de protection
antidéflagration et des températures. Pour une liste compleéte, se reporter a [IEC/EN 60079-12 et IEC/EN 60079-
20.

CLASSIFICATION GROUPES GAZ

Catégorie de température (Température superficielle maximale du caisson) '
Class T T2 T3 T4 15 T6
450°C 300°C 200°C 135°C 100°C 85°C
| Méthane
1A Acétone N-Butane Essence Acétaldéhyde Nitrate d'éthyl
Ethane N-Butyl Essence Diesel Ether éthylique
Ethylacétate Essence Avion
Ammoniaque Huile de chauffage
Benzene pur N-Hexane
Acide acétique
Monoxyde de
carbone
Méthanol
Propane
Toluéne
1B Ethyléne
IIC Hydrogéne Acétyléne Sulfure de carbone

Tab.11 La classe de température supérieure couvre automatiquement les températures inférieures (T6 est meilleur que T1). La classe
1IB couvre également la lIA. La classe IIC couvre également la lIB et la lIA.

CLASSE DE TEMPERATURE

Température maximale de surface (°C) du caisson autorisée par la classe 450 300 200 135 100 85
correspondante

Tab.12  Se référant normalement a la température ambiante d'installation maximale. La plus basse température d'allumage des atmo-
sphéres explosives relatives doit étre plus élevée que la température maximale en surface des caissons.

La température de surface maximale se produit avec une couche de poussiére de 5mm et les régles
d'installation exigent une marge de 75K entre la température de surface et la température de combustion de la
poussiere en question.
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B Annexe - Parcours de la flamme

L'écart de construction maximal (ic) est plus petit que celui qui est indiqué dans le Tableau 2 de la norme EN

60079-1:2007, comme indiqué ci-dessous:

LONGUEUR MINIMALE

PARCOURS DE LA FLAMME ECART MAXIMUM (MM) ) COMMENTAIRE

1. Parmi les composants du dessin 0.249 254 Joint torique soutenu
BRT2MPXALBPAN e BRT2MPXTAPINF par des paliers

2. Parmi les composants du dessin 0.245 26.8 Joint torique soutenu
BRT2MPXALBTP e BRT2MPXBUT par des paliers

3, Parmi les composants du dessin 0.245 26.8 Joint torique soutenu
BRT2MPXALBTS e BRT2MPXBUT par des paliers

4, Parmi les composants du dessin 0.249 253 Joint torique soutenu
BRT2MPXALWIP e BRT2MPXBUST par des paliers

Tab. 13

MNVCMPXHD_1607_FR
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1 Allgemeines

Lesen Sie bitte vor dem Installieren und dem
Verwenden dieses Gerates die Bedienungsanleitung
sorgfaltig durch. Bewahren Sie sie zum spateren
Nachschlagen auf.

1.1 Schreibweisen

3 Sicherheitsnormen

GEFAHR!

Explosionsgefahr.

Aufmerksam durchlesen, um
Explosionsrisiken zu vermeiden.

e GEFAHR!
Erhohte Gefdahrdung.

Stromschlaggefahr. Falls nichts anderes
angegeben, unterbrechen Sie die
Stromversorgung, bevor die beschriebenen
Arbeiten durchgefiihrt werden.

A ACHTUNG!

Mittlere Gefdhrdung.
Der genannte Vorgang hat grof3e
Bedeutung fiir den einwandfreien Betrieb
des Systems: es wird gebeten, sich die

Verfahrensweise anzulesen und zu
befolgen.

ACHTUNG! Das Gerdt muss an einen
Erdungsleiter angeschlossen werden
(Schutzerdung). Dieser Anschluss

darf nur iiber den Steckverbinder der
Versorgungsleitung vorgenommen
werden (J1, 6.4 Beschreibung der Karte
Anschliisse, Seite 18). Die dquipotenzialen
AuBenanschliisse diirfen nur da ausgefiihrt
werden, wo von der lokalen Gesetzgebung
die Ausfiihrung von zusétzlichen
Erdungsanschliisse vorgesehen ist.

Abb. 1

ANMERKUNG
Beschreibung der Systemmerkmale.

Eine sorgfaltige Lektiire wird empfohlen,
um das Verstdandnis der folgenden Phasen
zu gewabhrleisten.

@ Externe Bohrung fiir den dquipotenzialen

Anschluss, wo gesetzlich vorgesehen. Kann
nicht als Schutzklemme verwendet werden.

2 Anmerkungen

zum Copyright und
Informationen zu den
Handelsmarken

Die angefiihrten Produkt- oder Firmennamen sind
Handelsmarken oder eingetragene Handelsmarken.

MNVCMPXHD_1607_DE

+ Der Hersteller lehnt jede Haftung fiir eventuelle

Schéden ab, die aufgrund unsachgemaRer
Anwendung der in diesem Handbuch erwéahnten
Gerate entstanden ist. Ferner behalt er sich

das Recht vor, den Inhalt ohne Vorkiindigung
abzuéndern. Die Dokumentation in diesem
Handbuch wurde sorgféltig ausgefiihrt und
Uberprift. Der Hersteller kann dennoch keine
Haftung fiir die Verwendung Gbernehmen.
Dasselbe gilt fir jede Person oder Gesellschaft, die
bei der Schaffung oder Produktion von diesem
Handbuch miteinbezogen ist.
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Die Anweisungen lesen.

Die Anweisungen aufbewahren.
Alle Hinweise beachten.

Halten Sie sich an alle Anweisungen.

Um das Risiko von Ziindung durch Kontakt mit
explosionsgefahrdeten Zone muss das Gerat vor
dem Offnen vom Versorgungskreislauf abgetrennt
werden. Das Gerdt muss wahrend des Gebrauchs
geschlossen sein.

Das Gerat ist zugelassen fiir den Gebrauch bei
Umgebungstemperaturen zwischen -40°C und
+60°C (zwischen -40°F und +140°F).

Die Installation des Gerates muss von technisch
qualifiziertem Personal ausgefiihrt werden, gemaR
dem anwendbaren Bezugscode IEC/EN 60079-14.

Die Oberflachentemperatur des Gerates steigt im
Falle direkter Sonnenbestrahlung an. Die Klasse
der Oberflaichentemperatur des Gerates wurde nur
bei Umgebungstemperatur berechnet, ohne die
direkte Sonnenbestrahlung zu berlcksichtigen.

Eine Installationsoberflache auswahlen,

die ausreichend widerstandsfahig ist und
dazu geeignet, dem Gewicht des Gerétes
standzuhalten; dabei miissen die besonderen
Umgebungsbedingungen wie starker Wind
berticksichtigt werden.

Da der Benutzer fir die Auswahl der
Verankerungsoberflache der Einheit
verantwortlich ist, liefert der Hersteller die
Befestigungsvorrichtungen fir die Verankerung
der Einheit auf der Oberflache nicht mit. Der
Installateur ist fr die Auswahl der fiir die zur
Verfligung stehende Oberfldche geeigneten
Vorrichtungen verantwortlich. Wir empfehlen die
Verwendung von Methoden und Materialien, die in
der Lage sind, einem Gewicht standzuhalten, dass
4 Mal groBer als das Gewicht des Gerétes ist.

Das Gerat wird ferngesteuert und kann daher in
jedem Moment die Position dndern. Das Gerét so
installieren, dass Unfalle durch den Kontakt mit
den bewegten Teilen verhindert werden: sie diirfen
nicht gegen andere Gegenstande stof3en und so
Gefahrensituationen hervorrufen.

Sicherstellen, dass das Gerat fest verankert ist.

Die elektrische Anlage muss mit einem
Netztrennschalter versehen sein, der im Bedarfsfall
sofort erkannt und gebraucht werden kann.

Der Deckel des Anschlussfaches darf nur gedffnet
werden, um die Verkabelung der Vorrichtung
auszufiihren. Die anderen Verschlussdeckel diirfen
nur vom Hersteller gedffnet werden.

Keine Netzkabel mit Anzeichen von Abnutzung
oder Alterung verwenden.

Fur Kundendiensteingriffe wenden Sie sich
ausschlieB3lich an autorisiertes technisches
Personal.

Vor der Installation ist anhand des
Kennzeichnungsschildes nachzupriifen, ob das
gelieferte Material die gewlinschten Eigenschaften
(4.2 Kennzeichnung des Produkts, Seite 10).

Dies ist ein Produkt der Klasse A. Dieses
Produkt kann im Wohnbereich Funkstérungen
verursachen. In diesem Fall kann vom Betreiber
verlangt werden, angemessene MaBnahmen
durchzufiihren.

Um die Vorschriften Uber Spannungseinbriiche
und -abschaltungen einzuhalten, benutzen Sie
bitte eine unterbrechungsfreie Stromversorgung
(UPS).
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4 Identifizierung

4.1 Beschreibung und
Bezeichnung des Produktes

Die explosionssicheren Vorrichtungen der Serie
MAXIMUS sind Positioniereinheiten (PTZ), dazu
realisiert, um Verstellungen eines Gehduses, dass
eine Videokamera enthalt, auf horizontaler und
vertikaler Ebene zu ermdglichen, und zwar in
Industrieumgebungen, wo die Wahrscheinlichkeit
von explosionsgefahrdeten Bereichen, hervorgerufen
durch Gas, Dampfe, Nebel oder Mischungen aus Luft
oder Staub besteht.

Die Vorrichtungen MAXIMUS PTZ, mit eingebauter
Videokamera, sind aus elektropoliertem Edelstahl
Inox AlISI 316L realisiert.

Diese Einheit setzt sich hauptsachlich aus einem
Untergestell, einem zentralen Kérper und einem
Gehause fiir die Fernkamera zusammen.

Das Untergestell besitzt ein Anschlussfach, das

eine einfache Verkabelung des Systems ermdglicht;
in ihm sind die Speiser untergebracht. Es ist eine
Gewindebohrung 3/4" NPT vorhanden, die fiir den
Anschluss verwendet wird, der gemaR der Richtlinie
IEC/EN60079-14 ausgefiihrt werden muss.

Der Hauptkorper nimmt die Motoren fir die vertikale
und horizontale Verstellung auf, sowie die CPU-Karte
und die Videokarte.

Das Kameragehduse enthalt ein Day/Night-Modul
in HD, eine Beheizung und einen vorinstallierten
Scheibenwischer.

Die Vorrichtung PTZ besitzt einen Schutzgrad IP66
und funktioniert bei einer Temperatur zwischen -
40°C und 60°C (-40°F / 140°F).

MNVCMPXHD_1607_DE

MAXIMUS PTZ bietet die Moglichkeit einer
Dauerrotation bei hoher Geschwindigkeit,
Positionierungsgenauigkeit und erhdhte Bildqualitat
zusammen mit maximaler Soliditat und vereinfachter
Systemkonfiguration.

Geschwindigkeit und Prézision sind die
Haupteigenschaften dieser Vorrichtung, wobei Werte
von 100°/s fiir die horizontale Dauerdrehung erreicht
werden und eine vertikale Exkursion zwischen -90°
und +90°.

MAXIMUS PTZ steuert die Funktionen Preset,
Autopan und Uberwachung mit einem
Genauigkeitsgrad von 0,02°.

Die Einheit kontrolliert die eigene Position konstant,
um die korrekte Positionierung der Videokamera

in jedem Moment zu garantieren. Diese Funktion

ist besonders nitzlich im Falle von ungiinstigen
klimatischen Bedingungen wie Wind und starken
Vibrationen.

Die vereinfachte Schnittstelle fiir die Software-
Konfiguration ermdglicht den Gebrauch von
Presets oder eine kundenspezifische Gestaltung des
gesamten Systems.

Abb.2  MAXIMUS MPX.
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4.2 Kennzeichnung des Produkts

Ay

VIDEOTEC S.p.A.
Via Friuli 6
36015 Schio (VI)

ITALY
www.videotec.com

‘ ]
UIDEqreC

Model:
Serial N°:
Electrical: ***V **A **HZ **Wmax
Cable emrﬁize: 1/4" NtT L
Warning! ’
Disconnect the

from

CE..

Juif he supply before opening.
Do not open when explosive atmosphere may be present.

Tamb - 40/+60 €

Demko 12 ATEX 1031198X

&Il12 G Exd.IIC T6 Gb Ta -40°C to +60°C
&1 2 D'EXtb IIC T85°C Db Ta -40°C to 60°C
P66

® @

IECEx ULD 11.0005X
Ex d IIC T6 Gb Ta -40°C to +60°C

Ex tb llIC T85°C Db Ta -40°C to +60°C
IP66

A

MADE IN ITALY

Abb. 3

HwnN =

0 © N o

10

Symbol CE
Name und Adresse des Herstellers
Identifizierungscode des Modells

Umgebungsbetriebstemperatur bezuglich

Identifizierungscode des Modells.

Seriennummer (Jede vom Hersteller nicht

ausdriicklich genehmigte Veranderung fihrt

zum Verfall der Gewahrleistungsrechte.)
Versorgungsspannung (V)
Stromaufnahme (A)

Frequenz (Hz)

Verbrauch Gehause (W)

11.

ATEX-Zertifizierung:
Kennzeichnungsnummer ATEX

Klassifizierung des Zonentyps, Schutzmethode,
Temperaturklasse fir die die Verwendung dieses
Produktes gemaR der Richtlinie ATEX zugelassen
ist.

|IECEx-Zertifizierung:
Kennzeichnungsnummer IECEx

Klassifizierung des Zonentyps, Schutzmethode,
Temperaturklasse fir die die Verwendung
dieses Produktes gemafR der Richtlinie IECEx
zugelassen ist.
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5 Vorbereitung des
Produktes auf den Gebrauch

A

Jede Art von Anderung, die nicht
ausdriicklich vom Hersteller gebilligt
wurde, lasst die Garantie und die
Zertifizierung verfallen.

A

Vor der Installation muss man
sicherstellen, dass die Versorgungs- und
Schutzeigenschaften den Angaben in der
urspriinglichen Reihenfolge entsprechen.
Der Gebrauch von nicht geeigneten
Geraten kann schwere Gefahren
verursachen und die Sicherheit der
Personen oder der Anlage beeintrachtigen.

5.1 Sicherheitsvorkehrungen vor
dem Gebrauch

Die elektrische Anlage, an die die

Einheit angeschlossen ist, muss liber
einen zweipoligen Schutzkreislauf

von einer max. Leistung von 15A
verfiigen (magnetothermisch), der mit
einem zweipoligen Automatikschalter
ausgestattet sein muss und der auch dem
Schutz vor Fehlerstrom mit Masse dient
(magnetothermisch + Differenzialschalter),
mit einem Mindestabstand von 3mm
zwischen den Kontakten.

Sicherstellen, dass alle Gerite fiir den
Gebrauch im Installationsraum zugelassen
sind.

MNVCMPXHD_1607_DE

Das Gerat ist nur als deaktiviert zu
definieren, wenn die Versorgung
abgetrennt ist und die Anschlusskabel an
andere Vorrichtungen entfernt wurden.

A\

Der Einbau soll mit einer
Absperrvorrichtung ausgestattet sein, die
im Notfall sofort erkennbar und benutzbar
sein soll.

A\

Bevor man technische Eingriffe am Gerit
vornimmt, muss die elektrische Versorgung
abgetrennt werden.

Vor der Installation die Anschliisse und
die Laborpriifungen ausfiihren. Dazu
entsprechende Werkzeuge verwenden.

Bevor man irgendwelche Operationen
ausfiihrt, muss sichergestellt werden, dass
die Spannung der Leitung korrekt ist.

Das Handling erfordert keine besonderen
Vorkehrungen. Wir empfehlen daher dem
zustindigen Personal, diese Operationen
gemaB der allgemeinen Sicherheitsnormen
beziiglich Unfallverhiitung auszufiihren.
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5.2 Entfernen der Verpackung 5.4 Sichere Entsorgung der

Bei der Lieferung des Produktes ist zu priifen, ob die VerpaCkungsmaterialien

Verpackung intakt ist oder offensichtliche Anzeichen

. . R Die Verpackungsmaterialien sind vollstandi
von Stiirzen oder Abrieb aufweist. p 9 9

wiederverwertbar. Es ist Sache des

Bei offensichtlichen Schadensspuren an der Installationstechnikers, sie getrennt, auf jeden
Verpackung muss umgehend der Lieferant Fall aber nach den geltenden Vorschriften des

verstandigt werden. Anwendungslandes zu entsorgen.

Bewahren Sie die Verpackung auf fiir den Fall, dass Im Falle der Riickgabe des nicht korrekt

das Produkt zur Reparatur eingesendet werden muss.  funktionierenden Produktes empfiehlt sich die
5.3 Inhalt Verwendung der Originalverpackung fiir den

Transport.
Prufen Sie, ob der Inhalt mit der nachstehenden
Materialliste Gibereinstimmt:

DE - Deutsch - Bedienungslanleitung I

- 1 Explosionssicherer Schwenk-Neige-Kopf

+ 1 Sonnenschutzdach

- 1 Dokument Wichtige Hinweise fiir die Sicherheit
« 1 wellrohr

2 kabelbinder

« 4 Sicherungsstifte

« 1CD

- Bedienungslanleitung
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5.5 Auf die Installation
vorbereitende Tatigkeiten

Die Installation mit geeigneten Werkzeugen
ausfiihren. Dennoch kann der Ort, an dem
die Vorrichtung installiert wird, den Einsatz
von Spezialwerkzeugen erfordern.

A

Eine Installationsoberflache auswahlen,
die ausreichend widerstandsfahig ist

und dazu geeignet, dem Gewicht des
Gerates standzuhalten; dabei miissen die
besonderen Umgebungsbedingungen wie
starker Wind beriicksichtigt werden.

A

Das Gerit so installieren, dass Unfille
durch den Kontakt mit den bewegten
Teilen verhindert werden: sie diirfen nicht
gegen andere Gegenstidnde sto3en und so
Gefahrensituationen hervorrufen.

Sicherstellen, dass das Gerat fest verankert
ist.

Die Installation und die Wartung des
Gerates diirfen ausschlie8lich von
spezialisiertem Fachpersonal ausgefiihrt
werden.

Fiir Kundendiensteingriffe wenden Sie sich
ausschlieBlich an autorisiertes technisches
Personal.

Da der Benutzer fiir die Auswahl der
Verankerungsoberflache der Einheit
verantwortlich ist, liefert der Hersteller

die Befestigungsvorrichtungen fiir die
Verankerung der Einheit auf der Oberflache
nicht mit. Der Installateur ist daher fiir die
Auswabhl der fiir die zur Verfiigung stehende
Oberfliche geeigneten Vorrichtungen
verantwortlich. Normalerweise empfehlen
wir die Verwendung von Methoden und
Materialien, die in der Lage sind, einem
Gewicht standzuhalten, dass 4 Mal gro8er
als das Gewicht des Gerites ist.

® | BB P

Die Einheit kann mit verschiedenen Biigeln und
Halterungen installiert werden.

Wir empfehlen, ausschlieBlich Bligel und Zubehér zu
verwenden, die flr die Installation geeignet sind.

MNVCMPXHD_1607_DE

5.5.1 Befestigung an der Briistung oder
an der Decke

Den Adapter (01) unten an der Einheit anschlief3en;
dazu die 4 Flachsenkschrauben (02) mit
Innensechskant M10x20mm aus Edelstahl Inox (A4
Klasse 80) verwenden.

Sicherstellen, dass die Gewinde ohne Schmutz und
Rickstande sind.

Eine ausreichende Menge an Schraubensicherung
(Loctite 270) von den 4 Gewindebohrungen unten
am Geréateunterteil anbringen.

Schrauben 35Nm festziehen. Die Schraubensicherung
eine Stunde lang wirken lassen, dann die Installation
beenden.

Abb. 4

Die zusammengebaute Einheit an der Wand oder
am der Brustung befestigen, dazu die externen
Bohrungen am Adapter verwenden. Schrauben
verwenden, die einem Gewicht standhalten konnen,
das mindestens 4 mal groBer als das der Einheit ist.

\ @238

Abb. 5
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5.5.2 Befestigung mit Biigel

Die Halterung kann direkt an einer vertikalen

Wand befestigt werden. Schrauben und
= Wandbefestigungsvorrichtungen verwenden, die
einem Gewicht standhalten konnen, das mindestens
viermal gréB3er als das der Einheit ist.

Fir die Befestigung der Vorrichtung am Bligel
mussen 4 flache Unterlegescheiben, 4 gezahnte
Unterlegescheiben aus Edelstahl und 4 versenkte
Sechskantschrauben aus Edelstahl verwendet
werden (mitgeliefert).

DE - Deutsch - Bedienungslanleitu

Abb. 6

Sicherstellen, dass die Gewinde ohne Schmutz und
Rickstande sind.

Eine ausreichende Menge von Schraubensicherung
(Loctite 270) an den 4 Scrauben anbringen.

Schrauben festziehen.

Auf die Befestigung achten.
Anzugsdrehmoment: 35Nm.

Die Schraubensicherung eine Stunde lang wirken
lassen, dann die Installation beenden.

14

5.5.3 Befestigung durch Mastverseilung
oder Winkeladaptermodul

Um die Einheit an der Mastverseilung zu installieren
bzw. in Ubereinstimmung eines Winkels muss man

in erster Linie die Schwenk-Neige-Kopf-Einheit an
der Wandhalterung befestigen (5.5.2 Befestigung mit
Bligel, Seite 14).

5.5.3.1 Befestigung an Mastverseilung

Um den Wandhalterungsbiigel an der Mastverseilung
zu befestigen verwendet man 4 flache
Unterlegescheiben, 4 Grower-Unterlegescheiben aus
Edelstahl und 4 Sechskantschrauben aus Edelstahl
(A4 Klasse 80) M10x30mm.

Abb. 7
Sicherstellen, dass die Gewinde ohne Schmutz und
Rickstande sind.

Reichlich Gewindesicherungsmittel (Loctite 270) auf
die 4 Gewindedffnungen des Wandhalterungsbuigels
auftragen.

Schrauben festziehen.

Auf die Befestigung achten.
Anzugsdrehmoment: 35Nm.

Die Schraubensicherung eine Stunde lang wirken
lassen, dann die Installation beenden.
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5.5.3.2 Befestigung mit Winkelmodul

Um den Halterungsbiigel am Winkeladaptermodul
zu befestigen verwendet man 4 flache
Unterlegescheiben, 4 Grower-Unterlegescheiben aus
Edelstahl und 4 Sechskantschrauben aus Edelstahl
(A4 Klasse 80) M10x30mm.

Abb. 8
Sicherstellen, dass die Gewinde ohne Schmutz und
Rickstande sind.

Reichlich Gewindesicherungsmittel (Loctite 270)
auf die 4 Gewindeoffnungen des Winkelmoduls
aufbringen.

Schrauben festziehen.

Auf die Befestigung achten.
Anzugsdrehmoment: 35Nm.

Die Schraubensicherung eine Stunde lang wirken
lassen, dann die Installation beenden.
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5.5.4 Befestigung des Dachs

Bevor das Sonnenschutzdach des Gehduses
fixiert wird, ist die Schutzfolie abzuziehen.

Das Dach mithilfe der mitgelieferten Schrauben und
Unterlegescheiben am Geh&use befestigen.

Eine ausreichende Menge an Schraubensicherung
(Loctite 270) an den Gewindebohrungen anbringen.

Die Schraubensicherung eine Stunde lang wirken
lassen, dann die Installation beenden.

Abb. 9
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6 Installation

Alle Eingriffe und Installationsanschliisse
diirfen nur in nicht explosionsgefdahrdeten
Bereichen ausgefiihrt werden.

Sicherstellen, dass alle Gerate fiir den
Gebrauch im Installationsraum zugelassen
sind.

Die elektrische Versorgung abtrennen,
um die folgende Prozedur auszufiihren
(abgesehen anderer Angaben).

DE - Deutsch - Bedienungslanleitung

Die Installation des Gerates darf
ausschlieBlich von spezialisiertem
Fachpersonal ausgefiihrt werden.

Beim Start fiihrt das System eine Reihe
von automatischen Eichungsbewegungen
aus: Halten Sie sich nicht in der Ndhe des
Gerates auf, wenn es eingeschaltet wird.

Sicherstellen, dass die Installation gemafn
der lokalen Normen ausgefiihrt wurde.

VIDEOTEC empfiehlt, vor der endgiiltigen Montage
am Installationsort die Konfiguration und die
Leistungen des Gerates in einer Werkstatt oder

in einem Laboratorium prifen zu lassen (6.3
AnschlieBen der Kabel an die Basis, Seite 17).

16

6.1 Benutzerfeld

Die Einheit ist fir den Gebrauch an einem festen Ort
fiir die Uberwachung mit eingebauter Videokamera
eines potenziell explosionsgefahrdeten Bereichs, 1-21
oder 2-22 klassifiziert, realisiert worden.

Die Installationstemperatur liegt zwischen -40°C und
60°C (-40°F/140°F).

Die Vorrichtung ist betriebsbereit in einem
Temperaturbereich zwischen -40°C und +60°C
(-40°F/140°F).

Die Einheit wurde gemaB der Richtlinie 94/9/

EG ATEX und den internationalen Standards

IECEx, die den Anwendungsbereich und die
Sicherheitsmindestanforderungen festsetzen,
hergestellt und zertifiziert.

Dieses Gerat wurde nicht als ein sicherheitsrelevantes
Bauteil bewertet (definiert von Richtlinie 94/9/EG
Anhang ll, Punkt 1.5).

6.2 Installationsmethoden

Die Einheit kann nur in Standardposition oder
invertiert (Deckenmontage) installiert werden.
Wenn es in letzterer Position installiert wird, erfolgt
die Neukonfiguration der Orientierungs- und
Kontrollfunktionen der Videokamera tber die
Systemsoftware.

Der Betrieb in invertierter Position erfordert keinerlei
Anderung der Hardware.

Abb. 10
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6.3 AnschlieBBen der Kabel an die
Basis

ACHTUNG! Die elektrische Anlage, an

der die Einheit angeschlossen ist, muss

mit einem automatischen zweipoligen
Schutzschalter 15A max ausgestattet sein.
Zwischen den Schutzschalter Kontakten
muss mindestens ein Abstand von 3mm
vorhanden sein. Der Schalter muss eine
Schutzeinrichtung gegen Erde Fehlerstrom
(Differenzial) und gegen Uberstrom haben
(magnetothermisch).

Die elektrische Anlage muss mit einem

A Netztrennschalter versehen sein, der im
Bedarfsfall sofort erkannt und gebraucht
werden kann.

e Bevor man technische Eingriffe am Gerit
vornimmt, muss die elektrische Versorgung
abgetrennt werden.

A Das Gerit ist nur als deaktiviert zu

definieren, wenn die Versorgung
abgetrennt ist und die Anschlusskabel an
andere Vorrichtungen entfernt wurden.

Es diirfen keine Kabel mit Verschlei3- oder
Alterungsspuren verwendet werden.

Verwenden Sie bitte Kabel, die den
Betriebstemperaturen standhalten.

Der Deckel des Anschlussfaches darf nur
geodffnet werden, um die Verkabelung der
Vorrichtung auszufiihren. Die anderen
Verschlussdeckel diirfen nur vom Hersteller
geoffnet werden.
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Am Untergestell des Anschlussfachs befindet sich

eine Gewindebohrung 3/4” NPT fiir den Eingang der

Kabel.
Wenn man den Gewindeverschluss abschraubt

greift man auf eine Steckerkarte mit entfernbaren
Steckern zu, die den Anschluss der Kabel wahrend

der Installation erleichtern.

Die Sicherheitsgewindestifte werden
verwendet, um zu verhindern, dass
sich der Gewindedeckel vom Bereich
mit den Anschliissen abschraubt. Beide

Sicherheitsgewindestifte entfernen, bevor

der Gewindedeckel abgeschraubt wird.

Fir den Anschluss die Sicherheitsgewindestifte (01),

den Gewindedeckel (02) und den Plastikverschluss

(03) entfernen.

Der Plastikverschluss wird ausschlieBlich fiir den
Versand benutzt und ist fiir den Betrieb nicht zu
gebrauchen.

Abb. 11

Innerhalb des Bereichs mit den Anschliissen befindet

sich eine Platine mit Steckverbindern, die sich zur

leichteren Verkabelung entfernen lassen.
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6.4 Beschreibung der Karte
Anschliisse

BESCHREIBUNG DER KARTE

Verbinder/ Funktion

Klemme

J1 Stromversorgung

13 Relais, Alarm

19 Serielle linie

FUS1 Sicherung

FUS2 Sicherung

P1 Resetknopf

RJ45 Ethernet
Tab. 1

P1 FUS2
FUSl
RJ45 |§_| " @
| SR
ug_u—j J9
J3 e—)
* |
FUS1
1
FUS1 J

Abb. 12

18

6.5 Kabeleingang

Die Telemetrieleitung ist fiir den normalen
Betrieb der Einrichtung nicht erforderlich.

Um den Durchgang von Flammen oder Explosionen
von der Vorrichtung auf das Leitungssystem oder die
Kabelverschraubung und von diesen wiederum auf
die AuBenumgebung zu verhindern, muss man einen
Anschluss gemaR EC/EN60079-14 ausfiihren.

Alle Kabelverschraubungen missen "d" und/oder "tb"
zertifiziert, geeignet fiir die Betriebsbedingungen,
und korrekt installiert sein.

Wenn das Conduit verwendet wird, muss man einen
explosionssicheren Adapter verwenden, Typ "d" e/o
"tb", geeignet flr die Gebrauchsbedingungen und
korrekt installiert. Es muss innerhalb eines Abstands
von 25mm (1in) von der Vorrichtung positioniert
werden.

Fir das Verlegen der Kabel die abnehmbaren
Steckverbinder von der Platine entfernen (J1, J3, J9,
RJ45 6.4 Beschreibung der Karte Anschlisse, Seite
18). Alle Stromkabel verlegen und den Ethernet-
Steckverbinder einfiigen.
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6.6 Anschluss der
Stromversorgung

Je nach Version kann die Vorrichtung mit
unterschiedlichen Versorgungsspannungen geliefert
werden. Der Wert der Versorgungsspannung ist

auf dem Kenndatenschildchen des Produktes
angegeben. (4.2 Kennzeichnung des Produkts, Seite

10).

Die elektrischen Anschliisse nur
durchfiihren, wenn die Stromversorgung
abgetrennt und die Trennvorrichtung offen

ist.

Im Zuge der Installation ist zu priifen,

A ob die Merkmale der von der Anlage
bereitgestellten Versorgung mit den
erforderlichen Merkmalen der Einrichtung
ilibereinstimmen.

sind.

Priifen Sie, ob die Quelle und das
Versorgungskabel sachgerecht bemessen

Das Erdungskabel muss um etwa 10mm
langer sein, als die anderen beiden Kabel,
um das ungewollte Losen durch Ziehen des
Kabels zu verhindern.

Bl B B

Ferner muss das Versorgungskabel von
einer Silikonummantelung (01) iiberzogen
sein, die im Lieferumfang enthalten ist.
Die Silikonummantelung soll mit dem
zugehorigen Binder fixiert werden (02).
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Alle Signalkabel mit einem Kabelbinder
miissen zusammengefasst werden.

Fiir den Erdungsschutzanschluss
verwendet man Kabel mit entsprechendem
Querschnitt: 2.5mm? (13AWG).

Zu verwendende Versorgungskabel: 1.5mm?
(15AWG).

« Kabel Masse Typ TEWN mit Querschnitt gleich oder
groBer dem der Kabel der Phase und Nullleiter.

« Phasenkabel und Nullleiter Typ TFFN oder MTW.

Die Versorgungskabel in die Eingangsvorrichtung
fiihren.
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Den abnehmbaren Steckerstift der
Versorgungsleitung von der Platine mit den
Steckverbindern abziehen (J1, 6.4 Beschreibung
der Karte Anschlisse, Seite 18). Die elektrischen
Leistungskabel gemaR der angebrachten
Etikettierung der Polaritat anschlieen.

ANSCHLUSS DER STROMVERSORGUNG
Kabelfarbe Klemmen
Netzteil 24Vac

Vom Installateur festgelegt. ~/24Vac
Vom Installateur festgelegt. ~/24Vac
Gelb/Griin GND/Erdung
Netzteil 230Vac
Blau (N) Nullleiter
Braun (L) Phase
Gelb/Griin Erdung
Netzteil 120Vac
Blau (N) Nullleiter
Braun (L) Phase
Gelb/Griin Erdung
Tab. 2



Kabel

6.7 Anschluss der Ethernet-Netz-

Bei der Verkabelung das Kabel RS-485 und
das Videokabel nicht anschlieB3en.

DE - Deutsch - Bedienungslanleitung I

Empfohlen wird die Verwendung von Ethernetkabeln
mit den folgenden Eigenschaften: STP (geschirmten),
Kategorie 5E (oder hoher).

An beiden Kabelenden einen abgeschirmten Stecker
vom Typ RJ45 verwenden. Das Abschirmgeflecht des
Ethernetkabels muss benutzerseitig stets Giber den
Steckverbinder geerdet sein.

Die Anschliisse nach den Angaben in der Tabelle

vornehmen (standardgerecht: TIA/EIA-568-B).

Das Ethernetkabel am RJ45 Verbinder anschlieBen (
6.4 Beschreibung der Karte Anschlisse, Seite 18).

ANSCHLUSS DER ETHERNET-NETZ-KABEL

Nummer des Pins

Kabelfarbe

Orange-Weil3

Orange

Griin-Weif3

Blau

Blau-Weif3

Griin

Braun-Weif3

o |IN|jloojlun|lblw|N | =

Braun

Tab. 3

20

Eine typische Installation zeigt das nachstehende

Beispiel.

Personal
Computer
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6.8 Anschluss an Alarme und
Relais

Die Klemme der Relais und der Alarme sowie

die Klemme der seriellen Leitung auf der Platine
ausfindig machen (J3, J9, 6.4 Beschreibung der Karte
Anschlisse, Seite 18).

Den Anschluss mit einem geschirmten Kabel
vornehmen.

Das Abschirmgeflecht auf Seiten des Schwenk-
Neige-Kopfes mit COM, auf Benutzerseite mit Erde
verbinden.

Die Einheit ist mit den in der Tabelle aufgefiihrten
Alarmen und Relais ausgestattet.

ANSCHLUSS AN ALARME UND RELAIS

Ki /KI K kt Beschreibung

J3

RL2 Relais 2, Klemme A

RL2 Relais 2, Klemme B

RL1,RL1 Nicht angeschlossen

COM Sammelklemme Alarme,
AL1-AL2-AL3-AL4-AL5, Alarme
Massen

AL5 Spannungsversorgung des
Alarmeingangs

AL4, AL3, AL2 Nicht angeschlossen

AL1 Allarm 1 (potenzialfreier
Kontakt)

J9

Klemmenkontakt 7 RST

Tab. 4

Die Hochstldnge der Alarmkabel betragt:
200m. Verwenden Sie Kabel mit den
folgenden Eigenschaften:: geschirmten Kabels,
Mindestquerschnitt 0.25mm? (23AWG).

- Die Kabel in die Eingangsvorrichtung fiihren.

- Die entfernbare Steckerbuchse J3 von der
Anschlusskarte herausziehen und die Kabel
anschlieBen.

« Dann den verkabelten Verbinder in die Steckdose
J3 einfligen.
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6.8.1 Anschluss Alarm mit
potenzialfreiem Kontakt

Bei einem Alarm mit potenzialfreiem Kontakt (Alarm
AL1), Den Anschluss wie in der Abbildung gezeigt
ausfihren.

Potenzialfreier
Kontakt

Abb. 15

Der potenzialfreie Kontakt kann vom Typ
NO (normalerweise offen) oder vom Typ NC
(normalerweise geschlossen) sein.

Fir weitere Infos bitte entsprechendes Kapitel
beachten (9.2.10 Digitale I/0, Seite 32).

6.8.2 Anschluss der Relais

Es konnen dei Relais mit den in Folge
beschriebenen Spezifikationen verwendet
werden. Arbeitsspannung: bis zu 30Vac
oder 60Vdc. Strom: 1A max. Verwenden Sie
Kabel mit einem geeigneten Querschnitt
und mit folgenden Eigenschaften: von
0.25mm? (23AWG) bis zu 1.5mm? (15AWG).
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Wegen der Abwesenheit von Polaritdt konnen beide
Klemmen desselben Relais abwechselnd mit Gleich-
oder Wechselstromspannung verwendet werden.

Wenn das Relais mit der Scheibenwaschanlage
verbunden wird, lasst es sich Gber die
Webschnittstelle konfigurieren (9.2.12 Washer, Seite
32).

- Die Kabel in die Eingangsvorrichtung fiihren.

- Die entfernbare Steckerbuchse J3 von der
Anschlusskarte herausziehen und die Relaiskabel
anschlieBen.

« Dann den verkabelten Verbinder in die Steckdose
J3 einfligen.

Alternativ kann das Relais mittels VMS (Video

Management System), Protokoll ONVIF S, konfiguriert

werden.
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6.9 Erdung

ACHTUNG! Die externen Anschliisse fiir den
Potenzialausgleich miissen mithilfe der Ose
auBen am Produkt vorgenommen werden.
Nicht als Schutzklemme benutzen.

Abb. 16

Fiir den Erdungsschutzanschluss
verwendet man Kabel mit entsprechendem
Querschnitt: 4mm? (11AWG).

Die Klemme fiir den AuBenanschluss wird vom
Hersteller geliefert.

Der Potentialausgleich ist notwendig, um die vom
Gesetz vorgesehenen zusatzlichen Verbindungen
durchzufiihren.

Dennoch ist es nétig, ein Erdungsschutzkabel am
Innenstecker J1 anzuschlieBen (J1, 6.4 Beschreibung
der Karte Anschlisse, Seite 18).

6.10 SchlieBen des
Anschlussfachs

@ Wenn man nicht in der Lage ist,

=\ den Gewindeverschluss manuell
abzuschrauben, bevor der O-Ring das Rohr
des Anschlussfachs erreicht, bedeutet
dass, das an den Gewinden Schmutz oder
Riickstande vorhanden sind, bzw. dass der
Verschluss nicht korrekt ausgerichtet ist.
Dieser Zustand konnte die Gewinde schwer
beschadigen. Den Verschluss abschrauben
und die Ausrichtung iiberpriifen und/oder
die Gewinde reinigen.

Um das Gewinde nicht zu
beschddigen, niemals die Rotation des
Gewindeverschlusses zwangsweise
herbeifiihren, bevor der O-Ring das
Anschlussfach erreicht hat.
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Wenn mann befiirchtet, dass Schaden

an den Gewinden vorliegen, muss die
Installation eingestellt werden. Das Gerat
konnte nicht fiir eine sichere Installation
in einer potenziell explosionsgefdhrdeten
Atmosphére geeignet sein. Wenden Sie
sich in diesem Fall an einen Techniker von
VIDEOTEC.

Sicherstellen, dass kein Schmutz oder Riickstande
vorhanden sind.

Den Gewindeteil des Deckels, des Anschlussfachs
und die Dichtung mit Gleitmittel, das technisches
Vaselinol enthalt, schmieren.

Die Kabel so anordnen, dass es wahrend des

SchlieBens des Gewindeverschlusses des
Anschlussfachs nicht zu Interferenzen kommt.

=

Manuell den Gewindeverschluss im Anschlussfach
auf Schrauben, bis die Dichtung den Anschlag am
Rohr erreicht hat.

Abb. 17

Abb. 18

Abb. 19

MNVCMPXHD_1607_DE



Den Gewindeverschluss vom Anschlussfach
mit einem Schliissel 30mm entfernen. Nach
dem SchlieBen sicherstellen, dass zwischen
dem Gewindeverschluss und der Leitung des
Anschlussfachs kein Freiraum vorliegt.

Abb. 20

Zuletzt muss man den mitgelieferten Sicherheitsstift
festziehen, um ein unerwiinschtes Aufschrauben des
Gewindeverschlusses zu verhindern.

Abb. 21
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7 Anleitung fiir einen
sicheren Betrieb

7.1 Betrieb unter sicheren
Bedingungen

Bevor man folgendes ausfiihrt,
muss sichergestellt werden, dass die
Leitungsspannung korrekt ist.

7.1.1 Inbetriebnahme
Das vorliegende Gebrauchshandbuch vor der

Installation aufmerksam und vollstéandig durchlesen.

Vor der Installation die Anschlusse und die
Laborprifungen ausfiihren. Dazu entsprechende
Werkzeuge verwenden.

Sicherstellen, dass die Funktionstlichtigkeit
des Systems positiven Ausgang hat, bevor
man die Verschlisse schliet und das Gerdt in
explosionsgefahrdeten Bereichen verwendet.

Sicherstellen, dass alle Gerate fiir den Gebrauch im
Installationsraum zertifiziert sind.

Um das Risiko eines Einschaltens zu verhindern,
darf man das Gerat nicht bei potenziell
explosionsgefahrdeter Atmosphare &ffnen.

Nach der Inbetriebnahme muss das vorliegende
Handbuch an einem sicheren Ort aufbewahrt
werden, in Zukunft konsultiert werden zu kénnen.

23
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7.1.2 Sicherheitsvorschriften

Da das Gerat relativ schwer ist, muss man ein
entsprechendes System fiir den Transport und das
Handling verwenden.

Sicherstellen, dass die Versorgung abgetrennt wurde,
bevor man Operationen ausfiihrt.

Bevor man das System versorgt muss man in
der elektrischen Anlage des Gebaudes eine
Schutzvorrichtung installieren.

Sicherstellen, dass alle VorsichtsmaBnahmen fiir die
Sicherheit des Personals getroffen wurden.

Die elektrische Installation der Anlage muss gemaf3
der geltenden Normen des Nutzerlandes erfolgen.

Die Installation des Gerates darf ausschlieBlich von
spezialisiertem Fachpersonal ausgefiihrt werden.

7.1.3 Vorschriften zur Vorbeugung von
Explosionen

Entsprechendes Werkzeug fiir die Eingriffe in der
jeweiligen Zone verwenden.

Denken Sie daran, dass die Vorrichtung an eine
entsprechende elektrische Erdungsleitung
angeschlossen werden muss.

Bevor man technische Eingriffe am Gerat vornimmt
muss sichergestellt werden, dass die Zone nicht
potenziell explosionsgefahrdet ist.

Bevor man Operationen ausfiihrt, muss man die
elektrische Versorgung abtrennen.

Keinen der Deckel 6ffnen, wenn die Méglichkeit
besteht, dass man sich in einer potenziell
explosionsgefahrdeten Zone befindet.

Alle Anschlisse, die Installations- und
Wartungseingriffe in nicht explosionsgeféhrdeten
Bereichen ausfiihren.

Der Deckel des Anschlussfachs ist der einzige, der
entfernt werden darf. Alle anderen Deckel mussen
hermetisch verschlossen bleiben.
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8 Einschaltung

®

Der automatische Vorheizvorgang (De-Ice)
konnte immer dann aktiviert werden, wenn
das Gerit bei einer Umgebungstemperatur
von unter 0°C in Betrieb genommen wird.
Dieser Vorgang dient dazu, auch bei
niedrigen Temperaturen den einwandfreien
Betrieb der Einrichtungen sicherzustellen.
Die Dauer liegt je nach Wetterbedingungen
(von 60 Minuten bis zu 120 Minuten).

Firr das Einschalten der Einheit ist es ausreichend die
elektrische Versorgung anzulegen. Die elektrische
Versorgung abtrennen, um die Einheit abzuschalten.

8.1 Bevor man die Einheit
in explosionsgefihrdeten
Bereichen versorgt.

Sicherstellen, das die Einheit und die

& anderen Bauteile der Anlage korrekt
geschlossen sind, um den Kontakt mit
unter Spannung stehenden Bauteilen zu
verhindern.

% Sich vergewissern, dass der Deckel des
Anschlussfaches dicht geschlossen ist.

Sicherstellen, dass die Versiegelung der
Muffe (falls vorhanden) korrekt ausgefiihrt
wurde: die Hartungsdauer des Praparats
fiir die Versiegelung muss ausreichend lang
gewesen sein.

Sicherstellen, dass das Gerat gemaB der
Anweisungen im Handbuch an einer
Erdungsleitung angeschlossen ist.

Sicherstellen, dass alle Bauteile auf sichere
Weise installiert wurden.
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9 Konfiguration
Die Konfiguration des Gerats kann unter Verwendung
folgender Instrumente erfolgen:

- Software-Schnittstelle: Konfiguration mittels auf
PCinstallierter Anwendung.

« Web-Schnittstelle: Konfiguration mittels Browser.
9.1 Software-Schnittstelle

9.1.1 Mindestanforderungen an den PC

Die mitgelieferte Betriebssoftware unterstitzt bis zu
16 Kandle. Die Software erfordert Windows XP Service
Pack 3 oder héher und einen PC mit einem Xeon-
Prozessor mit 2,3GHz oder hoher.

9.1.2 Konfigurationsvorgang tiber
Software

Nach der Installation, der Herstellung der
Stromversorgung und dem Einschalten des Produktes
sind die IP-Parameter zu konfigurieren (6.7 Anschluss
der Ethernet-Netz-Kabel, Seite 20).

Die IP-Adresse der einzelnen Einheiten ist separat mit
einem PC.

Dem PC die folgende IP-Adresse zuordnen:
192.168.10.1 (oder 192.168.10.2).

Die Einheit an das LAN-Netz anschlieBen, Strom
anlegen und den Browser Microsoft Internet
Explorer® 6.0 oder héher starten.

®

Um die IP-Adresse der einzelnen Einheiten
zu konfigurieren, miissen sie gespeist

sein, diirfen aber nur einzeln an das LAN
angeschlossen werden (Switch). Die Einheit
muss mindestens mit der IP-Adresse und
dem Hostnamen konfiguriert werden. Nach
der Konfigurierung das Ethernetkabel an
die nédchste Einheit anschlieBen und auch
diese konfigurieren.

Die Adresse aufrufen: 192.168.10.100.

Es ist eine Anmeldung und eine Kennworteingabe
erforderlich. Bei der erstmaligen Einrichtung sind
dieses Einloggen und Kennwort einzugeben.

- Einloggen: admin
+ Kennwort: 1234
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Wenn der Login erfolgreich abgeschlossen wurde,
wird die Steuer-Schnittstelle des Produktes angezeigt.

§ EsaE=

Web Interface

> @™~

Abb. 22

®

Das Produkt kann mit dem Protokoll ONVIF
oder TCAM arbeiten. Wenn das Protokoll
ONVIF verwendet wird, sicherstellen, dass
die Uhrzeit an der Vorrichtung korrekt
eingestellt wird, oder dass ein NTP-Server
konfiguriert wird. (9.2.5 Netzwerk-
Konfiguration, Seite 29).

9.1.3 Installation der Software

Die CD einlegen und Autoplay starten oder den
Installer aktivieren. Eine Webseite wird geoffnet, in
der die Anwendung TVMS-Server installiert werden
kann. (32 oder 64bit, je nach Eigenschaften des
Computers).

Es ist eine Anmeldung und eine Kennworteingabe
erforderlich. Bei der erstmaligen Einrichtung sind
dieses Einloggen und Kennwort einzugeben.

- Einloggen: admin
« Kennwort: 1234

Um das Gerat zur VMS hinzuzuftigen, den Punkt
Camera im Setup-Meni wéhlen.

)
-

Abb. 23
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Die Taste Add. anklicken.

Setup =)

Cameras n

Nane. Giowe Addess Chedl Pt Poocol  Awdo  PTZ  Logn

Total chanmels: 0/ M 16
it channel: 0/ Max2

<: W) (e ) (o) (Comibemnn ) () ()

[

Abb. 24

Der Kamera und der Gruppe einen Namen zuweisen.
Das ONVIF oder TCAM Protokoll wéhlen und die
IP-Adresse des Gerats sowie die Zugangsdaten
eingeben. Die Streaming-Profile wahlen und
sicherstellen, dass der Punkt Use PTZ aktiviert ist. Auf
OK klicken.

Basic information Connectta relay server
Rilay name None -
Name Rielay addiess
Group Ry port

Tope Relay login

Address 152168103116 Relap passuword

Login adin Userinformation

Passwol

Add camera ==

Addional irformalia

Ficture type

Audio Ward sudio channel

P12 cameia -

Useriniol
Protocol Userinfoz
Primary 2_PROFILE Select profile Userinic?
Sy 39 PROFILE Select profile

Device infarmation
Manufacturer
Model TCAM570C205

Fimuaieversion  y1.307R017100

Abb. 25
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Die Kamera steht in der Liste der Vorrichtungen
(Camera list) zur Verfligung und kann mittels
Drag and Drop des Symbols in eines der nicht
verwendeten Felder angezeigt werden.

Abb. 26

Zur Anzeige der Kameras auf mehreren Computern
muss der TVM-Client installiert werden und tiber
ihn eine Fernverbindung mit dem TVMS-Server
hergestellt werden. Zur Konfiguration des Kunden
mit den Standard-Zugangsdaten einsteigen.
Einloggen: admin

Kennwort: 1234

Die Schaltflache Setup anklicken.

© TUMS Client
Client View Setup Everts Tools Help

Brightness = +
e

o 0

Abb. 27

D contrast

» Color

MNVCMPXHD_1607_DE



Ein Fenster wird angezeigt, in dem die Server
hinzugefiigt werden kénnen, mit denen durch
Driicken der Taste Add eine Verbindung hergestellt
werden kann.

9.2 Web-Schnittstelle

Beim ersten Anschluss eine Adresse
zuweisen, die nicht 192.168.10.100 ist.

®

Setup

Server (VMSNVR) Canmers egitred or viewing

=

.,w,/mm [P
43 oy ) (o

Abb. 28

G

Nachdem der Server hinzugefligt wurde, muss er fir
die Anzeige registriert werden. Das Server-Symbol

in die rechte Spalte ziehen, wie in der Abbildung
dargestellt.

“Use Drag and Drcp ta egisteureegies corver,

() (viaw ) (Coee = =

o) o) (o

Abb. 29

Auf OK klicken, um zum Anzeigeprogramm
zurtickzukehren. An diesem Punkt konnen die
Kameras gesehen werden, wenn, wie im Fall des
TVMS-Servers, ein Drag and Drop durchgefiihrt wird.

MNVCMPXHD_1607_DE

Unterstiitzte Browser: Microsoft Internet
Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox.

®

Der erste Schritt zur Konfiguration der Einrichtung ist
die Verbindung mit seiner Web-Schnittstelle.

In den Standard-Einstellungen ist die Einrichtung mit
der Adresse 192.168.10.100 konfiguriert.

Die Web-Schnittstelle der Einrichtung kann man
zugreifen, indem man mit einem Browser die Adresse
http://IP_Adresse aufruft und sich mit folgenden
voreingestellten Zugangsdaten einloggt:

« Username: admin
« Kennwort: 1234

9.2.1 Home

Wenn der Login erfolgreich abgeschlossen wurde,
wird die Steuer-Schnittstelle des Produktes angezeigt.

§ isaE=

Web Interface

X O™

Abb. 30
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9.2.2 Benutzersteuerung

Um die Einrichtung via Browser zu steuern, wahlen

Sie den Eintrag Benutzersteuerung. Es 6ffnet sich
o ein neues Fenster mit einer virtuellen Tastatur zum
Absenden von Befehlen.

Benutzerschnittstelle

DE - Deutsch - Bedienungslanleitun
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Abb. 31

Auf der virtuellen Tastatur befinden sich die
folgenden Steuerungen:

- Wabhlschalter Geschwindigkeit: Ermoglicht die
Auswahl der Geschwindigkeit der Bewegungen
des Schenk-Neigekopfes.

i

Abb. 32

« Zoom wide/Zoom tele

SN EX

Abb. 33

28

- Focus near/Focus far/Auto focus

Abb. 34

« Iris close/Iris open/Auto iris

Abb. 35

+ Wiper/Washer

d
Abb. 36

- Day: Aktivierung Filter IR der Kamera.

Night: Deaktivierung des Filters IR der Kamera.

- Patrol: Betatigt die Fuktion automatischer Patrol,
die die Schwenk-, Neige- und Zoompresets
sequenziell oder zufallsméaBig wiederholt.

PATROL

Autopan: Betétigt die zyklische Positionierung
zwischen 2 Schwenk-, Neige- und Zoompresets.

AUTOPAN
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9.2.3 Gerateparameter

Unter dem Menipunkt,Gerdteparameter” kénnen
Zusatzinformationen angezeigt werden.

Gerateparameter

Produktcode
Seriennummer 1234567890

MAC-Adresse 00:1C-63AC.2E:32

ProduktID 4

Firmware-Version Video Board V1.2T1406185D

fon CPU Board 112

1

Abb. 39

9.2.4 Geratestatistiken

Im Menu-Eintrag Geratestatistiken konnen alle
wahrend des Betriebs der Einrichtung gesammelten
Statistiken eingesehen aber nicht gedndert werden.

9.2.5 Netzwerk-Konfiguration

Im Menti-Eintrag Netzwerk-Konfiguration kann die
Netzwerk-Einstellung des Schwenk-Neige-Kopfes geandert
werden. Es kann eingestellt werden, ob das Gerat eine
statisch oder dynamisch mit DHCP zugewiesene oder eine
selbstgenerierte Adresse haben muss. Das Gerat unterstitzt
das Internet Protocol (IP) in Version 4 und 6.

Auf derselben Seite konnen auBerdem 2 DNS konfiguriert
und eingestellt werden, welche Mechanismen aktiv sein
mussen, um die Gerdte im lokalen Netzwerk automatisch
zu identifizieren.

Wahrend der Konfiguration kann nur dual IPv4/IPv6
gewahlt werden. Zudem sind samtlich Parameter (auch fiir
IPv6) einzugeben.

Ist die automatische DNS-Suche deaktivierst, muss
trotzdem ein Wert fiir das Primar-DNS und das Sekundar-
DNS eingegeben werden (Beispiel: 8.8.8.8).

) N Netzwerk-Konfiguration
Gerétestatistiken 9
P-Version Pyt =
Pan-Grade 4928784 j
Adresstyp DHCP =
TiGrade 1160809
Einschalten 369
Automatische DNS-Suche DEAKTIVIERT [=]
Arbeisstunden 56
Primarer DNS-Server 0000
Hochsttemperatur Gehause (°C) n
Atterativer DNS.Server 0000
Mindesttemperatur Gehause (°C) 31
Hochsttemperatur CPU-Board (°C) "
Datum und Unrzeit 2013010074721 UTC
Mindesttemperatur CPU-Board (°C)
NTP-Server DEAKTIVIERT =]
Hochsttemperatur Net.Board (C) o
PC-Synchronisation DEAKTIVIERT |
Mindesttemperatur Net.Board 'C)
IR Licht ON Stunden 49
uPHP. DEAKTIVIERT [=]
Zerocon AKTIV ]
WS Discovery ATV =]
senpen
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Abb. 41

AuBerdem kann angegeben werden, ob das Gerat sich

mit einem externen NTP (Network Time Protocol) Server

synchronisieren muss.

« NTP -> DEAKTIVIERT: Stellen Sie diese Option ein,
wenn Datum und Uhrzeit des Geréts nicht synchronisiert
werden sollen.

« NTP -> STATISCH: Stellen Sie diese Option ein, wenn
Datum und Uhrzeit des Gerdts mit einem durch statische
Adresse angegebenen NTP-Server synchronisiert
werden sollen.

Damit das Gerat korrekt funktioniert, muss es
iiber einen NTP-Server mit der VMS-Software
synchronisiert werden.

ausgestattet, welche das Datum und die Uhrzeit
speichert. Wird es ausgeschaltet, sind die Werte
spater erneut einzustellen.

@ Das Gerat ist nicht mit Pufferbatterie

29
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9.2.6 Benutzer-Konfiguration

Im Men-Eintrag Benutzer-Konfiguration kdnnen
die Benutzer verwaltet werden, die Zugriff auf die
Einrichtung haben. Die Benutzer Typ Administrator
konnen auf die Produktkonfiguration zugreifen. Die
Benutzer Typ Operator, User und Anonymous haben
begrenzten Zugriff auf die Verwaltungsseiten.

Benutzerkonfiguration

Benutzemame admin ]

Rechte Administrator

G208

Abb. 42

Das Gerat kann nur von Anwendern mit
Administratorrechten konfiguriert werden.

9.2.7 Bewegungsparameter

Im MenU-Eintrag Bewegungsparameter kdnnen via
Internet alle Parameter des Schwenk-Neige-Kopfes
kontrolliert werden.

. Offset Pan: Der Schwenk-Neige-Kopf hat eine
Position von 0°, die mechanisch definiert ist.
Die Funktion Offset Pan erméglicht es, auf
Softwareebene eine andere Position als 0°
festzulegen.

- Fastmodus: Ermoglicht die Bewegung des
Schwenk-Neige-Kopfs mit hoher Geschwindigkeit,
wenn der Joystick bis zum Anschlag gedriickt wird.

« Sparmodus: Zur Senkung des Verbrauchs wird
das Drehmoment der Motoren reduziert, wenn der
Schwenk-Neige-Kopf stillsteht. Nicht bei starkem
Wind oder Schwingungen aktivieren.

- Statische Steuerung: Aktiviert die
Positionssteuerung nur, wenn die Schwenk-Neige-
Einrichtung stillsteht.

- Dynamische Steuerung: Aktiviert die
Positionssteuerung nur, wenn die Schwenk-Neige-
Einrichtung in Bewegung ist

- Deckenmontage: Kippt das Bild und kehrt die
Abwicklungssteuerung um.

30

Autoflip: Dreht den Schwenk-Neige-Kopf um 180°,
wenn die Neigung des Schwenk-Neige-Kopfs den
Endanschlag erreicht. Dadurch wird die Verfolgung
von Subjekten entlang von Fluren oder Stra3en
erleichtert.

Hochstgeschwindigkeit: Hier kann die
Hochstgeschwindigkeit bei manueller Steuerung
vorgegeben werden..

Tilt-Faktor: Reduzierfaktor fur die manuelle
Geschwindigkeit der Tiltachse.

Grenzpunkte Pan: Aktiviert die Grenzpunkte flr
die Funktion Pan (Kameraschwenk).

Beginn Pan: Vorgabe der Grenzposition zu Beginn
des Kameraschwenks (Pan).

Ende Pan: Vorgabe der Grenzposition am Ende des
Kameraschwenks (Pan).

Grenzpunkte Tilt: Aktiviert die Grenzpositionen
der Tiltfunktion (Kameraneigung).

Beginn Tilt: Vorgabe der Grenzposition zu Beginn
der Kameraneigung (Tilt)

Ende Tilt: Vorgabe der Grenzposition am Ende der
Kameraneigung (Tilt).

Bewegungsparameter

o)

Offset Pan (%) (.00 - 359.95] 0

Fast.Modus AKTIV

Economy-Modus. AKTIV

Statische Steuerung AKTIV

Dynamische Steuerung AKTIV
Deckenmontage DEAKTIVIERT

Autofip DEAKTIVIERT

r[Manuelle

Hochtsgeschwindigkeit (75) 0.10 + 200.00] 100

Tit Faktor 2

Bewsgungsimie]

Pan.Limits DEAKTIVIERT

Tit Limits DEAKTIVIERT

Ia
i

Abb. 43
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9.2.7.1 Autopan

Im Unterabschnitt Autopan kénnen die Presets fir
Beginn und Ende des Autopan angegeben werden.
Es ist moglich, die Geschwindigkeit einzustellen, mit
der die Strecke zurtickgelegt werden soll.

Autopan
Startpreset 1 + 250] g
End.Preset (2 250/ 2
Geschwindigkeit Auswartsbewegung 0.1-200] (50
Ricknoigeschwindigkeit 0.1 - 200] 100
Abb. 44
9.2.7.2 Patrol

Im Unterabschnitt Patrol kdnnen die Presets fiir
Beginn und Ende des Patrol angegeben werden.
AuBerdem kann angegeben werden, ob die
Abtastung der Presets in kausaler Weise oder nicht
erfolgen soll.

Patrol
‘Start-Preset [1 + 250] 1
End.Proset 2 250] 250
Random-Modus AKTIV [
Abb. 45

9.2.7.3 Bewegungsanforderung

Im Unterabschnitt Aufruf Bewegungen kann eine
Inaktivitatsdauer angegeben werden, nach der der
Schwenk-Neige-Kopf eine der folgenden Funktionen
ausfuhrt: Riickkehr in die Home-Position, Start des
Autopan oder Start des Patrol.

Bewegungsabruf
™ NONE 5]
Timeout (5) /3 3600] 10
Zyktisches Homing 0 - 165 50
Abb. 46
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9.2.8 Preset-Parameter

Im MenU-Eintrag Preset-Parameter sind einige
Parameter der Presets konfigurierbar:

- Scan Geschwindigkeit: Geschwindigkeit in Grad
pro Sekunde, mit der ein Preset auf ausdriickliche
Aufforderung des Bedieners erreicht wird.

- Rampentyp: Erlaubt die Wahl der
Beschleunigungen des Schwenk-Neige-Kopfes.

- Bewegungsgeschwindigkeit (Default): Die bei
den Funktionen Autopan und Patrol benutzten
Geschwindigkeiten.

- Default-Geschwindigkeit vorgeben: Die
Default-Geschwindigkeit wird auch als
Abtastgeschwindigkeit fir alle Presets eingestellt.

- Standardpause: Default-Verweilzeit in jedem
Preset in Sekunden.

- Default-Pause vorgeben: Die Default-Pause wird
fur alle Presets eingestellt.

Presetparameter

Geschwindigkeit Scan (0.1~ 200] 100

Rampentyp 2 ]

Einstellung Bewegungsgeschwindigkeit (0.1 = 200] [100

Grundeinselung Goschwindigheiswert snsislen | NEIN o)
VorsingestetsPause ensteten NEIN =l

9.2.9 Preset-Parameter (Erweitert)

Im Abschnitt Preset-Parameter (Erweitert) konnen
die Werte fir Geschwindigkeit und Pause fir jeden
Preset individuell angepasst, sowie die Presets selbst
aktiviert/deaktiviert werden.

Presetparameter Fortgeschritten

PresetiD 1 [=]
Ay [=]
:
o .
———
— o
[~ ]
(I—
Abb. 48
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9.2.10 Digitale I/0

In der Registerkarte Digitale I/0 kdnnen die digitalen
Kandle der Einrichtung konfiguriert werden. Es
o folgt eine kurze Beschreibung der konfigurierbaren
Parameter fir jeden Digitaleingang.

ID Alarm: Verwendetes Feld fiir die Auswahl des
gewtinschten Digitaleingangs

+ Art: Zeigt den Standard-Status des Digitaleingangs
an. Kann auf normalerweise geoffnet oder
normalerweise geschlossen eingestellt werden.

Digitale /O

Marmip 1

DE - Deutsch - Bedienungslanleitun

™w NORMALERWEISE GEOFFNET

Reser

Abb. 49

9.2.11 Wiper

Der Scheibenwischer ist bei
Aussentemperaturen unter 0°C oder bei
Glas nicht zu betatigen.

Das Gehduse ist mit dem vorinstallierten
Scheibenwischer verfligbar, der das Gesichtfeld der
installierten Kamera nicht gestort.

9.2.12 Washer

Im Men ,Washer” kann der Betrieb der Waschanlage
konfiguriert werden.

Washer

Prosot Dise [1 = 250] i

Verzogerung Schelbenwischer-Aktivierung (s) 1 - 60] 5

Waschdauer ()1 + 60 10

Verzogerung Scheibenischer-Deakinierung(s) 1 = 60/ 15

Abb. 50
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9.2.13 Encodereinstellungen

Unter dem MenUpunkt Encodereinstellungen kdnnen
die 2 ersten Videostrome des Gerats konfiguriert
werden. Der erste Strom wird zwangslaufig mit dem
Algorithmus H.264/AVC komprimiert, wahrend der
zweite als Alternative auch die MJPEG-Kodierung
verwenden kann. Fir beide Stréme kénnen die
Videoabmessungen, die Framerate, die Verwendung
des Rate Controllers und die GOP-Ggrof3e eingestellt
werden. Es kann auBBerdem das On Screen Display
(OSD) konfiguriert werden, mit dem dem Video vor
der Komprimierung ein Name zugewiesen werden
kann.

Zusatzliche Videostreams sind nur tiber das
Protokoll ONVIF konfigurierbar.

Encodereinstellungen

{Encoder}

Aufiosung 720x480 K|

Framerae Limk B |

Ratencontroller Br |

Bivate () 52 16354) 000

W64 erame tervai o - 255] 50

— High Profile e

‘Sekundére Videostream Ja A

Codec H26a k|

Aufiosung 720x480 =

Framerae Limk - |

Ratencontroller R |

Biwate () 52 4096] 1024

H26a rrame tervan o - 255] 5

—— High Profile K|

foso}

SystemD Nein -l

Unzet Nein -l

Positon Bottom |

schvingrose Small (5x8) El
=3
=3

Abb. 51

MNVCMPXHD_1607_DE



9.2.14 Kamera-Parameter

Unter dem Menipunkt Kamera-Parameter kann die
in der Einrichtung integrierte Kamera konfiguriert
werden:

- Digital-Zoom: Damit wird der digitale Zoom
ein- bzw. ausgeschaltet (zusammen mit der fiir die
Optik erhdltlich).

« Focus: Damit kann die Schéarfe automatisch oder
manuell eingestellt werden.

- Belichtung: Damit wird die Belichtung
(Modus) wie automatisch oder manuell
eingestellt (Geschwindigkeits- Offnungs- oder
Helligkeitsprioritat). Sie konnen die Sichtbarkeit
(Hohe Empfindlichkeit) und Kontrast (Backlight-
Kompensation) zu verbessern. Erméglicht die
Aktivierung der automatischen Verlangsamung der
Blende (Auto slowshutter) unter Berticksichtigung
der Helligkeit, die Einstellung einer Grenze
des Sensorgewinns (Verstarkungsgrenze)
und eines Kompensationswerts der Helligkeit
(Belichtungskompensation).

+ Infrarot: Damit kann der IR-Filter entweder
manuell oder automatisch gesteuert werden.

- WeiBabgleich: Damit kann die Weilbilanz
entweder manuell oder automatisch eingerichtet
werden.

- Wide Dynamic Range: Ermdglicht wird die
Aktivierung und Konfiguration der Funktion
zur Verbesserung des Kontrastes zwischen
hellen und im Schatten liegenden Bereichen.
Aktivierung der Funktion ,Wide Dynamic
Range” (einschlieBlich des Visibility Enhancers)
und Konfiguration der Parameter des
Helligkeitswertes, des Helligkeitsabgleichs und der
Helligkeitsabgleichsstufe.

MNVCMPXHD_1607_DE

« Anderen: Damit kdnnen weitere Werte eingestellt
werden.: Bieldspiegelung, Noise Reduction,
Hohe Auflosung, Blendesteuerung, Defog-
Modus, Glanzlichtkorrektur (und zugehorige

Maskierungsstufe).

Kameraeinstellungen

{zoom}

Digitalzoom oN =]
Fokus adus AUTO ]
Art des Autofocus. NORMAL [=]
Empndichikeit HiGH Tl
[Beiichtung]

Wodus AUTOMATIK [
Hohe Empindichkelt oFF &
Backight Kompensation oFF 5]
Auto Slowshutter MANUAL [
Verstarkungsgrenze 43148 =
Belichtungskompensation oFF 5]
Belichtungskompensationwert 10508 =]
I

Wodus IR AUTO [=]
Tag Schwele (0 28] "

[WeiRabgisich}

Wodus AUTo =l
[Wide Dynamic Rang

Wide Dynamic Range oFF 5|
Bidschimneligheit 3 &l
Auswah der eligkeitskompensation STANDARD El
Kompeasatoassite VD 5|
[Anderen}

Bildspiegelung oFF 5|
Noise reduction 3 =1
Hohe Aufiosung OFF [
Blndesteuerung 0 5|
Detog Hodus oFF B)]
Glanzichtkorroktur oFF &
Maskierungsstute der Gianzichikorrekiur oFF El

=3
=
Abb. 52
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9.2.15 Werkzeuge

Im MenU-Eintrag Werkzeuge kénnen die

gesamte Konfiguration der Einrichtung oder nur
o bestimmte Abschnitte auf die vordefinierten Werte
zurtickgesetzt werden.

AuBerdem kann in diesem Abschnitt:
- Die Firmware des Video-Encoders aktualisieren.

- Die Einrichtung wieder starten.

Werkzeuge

Zurick auf Werkseinstellungen.

riick.

Setat alle Einstellungen auf Werkseinstellung zurick.

DE - Deutsch - Bedienungslanleitu
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BITTE WARTEN
Abb. 53
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9.2.16 Factory Default

Bevor man technische Eingriffe am
& Gerat vornimmt muss sichergestellt

werden, dass die Zone nicht potenziell

explosionsgefihrdet ist.

Wenn das Zugangskennwort nicht

A mehr auffindbar ist, konnen die
Werkseinstellungen iiber eine
Riickstellungsprozedur wiederhergestellt
werden.

Fiir den Reset der werkseitigen Einstellungen
beziiglich Netz, Benutzerzugriff und Konfiguration
der Kamera folgende Prozedur ausfiihren:

« Einheit abschalten.
« Den Bereich mit den Anschlissen offnen.

« Die Einheit mit Strom versorgen. Zwei Minuten
warten.

+ Den Resetknopf 15 Sekunden lang gedriickt halten
(P1, 6.4 Beschreibung der Karte Anschlisse, Seite
18).

- Einheit abschalten.

« Den Bereich mit den Anschliissen schlie3en.

« Die Einheit mit Strom versorgen.

- Die folgende IP-Adresse aufrufen: 192.168.10.100.

Das Reset kann auch im Remote-Modus
vorgenommen werden. Die folgende Prozedur
ausfihren:

+ Die Einheit mit Strom versorgen. Zwei Minuten
warten.

« Den Resetkontakt im Steckverbinder der seriellen
Leitung (J9, RST) mit dem Alarmkontakt im
Steckverbinder der Relais und Alarme (J3, AL5)
verbinden (6.8 Anschluss an Alarme und Relais,
Seite 21).

« 15 Sekunden lang warten.

« Den zuvor geschlossenen Kontakt 6ffnen.

« Einheit abschalten.

+ Die Einheit mit Strom versorgen.

- Die folgende IP-Adresse aufrufen: 192.168.10.100.
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10 Anleitung fiir den normalen Betrieb
10.1 Spezialbefehle

Aktion Befehl
Protokoll
TCAM ONVIF (auxiliary command)
Wiper Start Preset Speichern 85 tt:Wiper|On
Wiper Stop Preset Speichern 86 tt:Wiper|Off
Washer Preset Speichern 87 tt:WashingProcedure|On
Nachtmodus On Preset Speichern 88 ttIRLamp|On
Nachtmodus Off Preset Speichern 89 tt:IRLamp|Off
Reboot der Einrichtung Preset Speichern 94 -
Aktivierung OSM Preset Speichern 95 tt:0SM|On
Patrol Start Preset Speichern 93 tt:Patrol|On
Patrol Stop Preset Speichern 92 tt:Patrol|Off
Autopan Start Preset Speichern 99 tt:Autopan|On
Autopan Stop Preset Speichern 96 tt:Autopan|Off
Tab.5

MNVCMPXHD_1607_DE
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11 Wartung

Bevor man technische Eingriffe am
Gerat vornimmt muss sichergestellt
werden, dass die Zone nicht potenziell
explosionsgefédhrdet ist.

Vor technischen Eingriffen am Gerat
muss die Stromversorgung unterbrochen
werden.

P

Die Wartung darf nur von Fachleuten
vorgenommen werden, die befahigt sind,
an elektrischen Schaltkreisen tatig zu
werden.

P>

Der Hersteller lehnt jede Haftung fiir
Schédden ab, die durch eigenméchtigen
Zugriff, die Verwendung nicht originaler
Ersatzteile sowie die Installation, Wartung
oder Reparatur samtlicher in diesem
Handbuch genannter Gerite durch nicht
fachkundige Personen entstehen.

>

Die Reparatur dieses Produktes muss
vorschriftsgemat von entsprechend
ausgebildetem Personal oder unter der
Aufsicht von Personal der Firma VIDEOTEC
ausgefiihrt werden: IEC/EN60079-19.

Im Falle von Beschddigungen muss
das Auswechseln oder die Reparatur
der betreffenden Teile von VIDEOTEC
ausgefiihrt werden bzw. unter ihrer
Aufsicht.

Das Auswechseln der aufgefiihrten Bauteile
darf nur durch originale Ersatzbauteile von
VIDEOTEC erfolgen, dabei miissen strikt

die Wartungsanweisungen im Anhang von
jedem Ersatzteilbausatz befolgt werden.

Es wird empfohlen, in all diesen Féllen
das Produkt zur Durchfiihrung der
notwendigen Arbeiten ins Labor
zuriickzubringen.

® b P P

Wenn der Kundendienst von VIDEOTEC kontaktiert
wird, muss die Seriennummer zusammen mit dem
Identifizierungscode des Gerdtes angegeben werden.

36

11.1 Ordentliche Wartung
(regelmaBig auszufiihren)

11.1.1 Reinigung des Glases

Die Reinigung sollte mit Wasser oder einer anderen
Reinigungsflissigkeit, die keine Gefahrensituationen
verursacht, durchgefiihrt werden.

11.1.2 Reinigung des Produktes

Auf der AuBenflache des Produkts darf
niemals eine Staubschicht von mehr als 5
mm liegen.

Die Reinigung muss mit einem feuchten Tuch ohne
Zuhilfenahme von Druckluft vorgenommen werden.

11.1.3 Uberpriifung der Kabel

Die Kabel diirfen keine gefahrentrachtigen
Verschleif3- oder Alterungsspuren zeigen. In diesem
Fall ist eine duBerordentliche Wartung fallig.

11.1.4 Wechsel der Sicherungen

Wartung nur durchfiihren, wenn die
Stromversorgung abgetrennt und die
Trennvorrichtung offen ist.

Falls notwendig die abgebildeten Sicherungen
austauschen (6.4 Beschreibung der Karte Anschlisse,
Seite 18).

WECHSEL DER SICHERUNGEN

Versorgungsspan- | Sicherung (FUS1) | Sicherung (FUS2)
nung

24Vac, 50/60Hz T4AH 250V 5x20 T4AH 250V 5x20
110Vac, 50/60Hz T2A L 250V 5x20 T4AH 250V 5x20
230Vac, 50/60Hz T1AL 250V 5x20 T4AH 250V 5x20

Tab. 6
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12 Mi.illentsorgungsstellen PROBLEM Die gespeicherten Preset-

Positionen entsprechen nicht dem
Bereich der Aufnahme.

Dieses Symbol und das entsprechende

Recycling-System gelten nur fiir EULander URSACHE Verlust der absoluten
=mm Und finden in den anderen Landern der Referenzposition.
Welt keine Anwendung. LOSUNG Die Kalibrierung des Schwenk-Neige-

Kopfes Uber die Tastatur ausfiihren
(siehe Bezug im Handbuch) oder
die Einheit durch Ausschalten und
erneutes Einschalten rlickstellen.

Ihr Produkt wurde entworfen und hergestellt

aus qualitativ hochwertigen Materialien und
Komponenten, die recycelt und wiederverwendet
werden kénnen.

Dlielfes SYm:"' begeUtEt’ dals e]:ktrische und PROBLEM Die Einrichtung bewegt sich
elektronisc e Gerate am Ende ihrer Nutzungsdauer wihrend der Inbetriebnahme nicht.
von Hausmdill getrennt entsorgt werden sollen.
. . . L URSACHE Die Umgebungstemperatur ist zu
Bitte entsorgen Sie dieses Gerat bei lhrer 6rtlichen niedrig
Sammelstelle oder im Recycling Centre. . '
LOSUNG Ende des Vorheizvorgangs abwarten.

In der Européischen Union gibt es unterschiedliche
Sammelsysteme fir Elektrik- und Elektronikgerate.

13 Problemlosung

Die Einheit blockiert, wenn die
Umgebungstemperatur zu niedrig ist.

Die Reparatur dieses Produktes muss
vorschriftsgemaB von entsprechend
ausgebildetem Personal oder unter der
Aufsicht von Personal der Firma VIDEOTEC
ausgefiihrt werden: IEC/EN60079-19.

Kundenzentrum bei jedem nicht
beschriebenen Problem oder falls das
aufgelistete Problem weiterhin bestehen

@ Kontaktieren Sie bitte das autorisierte

sollte.
PROBLEM Das Produkt ldsst sich nicht
einschalten.
URSACHE Falsche Verkabelung,
Schmelzsicherungen durchgebrannt.
LOSUNG Anschlisse prifen. Die Kontinuitat

der Sicherungen Uberprifen und im
Falle eines Defektes mussen sie durch
die aufgeflihrten Modelle ersetzt
werden.

MNVCMPXHD_1607_DE 37
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DE - Deutsch - Bedienungslanleitung

14 Technische Daten
14.1 Allgemeines

Hergestellt aus rostfreiem Stahl AISI 316L

Externe Oberflachen passiviert und elektropoliert

Dynamisches Kontrollsystem der Positionierung

14.2 Mechanik

1 Bohrung 3/4" NPT fiir Kabelverschraubungen

Kein mechanisches Spiel

Horizontale Drehung: 360° kontinuierlich

Neigung: -90° bis +90°

Mindestbeleuchtung, B/W (ICR-ON):
- 0.05lx, F1.6 AGC on, 1/30s, 50 IRE (Normal-Modus)

- 0.013Ix, F1.6 AGC on, 1/30s, 50 IRE (Hohe
Empfindlichkeit)

« 0.002lx, F1.6 AGC on, 1/3s, 30 IRE (Hohe
Empfindlichkeit)

Objektiv: f=4.3 mm (wide) ~ 129.0 mm (tele), von F1.6
bis F4.7

Zoom: 30x (360x mit digitalem Zoom)

Horizontale Blickwinkel: von 63.7° (wide end) bis zu
2.3° (tele end)

Mindestentfernung des Objekts: von 10mm (wide) bis
zu 1200mm (tele)

Schwenkgeschwindigkeit rechts - links (einstellbar):
von 0.1° bis 100°/s

Neigegeschwindigkeit Auf-Ab einstellbar
(einstellbar): von 0.1° bis 100°/s

Electronic Shutter: 1/1 bis 1/10000 s, 22 Schritte

Weiabgleich: Auto, ATW, Innen, Auf3en, Outdoor
Auto, Sodium Vapor Lamp (Fix, Auto, Outdoor Auto),
One-push, Manuell

Genauigkeit beim Aufruf der Preset- Positionen: 0.02°

Fenster aus Hartglas 12mm

Vorinstallierter Wischer

Einheitsgewicht: 27kg

14.3 Video

Kompression: H.264/AVC, MJPEG

2 unabhangige Video-Streams Full HD oder 4
unabhangige Video-Streams je nach Konfiguration

Bildauflésung: von FullHD auf 352x240 in 18 Schritten

Wahlbare Framerate von 1 bis 60 Bilder pro Sekunde

Webserver

Zertifiziert ONVIF, Profil S
14.4 Kamera

Day/Night Full HD 30x

Image Sensor: 1/2.8 Typ Exmor™ CMOS Sensor

Effektive Pixel: ca. 2.38 Megapixels

Mindestbeleuchtung, Farbe (ICR-OFF):
« 1.4Ix,F1.6 AGC on, 1/30s 50 IRE (Normal-Modus)

- 0.35lx, F1.6 AGC on, 1/30s, 50 IRE (Hohe
Empfindlichkeit)

- 0.19Ix, F1.6 AGC on, 1/3s, 50 IRE (Normal-Modus)

0.05Ix, F1.6 AGC on,1/3s, 50 IRE (Hohe
Empfindlichkeit)

.

38

Gain: Auto, Manuell, Verstarkungsgrenze (von 3dB bis
zu 43dB, Schritte: 3dB)

Wide Dynamic Range: On/Off/verbesserte Sicht,
Lichtniveau, Auswahl der Helligkeitskompensation,
Lichtkompensation Niveau

Focus System: Auto (Empfindlichkeit: Normal, Gering),
One-Push-AF, Manuell, Focus compensation mit ICR
On, Intervall-AF, Zoom trigger AF

Bildeffekte: E-flip, Black & White, Mirror Bild,
Farbverbesserung, Negativ

Belichtungskontrolle: Auto, EV Compensation,
Manuell, Prioritat (Shutter Priority, Iris Priority),
Helligkeit, Slow AE

S/N Ratio: Mehr als 50dB
Wide-D (wide dynamic range): 130dB
De-fog: On/Off

MNVCMPXHD_1607_DE



14.5 Elektrik

14.9 Zertifizierungen

Versorgungsspannung/Stromaufnahme
« 230Vac, 0.5A, 50/60Hz
« 24Vac, 5A, 50/60Hz
+ 120Vac, 1A, 50/60Hz

Leistungsaufnahme:
« 120W max

1/0 Alarm-Karte
« Alarmeingénge: 1
« Relais-Ausgange: 1 (1A, 30Vac/60Vdc max)

14.6 Netzwerk

Verbindung mit Ethernetanschluss LAN 10/100T
14.7 Netzwerkprotokolle

Netzwerkprotokolle
« Protokoll: ONVIF, Profil S

- Geratekonfiguration: TCP/IPv4-IPv6, UDP/IPv4-
IPv6, HTTP, NTP, DHCP, WS-DISCOVERY, QoS, IGMP
(Multicast)

« Streaming: RTSP, RTCP, RTP

14.8 Umgebung

Innen/Auflen

Betriebstemperatur: -40°C/+60°C

MNVCMPXHD_1607_DE

ATEX (EN 60079-0: 2012, EN 60079-1: 2007, EN 60079-
31:2009):

& 112 GExd IICT6 Gb Ta-40°C to +60°C
& 112 D Ex tb [1IC T85°C Db Ta -40°C to +60°C
P66

IECEx (IEC 60079-0: 2011, IEC 60079-1: 2007, IEC
60079-31: 2008):

Ex d IICT6 Gb Ta-40°C to +60°C
Ex tb ICT85°C Db Ta -40°C to +60°C
IP66

EACEX:
Ex d IICT6 Gb X
Ex tb ICT85 Db X

39
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14.10 Stromverbrauch

STROMVERBRAUCH

Versor- Normaler Gebrauch zu spezifizieren auf dem Kenn- Maximaler Verbrauch wéahrend der automatischen
gungsspannung | zeichnungsschild Heizprozedur (De-Ice), um eine min. Innentemperatur
von 5°C beizubehalten.
230Vac 0.11A, 50/60Hz, 25.3W 0.52A, 50/60Hz, 120W
24Vac 1.08A, 50/60Hz, 25.9W 5A, 50/60Hz, 120W
120Vac 0.21A, 50/60Hz, 25.2W 1A, 50/60Hz, 120W
Tab. 7

14.11 Kabelverschraubungen

AUSWAHLSCHEMA 3/4" NPT-KABELVERSCHRAUBUNGEN

Zona, Gas Kabelver- Zertifizie- Betriebstem- | Kabel Kabelver- Kabel- Ka-
schraubung | rung peratur schraubung- | Extern- beldurchmes-
Typ Part Code durchmesser | ser unter

(mm) Armierung
(mm)

IIC, Zone 1 Barriere IECEX/ATEX/ -60°C/ +80°C Nichtarmiert | OCTEXB3/4C 13-20.2 -

oder Zone 2 EAC Armiert OCTEXBA3/4C | 169-26 -

1B oder lIA,

Zone 1

1B oder lIA, Mit Gummi- IECEX/ATEX/ -60°C/+100°C | Nichtarmiert | OCTEX3/4C 13-20.2 -

Zona?2 dichtung EAC Armiert OCTEXA3/4C 16.9-26 11.1-19.7

ATEX -20°C/+80°C Nichtarmiert | OCTEX3/4 14-17 -
Armiert OCTEXA3/4 18-23 14-17
Tab. 8

MNVCMPXHD_1607_DE



15 Technische Zeichnungen

@ Die Abmessungen der Zeichnungen sind in Millimeter angegeben.

0138

N°4M10

232

Abb. 54 MAXIMUS MPX.
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S A Anhang - Kennzeichnungsschliissel
A.1 Kennzeichnung ATEX

3d 2091 AHXdWIANW

IP66

&II2GExdIICT6 Gb T, -40°C to +60°C
€& 1II2D Ex tb ITIC T85°C Db T, -40°C to +60°C

Abb. 55

DE - Deutsch - Bedienungslanleitung I

&

II

2

Exd

I1C

T6

Gb

T.-40°Cto +60°C

Gerategruppe

(Gerate zur Verwen-

dung in Ubertage-,

nicht Untertagebe-

trieben)

Kategorie (hohe
Sicherheit, die
Gerate dieser
Kategorie kdnnen
in den Zonen 1
und 2 verwendet
werden)

Gas

Ex-geschiitztes
Gehduse fiir explo-
sionsgefdhrdete
Bereiche

Gasgruppe

Gastemperaturklas-
sen

Gas-Schutzgrad
des Gerats

Temperaturbereich der Installation

II

2

D

Ex tb

I11C

T85°C

Db

T.-40°Cto +60°C

Gerategruppe

(Gerate zur Verwen-
dung in Ubertage-,
nicht Untertagebe-

trieben)

Kategorie (hohe
Sicherheit, die
Gerate dieser
Kategorie kdnnen
in den Zonen 21
und 22 verwendet
werden)

Staube

Schutz gegen
brennbaren Staub
flr Zonen 21-22

Staubgruppe

Maximal zuldssige
Oberflachentem-
peratur fiir Staube

Staub-Schutzgrad
des Gerats

Temperaturbereich der Installation

IP66

Schutzart IP

Py
14
©




3d £09L AHXdWDANW

134

A.2 Kennzeichnung IECEx

IP66

ExdIICT6 Gb T, -40°C to +60°C
Ex tb IIIC T85°C Db T, -40°C to +60°C

Abb. 56

Exd

I1C

T6

Gb

T, -40°Cto +60°C

Ex-geschiitztes Gehause fiir explo-
sionsgefdhrdete Bereiche

Gasgruppe

Gastemperaturklassen

Gas-Schutzgrad des Gerats

Temperaturbereich der Installation

Ex tb

IT1C

T85°C

Db

T, -40°Cto +60°C

Schutz gegen brennbaren Staub
fir Zonen 21-22

Staubgruppe

Maximal zuldssige Oberflachen-

temperatur fiir Staube

Staub-Schutzgrad des Geréts

Temperaturbereich der Installation

IP66

Schutzart IP

Tab. 10
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A.3 Gasgruppen Klassifizierung

Die nachstehende Tabelle zeigt die Einteilung einiger Gase und Dampfe nach Explosionsschutzgruppen und
Temperaturen. Ein vollstandiges Verzeichnis enthalten IEC/EN 60079-12 und IEC/EN 60079-20.

GASGRUPPEN KLASSIFIZIERUNG

o
c
2
% Temperaturklassifizierung (Maximale oberflichliche Temperatur des Gehiuses) '
S, | Gruppe | T1 T2 T3 T4 T5 T6
§ 450°C 300°C 200°C 135°C 100°C 85°C
v
ERL Methan
g
P 1A Aceton N-Butan Benzin Acetaldehyd Ethylnitrat
g Ethane N-butyl Dieselkraftstoff Athylather
3 Athylacetat Flugbenzin
o Ammoniak Heizol
o Reines Benzol N-Hexan
Essigsaure
Kohlenmonoxid
Methanol
Propan
Toluol
1B Athylen
Ic Wasserstoff Acetylen Schwefelkohlen-
stoff
Tab.11 ' Die iibergeordnete Temperaturklasse deckt automatisch auch die untergeordneten Klassen ab (T6 ist besser als T1). Die Klasse

1IB deckt auch die Klasse IIA ab. Die Klasse IIC beinhaltet auch I1B und lIA.

TEMPERATURKLASSEN

Fir die jeweilige Klasse maximal zugelassene Oberflichentemperatur (°C) | 450 300 200 135 100 85
des Gehduses

Tab. 12 Normalerweise bezogen auf die Hochsttemperatur im Installationsbereich. Die geringere Ziindtemperatur der zugehérigen
explosionsfahigen Atmosphéare muss hoher sein als die maximale Oberflichentemperatur der Gehause.

Die maximale Oberflachentemperatur wird bei einer 5mm dicken Staubschicht bestimmt. Die
Installationsregeln sehen zwischen der Oberflachentemperatur und der Ziindtemperatur des beriicksichtigten
Staubes einen Sicherheitsspielraum von 75K vor.
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B Anhang - Flammenverlauf

Die hochstzuldssige Spaltweite (ic) ist geringer als wie in Tabelle 2 der EN 60079-1:2007 gefordert wird, siehe
untenstehende Angaben:

HOCHSTZULASSIGE

FLAMMENVERLAUF SPALTWEITE (MM) MINDESTLANGE (MM)  KOMMENTAR
1. Unter den Bauteilen der Zeichnung 0.249 254 Zylindrische Verbin-
BRT2MPXALBPAN e BRT2MPXTAPINF dung, von Lagern
getragen
2. Unter den Bauteilen der Zeichnung 0.245 26.8 Zylindrische Verbin-
BRT2MPXALBTP e BRT2MPXBUT dung, von Lagern
getragen
3. Unter den Bauteilen der Zeichnung 0.245 26.8 Zylindrische Verbin-
BRT2MPXALBTS e BRT2MPXBUT dung, von Lagern
getragen
4, Unter den Bauteilen der Zeichnung 0.249 253 Zylindrische Verbin-
BRT2MPXALWIP e BRT2MPXBUST dung, von Lagern
getragen
Tab. 13

MNVCMPXHD_1607_DE
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Headquarters Italy Videotec S.p.A.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy

Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414
Email: info@videotec.com
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Email: info.nk@videotec.com

France Videotec France SARL

Immeuble Le Montreal, 19bis Avenue du Québec, ZA de Courtaboeuf
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Email: info.fr@videotec.com

Americas Videotec Security, Inc.
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Tel. +1 518 825 0020 - Fax +1 518 825 0022

Email: info.usa@videotec.com - www.videotec.com
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1 Unpopmauumsa o HacTosweM
pyKkoBoacTBe

lepen MOHTAXOM 11 MCMONb30BaHNEM HaCTOALero 6110Ka,
BHIMATE/IbHO NPOYNTATb HACTOSLLEe PYKOBOACTBO. XpaHuTb

AaHHOe PYKOBOACTBO MOA PyKOil ANs GYAYLINX KOHCYNbTaLN.

1.1 Tunorpa¢ckmne 0603HaueHuA

3 MpaBuna 6e3onacHocTh

OMACHOCTb!

OnacHoCTb B3pbiBa.

BHuMaTenbHo npounTtaTh pyKOBOACTBO, YTOGbI
n36exaTb onacHOCTY B3pbiBa.

OMACHOCTb!

A MoBbiweHHas onacHoCTb.
OnacHocTb yaapa anekTpuyecknm Tokom. Ecnn
He yKa3aHO UHbIM 06pa3om, OTKNlouNTe NUTaHue,
Mpexpe yem NPUCTYNNTD K BbINOIHEHNIO

onepauui, ecin He YKa3aHo NHbIM 06P330M,
OTK/N4YUTE NUTaHne.

A NPEAYNPEXAEHUE!

CpepHAsA onacHoCTb.
JTa onepaums o4YeHb BaXHa ANs NPaBUAbHON
paboTbi cuctembl. Mpocum BHUMATENbHO
npounTatb NpUBEAEHHYI0 Npoueaypy 1
BbINO/IHUTD ee YKa3aHHbIM cnocobom.

MPEAYNPEXXOEHWE! Mpu6op aonxeH 6biTb
NOAKIOYEH K 3a3emMnAioLLemMy npoBoay (3aluTHoe
3a3emnenne). inA nopKnioyeHns paspeluaercs
MCnonb30BaTh TONbKO pasbem IMHNN NUTaHUA

(J1, 6.4 Onucanme nnaTbl pa3bemoB, CTpaHMLa

18). BHelHMe 3KBUNOTEHUMaNbHbIe NOAKNIOYEHUA
AOMKHbI 6bITb BbINONHEHbI TONLKO €CNN MeCTHbIe
CTaHAapTbI UAN KOAEKCbI, NpeAycMaTpuBaioT
AONONHUTENbHbIE NOAKNIOYEHNA K 3a3eMNeHNI0.

Puc. 1

@ BHeluHee 0TBepCTIA A1 SKBUNOTEHLNANBHOTO

noAKIYeHUA, e 3TO NpeyCMOTPEHO 3aKOHOM.
He ucnonb3oBartb Kak 3alUTHYI0 Knemmy.

INFO
OnucaHne xapakTepucTuK cMcTembl.

PeKkomeHplyeTcA BHUMATENbHO ANA BbINONHEHUA
cnepytowux ¢as.

2 [pymeyaHnA nNo aBTOpCKOMY
npasy U TOProBbIM MapKam

yI'IOMFIHyTble Ha3BaHVe KOMMaHUM 1 NPOAYKUNN ABNAIOTCA

TOProBbIMM MapKamun 1 3aperncTprupoBaHHbIMU TOPrOBbIMK
MapKami, npuHagnexatnmmn CooTBETCTBYOLLNM KOMMNaHUAM.

MNVCMPXHD_1607_RU

+ [poun3BoanTeNnb CHAMAET C Cebsl KaKyto-116o

OTBETCTBEHHOCTb 3@ BO3MOXHbIN YLLepO, BbI3BaHHBIN
1ICMONb30BaHNEM He MO Ha3HaYeHMIo YNIOMAHYTOrO B
JaHHOM pyKOBOACTBE 060pyA0BaHMA. TakKe COXpaHseTcs
NPaBo M3MEHATb cofiepXaHie 6e3 NpeaBapuUTENbHOMO
u3BeLLeHus. Mpu TiwaTtenbHoM cbope AoKyMeHTaLmm,
cofiepalleiics B HACTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblnn CeNaHbl
BCe HeobxoaumMble NpoBepkiA. [pon3BoaNUTENb, 08HAKO,
He MOXET B3ATb Ha Ce0s KaKyto-11M60 OTBETCTBEHHOCT,
CBAI3aHHYIO C €ro NCNONb30BaHMEM. ITO OTHOCUTCA K
NioGOMY Ll UK OBLLECTBY, BOBNEUEHHOMY B CO3/aHIe 1
NPON3BOACTBO AAHHOIO PYKOBOACTBA.

d - vnnereAuudse ou oadrososAd  [NNEGNGN_N
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

lpoyecTb MHCTPYKLMN.

XpaHUTb MHCTPYKLIAN.

Cobnioatb BCe Mepbl NPesOCTOPOXKHOCTH.
Cobniofatb BCe MHCTPYKLMN.

Y106bl COKPATUTB PUCK 3aXUraHUs MPU KOHTAKTE CO
B3PbIBA0ONACHON aTMOCHEPOI, OTKNIOUUTL MPHGOP OT
KOHTYpa n1TaHnsa, Nepes Tem, KaK ero OTKPbITb. M3penne
[OMKHO OCTaBATbCA 3aKPbITbIM BO BPEMA MPUMEHEHNS.

Mpubop cepTUdULMPOBaH ANA NPUMEHEHNA B
OKpyXatoLLel cpefie, Npy TeMMepaType B AnanasoHe ot
-40°C 1 go +60°C (o1 -40°F v po +140°F).

YcTaHoBKa nprbopa AoKHa ObiTb BbIMONMHEHA
CMeLVann31poBaHHbIM TEXHIYECKIIM MEPCOHANoM B
COOTBETCTBUN C KOHTPONbHBIM KOOM, MpuMeHsembim IEC/
EN 60079-14.

Temnepatypa NoBepxXHOCTH NpU6OPa yBENMUMBAETCA,
€C/IM OH HAaXOANTCA MO MPAMbIMI CONHEUHBIMA JyYamn.
TemnepaTypHbIil KNacc MOBEPXHOCTY NPUOOpPa 6bin
paccyuTaH ToNbKO Mpy TEMMepaType OKPYaloLLer Cpefbl,
He YU TbIBaA HAXOXAEHNA NOJ MPAMBIMY COMHEYHBIMN
nyyamu.

Bbi6paTh yCTaHOBOUHYIO MOBEPXHOCTD, OCTaTOUHO
MPOYHYI0, ANA BbIAEPXNBaHNA BeCa Nprbopa, yunTbBaTh
0cobble YCI0BIA OKPYKaloLLer Cpefbl, Hanprumep,
DelCTBIe CUIbHOTO BETpa.

Y4TINBasA, YTO OTBETCTBEHHOCTb 3@ BbIGOP OMOPHON
MoBEPXHOCTYU NPUOOPa NEXMT Ha NoNb3oBaTere,
NPOW3BOANTENb He AaéT B OCHALLEHME KpenéxHble
YCTPOIICTBA A1A KPenneHns npnbopa K noBepXHOCTY.
YCTaHOBLYMK HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a BbIGOP NOAXOAALMX
YCTPOWCTBO ANA UMeOLLeicA NOBEPXHOCTN. PekomeHayeTca
11CMOAb30BaTb METOAbI U MaTepuanbl, B COCTOAHNN
BblfjePXK1BaTb BEC, NPEBbILLAIOLNI BeC NPUBOpa, MUHUMYM
B4 pa3sa.

Mpn6op npoBepseTcs Ha PacCTORHUM 1 CIeA0BaTENbHO,
MOXeT MOMEHATb NONOXKEHME B Nt0OOI MOMEHT. YCTaHOBUTb
nprbop TaK, YToBbI M36EXATb CNyYatHOTO KOHTAKTa, C
ABUXYLLMMUCA KOMMOHEHTaMM, CTONKHOBEHNA 11 CO3[aHMA
OMacHbIX CUTyaLNiA.

MpoBepuTb, 4TO NPUOGOP NPOYHO 3aKPEMNEH.

JneKkTpocncTeMa JOMKHa ObITb OCHALLEHa PYOUIbHIKOM,
KOTOPbI MOXHO JIETKO OMPEAENUTb 11 UCMOSb30BaTh B
Cyyae HeobXOAMMOCTU.

Kpbllua oTceka NofKNIoUEHUA MOXET ObITb OTKPbITa TONBKO
ANA BbINONHEHNA KabenbHON NPOBOAKM YCTPONCTBA.
[lpyrue KpbILUKY MOXeT OTKPbIBaTb TONIbKO NPOV3BOAMTENb.

He ncnonb3osatb cunosble kabenm ¢ npu3Hakamu n3Hoca
nnu ctapenunsa.

3a TexHMYeCKoil NoAAePKKO 06paLLaTbCsa TONbKO C
YMONHOMOYEHHOMY TEXHUYECKOMY NepcoHany.

lNepen MOHTaXOM NPOBEPUTD, YTO NOCTaBAAEMbI MaTepuan
COOTBETCTBYET TPEOYEMbIM TEXHUYECKUM CTIeLndrKaLma,
NPOBEPUB STUKETKN MapKUPOBKN (4.2 MapKupoBKa
u3genus, ctpaHnya 10).

370 M3penme knacca A. B xunom cektope faHHoe u3fenve
MOXET Bbi3blBaTb paguornomexu. B saHHom cyyae

OT NMONb30BaTENA MOXET NOTPe6OBaTHCA NPUHATUE
COOTBETCTBYIOLLNX MEP.

[lns cooTBeTCTBUA TPE6OBAHMAM HOPMATVBA MO CHIKEHNIO
11 KPaTKOBPEMEHHbIM MPEPbIBAHIAM HAMPAXKEHNs

NNTaHNA HeOBXOAMMO MCMONb30BATL COOTBETCTBYIOLMIA
6ecnepeboiiHblii NCTOYHVK NinTaHns (UPS) ana nutaHms
y3na.

MNVCMPXHD_1607_RU



4 UpeHTndmnkauyma

4.1 OnncaHue N Ha3HayeHue n3genusa

Hesocnnamensiowwmeca ycrporictaa ceput MAXIMUS, 310 y3nbl
no3nynoHnpoBaHua (PTZ) paspabotaHHble Ana CMeLLeHns

Ha rOPK30HTaNbHO 1 BEPTUKANbHON NIOCKOCTU KopMyca,
copiepallero Tenekamepy, inA paboTbl B MPOMbILLIEHHON
cpepe, re CyLecTByeT prck 06pa3oBaHIA B3PbIBOOMACHON
aTmMocdepbl, B CBA3M C COfepaHIem rasa, napoB uin cmecu
BO3/jyXa UV Mbin.

YcrpoiictBa MAXIMUS PTZ, ocHalLEHHble BCTPOEHHbIMY
TeneKamepamu, BbIMOMHEHb! U3 31eKTPONONPOBaHHOM
HepxaBetower ctanu AlSI 316L.

HacTosLee ycTPOACTBO COCTOUT B OCHOBHOM 13 OCHOBaHNS,
LieHTPaNbHOTO KOpryca 1 Koxyxa fi/iA Tefekamepbl.

OcHOBaHWe UMeeT OTCeK MOAKMIOYEHUI, KOTOPbIN yNpoLLaeT
KabesibHyI0 MPOBOZAKY CUCTEMBI, B KOTOPOI HaXOAATCA
nuTatenu. NpucyTcTeyeT oTBEpCTUE C pe3bboi 3/4"

NPT ncnonb3yemoe Ans NoaKNIOYEHNS, BbINONHAETCA B
cooTseTcTBUM € AnpeKTuBoil IEC/EN60079-14.

OCHOBHOII KOPNYC COAGPXKNT ABUTraTENN ANA TOPU3OHTANBHOTO
1 BEPTUKaNbHOTO CMeLLeHus, a a Takxke nnaty LMY n
BNACOKAPTY.

B kopnyce kamepbl yctaHoBneH mogynb HD day/night,
ob6orpeBatesb 1 CTEKNOOUNCTUTENb.

YctpoiictBo PTZ vmeeT cTeneHb 3awynTbl P66 1 paboTaeT B
TemnepaTypHOM AnanasoHe ot - 40°C n go 60°C (-40°F / 140°F).
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MAXIMUS PTZ o6ecneurBaeT NocTOsHHOE BpaLyeHie Ha
BbICOKOW CKOPOCTU, TOYHOCTb MO3MLYOHMPOBaHME U BbICOKOE
KauecTBO 1300paXeHNs B COYETaHNN C MAKCUMabHOI
MPOYHOCTbIO U YNPOLLEHHO CUCTEMON KOHUTypaLnu.

CKOpOCTb 11 TOYHOCTb - 3TO OCHOBHbIE XapaKTePUCTUKM
npu6opa, n gocturatot 100°/c 1A ropu3oHTaNbHOro
HempepbIBHOTO BPaLYeHNA 11 BePTVKaNbHYI aMMNTyay MexXay
-90°n +90°.

MAXIMUS PTZ ynpasnseT dyHKLMAMN preset, autopan
(aBTON@HOpPamMMpPOBaHMe) 1 NaTPyNUPOBaHMUE CO CTENeHbIo
TouHoctn 0,02°.

Cnctema BbINOAHAET NOCTOAHHDIN KOHTPO/b COOCTBEHHOI
no3uuun ANs NPOBEPKI NPaBUILHOTO NO3ULNOHUPOBAHNA
TeneKamepbl B 1to6oi MomeHT. HactosALwas GpyHKUmMA 0cobeHHO
nonesHa B CypoBbIX KIMMATYECKNX YCIOBUAX, Hanpumep,
BETEP UMW CUNbHas BUOpaLms.

YnpoLyéHHbIN nHTepdeiic KoHUrypaLmum NPorpaMmHoro
obecneyeHuns , NO3BONAET UCMONBb30BATH preset uin
VIHAVBUAYaNM3aLMio CUCTEMbI.

Puc.2 MAXIMUS MPX.
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4.2 MapKupoBKa usgenus

@ @

VIDEOTEC S.p.A.
Via Friuli 6
36015 Schio (VI)

ITALY
UIDEDTEC www.videotec.com
Model:
Serial N°:
Electrical: **V **A **HZ **Wmax

Ay

CE..

Tamb - 40/+60 €

Demko 12 ATEX 1031198X

&Il12 G Exd.IIC T6 Gb Ta -40°C to +60°C
&1 2 D'EXtb IIC T85°C Db Ta -40°C to 60°C
P66

IECEx ULD 11.0005X

Ex d IIC T6 Gb Ta -40°C to +60°C
Ex tb llIC T85°C Db Ta -40°C to +60°C

RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

Cable emrﬁize: 1/ " NtT L P66
[

Warning! r ﬁ\/

Disconnect the equiy from the supply before opening. —

Do not open when explosive atmosphere may be present. MADE IN ITALY

) (o) (1) ()

Puc.3
1. Cumon CE 10.  Ceptudukat ATEX:
2. HanmeHoBaHme 1 agpec U3rotoBuTens « Homep ceptndukara ATEX
3. WneHTnduKaLUMOHHBIN Kog Mogenu + Knaccudukauua Tina 30Hbl, METOA 3aLuuThl, Knacca
4. TemnepaTypa noMeLyeH!s SKCMTyaTaLni OTHOCUTCS K TeMnepatypbl, ANA KOTOPbIX AOMYCKALTCA NPUMEHEHE

MAEHTUPNKALMOHHOMY KOZy MOAENN

5. CepwiiHblil HOMep (CepUiTHbIN HOMEpP COCTOUT
113 12 LMPPOBLIX CUMBOJIOB, BTOPas 1 TPETbA

Lndpbl yKasbiBaloT Ha mocneAHe Ae Lidpbl rofa

M3roTOBNEHWS)
MuTtanwe (V)
MoTtpebnerne Toka (A)
Yacrora (Hz)

o o N o

Motpebnenue koxyxa (W)

10

HaCTOALLEro 13aenua cornacHo AnpekTuebl ATEX
CepTudukar [ECEx:
Homep ceptndukara [ECEx

Knaccudnkauwms Tuna 3oHbl, MeToAa 3alUKTbl, Knacca
TemMnepaTypbl, ANA KOTOPbIX AONYCKAETCA NPUMEHEHNE
HacToALero u3fenua cornacHo anpektusbl IECEx
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5 MoproroBka nsgenunsa K
NCNoNb30BaHNIO

Nio60e n3meHeHme, BbINONHEHHOE 6e3
paspelueHus U3roToBuUTens, BeAET K oTMeHe
rapaHTum u cepTudnkaymm.

Mepep ycTaHOBKOW, NPOBEpUTb, YTO
A XapaKTepUCTUK CMCTEMbl 3eKTPONUTAHUA N
3alUTbl COOTBETCTBYIOT TEM, YTO yKa3aHbl B

3aKase. licnonb3oBaHue oﬁopyp,osaulnﬂ He no

Ha3Ha4yeHuio, MOXeT NpuUBeCTN K cepbe3HbiM

PucKkam 1 onacHo Kak AnA nepcoHana, Tak u gna

cncTemMbl.

5.1 Mepbl 6e30onacHocTU nepep,
MCNoNb30BaHNeM

Mpu6op cunTaeTca OTKNIUYEHHBIM TONBKO KOra
nUTaHNe OTKIOYEHO 1 COeMHUTENbHbIE Kabenu ¢
APYrMU yCTPOIiCTBaMil GbININ OTKNIOYEHDI.

YcTaHOBKa fl0/MmKHa 6bITb OCHaLLleHa YCTPOIiCTBOM,
KOTOpOe N1erko onpep TCA 11 NCNONb3YeTCA Npn
Heob6XogMmMocTu.

Mepep BbINONHEHNEM TEXHNYECKUX OnepaLui Ha
np|/|60pe, OTKNOUYUTD JN1IeKTponuTaHue.

BbinonHUTb NoAKNoMeHNA N naﬁopaToprle
ncnbiTaHnA, nepep ycrauoskoﬁ Ha mecTe
npumeHeHus. licnonb3oBatb nogxoaAwmne
WHCTPYMEHTDI.

Mepep BbinonHeHnem nio6oii onepaumm,
npoBepuTb 3HaYeHNEe HaNPXKEeHUA Ha NUHNN,

3alMTON, C MAKCUMANbHON MOLYHOCTbIO 15A
(MarHuToTepMunYeCKuin) C aBTOMaTM4ECKUM
ABYXMOMNIOCHBIM BbIK/IOUaTeNeM, KOTOpblii
3aLMLLaeT CUOBOII KOHTYP OT Henonagku
3a3emneHNns (MarHuToTepMuyecKuii +
anddepeHUnanbHblil) ¢ MUHUMaNbHbIM
paccToAHneM MeX Ay KOHTaKTamn 3mm.

Cnctema 3NeKTPONUTaHNSA, K KOTOPOIl NOAKNIOYEH
npubop, fOMKeH 6bITb OCHALLEHA ABYXNONIOCHON

% MpoBepuTb, 4To Bce NPM6opbI cepTUPMLMPOBaAHDI
ANA NCNonb30BaHNs B TON CPefe, B KOTOPOil OHU

6GynyT ycTaHOBNEHDI.

MNVCMPXHD_1607_RU
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He cywecTByeT 0c06bIX MHCTPYKLMIA ANA
nepemelyeHns. Mostomy, ynonHomo4eHHOMY
nepcoHany peKoMeHAyeTcA NPOBOANTb HacToAwwme
onepauuu B COOTBETCTBIM C 06WMMM NpaBUnamm
o NpeAyNpeXAeHNIo HeCYaCTHbIX CyYaes.
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5.2 PacnakoBKa

[Mpu noctaBke n3nenus y6eAVITer B TOM, YTO yrnakoBKa He
NOBPEX[eHa 11 He UMEeET ABHbIX MPU3HAKOB NafeHNi nm
UapanuH.

B cnlyuae BUBMMbIX MOBPEXAEHNIT YNIaKOBKN HEMEANEHHO
CBAMTECD C MOCTABLYNKOM.

XpaHuTe ynakoBKy Ha Cllyyaid, eCiv HeO6XOANMO OTNpaBKa
V3AENnA N7 PeMOHTa.

5.3 Copepxumoe

Y6E,E|I/1TECb B TOM, YTO COAEPXKNMOE 6yﬂ8T COOTBETCTBOBATb
CMUCKy MaTepuanos, anBe,q'éHHomy HUXe:

« 1 HeBOCNNAMEHAILLAACA HAaBOLKa

« 1 TeHT OT conHua

RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

+ 1 BOKYMEHT BaxkHble MHCTPYKLIM MO 6e30MacHOCTN
+ Tyexon

« 2 pepxartenb

+ 4 npenoxpaHuTenbHble WTUGTbI

« 1CD

+ Y4yeBHVK MHCTPYKLMN

12

5.4 Mepepa6oTKa B OTXOAbI B YCNOBUAX
6e30MacHOCTM MaTepnanoB ynakoBKM

Matepuanbl ynakoBKy NONHOCTbI COCTOAT U3
peKynepypyemoro matepuana. TeXHUK Mo yCTaHOBKe JOMKEH
nepepaboTaTh KX B OTXOAbI B COOTBETCTBIM C NOPAJKOM
anddepeHLmpoBaHHOro cbopa 1nm, B NioboM Cyyae,

B COOTBETCTBIV [JE/ACTBYIOLYMMM NPABINAMM B CTpaHe
1ICNONb30BaHNA.

B cnyyae Bo3BpaTa HeKauecTBeHHOM NPOAYyKLMM,
peKoMeH/yeM CMoNb30BaTb NePBOHAYANbHYI0 OPUTMHANbHYIO
YNaKOBKY f711 TPAHCMOPTUPOBKA.

MNVCMPXHD_1607_RU



5.5 MoprotoButenbHas pa6oTa nepep,
YCTaHOBKON

BbINOAHNTb YCTAHOBKY € NOMOLLBIO NOAXOAALYNX
MHCTPYMEHTOB. [Ins MecTa yCTaHOBKM YCTPOIiCTBa
MOryT NOHaA06UTbCA CNeLyanbHble UHCTPYMEHTDI.

A

Bbi6paTb ycTaHOBOYHYIO NOBEPXHOCTD, OCTATOYHO
NpouHylo, ANA BbiAepPXKuUBaHNA Beca npnbopa,
yuuTbIBaTh 0COGble YCNOBUA OKPYKaloleii cpefbl,
Hanpumep, feiicTBIe CMbHOTO BeTpa.

B>

YcTaHOBUTb NPUGOP TaK, 4TOGbI N36exaTb
Cy4ailHOro KOHTAKTa, ¢ ABMKYLMMUNCA
KOMMOHEeHTaMM, CTONKHOBEHMA 1 CO3aHNA
OnacHbIX CMTyaLuii.

>

MpoBepuTb, 4T0 NPUGOP NPOYHO 3aKPEnNEH.

B
<
ot

YctaHoBKa n Texoﬁcnymwsanwe npm6opa AROMKHbI
6bITb BbINONHEHDI TONBKO cneyunannsnpoBaHHbIM
nepcoHanom.

3a TexHnYecKoi noapepXKoii 06pallaTbca TONbKO
C yNONHOMOYEHHOMY TEXHNYECKOMY NepcoHany.

®| b P

YunTbIBas, YTO OTBETCTBEHHOCTD 3a BbIGOP
OMOPHOIi NOBEPXHOCTYU NPNGOpPa NEXNUT Ha
nonb3oBarene, NPON3BOANTENb He AaéT

B OCHalLieHne KpenéxHbie ycTponcTa

AnA Kpennenua npnbopa K noBepxHOCTH.
CnepoBatenbHO, yCTaHOBLMK HECET
OTBETCTBEHHOCTb 3a BbIGOP MoAXOAALNX
YCTPOWCTBO ANA MEIOLLENCA NOBEPXHOCTM.
06bI4HO, peKOMEHAYETCA UCMONb30BaTh METOAbI
1 MaTepuanbl, B COCTOAHNM BbIEPKMBaTD BEC,
npeBbilaWNii BeC Npnbopa, MUHUMYM B 4 pasa.

Tprbop MOXET BbITb YCTAHOBMEH C pa3HbIMK CKObamu 1
onopamu.

PeKomer,yeTcn 1ICMOJIb30BaTb TOMbKO CKOBbI 1
KomnnekTyoLwune 0ﬂ06peHHbIe ANA yCTaHOBKWN.

MNVCMPXHD_1607_RU

5.5.1 KpenneHue K napanety win Ha noTonoK

Moakntounts agantep (01) K AHULLY Nprbopa ¢ nomoLyblo 4
BWHTOB C MOCKOI NOTaHON ronoBkoiA (02) ¢ WecTurpaHHoii

Bblemkoit M10x20mm 13 HepxasetoLeii ctanm (A4 knacc 80).

[poBepuTb, UTO Ha pe3b6e HET CN1eJoB rPA3N 1 OCTaTKOB.

HaHecTn focTaTouHOE KonM4YecTBo pe3boBoro pukcatopa
(Loctite 270) Ha 4 pe3b6OBbIX OTBEPCTUS HA HUKHEM
OCHOBaHWV Npubopa.

3aTAHYTb 60TbI 40 3HaueHnA 35Nm. OctaBuTb Pe3bboBoI

OMKCaTOp [0 MOMHOrO 3aTBEPAEBaHNS Ha OfMH Yac, Nepen Tem,

KaK 3aBepLUMTb YCTaHOBKY.

Puc.4

3akpennTb cobpaHHbIl NPNU6OP K CTeHe W K napanety ¢
MOMOLLbI0 BHELUHX OTBePCTUil afanTepa. Micnonb3osatb
BUHTbI, COCOGHbIE YlepmBaTh BEC, NPEBbILLAIOLMIA BEC

npubopa He MeHee YeMm B 4 pasa.

@238

Puc.5
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

5.5.2 KpenneHue co cko6oii

Onopa MoxeT BbITb HENOCPEACTBEHHO 3aKpensieHa Ha
BEPTMKaNbHOM CTeHe VICnosb3oBaTh BUHTbI 1 KPENEXHble
YCTPOWCTBA K CTEHE, CMOCOBHbIE YAEPXKIBATD BEC,
npeBblLLaloLuil BeC npubopa He MeHee yem 8 4 pasa.

YCTpOIACTBO KpenuTcs K ckobe 4 nnocKmm Wwainbamu, 4
NPYXXNHHBIMM LWai6amy 13 HepXKaBeloLLeli CTani 1 4 BUHTaMu
C LIECTUrPaHHON YTONNEHHO rONOBKOW 13 HepXaBekLLel
CTanu (BXOAAT B KOMMNEKT NOCTABKM).

Puc. 6
[poBepuTb, UTO Ha pe3bbe HET CNIeoB rPA3N U OCTATKOB.

HaHecTn oCTaTo4HOE KONMYECTBO Pe3bboBOro dukcatopa
(Loctite 270) Ha 4 BWHTa.

3aTAHYTb 60NTHI.

ByabTe ocTopoXHbI NpK ycTaHOBKe. MOMeHT
3aTaKKm: 35Hm.

OcTaBuTb Pe3b60oBOIT PUKCATOP O MONHOTO 3aTBEpAEBaHNA Ha
OfMIH Yac, Nepef Tem, Kak 3aBepLUNTb YCTaHOBKY.

14

5.5.3 KpenneHue K 06BA3Ke Ha CTOliKe Win K
MOAY”NIo YrNoBOro ajantepa

YT06bl yCTaHOBUTb NPUOOP Ha 06BA3KE Ha CTOMKM MM OKONO
yrna, pexfe BCero He0OXOANMO 3aKPeNuTb y3en 06BA3KM K
onope Ha cteHe (5.5.2 KpenneHue co ckoboir, cTpaHnua 14).

5.5.3.1 KpenneHue K 06BsA3Ke Ha CToliKe

YTo6bl 3aKpennTL OMOPHYI0 HACTEHHYIO CKODY K 06BAI3KE
Ha CTOIIKe, UCMONb30BaTh 4 MAOCKME WaObl, 4 MPYXNHHbIN
Wainbbl 13 HepXaBeloLLeli CTani 1 4 BIUHTA C LWeCTUTPaHHO
ronoBKON 13 HepxasetoLuelr ctanm (A4 knacca 80) no
M10x30mm.

Puc.7
MpoBepuTb, YTO Ha pe3bbe HeT CIIEAOB rPA3M 1 OCTATKOB.

BBeauTe fOCTaTOUHOE KONMNUECTBO duKcaTopa pesbbbl (Loctite
270) B 4 pe3b60BbIX OTBEPCTUA Ha MAUTOBOM KPOHLUTENHE.

3aTAHYTb 60ATHI.

BypabTe ocTopoXHbI Npu ycTaHoBKe, MomeHT
3aTaXKM: 35Hm.

OctaBuTh p63b6OBOI7I ¢I/IKC3TOP [0 NOJIHOro 3aTBEPAEBaHNA Ha
OfIVH Yac, nepen TeM, Kak 3aBePLUNTb YCTaHOBKY.
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5.5.3.2 KpenneHue c yrnosbim mopaynem

YTobbI 3aKPENUTL ONOPHYI0 HACTEHHYIO CKOBY K MOAYNO
YINIOBOrO afjantepa, MCronb3oBaThb 4 nnockue Wwaibsl, 4
TPYXUHHbIIA WailObl U3 HepXKaBetoLLeN CTanm 1 4 BIUHTa C
LeCTUrpaHHON roNOBKOI 13 HepxaBetoLen ctanu (A4 Knacca
80) no M10x30mm.

Puc.8

poBepuTb, 4T0 Ha pe3b6e HEeT CNefioB rpA3n 1 OCTaTKOB.

BseguTe foctatouHoe KonnyecTso Grkcatopa pesbbni (Loctite
270) B 4 pe3b6OBbIX OTBEPCTUA HA YINOBOM MOZYIe.

3aTAHYTb 6ONTHI.

BynbTe ocTOpOXHbI NpK ycTaHOBKE. MOMeHT
3aTaxKKm: 35Hm.

OcTaBuTb pe3b60BOII HUKCATOP O NOSHOTO 3aTBEPAEBAHNA Ha
OVH Yac, Nepen TeM, Kak 3aBepLUNTb YCTaHOBKY.

MNVCMPXHD_1607_RU

5.5.4 KpenneHne KpbIWKu

I1epep, TeM KaK 3aKpenuTb KPbIlWKY Kopnyca
CHUMWTE 3alUTHYIO NNIEHKY.

MoxHO NprKpenuTb K GyTAPY KO3bIpeK C MOMOLLbH
npunaraembix BUHTOB U a6,

HaHecTn foctaTouHOe KonM4YecTBo pe3bboBoro puKcatopa
(Loctite 270) 6oKoBble OTBEPCTUS.

OcTaBuTb pe3b60BOil GUKCATOP [O NOSHOMO 3aTBEPAEBAHNA HA

OfMIH Yac, Nepef Tem, Kak 3aBepLUnTb YCTaHOBKY.

Puc.9
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RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

6 MoHTax

Bce onepavyu no NoAKNIOYEHNIO 1 YCTaHOBKM
[DOMKHBI NPON3BOANTCA B He B3PbIBOONACHOM
atmocdepe.

MpoBepuTb, 4T0 Bce NPM6OpbI cepTUPMLMPOBaAHBI
ANA NCNonb3oBaHNsA B TON CPefie, B KOTOPOil OHM
6yAyT ycTaHOBAEHDI.

OTKNIOYNTb 3NEKTPONMTaHNA ANA BbINONHEHNA
cnepyloLX NpoLeayp, NPy HEMMEHUN ApYruxX
yKasaHuii.

0CTaHOBKa npn6opa fomKHa 6bITb BbINONHEHa
TONbKO CMeLnann3npoBaHHbIM NepcoHanom.

B>

Mpu 3anycke cuctema BLINONHAET PAA

A aBTOMaTUYECKUX ABIKEHNI Kann6poBKu:
He HaXogUTCA PAAOM ¢ npu6opom npu ero
BKAIOYEHUN.

e MposepuTb, 4to YCTaHOBKa COOTBETCTBYeT
MeCTHbIM HOPpMaTUBHbIM TpeﬁOBaHMﬂM.

VIDEOTEC peKkomeHAyeT NpoBepuTh KOHGUrypaLmio u
JKCMNyaTaLMOHHbIE KauecTBa npubopa B MacTepcKoi nin
nabopatopuu, nepes ero OKOHYaTeNbHON yCTaHOBKOM (6.3
MoakntoueHwe K Kabensm oCHOBaHUA, CTpaHuua 17).

16

6.1 O6nacTb NnpuMeHeHNA

Mpnbop AomKEH NCNoNb30BaTLCA B GUKCUPOBAHHON NO3ULNN
ANnA HabofeHNA 30H C NOTEHLMaNbHO B3PbIBOONACHO
atmMocdepoit, KnaccuduumposanHoii 1-21 unm 2-22 ¢
MOMOLLbIO BCTPOEHHOI TeneKamepbl.

Temneparypa ycTaHoBku oT -40°C 1 go 60°C (-40°F/140°F).

YcTpolicTBO paboTaeT B TemMnepaTypHOM fnanasoHe ot -40°C v
10 +60°C (-40°F/140°F).

Mpn6op BbIMONHEH U CepTUGULMPOBAH B COOTBETCTBIM C
avpektusor 94/9/EC ATEX 1 mexayHapoaHbIMM CTaHAapTamu
IECEX, KOTOpble onpefenatT none NpUMeHeHns n
MUHMManbHble TpeboBaHNA 6e30MacHOCTL.

Mpn6op He 6bIN OLEHEH KaK COMYTCTBYIOLLEE 3alLUTHOE
YCTPOWCTBO (B COOTBETCTBUM C AUpeKTUBOI 94/9/EC
npunoxeHue Il, nyHkT 1.5).

6.2 Cnoco6 ycTaHOBKM

Mpubop MOXET bbITb YCTaHOBMEH TONBKO B CTaHAAPTHOM

1V 06PaTHOM NONOXEHUN (yCTaHOBKa Ha NOTONOK). Mput
YCTaHOBKE B HAaCTOALLEN MO3ULN, PEKOHGUIypaLma GyHKUMIA
HanpaeneHns 1 KOHTPONA TeneKkamepbl, BbIMOHAETCA
NpOrpamMMoil CUCTEMBI.

[inA paboTbl B NepeBEPHYTOM MONOXeHUM He TpebyeTca
BbIMOJHATb HUKAKMX M3MeHeHWI annapaTHOro obecneyeHns.

Puc. 10
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6.3 MopaknioueHmne K Kabenam
OCHOBaHUA

A\

NPEAYNPEXXAEHWUE! Cnctema 3neKTponuTaHms,
K KOTOpOI1 NofKNio4eH Npuéop, AomKeH 6biTb
OCHaLeHa 6unonsApHbIii aBTOMaTUYeCKMii
BbIK/IOYaTenb 3awuThbl Makc. 15A. MuHumanbHoe
PaccTosiHNe MeXAy aBTOMaTNYeCKuil
BbIK/IOYaTeNb KOHTAKTaMU JO/MKHO 6bITb 3mm.
Bbikniouatenb foMmKeH MMETb 3alUTy NPOTUB
npo6os ToKa Ha 3emnio (AnddepeHLnanbHyio) u
CBEPXTOK (MarHUToTepmMnyecKuii).

dneKTpocucTemMa AomkHa 6bITb OCHaleHa
PYOUNBHUKOM, KOTOPbIIi MOXHO NIeTKO OnpeaenuTb
1 UCNONb30BaTh B Cly4ae HeOGXOAMMOCTH.

Mepep BbINONHEHNEM TEXHMYECKUX ONEepaLnii Ha
npu6ope, OTKNIOUNTD 3NEKTPONUTaHME.

anIGOp c4YnTaeTcAa OTKNYEHHbIM TONIbKO Koraa
nuTaHue OTK/IOYEHO N COeANHUTENbHbIE Kabenu ¢
Apyrummn ycrpoﬁcrsamu 6bInN OTKNIOYEHDI.

He ucnonb3oBatb kabenu co cnefamm
nospe»(p,euwﬁl unn ctapeHuna.

Wcnonb3yiite noaxopawue kabenu, cnocobHble
BbliepKaTb pabouyo Temneparypy.

B BB BB P

Kpbila oTceka nofKNio4eHUs MOXeT 6biTb
OTKpbITa TONbKO fi/1A1 BbINONIHEHUsA KabenbHol
NpPOBOAKMU YCTPOIICTBA. [ipyrue KpbILWKN MOXeT
OTKpbIBaTb TONbKO NPOU3BOAUTEND.

MNVCMPXHD_1607_RU

Y 0CHOBaHWA YCTPOIICTBA eCTb OTCEK MOAKMOYEHMIA C

oTBepcTUeM ¢ pe3bboii 3/4" NPT ana nogkntoueHns Kabenei.

OTBUMHYMBAA KONMAYOK C pe3b60|7|, OTKPbIBAETCA AOCTYN K

nnare NOAKMOYEHNE, OHA OCHALLEHA CbEMHBIMI KOHTaKTaMu,

KOTOpble YPOLLAT MOAKIIoUeHMe Kabeneil Bo Bpems
YCTaHOBKM.

OTBUHYMBaHNE pe3|>6030|7| KpbILWKN

®

MpepoxpaHuTenbHble WTUQTHI NPeAOTBPALLAIOT

coefinHNTEeNbHOTrO oTceKa. Mepen oTBUHYMBaHNEM

pe3b60BOI1 KpbILWKMN U3BNeKuTe 06a
npefoxpaHnTenbHbIX WTndTa.

[ins coepnHeHus, CHUMIUTE NpefoxpaHnTenbHble WndTsl (01),

pe3b60ByIo KpbILKY (02) 1 naacTMaccoByto 3aryLuky (03).

MnacTmaccoBas 3arnyLUKa UCrosb3yeTca TONbKO Npu
TPaHCMOPTVPOBKe 1 BO BPEMA IKCMTyaTaLum OHa He
Tpebyertca.

Puc. 11

B coegnHnTenbHom otceke pacnonoxeHa nnata Co CbeMHbIMMN

pa3bemamu, uTo yMpoLyaeT NOACOeANHeHIe Kabeneit.
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

6.4 OnucaHue nnaTbl pasbemoB

OMUCAHUE NNATbI

Pazbém/ OyHkuua
Knemma
J1 JINHUM nuTaHua
3 Pene, curHansi Tpesoru
19 CepuiiHas nnHNA
FUS1 MnaBkuin npefoxpaxHuTenb
FUS2 MnaBkuin npegoxpanuTenb
P1 KHonka c6poca
RJ45 Ethernet
Ta6.1
P1
RJ45 |§_| "
Ve
[ lGd | |
= j )9
J3 e—)
[
H FUS1
Jo /o
FUS1 N
Puc. 12

18

6.5 Bxop kabenei

[nAa HopmanbHOro GyHKLUMOHNPOBaHNA
YCTpoiicTBa He TpebyeTcs TenemeTpuyeckas
NUHNA,

YTo6bl NpeaynpeanTb NepemeLLeHIe OTHA WN B3PbIBa OT
YCTPOIICTBa K crcTeme conduit unu KabenbHoit MyQTbl, 1
OT Heé Ha BHELLHIOW Cpefy, BbIMONHUTL MOAK/IOYEHNE B
COOTBETCTBMM CO cTaHaapTom I[EC/EN60079-14.

Bce kabenbHble My¢Tbl JOMKHDI MMeTb cepTudukar "d" n/
unu "th', nopxopAwme ans paboyux ycnoBui 1 NpaBuIbHO
YCTaHOBNEHHBIE.

Mpu NCMoNb30BaHMM MPOBOAKM, HEOBXOAMMO NPUMEHSATD
afianTep Anst paboTbl BO B3pbIBOONACHBIX NOMELLEHUSX TUMa
"d" u/nnn "tb", nogxopAWmMI fnA yCnoBuiA npUMeHeHNs

11 NPaBUIbHO YCTaHOBMEHHDIA. OH JOMIKEH HAXOANUTCS B
npegenax 25mm (1in) oT ycTpoiicTBa.

Mpy NOAKNIYEHNM OTCOEANHMTE ChbEMHbIE Pa3beMbl OT NNaTbI
(J1,J3,J9, RJ45 6.4 OnucaHve nnaTbl pa3beMoB, CTpaHuua 18).
MoakntoumTe BCe 3NEKTPUYECKMEe Kabenm 1 BCTaBbTE Pa3bem
Ethernet.

MNVCMPXHD_1607_RU



6.6 NopKknioyeHne K AMHUN NUTAHUA

B 3aBMCHMOCTM OT BepCuK, Ha YCTPONCTBO MOXET NOfaBaThbCA
PasnnyHoe HanpAXeH1e NUTaHUA. 3HaueHe HanpPAXeHNA
NWUTaHUA YKa3aHO Ha NAeHTUUKALMOHHON Tabnnyuke uspenua (
4.2 MapkupoBka usgens, ctpaHuya 10).

Bce curHanbHble Kabenn gonxHbl 6bITb
CrpynnupoBaHbl NOA OfHNM XOMYTUKOM.

Y106bI BLINONHUTD NOAKNIOYEHNA K 3aLUTHOMY
3a3eMJIeHMI0, UCNOoNb30BaTb Kabenu ¢

BbInonHATb 3neKTpuyeckne noaKnioueHNs
NPy OTCYTCTBMMN NUTAHNA 1 C OTKPbITBIM
pasbeAnHAIOLM YCTPOMNCTBOM.

B MoMeHT MOHTaxa y6eauTech B TOM, 4TO
XapaKTepuCcTUKM NofjaBaeMoro NuTaHNA
COOTBETCTBYIOT XapaKTepucTukam, Tpebyembim
YCTPOCTBOM.

Y6epuTech, 4TO NCTOYHUK U Kabenb nuTaHns
obnapgalot Heo6XxoAMMbIMM XapaKTepuctukamm.

MpoBop 3a3emneHus fOmKeH 6biTb ANUHHEe
ABYX APYruX NPUMepHO Ha 10mm, ¢ Lenbio
npefoTBpaLLEeHNs CY4aNHOro OTCOEANHEHNS N0
npuYmMHe pacTaxeHus kabens.

Ka6enb nutaHuA fomkeH 6bITb NOKPbIT
CUNMKOHOBOII 060n104Koii (01), MMeloLeiica B
KomnnekTe. CUNUKOHOBas 060/104Ka KpenuTcs ¢
nomouybto 3axuma (02).

Puc. 13
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noaxoAAwWMM ceveHmnem: 2.5mm> (13AWG).

/cnonb3yemble cunosble Kabenu: 1.5mm? (15AWG).

+ 3asemnsatowmit kabenb Tvna TEWN nonepeyHoe ceueHve

KOTOPOrO, PaBHO WA MPEBbILLAET CeveHne Kabeneii das u

HenTpanu.

+ Kabenu ¢asbl u Heittpany Tuna TFFN vunn MTW.

[poBecTn cunosble Kabenu Boonb BXoaALero YCTPOWCTBa.

OTCOE,C[VIHI/ITG OT nnaTbl pasbemoB CbEMHbIN WTEncenb TMHUMN

nutanna (J1, 6.4 OnucaHme nnatbl pa3bemoB, cTpaHuua 18).

Pa3bémos 1 coeguHUTbL 3ﬂeKTp0Ka6eJ'II/I MOLUHOCTK, cornacHoO

ﬂpI/IBeAéHHbIX yKasaTenel?l NONAPHOCTA.

NOAKNMIOYEHWE K IMHUN NUTAHUA

Liset Kabens Knemmbi
WcTouHuk nutanma 24Vac
OnpepenAeTca ycTaHoBLMKOM | ~/24Vac
OnpepenAeTca ycTaHOBLUMKOM | ~/24Vac
Kentblit/3eneHbiin GND/3a3emnenve
WcTouHuk nutanua 230Vac
CuHwnin (N) Heirtpanb
KopwnyHesbilit (L) Paza
KenTblit/3eneHbiin 3asemneHue
WcTouHuk nutanua 120Vac
CuHwnin (N) Heirtpanb
KopwnyHesbilit (L) ®aza
KenTblit/3eneHbiin 3asemneHue
Ta6.2
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6.7 MopaknioueHne Kabens K cetu
Ethernet

Bo Bpems NpoBoAKy He coeANHATb Kabenb RS-485
1 Kabenb BuAeO.

PekomeHayeTca ncnonb3sosath Ethernet-kabenb, obnagatowyunii
CneylowWymMm XxapakTepucTukamu: STP (3KpaHnpoBaHHOro),
ateropua 5E (nnu BepxHuit).

K

C 060VIX KOHLIOB Kabens ycTaHOBUTE SKPaHMPOBaHHbIN Pa3bem
RJ45. Onnetky Ethernet-kabena co CTOpOHbI Monb3oBaTenA
Heo6XOANMO BCeraa NOACOSANHATb K 3a3eMNIEHMI0, NCTONb3YA
COOTBETCTBYIOLLNII CORAUHUTEND.

BbinonHuMTe CoefMHeHA COrNacHo yKasaHuAM B Tabnnue (B
COOTBETCTBUM CO CTaHpapTom: TIA/EIA-568-B).

Moaknioumnte Kabenb Ethernet K pasbemy RJ45 (6.4 OnmucaHue
nnaTbl pa3bemMoB, CTpaHuua 18).

NOAKNIOYEHWUE KABENA K CETW ETHERNET

Homep pin LiBet kabena

RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

1 OpaHxeBbln-6enblit

OpaHxeBbli

3eneHbln-6enblii

CuHuin

CrHnir-6enbii

3eneHbin

KopuuHeBbiii-6enbii

oIVl |lw(N

KopuyHeBbiit

Ta6.3

20

Tunosas YCTaHOBKa NPMBOANTCA Ha NpUMepe HUXe.

Puc. 14

Personal
Computer
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6.8 MoaknioueHme K CUrHanam TpeBorn
U pene

Haitpute Ha nnate Knemmy pene 1 CUrHanoB TPEBOTM, a Takxe
Knemmy nocnefoBatenbHoi nnHum (J3, 19, 6.4 OnucaHve nnatbl
pa3bemoB, CTpaHumLa 18).

MopcoeanHITE SKPaHNPOBAHHBIN Kaberb.

MopcoepnHuTe onneTky K knemme COM co CTOPOHBI
TNIOBOPOTHOW OMOPbI 11 K 333EMJIEHIIO CO CTOPOHBI
nonb3oBatens.

YCTPOICTBO OCHALLEHO CUrHanamu TPeBOTU 1 perne,
yKa3aHHbIM B TabnuLie.

NOAKNIOYEHWUE K CUTHAJIAM TPEBOTW U PEJIE

K /KOHTaKT K| Onucavue

J3

RL2 Pene 2, Knemma A

RL2 Pene 2, Knemma b

RL1,RL1 He nogkntoueH

com O61WKii CUrHanoB TpeBor,
AL1-AL2-AL3-AL4-AL5, TpeBoru
Kopnyca

AL5 [ntaHue Bxoaa TpeBoru

AL4, AL3, AL2 He noakntoueH

AL1 TpeBora 1 (Cyxoil KOHTaKT)

J9

KoHTaKT Knemmbi 7 RST

Ta6.4

Hue yka3aHa MakcManbHas AnvHa TPeBOXHbIX kabeneit: 200
M. Micnonb3yiite Kabenu co cneflyioMmu XxapakTepucTykamm:
3KPaHUPOBaHHOTO Kabens, MHUManbHoe ceyerre 0.25MMm’
(23AWG).

+ TpoBecTy Kabesn BLOMb BXOAALLETO YCTPONCTBA.

+ VI13bATb CbEMHbIN THe3A0BOI pa3bém J3 u3
COeAVHNTENbHOI NNaTbl U MOAKIIOUUTD Kabenu.

+  YCTaHOBUTb MOAKNIOYEHHBIN Pa3bém B 0TBOf J3.

MNVCMPXHD_1607_RU

6.8.1 MoaknioueHne curHannsayum ¢
3anacHbIMU KOHTaKTaMu

B cryyae aBapuitHoro curHana npu cB060AHOM KOHTaKTe
(tpesora AL1), BbINOAHNMTE MOAKMIOYEHNSA KaK NOKa3aHO Ha
pUCYHKe.

CyxoW KOHTaKT

Puc. 15

YuCTbIil KOHTAKT TpeBori MoxeT 6biTb TuNa H.0. (06blYHO
OTKPbITBINA) 1K H.3. (06bIYHO 3aKPbITHIN).

3a gononHnTeNbHON MHdOpMaLMelt 0bpaTuTech K
cootsetcTBylouert rnase (9.2.10 Lindposbie I/0, cTpanmua 32).

6.8.2 NogknioyeHuns pene

Mcnonb3oBaHue penie BO3MOXKHO Npu co6N0aeHNN
yKa3aHHbIX Huke Tpe6oBanumii. Pabouee
HanpsxeHue: o 30B nepemeHHoro Toka unm 60B
nocrosaHHoro Toka. Tok: 1A makc.. icnonb3oBatb
Kabenu ¢ NoAXoAALYMM CeYeHNeM Co CeayoLmumMn
XapaKTepucTuKamm: ot 0.25mm> (23AWG) po
1.5mm* (15AWG).

B cBA3M € 0TCYyTCTBMEM NONAPHOCTY 063 TEPMUHANA OZHOTO U

TOTO Xe pesne MOryT 6bITb UCMOb30BaHbI, Kak C HaNpsXXeHneM

NPAMOro, TaK 1 ePEMEHHOTO TOKa.

Ecnn pene nogkniouaeTca K MOGUHOMY YCTPOWCTBY, €70 MOXHO

cKoHUryprpoBaTb Yepes Be6-uHTepdeiic (9.2.12 Washer,

CTpaHuua 32).

+ TpoBecTn Kabenw BROMb BXOAALLETO YCTPOCTBA.

+ VI3bATb CbEMHBIV THE3[0BOI pa3bém J3 u3
COEAVHNTENBHON MNATbl 1 NOJKMIOYNTb Kabenu pene.

+ YCTaHOBUTb MOAK/IOYEHHBIN pa3bém B 0TBOA J3.

B kauecTBe anbTepHaTUBbI, pesie MOXHO CKOHGUIYpUpPOBaTh,
uncnonb3ys VMS (Video Management System), npotokon ONVIF
S.

21
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6.9 3azeMneHNN 3NeKTPOYCTaHOBOK

NPEAYNPEXAEHWUE! BHewHue
3KBUNOTEHLMaNbHbIE COeAVNHEHNA LOMKHDBI GbITb
OCyLWeCTBAEHDI, NCNONb3YA BHelHee ywKo. He
UCNONb30BaTb B KaYeCTBe 3alyUTHOI KnemMmbl.

Ecnu Bbl fymaeTe, uTo pe3b6a NoBpexzaeHa,
Heo6xofMMo nNpepBaThb YCTaHOBKY. [pn6op
MOXET He NOAXOAUTb ANA 6e30nacHOl YCTaHOBKI
B NOTEHLUMaNnbHoO B3pbiBOONacHoil aTmocdepe. B
HacTosem cnyyae, 06paTUTbCA B TEXHUYECKUI
otaen Komnaxuu VIDEOTEC.

A

Puc. 16

Y106bl BbINONHUTD NOAKNIOYEHUS K 3aLYNTHOMY
3a3eM/IeHNI0, NCNONb30BaTb Kabenu ¢
noaxoaAWmMM ceyenuem: 4mm> (11AWG).

Knemma s BHeLLHero NoAK/ioueHne npesocTaBnaeTcs
NPON3BOANTENEM.
MoaknioyeHne SKBUNOTEHLMANBbHO CUCTEMbI 3a3eMNEHNSA

H606XO,EWIMO 0717 BbINOIHEHWA OOMONHUTENIbHbIX
I'IOAKJ'HOHGHVIVI, npeaycMOTPEHHbIX 3aKOHOM.

B ntobom cnyuae, Heobxopnmo nopkniouUTL Kabenb
3a3eMNeHNA K 3aLLUTHOMY 3a3eMNIEHI0 C BHYTPEHHUM
pasbémom (J1, 6.4 OnncaHne nnatbl pa3bemos, CTpaHuLa 18).

6.10 3akpbiTHe OTCeKa NOAKNIOYEHNI

Ecnu He nony4aetcs NPUBUHTUTD KPbILIKY, A0
TOrO, KaK yNNOTHUTENIbHOE KONbLO AOCTUTHET
OTceKa NOAKNIOUEHMNil, 3TO 03HAYAET YTo Ha pe3bbe
€CTb ciefibl FPA3MN WAV OTAOKEHUSA, U KPbILUKa
He 6bIna lOCTaTO4YHO BbIPOBHeHa. HacToswee
YCNOBIUE MOXET HeraTUBHO NOBANATD Ha pe3b6y.
OTBUHTHUTDb KPbILIKY 1 NPOBEPUTb YPOBEHb 1/1An
ounCTUTb pesbby.

m‘

Yro6bl He NOBpeANTb pe3bly, HUKOrAa He
dopcupoBaTth BpalyeHme KpbILKK, NoKa
YNNOTHUTENbHOE KOMbLIO He AOCTUIIIO OTCeKa
noAKnYeHnii.

22

MpoBEPUTb, UTO HET 3arPA3HEHNIA 11 OTIIOKEHNIA.

Cma3blBaTb MOBEPXHOCTb KPBILLKI € pe3bboii oTceka Ans
MOAKIIOYEHMIA 1 YTIOTHNTENb, C MOMOLLbIO CMa3KV Ha OCHOBe
TEXHNYECKOrO BasenuHa.

Pacnonoxutb Kabenu, Tak, uTobbl He OHW He MeLLanm Npu
3aKPbITUN KPbILLKIA OTCEKA MOAKMIOUEHNIA.

=

TMPUBNHTUTb BPYUHYIO KPbILUKY C pe3b60il B OTCEK A1A
MOAK/IOUEHMIA, 4TOBbI YNNOTHUTESb HE JOCTUT KOHLA TPYObl.

Puc.17

Puc. 18

Puc. 19
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[epMeTIYHO 3aKPbITb KPbILLKY C pe3bboli oTceka
NOAKNIYeHI, Kntoyom 30mm. Mocne 3akpbiTuA NPOBEpUT,
UTO HET NPOCTPAHCTBa MEXAY KPbILLKOW C pe3b6oit 1 TpybKoi
oTCeKa NOAKMoYeHNIA.

Puc. 20

W B 3aKMt0YEHNY, 3aTAHYTb NPELOXPAHUTENbHBIA WITUAT,
BXOZALLMX B KOMNAEKT, 4T0Gbl NPEAOTBPATUTL PA3BUHUMBAHNE
KPbILLK C pe3bboii.

Puc. 21
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7 UHcTpyKumm no pa6ore B
ycnoBusx 6esonacHocTu

7.1 Pabota B 6e30nacHbIX yCnoBuAX

lMepep BbiNoNHeHNEM ClieyIOLMX OnepaLuil,
NpoBepuUTb 3HaYeHNe HanpshkeHne NUTaHuA.

7.1.1 3anyck B pa6oty

BHUMATENbHO 11 MOHOCTHIO npoyecTb HacToALlee
PYKOBOACTBO MO 3KCNAyaTaymn, neped Tem, Kak Npuctynutb K
0CTaHOBKe.

BbINONHUTL NofKMtoueHMA 1 NabopaTopHble UCTbITaHNS,
nepep yCTaHOBKOI Ha MeCTe npumeHeHus. Micnonb3osatb
MOAXOAALLME UHCTPYMEHTBI.

lpoBepuTb pa60Ty CUCTEMDI C MONOXNTENbHBIM PE3YNbTAaTOM,
nepes 3akpbiTnem an6opa M NCnosib3oBaHnem BO
B3PbIBOOMACHOM NoOMeLeHnm.

MpoBepuTb, 4o BCe NPK6OPbI CEPTUULIMPOBaHDI ANA
1ICMONb30BaHA B TOM CPefie, B KOTOPOII OHY By Ay T
YCTaHOBNEHbI.

YT06bl OrpaHNuMTb PUCK 3aXKUraHNs, He OTKPbIBATL Mprbop
npubop B MOTEHLMANbHO B3PbIBOONACHOM MOMELLEHNN.

Mocne 3amycka B paboTy, XpaHWUTb HACTOALLEE PYKOBOACTBO B
HaA&XHOM MecTe AN NoCnefytoLLei KOHCYNbTaLuu.

23

d - vnnereAuudse ou oadrososAd  [NNEGNGN_N

- MDA,

Ny



RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

7.1.2 MpeanucaHuaA No TeXHNKe 6e30nacHOCT

YunTbiBas 3HauMTENbHbIN BEC npmﬁopa, ncnonb3osatb
MOAXOAALLYI0 CUCTEMY TPAHCNOPTUPOBKN.

MpoBepuTb, YTO Nepes BbINONHeHeM Noboi onepaLni, 6bino
OTKIIOYEHO MUTaHNe.

I'Iepen NOAKNKYEHNEM CUCTEMbI SNEKTPONNUTAHUA, YCTAHOBUTb
B 3[aHNN 3alUTHOE yCTpOVICTBO JNIEKTPOCUCTEMDI.

TpoBepuTD, UTO MPUHATBI BCE HEOOXOANMbIE MEPbI MO
6e30MacHOCTV ANA 3aLWUTbl NepCoHana.

YCTaHOBKa 3NeKTPOCKCTEMbI AOMKHbI COOTBETCTBOBATH
MeCTHbIM HOPMATUBHbIM Tpe6OBaHI/1ﬂM.

0OCTaHOBKa I'IpVI60pa AOMTXKHa 6bITb BbINONHEHA TONBKO
cneymanmsnpoBaHHbIM NepCcoHanom.

7.1.3 Mpepnucanns no npeaynpexpeHuio
B3pPbIBOB

Vicnonb3oBatb noaxopAaLne NHCTPYMEHTbI Ana pa60qe|7| 30HbI.

HanomuHaem, 4o YCTPOICTBO AOMKHO BbITb MOAKIIOYEHO K
NOAXOAALLEN CUCTEME 3a3eMeHVIA.

Mepen BLINOAHEHNEM TEXHUYECKIIX ONepaLuil Ha npubope,
NPOBEPUTD, YTO HET MOTEHLMANbHO B3PbIBOONACHOI
aTMochepbl.

MNepes BbINOAHEHNEM NtoBbIX OMepaLnil, OTKNIYNTL
INEKTPONNTaHMe.

He OTKpbIBaTb HMKaKWX KpbILLEK, eC/N CYLLEeCTBYET PUCK
HaXOX/EeHMA BO B3PbIBOONACHOM MOMELLEHNN.

BbinonHaTb BCe NOAKNIYEHNA, onepaLnm no yCcTaHoBKe 1
TeXO6CJ’Iy)KI/IBaHI/I|O He BO B3PbIBOOMACHOM NOMELLEHNN.

PaspeluaeTca CHUMaTb TOMIbKO KPbILLKY OTCEKa MOAKMIOUeHUIA.
Bce Apyruie KpbILLKM OMKHbI OCTaBaTbCA repMETUYHO
3aKPbITHIMU.

24

8 BknioueHune

Mpoueaypa aBToMaTn4eCKOro NpefiBapnTeNbHOro
nogorpesa (De-Ice) moxeT 6bITb aKTMBMPOBaHa
BCerAa, KOrAa ycTpoiicTBO BKAIOYaeTcA npu
Temnepatype oKpyatoLeii cpefibl Huke

0°C. Mpouepypa cnyxut ana obecneyenns
npasuibHOro pyHKLMOHNPOBaHNA NpuGopa aaxe
npuV HU3KNX TemnepaTypax. [lonrota MeHAeTcA oT
60 g0 120 MUHYT B COOTBETCTBUM € ycnoBuamu. !da
duplicazione! (ot 60 MuHyT A0 120 MUHYT).

®

Y106bl BK/IOUMTD NPUGOP, AOCTATOUHO MOAKIIOUNTL
3NeKTpOnUTaHme. YTo6bl BLIKNIOUNTL NPUBOP, ClIERYET €ro
06ecTounTb.

8.1 Mepep Tem, Kak NOAKNIOYUTD
nuTaHue Ha yCTPOMCTBO BO
B3pbIBOONACHOI aTMocdepe.

MpoBepuTb, 4T0 NPUGOP, N APYrNe KOMMOHEHTbI
YCTaHOBKM 3aKPbITbl TaKNM 06pa3om, 4To6bi
NpeAoTBPaTUTb KOHTAKT C KOMMOHEHTaMM NOA
HanpaXeHuem.

Y6enutech B TOM, 4TO KpbIlKa OTCeK Ana
NOAKMIOYEHNIA NNOTHO 3aKpbiTa.

MpoBepuTb, 4T repmeTnsauua mypens (npn
Hanuuuu) 6bina BbiNoNHEHa NpaBUIbHO, 0CTaBUTb
BelLecTBO /4N1A repmMeTu3aLys A0 NOAHOro

MpoBepuTb, 4To NPNGOP 6bIN NOAKNIOUEH K
3a3eMNeHMNIo, KaK ONCbIBAETCA B HACTOALEM
pykoBopacTBe

MpoBepuTb, 4TO BCe KOMMOHEHTbI YCTAHOB/EHbI
HafiéXHO.

A
A
A
A
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9 KoHurypauyms
KoHdurypauua npnbopa MoxeT BbINONHATCA C
11CMO/Ib30BaHNEM OZHOTO 113 CNEAYIOLNX UHCTPYMEHTOB:

+ VHtepdeitc nporpammHoro obecneyenns: Kovdurypauus c
NOMOLLbIO NPUKNAZHON NPOrPamMMbl, yCTaHOBAEHHON Ha [1K.

+ Untepdeiic Beb: KonpurypuposaHue, ucnonbaya bpaysep.

9.1 UnTepdeiic nporpammHoro
obecneveHus

9.1.1 MunnmanbHbie peksunsutbi MK

BxopALee B KOMNEKT NOCTaBKY MPOrPaMMHOE YNpaBeHus
noaaepXunBaeT 16 kaHanos. MporpamMmmHoe obecneyeHie
Hyxpaetca B nakete Windows XP Service Pack 3 unu Bbiwe, a
Takxe B [K ¢ npoueccopom Xeona Ha 2,3GHz v 6onee.

9.1.2 Mpouepypa KoHPuUrypayuu ¢ NOMOLLbH
nporpammHoro o6ecnevenus

[Mocne ycTaHOBKM, NOAKMIOYEHUA NTAHKA W BKAKOYEHUA
u3penus, HacTtpoiite IP-napametpsi (6.7 MoakntoyeHne kabens
Kk cetn Ethernet, cTpaHuua 20).

Anpec IP pa3nnyHbIxX y3n0B KOHGUIYpUpPYETCs OTAENbHO CO
cTopoHbi K.

Mpucsoiite MK cnepytowmit appec IP: 192.168.10.1 (unn
192.168.10.2).

MopcoennHuTe 6nok k ceTn LAN, nopaiite nutaHme u 3anyctute
6pay3ep Microsoft Internet Explorer® 6.0 unn 6onee Hooit
BEpCUM.

[na Kondurypauun appeca IP pasnnytbix

y3710B, He06X0ANMO NOAATL Ha HUX NUTaHNe,
nopcoefVHMB UX No ofHomy K cetu LAN (switch).
OTKOHUrypupyiiTe y3en, ycTaHOBUB, N0 KpaiiHeii
mepe, agpec IP u ums ocHoBHoro npu6opa. Mocne
KOHUMrypauumn npousseamnTe coeuHeHne kabens
Ethernet c KoHdurypaumeii cnepyouwero ysna.

lMonyums goctyn K agpecy: 192.168.10.100.

BypeT 3anpolueH noruH 1 naponb. Bo BpemaA nepsoit
KOHUrypaLym BBeAUTE NOTUH 1 Maposib MO yMOYaHUIO.

« Jlorun: admin

Maponb: 1234

MNVCMPXHD_1607_RU

ECnn NOrH BbINOMHEH YCnelwHo, MOABUTCA MHTEpdEIiC
yNpaBneHns NpogyKT.

§ EsaE=

Web Interface

> @™~

Puc. 22

®

[inA ynpaBneHuA ycTpoincTBOM MOXKHO
ncnonb3oBatb nporokon ONVIF unn TCAM. Ecnn
ncnonbsyetca nporokon ONVIF, nposepbte
NpaBWIbHYI0 YCTaHOBKY BPEMeH! B YCTpoicTBe
nnmn Kondurypupyiite cepsep NTP (9.2.5
KoHdurypaumsa cetn, ctpaHnua 29).

9.1.3 YcTaHOBKa nporpammHoro o6ecneyeHus

BcTaBbTe ANCK 1 3anycTuTe aBTOMATYECKUI 3amycK

V7N YCTaHOBOYHbIN nakeT. OTKpbIBaeTCA Beb-CTpaHNLa,
no3BonAoLLan ycTaHoBIUTb NpunoxeHue TVMS-cepaepa (32
1A 64 61T, B 3aBUCUMOCTY OT XapaKTEPUCTUK KOMMbloTepa).
Bynet 3anpolueH noruH 1 naponb. Bo Bpema nepsoi
KOHUrypavLmv BBEAMTE OTWH 1 Naposib N0 yMOAYaHUIO.

+ Jlornu: admin

+ Maponb: 1234

[ina no6asneHua yctpoiictaa Kk VMS, Heobxoaumo BbiGpaTh
cTpoky Kamepa B MeHto Setup.

Puc. 23
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HaxmuTe knasuwy Add.

Setup =)

Cameras n

Nane. Giowe Addess Chedl Pt Poocol  Awdo  PTZ  Logn

Total chanmels: 0/ M 16

<: W) (e ) (o) (Comibemnn ) () ()

Ot ek 0/ a2
) o) [

Puc. 24

MpucBoiiTe Ha3BaHWe Tenekamepe 1 y3ny. Boibepute npotokon
ONVIF nnan TCAM v yctaHosuTe agpec IP ycTporcTBa u yueTHble
[aHHble focTyna. Boibepute npodunu cTpummnra u ybeputecs,
yto onuua Use PTZ aktneupoBaHa. Haxmute Ok.

Add camera
Basic ifarmation Connectto relay server
Relap name Nore -

Relay address

Ry port

Relay login

192168103116

Rielay password

adrin
User infomation

Userinfol

Userinfo?

2_PROFILE

Select profile
Select profile

Device infarmation

Ry Userinicd

Secondary 3_PROFILE

Addional irformalia Manufacturer

P12 @ Madel

TCAME70C205

vty Ward audio channel Firmware version 1, 307R01 7100
Picture type
PTZ camera -

Puc. 25
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Tenekamepa noABNTCA B crincke ycTporcTs (Camera list), ee
1306paxeHrie MOXeT ObITb MOMyYeHO Nocse nepeTacknBaHNA
CYMBOIa B Of{HO U3 HENCMONb3yeMblX Monei.

Puc. 26

[inA Bu3yanu3auum Tenekamep Ha Komnblotepe
Heo6X0oANMO yCTaHOBUTb KnveHT TVMS 1 ncnonb3osath
€ro A yaaneHHoro nofknoueHua Kk cepsepy TVMS. ina
KOHGUrypaLum KneHTa HeobXoANMO MOy NTb JOCTYM C
MOMOLLbIO CTaHAAPTHBIX JaHHBIX YYETHOI 3anncu.
NoryH: admin

MNaponb: 1234

HaxmuTe Ha KHOMKy Setup.

© TUMS Client
Client View Setup Everts Tools Help

S

Default page

Brightness = +
e

o 0

Puc. 27

D contrast

» Color
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MoABUTCA OKHO, rAe MOXHO [,06aBUTb, HaxaB KHOMKy Add,
cepBepbl, K KOTOPbIM MOXHO OYAeT NOAKMIUNTLCA

Setup ==

Server (VMSNVR) Canmers egitred or vewing

=

TR A -,
43 oy ) (o

Puc. 28

Mocne nobasneHus cepsepa HEOGXOAMMO 3aPerCTPUPOBaTL
€ero Ans Bu3yann3auun. NepetainTe CMMBON cepsepa Ha
KOJOHHY, KaK NOKa3aHO Ha PUCYHKe.

Setup

Server (VMS/NVE) Canmets egitred or viewing

) sever R |

—_

0 Caneral

“Use Drag and Dicp 1o regite/ureegies server, goue orcamera

() (viaw ) (Coee = =

o) o) (o

Puc. 29

Haxmute OK, 4T06bl BEPHYTbCA K MPOrpamme Br3yanu3aLmm.
Ternepb MOXHO yBUAETb BUJEOKaMEpbI, BbINOSHAA
nepeTacku1BaHue, Kak B Cyyae cepsepa TVMS.

MNVCMPXHD_1607_RU

9.2 UHTepoelic Be6

®
®

MepBasi onepauus, Heo6XoaMMast 4ist KOHGUrypaLum
YCTPOWCTBA, 3aKMKOYAETCA B MOAKIOUEHIN K €ro Be6-
UHTEpdENCY.

Mpu nepBOM BK/KOYEHUN NPUCBOIITE afpec,
OTNNYHBIN 0T 192.168.10.100.

Moppepxusaembie 6paysepbi: Microsoft Internet
Explorer, Google Chrome, Mozilla Firefox.

B 3apaHee yCTaHOBNEHHbIX HACTPOIKaX YCTPOIICTBA
KoHUryprpoBaHo ¢ agpecom 192.168.10.100.

[inAa nonyyeHna fOCTyna K yCTpOICTBa AOCTaTOYHO
NOAKMIouMTbCA K Opay3epy no agpecy: http://appec_ip n
BbINOJIHWTb OMH C MOMOLLbIO 3apaHee YCTaHOBNEHHbIX
ZaHHbIX YYETHON 3anncn:

+ Wmsa nonb3oBarens: admin
+ Maponb: 1234

9.2.1 Home

Ecnm norvH BbINONHEH ycnelwHo, NoABUTCA MHTepdeiic
yNpaBneHnsa NpoayKT.

Web Interface

g™

Puc. 30
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9.2.2 [poBepKu nonb3oBaTens

[Inst KOHTpONA YCTPOIACTBOYEPE3 Bpay3ep HEO6X0ANMO
BbI6paTb CTpoKy User Control. OTKpoeTcs HOBOE OKHO C
BUPTYasbHOM KNaBUaTypOM ANA Nepeaun Komag,

User interface

RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

2 Jo
@ PRESET
»
[ J——
=B

Puc. 31

Ha BI/IpTyaﬂbHOI;l KnaBuatype pasmelleHbl cnegyoLne
yCTpOI7ICTBa ynpasneHuna:

+ Mepekniouatenb ckopoctu: [o3sonset BbIGpaTh
CKOPOCTb ABVXEHII NOBOPOTHOIO YCTPOICTBA.

Puc. 32

« Zoom wide/Zoom tele

SN EX

Puc. 33

28

+ Focus near/Focus far/Auto focus

Puc. 34

+Iris close/Iris open/Auto iris

+ Wiper/Washer

Puc. 36

+ Day: Aktusupyet ¢punbTp IR Kamepsi.

Night: leaktusupyet punbp IR Kamepbl.

MaTpynupoBaHue: BknioyaeT aBTOMATUYECKNIA PEXIM
naTpyN1POBaHNA MOBTOPAIOLLYIOCA B NOCIeA0BaTENbHOCTY
VAN CyYaliHbiM, 3aBOACKYI0 NaHOPaMMPOBaHIA, HaKNOHa 1
MaclTab1poBaHus.

PATROL

ABTOMaTuyeckoe naHopamHoe HabniogeHme: Bknovaet
LIMKNNYeCKNin NO3ULIMOHNPOBaHIe Mexay 2 npeayCcTaHOBKM
NaHOPaMNPOBaHNA, HAKNOHa 1 MaCLI.ITa6MpOBaHI/Iﬂ.

AUTOPAN

MNVCMPXHD_1607_RU



9.2.3 MapameTtpb! YcTpoiicTBa

Vicnonb3ys nyHKT MeHio "MapameTpbl yCTPOIACTBa', Ha IKpaH
MOXHO BbIBECTI JONONHUTENbHYIO0 MHGOPMALMIO.

Device Parameters

Product Code
Serial Number 1234567890

MAC Address 00:1C-63AC2E:32

ProductiD 4

Firmware Version Video Board V1.2T1406185D
Firmware Version CPU Board 112

Hardware Revision 1

Puc. 39

9.2.4 Cratnctuka YcTpolicTa

B cTpoke meHto Device Statistics npuBeseHbl, TONbKO B
KOHCYNbTaTUBHbIX LIENsX, BCe CTaTUCTUYECKME flaHHblE,
cobpaHHble Bo Bpems GYHKLMOHNPOBAHMSA YCTPOICTBO.

Device Statistics

Pan degrees 4928784

Titt degrees. 1160809
Powerup 369
Working hours 586

Housing max temperature (°C) i

Housing min temperature (°C) 31

CPU board max temperature (C) 7

CPU board min temperature (°C)

Netboard max temperatre (°C) 6
Netboard min temperature (*C)

IR Light ON hours 749

9.2.5 KoHndurypauus cetn

B ctpoke mento Network Configuration MOXHO M3MeHATb
ceTeBble HaCTPOIIKI MOBOPOTHOTO YCTPOIACTBA. MOXHO
peLnTb Cnocob NPUCBOEHMNA aapeca YCTPOIICTBY: CTaTUYECKH,
AnHamryeckm ¢ nomolubio DHCP nnu nyTem asTomatnyeckoro
reHepUpOBaHWA. YCTPOIICTBO NOAAEPXKNBAET 4 11 6 BepCUIio
MHTepHeT-NpoTokona (IP).

Ha 37011 Xe cTpaHuLie MOXHO KoHdurypuposatb 2 DNS n
peLumTb, Kakne MexaHN3Mbl JOMKHbI ObiTb aKTUBMPOBaHbI 1A
aBTOMATUYeCKO UAEHTUNKALN YCTPOCTB B TOKaNbHON
cetu.

Bo Bpems HacTPOIiK MOXHO BbIGPaTh TONBKO ABOMHOI PEXIM
IPv4/IPv6 1 HeobxoaMMO yka3aTb Bce napameTpbl (B TOM uncne
ans IPve).

Ecnu aBromatnyecknit nouck DNS-cepBepa oTKmoueH,
HeoOXOANMO BBECT 3HaUeHMe B NOfe NePBIYHOTO 1
BTopuyHoro DNS-cepsepa (Hanpumep: 8.8.8.8).

Network Configuration

1P Version 1Py [
Address Type DHCP. [l
NS auto discovery. DISABLED [=]

Primary DNs. 0000

Secondary DS 0000

Date and Time 2013.091007:4702UTC

NTP Server DISABLED

PC Synchronization DISABLED

venp DISABLED

Zerocont ENABLED

Puc. 40
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ws discovery ENABLED

aa [EE || EE

Puc. 41

MOXHO Take peLnTb JOMKHO I YCTPOACTBY ObITb
CYHXPOHU3MPOBaHHbIM C BHelwH1M cepsepom NTP (Network
Time Protocol).

« NTP -> OTKJIOUYEHHBIN: Buibepute farHyio onuuio, ecin
enaete CYHXPOHU3MPOBATb AaTy 11 BpEMA yCTPONCTBA.

+ NTP -> CTATUYECKUIA: BuibepuTe aaHHyto onuyio, ecnn
XenaeTe CYHXPOHM3MPOBATb AaTy 1 BpemMaA yCTPONCTBa C
patoii n BpemeHem cepepa NTP, ykazaHHOro ctatnyeckinm
afpecom.

[ina Toro, uto6bl 06ecneunTb NpaBMIbHOE
DYHKLMOHMpPOBaHMe YCTPOIICTBa, ero
Heo6X0AMMO CMHXPOHN3MPOBATh C POrpaMMHbIM
obecneueHnem VMS, ncnonbsys NTP-cepBep.

YcTpoiicTBO He ocHalleHo GydepHoli 6aTapeeii,

@ no3BonsAioLLell COXPaHUTb AaTy 1 Bpems. B cnyvyae
BbIK/IOYEHVA 3TU HACTPOIIKN HeO6XOANMO BBECTH
3aHOBO.
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

9.2.6 Kondurypauusa nonb3osareneii

B ctpoke meHto User Configuration MoXHo ynpasnaTh
Nonb30BaTeNAMM, UMEIOLLMMM OCTYN K YCTPONCTBO.
Monb3osatenu Kateropuu Administrator MmoryT nonyyatb

foCTyn K KOHd)l/II'ypaLlVIVI yCTpOVICTBa. Takne nonb3oBaTenu Kak

Operator, User 1 Anonymous UMeloT OrpaHnyeHHbIN JOCTYN K
CTpaHMLiaM ynpasneHuA.

User Configuration

Usemame admin ]

Privilege Administrator

G208

Puc. 42

®

YCTPOICTBO MOFYT KOHGUIypPUPOBaTb TONBKO
nonb3oBaTeny co CTaTycoOM agMMUHUCTPaTOpa.

9.2.7 Mapametpbl [iBuxeHunA

B ctpoke meHto Movement Parameters MoxHo
KOHTPOAIMPOBATb Yepes CETb BCE MAPAMETPbl MOBOPOTHOMO
YCTPONCTBa.

Offset Pan: Hasoaka vimeeT nonoxeHue Ha 0°,
onpegaenénHoe mexaHuyecku. Pynkuua Offset Pan
no3BoNIAET ONpeAenuTb NyTEM NPOrpamMmMHOro
obecneyeHuns nonoxeHue, oTnyaioweecs ot 0°.

Pexum Fast: Mo3BonseT Ha BbICOKOI CKOPOCTU
nepemeLyatb NOBOPOTHOE YCTPOICTBO MPY MOMOLY
IPKOWCTIKA [0 OTpaHnyuTens xoaa.

Pexum skoHoMun: [OHKAET MOMEHT ABUraTeNei, Koraa
HaBO[Ka OCTAHOBMEHA [/ CHIDKEHNsA NOTpebreHus.

He BKntovaiiTe B NPUCYTCTBUM CUNBHOTO BETPA UK
VHTEHCWBHbIX KOneGaHui,

CraTuyeckmii KOHTponb: [10ArOTaBNNBAET KOHTPO/b
MOMIOXeHMA TONbKO TOFAa, KOrAa HaBOAKa OCTaHOBNEHa.

[nHamnuyeckunini KOHTPob: MoAroTaBAMBAET KOHTPONb
MNONOXEHNA TONbKO TOrA4a, HaBOAKa B ABUXKEHNN.

MoTonoyHan YcraHoBKa: ﬂepeBopaqMBaeT M306pa>KeH|/|e
M MeHAET MeCTaMu KOMaHAbI AABUXEHNA.

30

AsTomatuyeckuii noBopot Autoflip: Mosopaureaet
NOBOPOTHOE YCTPOWCTBO Ha 180°, Koraa ero HakNoH
AocCTUraeT orpaHuunTens xoga. Obneryaet otcnexunsaHua
TNiofel No Kopuaopam niv Aoporam.

MakcumanbHas CKopocTb: YcTaHaBNMBAET BPyUHyto
MaKCMMarbHyto CKOpPOCTb.

®akrop Tilt: YcTaHaBnMBaeT GpakTop CHUXEHNA pyyHON
cKopocTy ocu tilt.

OrpaHuyeHus Pan: MogrotaBnmsaeT orpaHnyeHus Pan.
Hauano Pan: YcTaHaBn1BaeT HayanbHoe orpaHuyeHme Pan.

OkoHuaHue Pan: YcTaHaBNMBaeT KOHEYHOE OrpaHNyeHmne
Pan.

Orpanuyenus Tilt: MoarotaBnveaer orpaHinyenna Tilt.
Hauano Tilt: YctaHaBnvBaeT HauanbHoe orpaHuyenne Tilt.

OkoHuaHue Tilt: YcTaHaBAMBaET KOHEUHOE OrpaHIYeHNe
Tilt.

Motion Parameters

orera}

Offset Pan (%) (.00 - 359.95] 0

FastMode ENABLED i

Economy Mode ENABLED

static Control ENABLED v

Dynamic Control ENABLED

Ceiling Mount DISABLED v

Autofip

r[Manual C

Max Speed (") 0.10 + 200.00] 100

DISABLED

Tit Factor 2

r[Movement Limil

Pan Limits

DISABLED

Tit Limits DISABLED

Hu

Puc. 43
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9.2.7.1 ABTOMaTM4YecKoe NaHopamHoe HabnogeHne

B noppa3gene Autopan MoxHO YKa3aTb npefiBaputenbHble
HaCTPOIIKM Hayana 1 3aBepLUeHns aBTONaHOPaMUPOBaHNA.

MoxHo YCTaHOBUTb CKOPOCTb NPOXOXAEHNA NYTU.

Autopan

From Preset 1 + 250] i

ToPreset 2= 250] 2

‘Outward Movement Speed (0.1 ~ 200] 50

Return Spoed (0.1 = 200] 10

Puc. 44

9.2.7.2 MNatpynnpoBaHune

B noppasgene Patrol MoXHO yka3aTb npefBapuTesibHbie
HaCTPOVIKM Hayana 1 3aBepLueHua natpynnposanms. Kpome
TOrO, MOXHO YKa3aTb KaK AOSIKHO NPOVNCXOANTb CKaHUPOBaHMe
NpefBapUTENbHBIX YCTAaHOBOK CITyYaiiHO UMM HeT.

Patrol

First Preset 1+ 250] i

Last Preset 2= 250] 250

Random Mode ENABLED

=
=S

9.2.8 MapameTtpbl MpeaBapunTenbHbIX
HacTpoek (Preset)

B cTpoke meHio Preset Parameters MOXHO KOHOUryprpoBatb
HeKOTOPbIE MapPaMETPbl, KacaloLYMECs MPESBAPUTENbHBIX

HacTpoek.:

+ Ckopoctb CkaHnpoBaHuA: CKopoCTb B rpagycax B
CEeKYHpY, C KOTOPOI JOCTUTaeTcA NpeABapuUTeNbHas

HaCTpOI?IKa Mo YETKOMY yKa3aHWto onepartopa.

+ Tun pamnbi: Mo3BonAeT BbIGPATb YCKOPEHMA NOBOPOTHOMO

YCTPONCTBa.

+ CKopocTb ABUKeHui (No ymonuaHuio): CKopocTb,

ucnosnb3yemas B onepauunax autopan 1 patrol.

+ YcTaHOBUTb CKOPOCTH NO ymonvaHuio: CkopocTb
M0 YMOJTYaHMIO YCTaHABNNBAETCA TaKXKe KakK CKOPOCTb
pa3BepTbiBaHMA ANA BCEX NPeABapUTENIbHbIX HACTPOEK.

+ [ay3a o Ymonuanuio: Bpems, B cekyHaax, npebblBaHuA
110 YMOJYaHWIO B KaX 0N NPefBapUTeNbHON HACTPOKE.

YcTaHOBUTD Nay3y no ymonuauumio: Maysa no ymonyaHuio

YCTaHaBNMBAETCA ANA BCEX NPEABAPUTENbHbIX HACTPOEK

(preset).

Preset Parameters

Puc. 45

9.2.7.3 Bbi3oB [1BmkeHnii

B noppasgene Motion Recall MoxHo yka3aTb uHTepBan
BPEMeHY OTCYTCTBMA aKTUBHOCTM, MO OKOHYaHIM KOTOPOro
TNOBOPOTHOE YCTPOICTBO BbIMONHUT OfHO W3 CIIEAYIOLX
[eNCTBIA: BO3BPAT B CXOAHOE MONOXEeHIe, 3anycK
aBTOMaHOPaMI1POBAHNA UV NATPYNNPOBaHNE.

Scan Speed 0.1+ 200] 00
Ramp Typo 2 5|
Default Movements Speed [0.1 = 200] 100
Sotdofaut speed vaue No 5|
DctaultDwel Timels) [ = 3600) 0
NO =]
Puc. 47

9.2.9 Napametpbl MpeaBapuTeNbHbIX
HacTpoek ([lononHuTeNnbHO)
B paspene Preset Parameters (Advanced) moxHo

nepcoHann3npoBaTb 3HaYeHNA CKOPOCTA 1 nay3bl ANA

Kax/oi npeaBapuTeNbHON HAaCTPOIIKY, @ TakKe NoAKmoYaTh /

OTK/I0YaTb Camu NPefBapUTENbHbIE HACTPOKN.

Motion Recall
Type NONE [
Timeout (5) /3 3600] 0
Cyeic Homing [0+ 165] 50
Puc. 46
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Preset Parameters Advanced

PresetiD 1 =]
enabled Yes 5]
Pan o
T 0
Zo0m o
Wovements Speed (15)[0.1 - 200] 0
Owel Time () 1+ 5600] 0
(E—
(I—
Puc. 48
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9.2.10 Undposbie I/0

B nnate LMPpOBbIX BXOAOB/BbIXO0B MOXHO

KOHGMryprpoBaTh LMGPOBbIE KaHanbl, NPUCYTCTBYlOLME

B YCTPOIACTBO. CNefyeT KpaTKoe OnucaHiie napameTpos,

KOTOpbIE MOXHO KOHGUIYPHPOBATh, ANA KaXA0ro LudpoBoro

BX0fa.

+ ID curHana Tpesoru:: [one, ncnonb3yemoe finA Bbibopa
HY>KHOTO L'GPOBOTO BXOAA.

+ Bua: Yka3biBaeT pexum ro yMoyaHuio LMdpOBOro BXoAa.

MoxeT 6bITb ycTaHOBNEHO Ha OBbIYHO OTKPbITHINA UMK
O6bIYHO 3aKPbITHIN

Digital I/0

Narm D 1

Twe NORMALLY OPEN

RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

Reser

9.2.13 MapameTpbl 3HKOAEpa

B ctpoke meHto Encoder Parameters MoxHO KOHGUrypupoBaTb
nepsble 2 NOTOKa BIAE0 YCTPONCTBa. NepBblil NOTOK B
06A3aTeNbHOM NOPAAKE CKIMMAETCA C NOMOLLbIO aNropuTMa
H.264/AVC, B T0 BpemaA Kak BTOPOI1 anbTepHaTUBHO

MOeT 1CMonb30BaTh KoamposaHue MIPEG. ina obenx
NOTOKOB MOXHO 3afiaTb pa3mepbl BUAEO, YaCTOTY KafpoB,
11CNOAb30BaHMe perynstopa ckopoctn u pasmep GOP. Kpome
TOro, MOXHO KoHUrypuposatb On Screen Display (OSD),
KOTOPbI MO3BOAAET Ha3biBaTb BUAEO Nepes CKaTueM.

[JlononHuTenbHble NOTOKU BUAEO MOXKHO
CKOHUrypupoBaTh TONIbKO C NOMOLLbIO NPOTOKONA
ONVIF.

Encoder Settings

[Encoder]

Resolution 720x480

Framerate limit 30

Rate controller R

Bitrate (Kbits) 32 + 16384] 4000

Puc. 49

9.2.11 Wiper

He nonb3yiitecb creKnoouncrutenem, koraa
BHELLUHAA TemnepaTypa Huke 0°C unn umeetca nép.

264 profie

[Dual

Secondary stream Yes

High Profile.

Codec 264
Resolution 720x480

Framerate limit 30

Rate controller R

BCTpoeHHas WeTKa-0umncTITENb He OKa3blBAET BAUSHME Ha
0630p Kamepbl, KOTOpas YCTaHOBNEHA B FEPMOKOXYXe.

9.2.12 Washer

B meHIo Washer MoXHO HacTpouTb paboTy cUCTeMbl MPOMBIBKY
YCTPONCTBa.

Washer

ozt Prose 1 - 250 i

Wiper-On Delay (s) (1 = 60] 5

Washing Duraton (81 601 0

Woer.Oft ety ()1 - €0/ 5
=3
e

Puc. 50

32

) 1024

H264 FFrame Interval [0+ 255] 30

H264 profie

[osp

System D No

High Profile.

Time. No

Position Bottom

Font size Small (8x8)

aa Lo e b Lo L | FUR0 PR PR} PR P L Ll | b bl

Puc. 51
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9.2.14 Mapametpbi Kamepbl

B cTpoke meHto MapameTpbl Kamepbl (Camera Parameters)
MOXHO KOHQUIyprpoBaTh TeNekamepy, BCTPOEHHYIO B
YCTPOWNCTBO:

+ Lindposoii 3ym: [03B0NAET aKTUBNPOBATb NN OTKIOYATH
LndpoBoi 3ym. (B A06ABNEHNE K ONTUYECKOMY).

+ Focus: [03BonAeT NporpammmpoBaTb GOKyCMpOBKY B
aBTOMATUYECKOM U PYYHOM PEXUME.

+ Bo3speiicTBue: [103B0NAET NPOrpamMMMPOBaTh SKCMO3NLIMIO
(Mode) KaK pyuHyto 1y aBTomaTnyeckylo (MpuopuTeTom
Speed, Opening nnw Brightness). Bbl moxete ynyuwntb
suanmoctb (High sensitivity) u koHTpacTHocTb (Backlight
compensation). [To3BonaeT akTMBMPOBaTb aBTOMATUYeCKOe
3amepnieHme obTiopatopa (Auto slowshutter) B 3aBucumocTn
OT OCBELLEHHOCTI, YCTaHOBUTb NPefien onepexerns
ZAaTumka (Gain limit) 1 ycTaHOBMTb 3HaueHe KOMMeHcaLmm
ocBeLeHHocTH (Exposure compensation).

+ WHdpakpacHbiit: [0380NAET KOHTPOAMPOBATH B PYUYHOM
1IN aBTOMATUYECKOM pexime GuibTp IR.

- bananc Benoro Lieta: [o3BonAet koHdurypnposatb
6anaHc 6enoro B aBTOMATUYECKOM UMM PYYHOM PeXIME.

+  Lnpoknii puHamnyecknin AnanasoH: [o3sonaet
MOAKMIOUMTb 11 HACTPOUTb GYHKLIVIO, NO3BOAAIOLLYIO
YNyYLUTb KOHTPACT APKIIX 1 TEHEBbIX 30H. Bkntoyaet
¢yHkumio Wide Dynamic Range (a Takxe Visibility Enhancer)
11 N03BONAET HACTPOUTb TakMe NapameTpbl Kak ypoBeHb
APKOCTM, KOMNEHCALMA APKOCTI 1 YPOBEHb KOMMEHCaLN
APKOCTU.

MNVCMPXHD_1607_RU

+[pyroe: [To3BonseT NporpaMm1poBaTh Apyrie sHayeHus.:
3epkanbHoe oTobpaxeHue, MoHmkeHne LLyma, Bbicokoe
pa3petueHue, Kontponb OtkpbiTus, Pexxim Defog, Highlight
Correction (1 COOTBETCTBYIOLLMI YPOBEHb KalLMPOBaHA).

Camera Settings

{zoom}
et zoom on o)
{Focus}
Focus mode AUTO 5
Autafocus type. NORMAL [=]
Sensitty HGH El
Exosural
{Exposure}
Hode AUTOMATIC =
High Sensitiity oFF =
Pem— ore =l
pr— i =l
Gain imit 41d8 =
Exposure compensation oFF o
Compensation vaue 0568 El
f
Ritode AUt £l
Dayleveif0- 23] u
{White Balance]
Hode AUTO =
{Wide Dynamic Range}
Wide Dynamic Range oFF =l
Diplay Brightness Lovel 3 B
Brghtness compensation selection STANDARD El
Compeasationlove VD 5
{other}
Image mirror OFF =
Noise rduction 5 =l
High rosauton oFF o
Aperture conral 0 =l
Defog Mode OFF =
Highight corraction OFF =
Highightcorrection masK evel o =l
=3
=3
Puc. 52
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

9.2.15 UHcTpymeHTDbI

B cTpoke meHto Tools MOXHO nepeHacTpamsatb CTaHAAPTHbIE
3HauyeHuA Bcen KOH¢MpraHMM y(TpOVICTBO VN1 TONbKO
HEeKOTOPbIX CNeLnanbHbIX CEKLMNA.

Kpome Toro, B ;aHHOM pasfiene MOXHO:
+ OBHOBUTb MPOLUMBKY BULEOKOANPOBLLNKA.

+ B CHoBa BKntounTe YCTPOCTBO YCTPOCTBO.

Utility

[ e
- Reses l uthetcaton settngs o e acor vaues.
Rests o prametrsand stngs o o actoyvalus.

—
Upgrado doicotrmveare. [[Siogiac ] Nessunfie slezionato

UPGRADING

RMWARE

i Reboot the device.
PLEASE WAIT

Puc. 53
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9.2.16 Factory Default

lMepep BbINONHEHNEM TEXHNYECKUX OnepaLuii
Ha npu6ope, NPOBEPUTb, YTO HET NOTEHLNANbHO
B3pblBOONacHol aTmocdepbl.

Ecnu Bbl 3a6binn naponb AOCTYNa, 3aBOACKNE
HACTPOIIKN MOXHO BOCCTAaHOBUTD, BbIMONHUB
npoueaypy c6poca.

[InA BoccTaHOBNEHMA HACTPOeK GabpyKu Kacalownxca ceTu,
BO BpeMs JOCTyNa nosib3oBaTenel 1 KoHpUrypaLmm Kameps
BbIMOJHITE MPOLIEAYPY:

BoikniounTe y3en.
OTKpoWTE COEANHUTENbHDINA OTCEK.
lMoaaTtb NuTaHe Ha y3en. [ofoxaNTe 2 MAHYTHI.

HaxmuTe KHOMKY c6poca 1 B TeueHue 15 cekyHp
YAepXuBaliTe ee B HaxaToM nonoxeHnn (P1, 6.4 Onncanne
nnaTbl pa3bemoB, CTpaHunua 18).

BbikntouuTe y3en.
3aKpoiiTe COeAMHUTENbHbIN OTCEK.
lNoaaTb nuTaHe Ha y3en.

lMoakntoumntech Kk cnepytowiemy IP-agpecy: 192.168.10.100.

CHPOC MOXHO OCYLLECTBUTb TaKXKe yAaneHHo. BbinonHuTe
cnegytoLLyto npoyeaypy:

Mopatb NuTaHwe Ha y3en. [ofoxanTe 2 MUHYTbI.

CoefHNTE KOHTAKT COPOCa, UMEIOLNIACA Ha pasbeme
nocnenosatenbHOM nuHWK (J9, RST), C KOHTaKTOM CUrHana
TPEBOTM Ha pa3beme pene v curHanos Tpesoru (J3, ALS) (6.8
lNoaknioueHe K CUrHanam TpeBoru 1 pene, cTpaHuua 21).

MopoxpauTte 15 cekyHA.

Pa30MKHWTe KOHTaKT, KOTOPbI paHee Obin 3aMKHYT.
BbikntounTe y3en.

lMopaTb nuTaHKe Ha ysen.

Moakntouuteck k cnepytowiemy IP-agpecy: 192.168.10.100.

MNVCMPXHD_1607_RU



10 MHCTpyKLumn no 06b1MHOMY GYHKLMOHUPOBAHMIO

10.1 CneunanbHbie KOMaHAbI

CMEUMANDBHBIE KOMAH/bI

DeiictBne KomaHga
Mporokon
TCAM ONVIF (auxiliary command)
Wiper Start CoxpaHuTb Preset 85 tt:Wiper|On
Wiper Stop CoxpaHuTb Preset 86 tt:Wiper|Off
Washer CoxpaHuTb Preset 87 tt:WashingProcedure|On
HouHon Pexxum Bkn CoxpanuTb Preset 88 ttRLamp|On
HouHoit Pesxum Bbikn CoxpaHuTb Preset 89 tt:IRLamp|Off
lMepesarpyska ycTpoiicTsa CoxpaHuTb Preset 94 =
AkTtuBayua OSM CoxpaHuTb Preset 95 tt:0SM|On
Patrol Start CoxpaHuTb Preset 93 tt:MatpynupoBaxme|On
Patrol Stop CoxpaHuTb Preset 92 tt:Marpynuposarue|Off
Autopan Start CoxpaHuTb Preset 99 tt:ABTOMaTMUECKOE NaHOpamMHoe Habniog
eHue|On
Autopan Stop CoxpaHuTb Preset 96 tt:ABTOMaTMUECKOe NMaHOpaMHoe Habniod
eHue|Off
Ta6.5
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RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

11 TexobcnyxuBaHune

Mepep BbiNONHeHNeM TeXHUYECKMX OnepaLuii
Ha npu6ope, NPoBepPUTD, YTO HET NOTEHLMANBbHO
B3pblBOONacHom aTmocdepbl.

lMepep BbINONHEHME TEXHUYECKNX OnepaLuii Ha
060pyA0BaHNN, OTKNKOUNTD 3NEKTPONUTaHNE.

Texob6cnyKuBaHmne fOMKEH BbINONHUTb TONBKO
nepcoHan ¢ KBanudukauueii paboTbl Ha
INEKTPUYECKNX KOHTYpaX.

W3rotoBuTenb CHUMAET € ce6s BCAKYIO
OTBETCTBEHHOCTb 3a BO3MOXHbIe NOBpPeXAeHNA
Ha BCeX YCTPOICTBaX, yNIOMAHYTbIX B 3TOM
PYKOBOACTBE, €C/IN 3TN NOBPEXKAEHNA BbI3BaHbI
BCKpbITUEeM npubopa, Mcnonb3oBaHnem
HeopUrMHanNbHbIX 3an.4acTeil, NPoBeAeHNeM
pa6oT no Tex.06¢yKIBaHMIO N PEMOHTY
HeKBanMGULUMPOBaHHbIM NEPCOHANOM.

>

PeMOHT 3TOro U3Aenua paspellaeTcsa BbINONHATD
TONbKO AOMKHbIM 06pa3om 06y4YeHHbIM
pa6oTHMKaMm unu noa HaA30poM CnewLuanncToB
KomnaHuu VIDEOTEC, cornacHo npefycMOTPeHHbIM
craHpapram: IEC/EN60079-19.

B cnyyae nonomku, 3ameHy 1 peMOHT KOMMOHEHTOB
[LOMKHbI BbINONHATBCA TONIbKO KOMNaHuel
VIDEOTEC unu nop eé HenocpeACTBEHHbIM
KOHTponem.

Jlio6an 3ameHa yKa3aHHbIX AeTaneii fomkHa 6biTb
BbINOJIHEHa TO/IbKO OPUrMHaNbHbIMU 3an4acTamn
VIDEOTEC npu cTporom co6ntofeHnn NMHCTPYKLMiA
Texo6cnyKnBaHmMA, KOTOpble BXOAUT B KOMANEKT
Kaxaoli 3anyactu.

PekomeHAyeTcA BO BCeX ITUX Cy4asX nepefatb
npopyKT B nabopatopuio AnA NpoBefeHNsA
Heo6XoAMMbIX onepavuii.

®f b Bl P

11.1 MnaHoBoe Texo6cnyKnBaHne
(Heo6Xx0AMMO BbINONHATD
nepuogmnyeckn)

11.1.1 Ouucrka ctekna

OuncTKa JOMKHa GbiTb BbIMOIHEHA BOAOI MM APYTUM KIAKIM
MOIOLL1M CPEACTBOM, HE CO3[AOLLIMM OMACHbIX CUTYaLINA.

11.1.2 OuyncTKa ycTpolicTBa

Ha BHeluHelt NOBEPXHOCTYN YCTPOIICTBa HAKOTAA He
[OMKHO NPUCYTCTBOBATb CKOMMIEHNe Nbinu 6onee
5mm.

OyYmCTKa BbIMOMHAETCA NP MOMOLLYY BNAKHON TKaHN, 6e3
1ICMONb30BaHMA CKATOro BO3AyXa.

11.1.3 MpoBepkKa kabenei

OHW He BOMKHbI UMETb CIefloB 13HOCA UK NOPYUK, BEAYLLNX
K BO3HKHOBEHWI0 ONACHbIX CUTyaLui, B atom cnyyae
HeobX0AMMO BbINONHUTbL BHENNaHOBOE TEX06CJ'Iy)KI/IBaHI/Ie.

11.1.4 3ameHa npepoxpaHuTenu

Bceraa BbInonHATL TeXO6CIIy)KI/IBaHI/|e
Mpn OTCYTCTBUN NUTAHNA N C OTKPbITbIM
pasbeaunHaWnm yCTpOI‘/'I(TBOM.

B cnyuae Heo6X0AMMOCTY 3aMEHNTb NPeAOXPaHUTENN
MoKa3aHo Ha pucyHke (6.4 OnncaHue nnatbl pa3bemos,
cTpanuua 18).

3AMEHA NPEAOXPAHUTENN

Mpyn obpaLueHnm B cnyxby TeXHNYECKOV NOMOLLM
VIDEOTEC Heo6x0AMMO YKa3aTb CepUitHblit HomMep 1
VAEHTUPNKALMOHHBIN KOA YCTPOIICTBA.

36

MutaHne Mnagkuit Mnaekuit
npepoxpaHnTenb | NpefoxXpaHuTeNnb
(FUS1) (FUS2)

24Vac, 50/60 Iy T4AH 250V 5x20 T4AH 250V 5x20

110Vac, 50/60 Iy T2A L 250V 5x20 T4AH 250V 5x20

230Vac, 50/60 Iy T1AL 250V 5x20 T4AH 250V 5x20

Tab6.6
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12 BbiBO3 B 0TXOADI MPOBNEMA
3TOT CUMBON 1 CUCTEMA YTMAN3ALNN UMEIOT MPUYMHA
3HaueHue ToNbKo B cTpaHax EC n He HaxopaT

mmmm PVIMEHEHVA B APYTIX CTPaHaX Mupa. PELLIEHVE

Balwe ngenvie 66111 M3roToBNEHO 13 maTepunanos n
KOMMOHEHTOB BbICOKOIO KayecTBa, MOryLnx 6bITb MOBTOPHO
MCNONb30BAHHBIMU NN YTUNN3NPOBAHHBIMU.

3H9KTpVI‘49CKV|e M 2N1EKTPOHHbIE MaTepuralbl, Ha KOTOPbIX

CoxpaHeHHble NonoXeHuns preset
He COOTBEeTCTBYIOT CHATOI 30He.

YTeps ccbinky abconoTHOro
TOJIOKEHNS.

BbinonHyTe KanubpoBKy HaBOAKM C
KnasyaTypbl (CM. COOTBETCTBYIOLIEE
PYKOBOJICTBO MO SKCMAyaTaLny) nnm
BBINOMHUTE COPOC, BLIKMIOUMB 1 BKMOUNB
3aHOBO 000PY[OBAHME.

nmeetca yKa3aHHbII7I CMBOJ, B KOHLE CPOKa Cﬂy)KGbI OOJIXHbI MPOBJIEMA
Bbl6paCbIBaTbCﬂ OTAENIbHO OT ObITOBbIX OTXOA0B.

I'Ipocmm BbIBE3TW 3TO YCTPOUCTBO B U,eHTp c6opa nnn Ha MPUYMHA
3KONOrnyeckyt CtaHumio.

B EBponerickom CoobLuecTse CyLlecTByIOT CUCTEMbI PELUEHVE
AnddepeHLMpoBaHHOMO c60pa Mycopa 1A SNEKTPOHHDBIX 1
3MEKTPUYECKNX U3FENNIA.

13 YcTpaHeHne HencnpaBHOCTEN

PeMoHT 3TOr0 N3AeNNA paspellaeTca BbINONHATD

A TONbKO JOMKHBIM 06pa3om 06y4eHHbIM
paboTHNKaM nnu nof Ha30poM CreLyuanicToB
komnaHum VIDEOTEC, cornacHo npeAycMOTpeHHbIM
craHpapram: IEC/EN60079-19.

B cnyyae BO3HMKHOBEHUA He[JIOKYMEHTUPOBaHHbIX
@ npo6nem unu, ecnu yKkasaHHbie HKe
npo6nembl BO3HMKAIT NOBTOPHO, CBAXKUTECH C
YNONTHOMOYEHHBIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM.

NPOBJIEMA
MPUYNHA

PELLEHNE

yCTpOﬁCTBO He BKJ/loYyaeTtcsa.

OwmnboyHas KabenbHas NPOBOAKa,
MoNOMKa MAABKUX NpeaoxpaHuTenen.

Hposepre NPaBNIbHOCTb BbINOIHEHNA
COeNVHERWI. Hposepbre COXPaHHOCTb

nnaBKmx ﬂpeuoxpaHMTeﬂeM 1, B Ciydae
HEeNoNadKky, 3aMeHNTE Ha yKa3aHHble.

MNVCMPXHD_1607_RU

Mpwn 3anycke ycTpoiicTBO ocTaeTca
HenoABIKHbIM.

TemnepaTypa OKpy»atoLyeit cpegbi
OYeHb HN3Kas.

TOROX A1TE OKOHUAHMA NPOLEAYPbI
npezBapuTenbHoro Harpesa. Ecnm
TemnepaTypa OKPYKaloLLen CPefbl CMLIKOM
HU3Kas, YCTPONCTBO ByneT 3abN0KMPOBAHO.
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

14 TexHnyecKue napameTpbl

14.1 O6wWwne xapaKTepUCTKN

KoHcTpyKuma u3 Hepxasetower ctann AlSI 316L

naCCI/IBI/IpOBaHHbIe M 3NEKTPONONNPOBaHHbIE BHELLHME
MOBEPXHOCTN

CucTema nHamMnYeckoro No3LUMOHNPOBAHNA

14.2 TexHNnYyeCcKne XapaKTepncTnKkm

1 otBepcTe 3/4” NPT ana kabenbHbix MypT

Hynesoit 3a30p

BpaleHue no ropusoHTanu: 360°, HenpepbiBHOe

BeptukanbHoe nepemelyeHue: ot -90° go +90°

CKOpOCTb ropr30HTaIbHOTO NOBOPOTa (perynupyetcs): ot 0,1°
no 100°/c

CKopoCTb BepTMKanbHOro BpaLyeHns (perynupyetca): ot 0,1°
po 100°/c

TouHOCTb NpefBapUTENbHO YCTAHOBNEHHBIX NONOXeHUIA: 0,02°

OKHO 113 3aKaNeHHOTO CTEKNA TONLLUMHO 12 MM

BcTpoeHHblii cTeknoouncTutens

Bec yctpoiictsa: 27 Kr

14.3 Bugeo

Cxatue: H.264/AVC, MJPEG

2 He3aBncumMbIx Buaeonotoka Full HD unu 4 HezaBucumbIx
BW/EOMOTOKA, B 3aBUCKMOCTY OT KOHGUrypaLuu

PaspeLweHne n3obpaxerus: ot FUllHD go 352x240 npm 18
nporoHax

Bo3MOXHOCTb BbIGOPa YaCTOTbl KaapoB OT 1 40 60 Kappos/c

Be6-cepsep

CepTudukat no craHpapty ONVIF Profile S

14.4 Kamepa

"HeHb-Houb", Full HD 30x

[Jlatuuk nsobpaxeHus: KMOM-gatunk 1/2,8 Exmor™

JddeKTNBHbIE NUKCENM: NPUMEPHO 2,38 Meranmkcens

MuHuManbHoe ocBelleHie, ueeTHoe (ICR BbIKMoueH):
« 1,4 niokca, F1.6 AGC on, 1/30 ¢ 50 IRE (O6bIuHbI pesxiim)

+ 0,35 niokca, F1.6 AGC on, 1/30 ¢, 50 IRE (Pexim BbIcOKOI
UyBCTBUTENBHOCTN)

+ 0,19 niokca, F1.6 AGC on, 1/3 ¢, 50 IRE (O6bIuHbIi1 pesxiim)

+ 0,05 ntokca, F1.6 AGC on,1/3 ¢, 50 IRE (Pexxnm BbICOKOIA
UyBCTBUTENBHOCTM)

38

MuHumanbHoe ocselyeHne, Y/b (ICR Bkntouer):
+ 0,05 nokca, F1.6 AGC on, 1/30 ¢, 50 IRE (ObbluHbIi pexiam)
« 0,013 nokca, F1.6 AGC on, 1/30 ¢, 50 IRE (Pexum Bbicokom
UYBCTBUTENbHOCTY)
+ 0,002 ntokca, F1.6 AGC on, 1/3 ¢, 30 IRE (Pexum BbicoKoi
UYBCTBUTENBHOCTY)

06bekTyB: f=4,3 MM (LLMPOKOYrOMbHbII) ~ 129,0 MM (Tene), oT
F1.6 no F4.7

YBenuueHme: 30x (360X ¢ LuppoBbIM 3ymMoMm)

[opr30HTaNbHbI yron 0630pa: oT 63.7° (LUIMPOKOYroNbHbIN) A0
2.3° (tene)

MuHuManbHoe paccTosiHue o 06bekTa: oT 10mm (wide) go
1200mm (tele)

neKTPOHHbIN 3aTBop:: 1/1 4o 1/10 000 ¢, 22 nporoHa

BanaHc 6enoro: Asto, ATW, BHyTpeHHee HabniofeHue,
Hapy»Hoe HabntogeHune, ABTOMATUYeCKIiA ANA HAPYKHOTO
HabntopeHns, Hatpreas namna (Dukc., ABTo, ABTOMATIYECKIIA
ANA HapyHoro HabniofeHns), OfHUM HaxaTnem KHomkm (One-
push), PykoBopctBo

Ycunenue: AsTo, PykoBopcTso, Mpeaen ycunerus (ot 3ab go
43nb, npor.: 306)

LLnpokwit AaMHaMUYecKnin Anana3oH: BkntounTb/BbikniounTs/
YnyuLlueHne BUANMOCTY, YpoBeHb ApKOCTY, Bbibop
KOMMNeHcaLuy APKOCTY, YPOBEHb KOMNEHCaLMN

Cuctema dpokycuposkm: ABTo (YyBcTBUTENBHOCTD: HOpM.,
Hu3kas), ABTomMaTMyeckas GOKyCMpOBKa OfHUM HaxaTeM
KHomku (One-push AF), PykoBogctBo, KomneHcauns dokyca
¢ BKAoYeHHbIM [CR (MHpaKpacHbI pexXeKTOPHbIN GUAbTp),
/HTepBan aBToMatyeckoi Gokycnposky (Interval AF),
ABTOMaTMyecKas $OKyCMpoBKa Npu yBennyeHum (Zoom
trigger AF)

JddekTbl 0TObpaxeHus: E-flip, uepHo-6enoe nsobpaxeHrne,
3epKanbHoe 0TOBpaeHe, ynyJlleHue LiBeTa, HeraTnBHoe
1306paxeHne

YnpasneHue akcnosuumenr: ABTo, KomneHcauma sKCcnonumm
(EV Compensation), PykosogcTso, Mpuoputer (Mpuoputet
BblAepXKY, MproputeT anadparmbl), Apkoctsb, CHUKEeHNEe
CKOPOCTM aBTOMaTIYECKOI 3Kkcno3nynn (Slow AE)

KoadpdnumeHT curnan-ym: 6onee 50 b

LLnpokuit AaMHamuyecknin AnanasoH: 13046

OyHkums De-fog ("AHTuTyman"): On/Off (BkntounTs/
BbiKntoynTb)
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14.5 dneKkTpuyeckue xapakrepucTuku

14.9 Ceptudukarbl

MuTtaHne/Motpebnexne Toka
+ 230Vac, 0.5A, 50/60 'y
« 24Vac, 5A, 50/60 'y
+ 120Vac, 1A, 50/60 Iy

ATEX (EN 60079-0: 2012, EN 60079-1: 2007, EN 60079-31: 2009):

& 112 GExdIICT6 Gb Ta-40°C to +60°C
& 112D Ex tb ICT85°C Db Ta -40°C to +60°C
IP66

MoTtpebnexne aHeprinm:
+ 120W makc.

Mnata curHana Tpesoru I/0
« Bxopgpl curHana Tpesoru: 1
+ Peneittble Bbixogpl: 1 (1A, 30 B nepemeHHoro Toka/60 B
NOCTOAHHOIO TOKa MaKC.)

14.6 Cetb

Mopr Ethernet LAN 10/100T

14.7 CeTeBble NPOTOKONbI

CeTeBble NPOTOKONbI
« Mpotokon: ONVIF, Profile S

+ KoHdurypauus yctporictaa: TCP/IPv4-IPv6, UDP/IPv4-IPv6,

HTTP, NTP, DHCP, WS-DISCOVERY, QoS, IGMP (Multicast)
« MoTokoBas nepefaya aaHHbix: RTSP, RTCP, RTP

14.8 Cpepa

BHyTpeHHee HabniofeHne/HapyxHoe HabniofeHve

Pabouas Temnepatypa: -40°C (-40°F)/+60°C (140°F)

MNVCMPXHD_1607_RU

IECEx (IEC 60079-0: 2011, IEC 60079-1: 2007, IEC 60079-31:
2008):

Ex d IICT6 Gb T -40°C to +60°C
Ex tb ICT85°C Db Ta -40°C to +60°C
IP66

EACEX:
ExdIICT6 Gb X
Ex tb IIICT85 Db X
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

14.10 NoTpebneHune aneKTposHeprum

NOTPEBNEHNE SNEKTPO3HEPT UM

MuTtanune Hop p yKasaTb Ha Tabnuu Makc notpe6 BO Bp poueayp!
MapKNpoBKMN BO BPeMA aBTOMAaTH4eCKOro npefiBapuTeibHOro

HarpeBa (De-lce) ansa nopaepxaHua MUHUMaNbHO
BHYTpeHHell Temnepatypbi 5°C

230Vac 0.11A, 50/60Hz, 25.3W 0.52A, 50/60Hz, 120W

24Vac 1.08A, 50/60Hz, 25.9W 5A, 50/60Hz, 120W

120Vac 0.21A, 50/60Hz, 25.2W 1A, 50/60Hz, 120W

Ta6.7

14.11 KabenbHbie My¢Tbi

CXEMA )11 BbIBOPA KABEJIbHbIX 3AXWMOB 3/4" NPT

3oHa A, la3 Bug Ceptudukatnl | Pabouas Ka6enb Kop Avametp Duamertp 6e3
KabenbHoii Temnepartypa 6 i 0 yxa (mm)
myThI myTbI kabens (mm)
IIC, 3oHa 1 unn | bapbep IECEX/ATEX/ -60°C/+80°C | He OCTEXB3/4C | 13-20.2 -
30Ha 2 EAC apMUPOBaHHbIN
1B n 1A, ApmuposaHbiii | OCTEXBA3/4C | 169-26 -
3oHa 1
1IBunu l1A, C pesuHosoii | I[ECEX/ATEX/ -60°C/+100°C | He OCTEX3/4C 13-20.2 -
3oHa 2 BCTaBKOW EAC apMUPOBaHHbII
ApmuposaHHblii | OCTEXA3/4C | 16.9-26 11.1-19.7
ATEX -20°C/+80°C | He OCTEX3/4 14-17 -
apPMUPOBaHHbIN
ApmuposanHbii | OCTEXA3/4 18-23 14-17
Tab.8
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15 TexHnyecKue yepTexu

@ Pasmepbl B YepTeax BbipaxKeHbl B MUANMMETpAX.

0138

N°4M10

232

Puc.54  MAXIMUS MPX.
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S A Npunoxenne - Kog mapKupoBKu
A.1 MapkupoBka ATEX

NY 2091 AHXdWDANW

IP66

&II2GExdIICT6 Gb T, -40°C to +60°C
€& 1II2D Ex tb ITIC T85°C Db T, -40°C to +60°C

Puc. 55

RU - Pycckun - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

&

II

2

Exd

I1C

T6

Gb

T.-40°Cto +60°C

lpynna
(obopynoBaHue ans
NOBEPXHOCTH, He
[NA WaxT)

Kateropua (Bbicokas
CTeneHb 3aLyuTl,
obopynoBaHue
[DlaHHO

KaTeropuu MoryT
11CNOMb30BaTbCA
30He 11 2)

lasa

B3pblBO6E30MaCHbIN
Kopnyc ans
noTeHuManbHo
B3PbIBOOMACHbBIX
cpen

lpynna rasa

Knaccudvkauns
Temnepatypbl Ans
rasa

YpoBeHb 3aluuTbl
ra30BbiX Npr6opPoB

[lnanasoH YCTaHOBKYM Temneparypbl

II

2

D

Ex tb

I11C

T85°C

Db

T.-40°Cto +60°C

lpynna
(obopynoBaHue ans
NOBEPXHOCTH, He
[NA WaxT)

Kateropua (Bbicokas
CTeneHb 3aLyuTl,
obopynoBaHue
[NlaHHO

KaTeropuu MoryT
11CNOMb30BaTbCA
30He 11 2)

MbiNb

3awua ot
BO3ropaemoli nbiin
[nA 30H 21-22

Ipynna nbinn

MakcumanbHas
NOBEPXHOCTHasA
Temnepatypa ans
nbun

YpoBeHb 3aluuTbl
np1bOPOB OT MbIN

[lnanasoH YCTaHOBKYM Temneparypbl

IP66

CreneHb 3awutl IP

s
o
©




NY 2091 AHXdWDANW

134

A.2 Mapkuposka IECEx

ExdIICT6 Gb T, -40°C to +60°C
Ex tb IIIC T85°C Db T, -40°C to +60°C

IP66

Puc. 56

Exd

I1C

T6

Gb

T, -40°Cto +60°C

B3pbiBoGe30MacHbIit Kopryc Ans
MOTEHLMANbHO B3PbIBOOMACHBIX
cpen

[pynna rasa

Knaccudukauma Temnepatypbl
AnArasa

YpOBeHb 3aLThbl ra30BbIX
npu6opos

[lnanasoH ycTaHOBKM TeMnepaTypbl

Ex tb

I11C

T85°C

Db

T, -40°Cto +60°C

3awuTa oT BO3ropaemoin nbinv Ana
30H 21-22

Ipynna nbiu

MakcmmanbHana noBepxHOCTHaA
Temnepatypa Ana nbiniv

YpoBeHb 3aluTbl Npr6opos ot
nbun

[lnanasoH ycTaHOBKM TeMnepaTypbl

IP66

CreneHb 3awutl IP

Ta6.10
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

A.3 Knaccudmkauus rpynn rasa

MpnBefeHHan fanee Tabnnua NokasbiBaeT KNaccuduKaLio HEKOTOPbIX Fa30B M MapoB, B COOTBETCTBIAN C rpynnamu
B3pblBO6E30MACHOCTY 1 TemnepaTypami. [oHbIi NepeyeHb cedyeT cMoTpeTb B cTaHfapTe IEC/EN 60079-12 v B IEC/EN 60079-20.

KNACCMOUKALMA TPYNM FA3A

Knacc patypbl (Makci p THas Temnepatypa kopnyca) '
Knacc | T1 T2 T3 T4 T5 T6
450°C 300°C 200°C 135°C 100°C 85°C
| MeTaH
1IA AueToH N-6yTaH beH3nH AueTanbgervna ITUAHNTpaT
JTaH N-6yTun [nzenbHoe JTunosbin 3$pup
JTtunauerar TONNNBO
JAVINITETS ABVALNOHHbIN
BeHson (uncTbiin) 6€eH3uH
YKCyCHaA Kncnota MeyHoe TonnnBo
YrapHbii ra3 N-rekcaH
MeTtaHon
Mponax
Tonyon
1B JTuneH
IIC Bopopon Auetunen Cynbdup yrnepoaa
Tab. 11 " Bonee BbICOKWIi TeMMepaTYpHbIN KNlacc aBTOMaTIYeCky NOKpbiBaeT Goree Huskie knaccsl (T6 nyuwe yem T1). Knacc IIB oxgaTbiBaer Takse lIA. Knacc

IIC oxBatbiBaeT Takxe lIB n lIA.

KNACC TEMMEPATYPbI

MakcrmanbHas noBepxHocTHas Temnepartypa (°C) Koxyxa*, ponyctumas | 450 300 200 135 100 85
COOTBETCTBYIOLLMM K/1aCCOM

Ta6.12  O6blYHO OTHOCUTCA K MAKCUManNbHOI TeMnepaType NoMeLLeHIA YCTaHoBKIA. Bonee HI3Kan TeMnepaTypa BKIOUEHUA COOTBETCTBYIOLLNX
B3PbIBOOMACHbIX aTMOCHEP AOMKHa ObiTh Bbillie, Yem MaKCUManbHas TeMnepaTypa NoBEPXHOCTY KOXYXOB.

MakcrmanbHas Temneparypa noBepXHOCTY OMPeAENAETCA CIOEM MbIIM 5mm 1 NpaBuia MoHTaxa TpebytoT gonyck 75K mexay
TeMnepaTypovi MOBEPXHOCT 1 TEMMePaTypOil BO3ropaHIA yUTEHHON MbiiA.
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B MpunoxeHue - MpoxoxaeHune nnameHn

MakcumanbHas KOHCTPYKTBHaA pa3HuLa (ic) MeHblue, yem TpebyeTcs cornacHo Tabnuue 2 craHpapta EN 60079-1:2007 Kak
YKa3aHo Huxe:

MAKCUMAJIbHAA

MUHUMAJIbHAA

NPOXOXAEHUE NNIAMEHU PASHULIA (MM) VHA (MM) KOMMEHTAPU
1. Mexpy KOMMNOHeHTaMn YepTexa 0.249 254 LnnnHpprueckoe
BRT2MPXALBPAN e BRT2MPXTAPINF COeAVHeHNe
yAepxusaemoe
NOALMNHUKaMM
2. Mexpy KOMMOHeHTaMn YepTexa 0.245 26.8 Lununapunyeckoe
BRT2MPXALBTP e BRT2MPXBUT coefjiHeHne
yAepxuBaemoe
NOALMMHUKaMM
3. Mexpy KOMNOHeHTaMn YepTexa 0.245 26.8 LnnnHpprueckoe
BRT2MPXALBTS e BRT2MPXBUT COeAVHeHNe
yAepxusaemoe
NOALMNHUKaMM
4. Mexpy KOMMOHeHTaMn YepTexa 0.249 253 Lununapunyeckoe
BRT2MPXALWIP e BRT2MPXBUST coefjiHeHne
yAepxuBaemoe
NOALMMHUKaMM
Ta6.13

MNVCMPXHD_1607_RU
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Headquarters Italy Videotec S.p.A.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy

Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414
Email: info@videotec.com

Asia Pacific Videotec (HK) Ltd

Flat 8, 19/F. On Dak Industrial Building, No. 2-6 Wah Sing Street
Kwai Chung, New Territories - Hong Kong

Tel. +852 2333 0601 - Fax +852 2311 0026

Email: info.nk@videotec.com

France Videotec France SARL

Immeuble Le Montreal, 19bis Avenue du Québec, ZA de Courtaboeuf
91140 Villebon sur Yvette - France

Tel. +33 160491816 - Fax +33 1 69284736

Email: info.fr@videotec.com

Americas Videotec Security, Inc.

Gateway Industrial Park, 35 Gateway Drive, Suite 100
Plattsburgh, NY 12901 - U.S.A.

Tel. +1 518 825 0020 - Fax +1 518 825 0022

Email: info.usa@videotec.com - www.videotec.com
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1 Informacgoes neste manual

Antes de instalar e de utilizar este aparelho, ler
atentamente este manual. Manter este manual
acessivel para referéncia futura.

1.1 Convencgoes tipograficas

DANGER!

Perigo de explosao.

Ler com cuidado para evitar o risco de
explosao.

DANGER!

Periculosidade alta.

Risco de choque elétrico. Antes de fazer
qualquer operacao, certificar-se de desligar
o produto, salvo indicagdo em contrario.

A

ATENGAO!

Periculosidade média.

A operacao é muito importante para o
funcionamento adequado do sistema. Por
favor, ler com atencao os passos e executar
na forma prescrita.

3 Normas de seguranca

ATENCAO! O aparelho deve ser ligado

a um condutor de terra (ligagao a terra
de protecao). Essa conexao deve ser
realizada apenas através do conector da
linha de alimentacéo (J1, 6.4 Descricao
da placa de conectores, pagina 18). As
conexoes equipotenciais externas devem
ser realizadas apenas quando os cédigos
locais ou normas preveem a execucao de
conexdes de aterramento adicionais.

Fig. 1

INFO

Descricdo das caracteristicas do sistema.
Por favor, ler com atencao para
compreender os proximos passos.

®

2 Direitos autorais e
informacgoes sobre marcas
registradas

Os nomes dos produtos ou das empresas citadas séo
marcas comerciais ou marcas comerciais registradas
pertencentes as respectivas sociedades.

MNVCMPXHD_1607_PT

®

Furo externo para conexao equipotencial
onde previsto por lei. Nao deve ser utilizado
como bragadeira de protecao.

O fabricante exime-se de todas as
responsabilidades por eventuais danos derivados
do uso improprio dos aparelhos mencionados
neste manual. Reserva-se, no entanto, o direito de
modificar o contetido sem prévio aviso. A coleta

e a verificagao da documentacdo contida neste
manual foram efetuadas com muito cuidado. O
fabricante, contudo, nao pode assumir alguma
responsabilidade derivada da utilizacdo da mesma.
O mesmo aplica-se para cada pessoa ou sociedade
envolvida na criagao e producao deste manual.
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Ler as instrugoes.

Conservar as instrugoes.

Preste atencao a todos os avisos.
Seguir todas as instrugoes.

Para reduzir o risco de ignicdo em contato com
atmosferas explosivas, desconectar o aparelho
do circuito de abastecimento antes da abertura.
Manter o produto fechado durante a utilizagao.

O aparelho é homologado para a utilizagao em
temperaturas ambientes entre -40°C e +60°C (entre
-40°F e +140°F).

Ainstalacdo deve ser realizada por pessoal
qualificado, de acordo com o cédigo fornecido
para referéncia aplicavel IEC / EN 60079-14.

A temperatura da superficie do dispositivo
aumenta, no caso da exposicao direta a luz do
sol. A classe da temperatura da superficie do
dispositivo foi calculada apenas em temperatura
ambiente, sem considerar a exposicao direta a luz
solar.

Escolher uma superficie de instalacao
suficientemente duravel e adequada para suportar
o peso da unidade, considerando as condi¢des
ambientais particulares, tais como a exposicdo a
ventos fortes.

Dado que a responsabilidade da escolha da
superficie de ancoragem da unidade recai sobre
0 usuario, o fabricante ndo fornece os dispositivos
de fixagem para a ancoragem da unidade na
superficie. O instalador é responsavel pela selecao
de dispositivos adequados para a superficie de
que dispde. Recomenda-se o uso de métodos e
materiais capazes de suportar um peso de, pelo
menos, 4 vezes maior do que a do aparelho.

O aparelho é controlado a distancia portanto, é
possivel mudar de posicdo a qualquer momento.
Instalar o aparelho para evitar acidentes causados
pelo contato com partes em movimento, fazendo
que estes nao batam contra outros objetos criando
situagdes de perigo.

Garantir que o aparelho seja firmemente ancorado.

O sistema elétrico deve ser fornecido com um
seccionador de rede facilmente identificavel e utl,
caso seja necessario.

A tampa do compartimento de conexdes pode
ser aberta somente para executar a fiagao do
dispositivo. As outras tampas devem ser abertas
somente pelo fabricante.

Nao usar um cabo de alimentagao com sinais de
desgaste ou envelhecimento.

Para ter a assisténcia técnica, entrar em contato
com um profissional qualificado.

Antes de prosseguir com a instalacéo, verificar se

o material fornecido corresponde as necessidades
especificas examinando as etiquetas de marcacao (
4.2 Etiqueta do produto, pagina 10).

Esse é um produto de Classe A. Em um ambiente
residencial esse produto pode provocar
perturbacdes radio. Nesse caso pode ser pedido ao
usuario de tomar as medidas adequadas.

Para estar em conformidade com os requisitos
da norma sobre os abaixamentos e as breves
interrupcdes da tensdo de alimentacdo, utilizar
um adequado grupo de continuidade (UPS) para
alimentar a unidade.
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4 Identificacao

4.1 Descricao e designagao do
produto

Os dispositivos de tipo antiexplosdo da série
MAXIMUS, séo unidades de posicionamento (PTZ)
projetadas para permitir o deslocamento em plano
horizontal e vertical de um invélucro contendo
camara operando em ambientes industriais nos quais
ha a probabilidade que se manifestem atmosferas
explosivas causadas por gds, vapores, neblinas ou
misturas de ar ou poeiras.

Os dispositivos MAXIMUS PTZ, equipados de camara
embutida, sdo constituidos em aco inox eletropolido
AlSI 316L.

Esta unidade consiste, essencialmente, de uma base,
um corpo central e um invélucro para a camara.

A base esta equipada com um compartimento

de ligacdo que permite a um sistema de fiagao
simplificada, dentro do qual tem alimentadores.
Existe um furo roscado de 3/4 "NPT utilizado para a
ligacéo, a ser realizado de acordo com a Diretiva IEC/
EN60079-14.

O corpo principal contém os motores para o
deslocamento horizontal e vertical, bem como a
placa CPU e a placa video.

O estojo da camera de video contém um médulo HD
day/night, um aquecimento e um limpador de para-
brisa pré-instalado.

O dispositivo PTZ é dotado de um grau de protecéo
IP66 e funciona a uma temperatura entre -40°C e 60°C
(-40°F / 140°F).

MNVCMPXHD_1607_PT

MAXIMUS PTZ proporciona uma rotagdo continua a
alta velocidade, a precisdo de posicionamento e de
maior qualidade de imagem combinada com a forca
maxima e uma configuragao do sistema simplificado.

A velocidade e a precisao séo as principais
caracteristicas do dispositivo, atingindo valores de
100 °/ s para a rotacao horizontal continua e uma
excursao vertical entre -90 ° e 90 °.

MAXIMUS PTZ opera as fungdes do preset, patrulha e
auto-pan com uma preciséo de 0,02 °.

O aparelho executa um controle constante da sua
posicdo, a fim de verificar a posicdo correta da camara
em cada momento. Esse recurso é especialmente

util em caso de condicdes climaticas adversas, como
vento e vibragdes.

A interface da configuragéo de software simplificada
permite o uso das predefinicdes ou personalizar todo
o sistema.

Fig. 2 MAXIMUS MPX.
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4.2 Etiqueta do produto

VIDEOTEC S.p.A.
Via Friuli 6
36015 Schio (VI)

rg

ITAL
www.videotec.com

‘UIDEDTEC
Model:
Serial N°:
Electrical: ***V **A **HZ **Wmax

00

PT - Portugués - Manual de instrucoes

CE..

Tamb - 40/+60 €

Demko 12 ATEX 1031198X

&Il12 G Exd.IIC T6 Gb Ta -40°C to +60°C
&1 2 D'EXtb IIC T85°C Db Ta -40°C to 60°C
P66

IECEx ULD 11.0005X

Ex d IIC T6 Gb Ta -40°C to +60°C
Ex tb llIC T85°C Db Ta -40°C to +60°C

® @

Cable emrﬁize: 1/4" NtT L P66
Warning! r ﬁ\/
Disconnect the equiy from the supply before opening. —
Do not open when explosive atmosphere may be present. MADE IN ITALY
) (1) (o) ()
Fig.3
1. Simbolo CE 10. Certificado ATEX:
2. Nome e endereco do fabricante Numero de certificado ATEX
3. Coddigo de identificacdo do modelo - Classificacdo do tipo de érea, tipo de protecao,
4. Temperatura ambiente de utilizacio refere-se ao classe de temperatura para os quais € admitida

cédigo de identificagao do modelo

5. Numero de série (0 nUmero de série é composto

por 12 digitos, o segundo e terceiro digito
indicam os ultimos dois digitos do ano de
producao)

Fonte de alimentacéo (V)

Corrente absorvida (A)

Frequéncia (Hz)

0 © N o

Consumo embalagem (W)

10

a utilizacdo deste produto segundo a diretiva
ATEX

Certificado IECEx:
Numero de certificado IECEx

Classificacdo do tipo de érea, tipo de protecéo,
classe de temperatura para os quais é admitida
a utilizacdo deste produto segundo a diretiva
IECEx

MNVCMPXHD_1607_PT



5 Preparacao do produto
para o uso

Quaisquer modificagbes nao
expressamente aprovadas pelo fabricante
anulam a garantia e a certificagao.

Antes da instalacao, certifique-se que as
caracteristicas da oferta e da protecao
correspondam a indicada na ordem
original. O uso de aparelhos inadequados
pode causar perigo grave e comprometer a
seguranca do pessoal ou da instalagao.

5.1 Precau¢ées de seguranca
antes do uso

O sistema elétrico ao qual é conectado

ao aparelho deve ser equipado com um
circuito de protecao de energia bipolar até
15A (disjuntor) equipados com um circuito
bipolar disjuntor, falha de terra de corrente
residual (disjuntor diferencial +) e distancia
minima de 3 milimetros entre contatos.

Certifique-se de que todos os aparelhos
sejam aprovados para a utilizacao no
ambiente no qual serado instalados.

A

MNVCMPXHD_1607_PT

0 aparelho estara desativado apenas
quando a alimentagao nao estiver
inserida e os cabos de ligacao com outros
dispositivos forem retirados.

P

O sistema deve ter um dispositivo de
desconexao imediatamente reconhecido e
util caso seja necessario.

Antes de efetuar intervengoes técnicas no
aparelho, desconectar a corrente elétrica.

Efetuar as ligagoes e as provas em
laboratdrio antes da instalagao no local.
Utilizar os utensilios adequados.

Antes de realizar qualquer operacéo,
certificar-se de que a tensao da linha esteja
correta.

B B PP

Nao existem instrugoes especiais sobre o
manuseio. Portanto, é recomendado ao
pessoal de fazé-lo de acordo com as regras
comuns para a prevencao de acidentes.

1d - senbnyiod - saodnasut ap jenuely NN



PT - Portugués - Manual de instrucoes

5.2 Desembalagem

Na entrega do produto, verificar se a embalagem esta
integra e se possui sinais evidentes de quedas ou
abrasoes.

Em caso de sinais evidentes de dano a embalagem,
contatar imediatamente o fornecedor.

Conservar a embalagem caso seja necessario enviar o
produto em reparacao.

5.3 Contetido

Controlar se o conteudo corresponde a lista do
material abaixo indicada:

+ 1 PTZ antiexploséo
+ 1 cobertura

« 1 documento Instrugdes importantes para a
seguranca

+ 1bainha

« 2 faixas

+ 4 parafusos de seguranca
- 1CD

- Manual de instrucoes

12

5.4 Eliminagao segura dos
materiais de embalagem

Os materiais de embalagem sdo constituidos
inteiramente por material recicldvel. O técnico que
fizer a instalacao deve elimina-los segundo as regras
de coleta seletiva ou segundo as regras existentes no
Pais de utilizagdo.

Em caso de restituicao do produto defeituoso é
recomendada a utilizacao da embalagem original
para o transporte.
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5.5 Os trabalhos preparatorios 5.5.1 Fixa¢do ao parapeito ou ao teto

antes da insta|ag50 Ligar o adaptador (01) ao fundo da unidade
utilizando 4 parafusos chanfrados de cabeca plana

(02) com sextavado M10x20 mm em acgo inox (A4
classe 80).

Executar a instalacao utilizando os
utensilios adequados. Pode ser necessario o
uso de utensilios especificos no local onde o Garantir que os fios sejam livres de sujeira e residuos.
dispositivo sera instalado. Aplicar uma boa quantidade de trava roscas (Loctite
270) sobre os 4 furos na base inferior do aparelho.

Apertar os parafusos até 35 Nm. Permitir a acdo do
trava roscas por uma hora antes de completar a
instalacdo.

Escolher uma superficie de instalacao

A suficientemente duravel e adequada para
suportar o peso da unidade, considerando
as condi¢coes ambientais particulares, tais
como a exposicao a ventos fortes.

Instalar o aparelho de modo a evitar
acidentes causados pelo contato com
partes em movimento, fazendo que estes
néao batam contra outros objetos criando
situacoes de perigo.

Garantir que o aparelho seja firmemente

ancorado.
Fig. 4

A instalacao e a manutencao devem ser Fixar a unidade montada na parede ou ao parapeito
executadas por pessoal qualificado. se servindo dos furos externos do adaptador. Usar
parafusos que podem suportar um peso de, pelo
Para a assisténcia técnica, entrar em menos, 4 vezes maior do que da unidade.

contato com um profissional qualificado.

Uma vez que a responsabilidade da escolha
da unidade de superficie de ancoragem
recai sobre o usuario, o fabricante nao
fornece dispositivos para fixar a unidade

a superficie. O instalador &, portanto,
responsavel pela selecao dos dispositivos
adequados para a superficie a sua
disposi¢ao. Em geral, recomenda-se o uso
de métodos e materiais capazes de suportar
um peso de, pelo menos, 4 vezes maior do
que a do aparelho.

®| bbb P

A unidade pode ser instalada com diferentes

suportes e apoios. [ 1
. . . @238
Recomenda-se utilizar exclusivamente acessorios e ‘ !

suportes aprovados para a instalacao. Fig.5

MNVCMPXHD_1607_PT 13
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5.5.2 Fixag¢dao com estribo

O suporte pode ser fixado diretamente em um muro
vertical. Usar parafusos e elementos de fixagao a
¢ parede, que pode suportar um peso de, pelo menos,
'«5 4 vezes maior do que da unidade.

Para fixar o dispositivo ao suporte utilizar as 4
arruelas planas, 4 arruelas dentadas em ago inox e 4
parafusos hexagonais aco inox fornecidos.

PT - Portugués - Manual de instr

Fig.6
Garantir que os fios sejam livres de sujeira e residuos.

Aplicar uma boa quantidade de trava roscas (Loctite
270) sobre os 4 parafusos.

Apertar os parafusos.

Prestar atencao durante a fixagao. Torque
de aperto: 35Nm.

Permitir a acdo do trava roscas por uma hora antes de

completar a instalagao.

14

5.5.3 Fixacdao com cinto de poste ou
modulo adaptador angular

Para instalar a unidade de cablagem para a haste ou
com um angulo, antes de mais nada, fixar a unidade
de seguranca para inclinar o suporte de parede (5.5.2
Fixacdo com estribo, pagina 14).

5.5.3.1 Fixacdo com cinto de poste

Para fixar o suporte de parede na estrutura em poste,
usar 4 arruelas planas, 4 arruelas de pressao e 4
parafusos sextavados de aco inoxidavel (A4 classe 80)
a partir M10x30 mm.

Fig.7
Garantir que os fios sejam livres de sujeira e residuos.

Aplicar uma boa quantidade de veda-roscas (Loctite
270) nos 4 furos com rosca presentes na fixacdo em
poste.

Apertar os parafusos.

Prestar atencao durante a fixacao. Torque
de aperto: 35Nm.

Permitir a agdo do trava roscas por uma hora antes de
completar a instalagao.

MNVCMPXHD_1607_PT



5.5.3.2 Fixacao com médulo angular

Para garantir o suporte a parede para o médulo
adaptador de canto, usar 4 arruelas planas, 4
arruelas de pressao e 4 parafusos sextavados de aco
inoxidavel (A4 classe 80) a partir M10x30 mm.

Fig. 8
Garantir que os fios sejam livres de sujeira e residuos.

Aplicar uma boa quantidade de veda-roscas (Loctite
270) nos 4 furos com rosca presentes no médulo
angular.

Apertar os parafusos.

Prestar atencao durante a fixagao. Torque
de aperto: 35Nm.

Permitir a acdo do trava roscas por uma hora antes de
completar a instalacao.

MNVCMPXHD_1607_PT

5.5.4 Fixacao da cobertura

Antes de fixar o teto da caixa remover a
pelicula protetora.

Fixar o teto no estojo utilizando parafusos e arruelas
fornecidos com o equipamento.
Aplicar uma boa quantidade de trava roscas (Loctite
270) sobre os furos rosqueados.

Permitir a acdo do trava roscas por uma hora antes de

completar a instalagao.

Fig.9
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6 Instalacao

Todo o trabalho de instalacao e as ligagoes
devem ser realizados em atmosfera nao
explosiva.

Certifique-se de que todos os aparelhos
sejam aprovados para a utilizacao no
ambiente no qual serado instalados.

Desligar o fornecimento de energia para
realizar os seguintes procedimentos, salvo
indicacao em contrario.

A instalacao deve ser realizada por pessoal
qualificado.

Na reinicializagao, o sistema executa

uma série de movimentos de calibragem
automatica: nao parar nas proximidades do
aparelho durante o acendimento.

Garantir que a instalacdo esteja em
conformidade com as normas locais.

VIDEOTEC recomenda testar a configuracéo e o
desempenho do equipamento em uma oficina ou
laboratério antes de colocar na area de instalacao
final (6.3 Ligagdo dos cabos a base, pagina 17).

16

6.1 Campo de utilizacao

O uso da unidade é definido para a utilizagdo em
um local fixo para 0 monitoramento de areas com
atmosferas potencialmente explosivas classificadas
1-21 ou 2-22 com a camara embutida.

A temperatura da instalagao é entre -40°Ce 60 ° C
(-40°F/140 °F).

O dispositivo é operativo em uma gama de
temperatura entre -40°C e +60°C (-40°F/140°F).

A unidade é construida e certificada de acordo com a
Diretiva ATEX 94/9/CE e padrées IECEx internacionais
que definem o campo de aplicacdo e os requisitos
minimos de seguranca.

O dispositivo nao tem sido avaliado como um
dispositivo de seguranca relacionado (como definido
na Diretiva 94/9/CE Anexo I, ponto 1.5).

6.2 Métodos de instalacao

A unidade s6 pode ser instalada na posi¢do normal
ou invertida (montagem no teto). Se instalada na
ultima posicao, a reconfiguracao das funcoes de
orientacdo e controle da camara séo feitos através do
software do sistema.

O funcionamento em posicao invertida ndo pede
nenhuma modificacdo do hardware.

Fig. 10
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6.3 Ligacao dos cabos a base

Na base da unidade existe um compartimento de

ligagcdo com o furo roscado, de 3/4 "NPT para a

ATENGAO! O sistema elétrico ao qual esta
ligada a unidade deve ter um interruptor de
protecao bipolar automatica de 15A max.

A distancia minima entre os contatos do
interruptor de protecao deve ser de 3mm.
O interruptor deve ter uma protecao contra
a corrente de falha para terra (diferencial) e
sobrecorrente (disjuntor).

O sistema elétrico deve ser fornecido
com um seccionador de rede facilmente
identificavel e utl, caso seja necessario.

Antes de efetuar intervengoes técnicas no
aparelho, desconectar a corrente elétrica.

O aparelho estara desativado apenas
quando a alimentacao néo estiver
inserida e os cabos de ligagdo com outros
dispositivos forem retirados.

Né&o usar cabos com sinais de desgaste ou
envelhecimento.

Utilizar cabos apropriados para suportar as
temperaturas de funcionamento.

B B(B| BB B

A tampa do compartimento de conexdes
pode ser aberta somente para executar

a fiacao do dispositivo. As outras tampas
devem ser abertas somente pelo fabricante.

MNVCMPXHD_1607_PT

entrada do cabo.

Desenroscando a tampa roscada aceder a uma
placa de conectores com conectores removiveis que
facilitam a ligagao dos cabos durante a instalagao.

®

Os prisioneiros de seguranca sao utilizados
para impedir que se desparafuse a tampa
com rosca do compartimento de conexdes.
Remover ambos os prisioneiros de
seguranca antes de desparafusar a tampa
com rosca.

Para efetuar as conexdes remover os prisioneiros de
seguranca (01), a tampa com rosca (02) e a tampa de
plastico (03).

A tampa de plastico é utilizada apenas para
o despacho e nao pode ser utilizada para o
funcionamento.

Fig. 11

Dentro do compartimento de conexdes ha uma placa
equipada com conectores removiveis que simplificam
o procedimento de cabeamento.

1d - senbnyiod - saodnasut ap jenuely NN



6.4 Descricao da placa de 6.5 Entrada cabos
conectores

A linha de telemetria ndo é necessaria para

g o funcionamento normal do dispositivo.

3’| Conector/ Fungéo Para impedir a passagem de chamas ou de explosao

‘é Borne a partir do dispositivo para o sistema de cabo ou

Rl Linha de Alimentagdo conduta, e desta Ultima para o ambiente externo,

T |3 Rel¢, alarmes fazer uma ligagao em conformidade com IEC/

§ 19 Linha em série EN60079-14.

8 FUST Fusivel Todos os prensa-cabos devem ser certificados "d"

% FUS2 Fusivel fe/ou "tb", adequados para as condi¢des de uso e

= Botao de reset instalados corretamente.

E R4S Ethernet Quando o cond‘uto for utilizado, Ejeve ser utilizado

a um adaptador a prova de exploséo, como "d" e/ou
Tab. 1 "tb", adequado para as condig¢des de uso e instalado

corretamente que deve ser colocado entre 25 mm (1
P1 FUS2 pol.) a partir do dispositivo.

Para realizar os cabeamentos, desprender os
conectores removiveis da placa (J1, J3, J9, RJ45 6.4
Descricao da placa de conectores, pagina 18). Cabear
todos os cabos elétricos e introduzir o conector
Ethernet.

b1,

RJ45 @ 5
]

FUS1 Bl

Fig. 12
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6.6 Ligacao da linha de

alimentacao

De acordo com a versdo, podem ser fornecidas
tensoées diferentes de alimentagao do dispositivo.

O valor de tensao de alimentacdo estd indicado na
etiqueta de identificagdo do produto (4.2 Etiqueta do

produto, pagina 10).

Executar as conexoées elétricas em auséncia
de alimentacéao e com o dispositivo de
seccionamento aberto.

No momento da instalagao, controlar se as
caracteristicas de alimentacao fornecidas
pelo sistema correspondem aquelas
solicitadas pelo dispositivo.

Verificar que a fonte e o cabo de
alimentacao estejam dimensionados
adequadamente.

O cabo de ligacao a terra deve ser mais
comprido que os outros dois em 10
mm, aproximadamente, para prevenir
o destacamento acidental por causa do

estiramento.

O cabo de alimentacao deve ser coberto
com a bainha de silicone (01) presente no
equipamento. A bainha de silicone deve ser
fixada com a respectiva faixa (02).

Fig. 13
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Todos os cabos de sinal devem ser

agrupados com uma faixa.

Para fazer ligagoes a terra de protecao
usando cabos de tamanho adequado:
2.5mm?” (13AWG).

Cabos de alimentacao para serem utilizados: 1.5mm?

(15AWG).

+ Cabo de massa tipo TEWN com secéo transversal

igual ou maior aquela dos cabos de fase e neutro.

« Cabos de fase e neutro tipo TFFN ou MTW.

Deslizar os cabos de alimentagdo através do
dispositivo de entrada.

Extrair da placa de conectores o conector macho

removivel da linha de alimentagédo (J1, 6.4 Descricdo

da placa de conectores, pagina 18). Ligar os cabos
elétricos de poténcia seguindo a etiquetagem da

polaridade indicada.

LIGACAO DA LINHA DE ALIMENTAGAO

Cor do cabo

Bracadeiras

Alimentagéo 24Vac

Definido pelo instalador ~/24Vac
Definido pelo instalador ~/24Vac
Amarelo/Verde GND/Terra
Alimentacao 230Vac

Azul (N) Neutro
Marrom (L) Fase
Amarelo/Verde Terra
Alimentacao 120Vac

Azul (N) Neutro
Marrom (L) Fase
Amarelo/Verde Terra

Tab. 2
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6.7 Ligacao do cabo da rede
Ethernet

instrugoes

Durante a fiagao nao conectar o cabo RS-
485 e o cabo de video.

Recomenda-se a utilizagdo de cabos Ethernet com as
caracteristicas a seguir: STP (blindado), Categoria 5E
(ou superior).

- Manual de

Utilizar um conector RJ45 do tipo blindado em ambas
& as extremidades do cabo. O revestimento do cabo

2 Ethernet no lado utilizador deve sempre ser aterrado
S mediante o conector.

t

= Efetuar as ligagcdes segundo quanto descrito na
tabela (de acordo com o padrao: TIA/EIA-568-B).

Conectar o cabo Ethernet no conector RJ45 (6.4
Descricao da placa de conectores, pagina 18).

LIGAGAO DO CABO DA REDE ETHERNET

Nimero do pin Cor do cabo

1 Laranja-Branco

Laranja

Verde-Branco
Azul

Azul-Branco

Verde

Marrom-Branco

oIVl |lw(N

Marrom

Tab. 3

20

Uma instalagéo tipica é mostrada no exemplo a

seguir.

Personal
Computer

“Dnnnnnn.n

Switch

MNVCMPXHD_1607_PT



6.8 Ligacao ao alarme e relé

Identificar na placa o borne dos relés e alarmes e o
borne da linha serial (J3, ]9, 6.4 Descricdo da placa de
conectores, pagina 18).

Efetuar a conexdao com um cabo blindado.

Conectar o revestimento em COM no lado borneio e
no chéo no lado usuario.

A unidade é equipada com alarmes e relés
reproduzidos na tabela.

LIGAGAO AO ALARME E RELE

Borne/Contato do borne Descricao

J3

RL2 Relé 2, Borne A

RL2 Relé 2, Borne B

RL1,RL1 Nao interligado

COM Comum alarmes, AL1-AL2-AL3-
AL4-AL5, alarmes em massa

AL5 Alimentagéo da entrada de
alarme

AL4, AL3, AL2 Nao interligado

AL1 Alarme 1 (contato limpo)

J9

Contato do borne 7 RST

Tab. 4

O comprimento maximo dos cabos de alarme é o
seguinte: 200m. Utilizar cabos com as caracteristicas
a seguir: cabo blindado, secdo minima 0.25mm?
(23AWG).

- Deslizar os cabos através do dispositivo de entrada.

« Extrair o conector fémea removivel J3 da placa de
conexdes e conectar os cabos.

- Inserir entdo o conector com fios no conector J3.

MNVCMPXHD_1607_PT

6.8.1 Ligacao alarme com contato limpo

No caso de alarme em contato limpo (alarme AL1),
efetuar a ligagao conforme ilustrado na figura.

Contato limpo

Fig. 15

O contato limpo do alarme, pode ser do tipo NO
(normalmente aberto) ou NC (normalmente fechado).

Para outras informagdes consultar o capitulo relativo (
9.2.10 I/0 Digitais, pagina 32).

6.8.2 Ligacao dos relés

Os relés podem ser utilizados com as
especificagdes descritas a seguir. Tensdao
de funcionamento: até 30Vac ou 60Vdc.
Corrente: 1A max. Usando cabos de
tamanho adequado com as seguintes
caracteristicas: de 0.25mm? (23AWG) até
1.5mm? (15AWG).

Por causa da auséncia de polaridade, ambos
terminais de um mesmo relé podem ser utilizados
indiferentemente com tensdes de correntes alternada
ou continua.

Se o relé for conectado na instalagao de lavagem este
pode ser configurado mediante interface web (9.2.12
Washer, pagina 32).

« Deslizar os cabos através do dispositivo de entrada.

- Extrair o conector fémea removivel J3 da placa de
conexdes e conectar os cabos do relé.

« Inserir entdo o conector com fios no conector J3.

Como alternativa, o relé pode ser configurado
mediante VMS (Video Management System),
protocolo ONVIF S.
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6.9 Aterramento

ATENGAO! As conexées equipotenciais
externas devem ser realizadas utilizando o
olhal presente na parte externa do produto.
Nao deve ser utilizado como borne de
protecao.

Fig. 16

Para fazer ligagoes a terra de protecao
usando cabos de tamanho adequado: 4mm?
(11AWG).

A bracadeira para a ligacdo externa é fornecida pelo
fabricante.

A conexao equipotencial de terra é necessario para
realizar as conexdes adicionais previstos de acordo
com a lei.

No entanto, é necessario conectar um cabo de
aterramento de protecdo do conector interno (J1, 6.4
Descricao da placa de conectores, pagina 18).

6.10 Fechamento do
compartimento de conexoes

Se néo consegue manualmente rosquear a
tampa antes que o O-ring atinja o tubo do
compartimento de conexao, isso significa
que é presente sujeira ou residuo nos filetes
da rosca, ou que a tampa nao esta bem
alinhada. Essa condicdo pode danificar
gravemente os filetes. Desaparafusar a
tampa e controlar o alinhamento e/ou
limpar os filetes.

A fim de nao danificar a rosca, nunca forcar
arotacao da tampa roscada antes que o
0O-ring atinja o compartimento de ligacao.

22

Em caso de suspeitas de danos aos fios,
suspender a instalagao. O aparelho pode
nao ser mais adequado para a instalacao
segura em uma atmosfera potencialmente
explosiva. Neste caso, entrar em contato
com o servico técnico de VIDEOTEC.

Verificar se ha sujeira ou detritos.

Lubrificar a parte roscada da tampa, do
compartimento de ligacao e a vedacdo com 6leo
lubrificante de base da técnica de vaselina.

Colocar os cabos de tal maneira que ndo haja
interferéncias, durante o fechamento da tampa
roscada do compartimento de ligacdo.

=

Parafusar manualmente a tampa rosqueada no
compartimento de conexdes até que a junta nao
tenha atingido a extremidade do tubo.

Fig. 17

Fig. 18

Fig. 19
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Apertar a tampa roscada do compartimento

de conexdo com uma chave de 30mm. Apds o
fechamento, certifique-se de que nao haja espaco
entre a tampa roscada e o tubo do compartimento
de conexéo.

Fig. 20

Enfim apertar o parafuso de seguranca presente no
equipamento para prevenir o desenroscamento ndo
desejado da tampa rosqueada.

Fig. 21

MNVCMPXHD_1607_PT

7 Instrucoes de
funcionamento em
seguranca

7.1 Funcionamento em condig¢ées
de seguranca

Antes de realizar as seguintes operacoes,
certificar-se de que a tensao de alimentagao
esteja correta.

7.1.1 Comissionamento

Ler cuidadosamente e completamente este manual
antes de efetuar a instalagao.

Efetuar as ligagdes e as provas em laboratério
antes da instalacao no local. Utilizar os utensilios
adequados.

Controlar o funcionamento do sistema com éxito
positivo antes de fechar as tampas e utilizar o
aparelho proximo de uma atmosfera explosiva.

Garantir que todos os aparelhos sejam certificados
para a aplicacdo no ambiente no qual serdo
instalados.

Para reduzir o risco de igni¢ao, nao abrir o dispositivo,
na presenca de uma atmosfera potencialmente
explosiva.

Depois da colocagdo em funcionamento, arquivar o
presente manual em um local seguro para consultas
futuras.

23
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7.1.2 Requiisitos de seguranca

Dado o peso consideravel do aparelho, utilizar um
sistema de transporte e movimento adequado.

Garantir de ter desligado a alimentagdo antes de
executar qualquer operagao.

Antes da alimentacao do sistema, instalar um
dispositivo de protecdo na instalacdo elétrica do
edificio.

Certificar-se de que tenham sido compreendidas
todas as prescri¢oes de seguranca sobre a seguranca
do pessoal.

A instalacao elétrica deve cumprir com os
regulamentos locais.

Ainstalacdo deve ser realizada por pessoal
qualificado.

7.1.3 Requisitos para a prevencao de
explosdes

Usar ferramentas apropriadas para a area de atuagao.

E importante recordar-se que o dispositivo deve ser
conectado a uma ligacédo de terra elétrica adequada.

Antes de realizar intervencdes técnica no
aparelho, certificar-se de que ndo haja atmosfera
potencialmente explosiva.

Antes de realizar qualquer operacédo desligar o
fornecimento de energia.

Nao abrir qualquer tampa e se vocé estiver na
presenca de uma atmosfera explosiva.

Efetuar todas as ligagdes, as intervengoes de
instalacdo e manutencdo em uma atmosfera nao
explosiva.

A cobertura do compartimento de conexdes é a Unica
que pode ser removida. Todas as outras coberturas
devem estar fechadas hermeticamente.

24

8 Acendimento

®

O procedimento de preaquecimento
automatico (De-lce) pode ser ativado
sempre que o dispositivo estiver ligado
em temperatura ambiente inferior a

0°C. O processo serve para garantir a
funcionalidade correta do dispositivo
também a baixas temperaturas. A
duracao varia dependendo das condicoes
ambientais (de 60 minutos até 120
minutos).

Para ligar a unidade, basta conectar o fornecimento
de energia. Desconectar o fornecimento de energia
para desligar o aparelho.

8.1 Antes de utilizar a
unidade em uma atmosfera
potencialmente explosiva

A

Garantir que a unidade e os outros
componentes do sistema estejam fechados
de maneira adequada para impedir o
contato com componentes sob tensao.

Garantir que a tampa do compartimento de
conexdes esteja bem fechada.

Garantir que a selagem da mufla

(se presente) tenha sido executada
corretamente deixando agir o preparado
para a selagem até o endurecimento
completo.

Garantir que o aparelho tenha sido
conectado a uma ligacao a terra na forma
indicada neste manual.

Garantir que todos os componentes sejam
instalados de modo seguro.

BB PP
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9 Configuracao

A configuracao do produto pode ser efetuada
utilizando um dos instrumentos a seguir:

+ Interface de software: Configuracdo mediante
aplicagao instalada no PC.

- Interface web: Configuracdo mediante browser.
9.1 Interface de software

9.1.1 Requisitos minimos do PC

O software de gestéo fornecido suporta até 16 canais.

O software requer o Windows XP Service Pack 3 ou
superior e um PC com um processador Xeon de 2,3
GHz ou superior.

9.1.2 Procedimento de configuracao via
software

Depois de ter instalado, alimentado e ligado o
produto, efetuar a configuracao dos parametros IP (
6.7 Ligacdo do cabo da rede Ethernet, pagina 20).

O endereco IP das diversas unidades deve ser
configurado separadamente usando um PC.

Atribuir ao PC o seguinte endereco IP: 192.168.10.1
(ou 192.168.10.2).

Ligue a unidade a LAN, fonte de alimentacdo e
execute o navegador Microsoft Internet Explorer® 6.0
ou superior.

Se o login for feito com sucesso aparecera o interface
de gestdo do produto.

§ EsaE=

Web Interface

> @™~

Para configurar o endereco IP das diversas
unidades, alimenta-los, mas um de cada
vez, conectando-se a rede LAN (switch).
Configurar a unidade definindo pelo menos
o endereco IP e o nome do host. Uma vez
configurado, prosseguir com a conexao

do cabo Ethernet e da configuracéao da
proxima unidade.

®

Acessar o endereco: 192.168.10.100.

Seré solicitado o login e a senha. Na primeira
configuragdo entrar com o login e senha padréo.

+ Login: admin
+ Senha: 1234

MNVCMPXHD_1607_PT

Fig. 22

®

O produto pode funcionar mediante
protocolo ONVIF ou TCAM. Se utiliza o
protocolo ONVIF, certifique-se de definir
a hora correctamente no dispositivo ou
de configurar um servidor NTP (9.2.5
Configuracdo de Rede, pagina 29).

9.1.3 Instalagao do software

Insira o CD e execute o autoplay ou o instalador.

Isto ird abrir uma pagina da web que permitird a
instalacdo da aplicacéo Servidor TVMS (32 ou 64 bits,
dependendo das caracteristicas do computador).

Sera solicitado o login e a senha. Na primeira
configuragdo entrar com o login e senha padréao.

+ Login: admin
+ Senha: 1234

Para adicionar o dispositivo ao VMS, seleccione o item
Céamara no menu de Configuragao.

)
K

Fig. 23
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Cligue no botao Adicionar.

Setup

Cameras n

Nane. Giowe

Addess

Chereel

Pt Protocol  Aud

<: W) (e ) (o) (Comibemnn ) () ()

Fig. 24

PIZ Legn

Total chanmels: 0/ M 16
it channel: 0/ Max2

[

Atribua um nome a cdmara e ao grupo. Seleccione o
protocolo ONVIF ou TCAM e defina o endereco IP do
dispositivo e as credenciais de acesso. Seleccione os
perfis de fluxo e assegure-se que o item Utilizacao

PTZ esta activado. Clique em OK.

Add camera ==
Basc nfomation Connecttarelay server
Relap name None -
Narne: Relap adeess
Group Relay ot
Tupe Aelay login
Address 152168103116 Relap passuword
et il User infamation
i Userinion
Brotocol User nfo?
Secondary 39 PROFILE
Devie information
P, Manufactuer
P12 @ Madel TCAMS70C3205
Audio 1 Ward sucio channel Fimwaieversion 1. 307R01-TT00
Picure ype
Fig. 25
26

A camara estara disponivel na lista de dispositivos
(Lista de camaras) e poderd ser visualizada ao arrastar
e soltar o icone numa das caixas ndo utilizadas.

Fig. 26

Para visualizar as cdmaras em vérios computadores
deve instalar o cliente TVMS e usa-lo para se ligar
remotamente ao servidor TVMS. Para configurar o
cliente, aceda com as credenciais por defeito.

Login: admin
Senha: 1234
Clique no botédo Configurar.

© TUMS Client
Client View Setup Everts Tools Help

Brightness +)
D contrast +)
- Color - +)

Fig. 27
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Visualizard uma janela onde serd possivel adicionar
servidores que se ligam premindo o botdo Add.

Server (VMSNVR) Canmers egitred or vewing

=

.,w,/mm [P
43 oy ) (o

Fig. 28

G

Depois de adicionar o servidor serd necessario
regista-lo para visualizacéo. Arraste o icone do
servidor na coluna da direita, como indicado na
figura.

Server (VMS/NVE)

1 egiste/urvegiter sorver.

() (viaw ) (Coee = =

o) o) (o

Fig. 29

Cligue em OK para voltar ao programa de
visualizacdo. E possivel neste momento ver as
camaras a arrastar e soltar como no caso do servidor
TVMS.

MNVCMPXHD_1607_PT

9.2 Interface web

®
®

O primeiro passo para configurar o dispositivo é liga-
lo a sua interface web.

Na primeira ligacao atribua um endereco
diferente 192.168.10.100.

Navegadores suportados: Microsoft
Internet Explorer, Google Chrome, Mozilla
Firefox.

Nas configurag¢des padrao o dispositivo é configurado
com o endereco 192.168.10.100.

Para aceder o dispositivo serd suficiente ligar-se com
um navegador ao endereco http://endereco_ip e
fazer login com as credenciais predefinidas:

+ Nome do Utilizador: admin
« Senha: 1234

9.2.1 Home

Se o login for feito com sucesso aparecerd o interface
de gestdo do produto.

§ isaE=

Web Interface

X O™

Fig. 30
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9.2.2 Controlos de Utilizador

Para controlar o dispositivo via navegador, seleccione

o item Controlos do Utilizador. Isto ird abrir uma
nova janela com um teclado virtual para enviar os
comandos.

User interface

oo oER—

ceEeoOoOnER—

EE ElER———
= W

Fig. 31
No teclado virtual estdo os seguintes comandos:

- Selector de velocidade: Permite seleccionar a
velocidade de movimentos do motor PTZ.

E

Fig. 32

« Zoom wide/Zoom tele

SN EX

Fig.33

28

Focus near/Focus far/Auto focus

Fig. 34

Iris close/Iris open/Auto iris

Wiper/Washer

Fig. 36

Day: Activa o filtro IR da cdmara.

Night: Desactiva o filtro IR da cdmara.

- Patrol: Ativa a modalidade patrulhamento

automatico que repete de maneira sequencial ou
casual os preset de pan, tilt e zoom.

PATROL

- Autopan: Ativa o posicionamento ciclico entre 2
preset de pan, tilt e zoom.

AUTOPAN

MNVCMPXHD_1607_PT



9.2.3 Parametros do Dispositivo

No item do menu Parametros Dispositivo é possivel
visualizar informagdes adicionais.

Device Parameters

Product Code
Serial Number 1234567890

MAC Address 00:1C-63AC2E:32

ProductiD 4

Firmware Version Video Board V1.2T1406185D
Firmware Version CPU Board 112

Hardware Revision 1

Fig. 39

9.2.4 Estatisticas do Dispositivo

No item de menu Estatisticas do Dispositivo sdo
reportados apenas para consulta todas as estatisticas
recolhidas durante o funcionamento do dispositivo.

9.2.5 Configuragao de Rede

No item de menu Configuracao de Rede é possivel
alterar a configuracdo de rede do motor PTZ. E
possivel decidir se o dispositivo precisa ter um
endereco atribuido estaticamente, dinamicamente
com DHCP ou autogerado. O dispositivo suporta o
protocolo Internet Protocol (IP) na verséo 4 e 6.

Na mesma pagina pode configurar 2 DNS e decidir
quais 0os mecanismos que devem ser activados para
identificar automaticamente os dispositivos na rede
local.

Durante a configuracdo é possivel selecionar apenas
dual IPv4/IPv6 e é obrigatdrio inserir todos os
parametros (também para IPv6).

Se a busca automatica DNS esta desabilitada, é

preciso de qualquer forma inserir um valor para o
DNS primario e secundario (exemplo: 8.8.8.8).

. - Network Configuration
Device Statistics 9
P Version Py =
Pan degrees 4928784 j
Addross Type DHCP [
Ti degrees 1160809
Power up 369
DNS auto discovery DISABLED [=]
Working hours 56
Primary Dils 0000
Housing max emperature (‘C) n
‘Secondary DNS 0000
Housing min temperature (-C) 3
CPU board max temperature (°C) "
Date and Time 2013010074702UTC
CPU board min temperature (°C)
NTP Server DISABLED =]
Netboard max temperature ('C) o
PC Synchronization DISABLED |
Netboard min temperature ()
IR Light ON hours 49
venp DISABLED [=]
Zerocont. ENABLED ]
WS discovery ENABLED =]
Fig. 40
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Fig. 41

Pode também especificar se o dispositivo deve
sincronizar com um servidor NTP (Network Time
Protocol) externo.

- NTP -> DESACTIVADO: Seleccione esta opgao
se nao pretender sincronizar a data e hora do
dispositivo.

« NTP -> ESTATICO: Seleccione esta op¢do se
desejar sincronizar a data e hora do dispositivo
com os do servidor NTP especificado no endereco
estatico.

Para um funcionamento correto do
dispositivo é preciso sincroniza-lo com o
software VMS utilizando um servidor NTP.

O dispositivo ndo é equipado com
bateria tampao para manter adataea
hora. No caso de desligamento é preciso
reconfigurar os valores.

29
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9.2.6 Configuracao de Utilizadores

No item de menu Configuracao de Utilizadores é
possivel administrar utilizadores que podem aceder
ao dispositivo. Os utilizadores de tipo Administrador
podem aceder a configuragao do produto. Esses
utilizadores de tipo Operador, Utilizador e Anénimo
tém acesso limitado as paginas de gestao.

User Configuration

Usemame admin ]

Privilege Administrator

G208

Fig. 42

O dispositivo pode ser configurado
apenas por utilizadores com privilégios de
administrador.

®

+ Autoflip: Rode o motor PTZ a 180° quando a

inclinacdo o motor PTZ chega ao final. Facilita
o rastreamento de sujeitos em corredores ou
estradas.

- Velocidade Maxima: Configurar a velocidade

manual maxima.

- Fator Tilt: Configurar o fator de reducédo da

velocidade manual e dos eixos tilt.

+ Limites Pan: Ativar os limites do Pan.

«+ Pan Inicio: Configurar o limite inicial do Pan.
- Pan Fim: Configurar o limite final do Pan.

« Limites Tilt: Ativar os limites do Tilt.

- Tilt Inicio: Configurar o limite inicial do Tilt.
- Tilt Fim: Configurar o limite final do Tilt.

9.2.7 Parametros de Movimento

No item de menu Parametros de Movimento
é possivel controlar através da web todos os
parametros do motor PTZ.

- Offset Pan: O PTZ tem uma posicao de 0° definida
mecanicamente. A funcao Offset Pan permite
definir via software uma posicao de 0°. A funcao
Offset Pan permite definir via software uma
posicéo de 0°.

+ Modo Fast: Permite-lhe mover o motor PTZ a alta
velocidade movendo o joystick até ao final.

+ Modo Econémico: Reduz o torque do motor
quando o motor PTZ é desligado para reduzir os
consumos. Ndo active na presenca de ventos fortes
ou vibragao.

- Controle Estatico: Ativar o controle de posicao
somente quando o Pan&Tilt estiver parado.

- Controle Dinamico: Ativar o controle de
posicdo somente quando o Pan&Tilt estiver em
movimento.

+ Montagem No Teto: Inverte aimagem e inverte os
comandos de movimento.

30

Motion Parameters

orera}

Offset Pan (%) (.00 - 359.95] 0

FastMode ENABLED

Economy Mode ENABLED

static Control ENABLED

Dyna

ontrol ENABLED
Ceiling Mount DISABLED

Autofip DISABLED

-{Manual Ci
Max Spee (79) 0,10+ 20000] 0
TitFactor 2
{Movemem Limi
PanLimits DISABLED
TitLmits DISABLED
Fig.43
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9.2.7.1 Autopan

Na subseccgao da Autopan é possivel especificar a
predefinicao do inicio e o término do autopan.

Pode ajustar a velocidade com a qual cobre o
percurso.

Autopan
From Preset [ + 2507 g
To Preset (2= 250/ 2
‘Outward Hovement Speed .1+ 200] %
Return Speed 0.1+ 200] 100
Fig. 44
9.2.7.2 Patrol

Na subseccdo Patrol é possivel especificar a
predefinicdo do inicio e término do patrol. Pode
também especificar se a verificacdo das predefinicdes
deve ou ndo ser feita de forma aleatéria.

Patrol

First Preset 1+ 250] i

Last Preset 2= 250] 250

Random Mode ENABLED

[=
=S

Fig. 45

9.2.7.3 Chamada Movimentos

Na subseccao de Controlo de Movimentos é possivel
especificar um intervalo de tempo de inactividade
apos o qual o motor PTZ realizard de seguida uma
das seguintes fungdes: retorno a posicao inicial,
arranque do autopan ou inicializacdo de patrol.

Motion Recall
Type NONE [
Timeout (5) /3 3600] 0
Cyeic Homing [0+ 165] 50
Fig. 46
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9.2.8 Parametros Predefinidos

No item de menu Pardmetros Predefinidos sao

configuraveis alguns parametros relativos a

predefinicao:

- Velocidade Scan: A velocidade em graus
por segundo com a qual vem sempre uma
predefinicao a pedido expresso do operador.

- Tipo de Rampa: Permite seleccionar as
aceleragées do motor PTZ.

. Velocidade dos Movimentos (Padrao): A
velocidade utilizada nas operacdes de autopan e
patrol.

- Forcar Velocidade Por Defeito: A velocidade

padréo sera definida como a velocidade de
digitalizacdo para todas as predefini¢oes.

« Pausa Padrao: O tempo em segundos utilizado
por defeito em cada predefinigao.

- Forcar Pausa Por Defeito: A pausa sera definida
por defeito para todas as predefini¢oes.

Preset Parameters

Scan Speed (01-200] 10
Ramp Type 2 =]
Default Movements Speed [0.1 = 200] 100
Setdofaut spesd valve No B
Defautt Dl Tme{s) 1 - 3600] 0
Seteaut awettme No B
Fig. 47

9.2.9 Parametros Predefinido
(Avangado)

Na seccdo de Parametros Predefinidos (Avancado)
é possivel personalizar os valores de velocidade

e pausa para cada predefinicdo, bem como para
activar/desactivar as varias pré-definicoes.

Preset Parameters Advanced

Presetin 1 [=]

Enabled YES =]

Pan 0

it )

Zoom 0

Movements Speed (1s)[0.1 - 200] 00

DwellTime (5) 1+ 3600] 10
i
—

Fig. 48
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9.2.10 /0 Digitais

No cartéo I/0 Digital é possivel configurar os canais
digitais presentes no dispositivo. Segue-se breve
descricao dos parametros configuraveis para cada
entrada digital.

+ ID Alarme: Campo utilizado para seleccionar a
entrada digital pretendida.
- Tipo: Indica o estado por defeito da entrada

digital. Pode ser definido como Normalmente
Aberto ou Normalmente Fechado.

Digital I/0

NarmD 1

Twe NORMALLY OPEN

Reser

Fig. 49

9.2.11 Wiper

Nao operar os limpadores quando a
temperatura exterior for inferior a 0°C ou
em presenca de gelo.

O limpador de para-brisa é incorporado no corpo do
estojo e ndo interfere com o campo visual da cdamera
de video instalada.

9.2.12 Washer

No menu Washer é possivel configurar as
funcionalidades do sistema de lavagem do
dispositivo.

Washer

P — :

Wiper-On Delay (s) (1 = 60] 5

i e 5

e om e e =
=3
=

Fig. 50
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9.2.13 Parametros do Codificador

No item do menu Parametros do Codificador é
possivel configurar os primeiros 2 fluxos de video

do dispositivo. O primeiro fluxo é necessariamente
comprimido com o algoritmo H.264/AVC e o segundo
pode utilizar em alternativa a codificagdao MJPEG. Para
ambos os fluxos pode definir o tamanho do video, a
taxa de fotogramas, o uso do controlador de taxa e

o tamanho do GOP. Pode também configurar o On
Screen Display (OSD) que oferece a possibilidade de
titular o video antes da compresséo.

Eventuais fluxos de video adicionais podem
ser configurados apenas mediante o
protocolo ONVIF.

Encoder Settings

[Encoder]

Resolution

720x480

Framerate limit 30

Rate controller R
Bitrate (Kbits) 32 + 16384] 2000

H264 kFrame interval [0+ 255] 30

H264 profie

[Dual

Secondary stream Yes

High Profile

Codec 264
Resolution 720x480

Framerate limit 30

Rate controller R

Bitrate (Kbits) 22 < 4095] 1024

H264 Frame Interval [0+ 255] 30

H264 profie

[osp

System D No

High Profile.

Time. No

Position Bottom

Font size Small (8x8)

aa Lo e be be L Ll | bl b ]| el L Ll | b bl

Fig. 51
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9.2.14 Parametros de Camara

No item do menu Parametros da Camera é possivel
configurar a camera de video incorporada no
dispositivo:

Zoom Digital: Permite habilitar ou desabilitar o
zoom digital (acrescentado aquele 6tico).

Focus: Permite configurar o foco na modalidade
automatica ou manual.

Exposigao: Permite configurar a exposicao
(Modo) como automatica ou manual (prioridade
de Velocidade, Abertura ou Luminosidade). E
possivel melhorar a visibilidade (Modalidade
alta sensibilidade) e o contraste (Compensacao
backlight). Permite habilitar a desaceleracéo
automatica do obturador (Auto slowshutter)
segundo a luminosidade, de configurar um
limite ao ganho do sensor (Limite do ganho)

e de configurar um valor da compensacao da
luminosidade (Compensacao da exposicao).

Infravermelho: Permite controlar manualmente
ou automaticamente o filtro IR.

Balanceamento Do Branco: Permite configurar
o balanceamento do branco na modalidade
automatica ou manual.

Wide Dynamic Range: Permite habilitar e
configurar a fungao para melhorar o contraste
entre areas luminosas e dreas de sombra. Habilita a
funcao Wide Dynamic Range (inclusive o Visibility
Enhancer) e configura os parametros do Nivel de
luminosidade, Compensacgao de luminosidade e
Nivel de compensacédo da luminosidade.

MNVCMPXHD_1607_PT

+ Outro: Permite configurar outros valores: Imagem
Especular, Redugédo De Ruido, Alta Resolugéo,
Controle da Abertura, Modalidade Defog,
Correcédo de Sobre-exposicdo (e relativo nivel de

mascaramento).

Camera Settings

{zoom}
Digital zoom oN =]
Focus made. AUTO &l
Autofocus type NORMAL [=]
Sensitiy HGH Tl
Exnosurel
[Exposure|
Hode AUTOMATIC [
High Senstnty OFF =
Backlight compensation OFF =]
Auto Slowshutter MANUAL =
Gain it 418 =]
Exposure compensation oFF 5]
Compensation value 10508 =
jinfrared|
IR Mode: AUTO [=]
Day level (0~ 26/ "
{White Balance}
Hode AUTO [
Wide Dynamic Range oFF &l
Disply Brightness Level 3 &l
Brghtness compensaton selection STANDARD El
Compensation evel MD Tl
1Other
Image mirror oFF =
Noise reduction 3 =1
High rsolution oFF &
Aperture control o =]
Defog Hode, oFF =
Highight correction oFF =
Hightghtcorrection mask level oFF El
=1
=

Fig. 52
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9.2.15 Ferramentas

No item do menu Ferramentas é possivel redefinir
os valores padrédo para toda a configuragao do
dispositivo ou apenas para algumas sec¢des
especificas.

Nesta seccao é igualmente possivel:

Atualizar o firmware do codificador de video.

+ Reinicie o dispositivo.

Utility

[ e
Reses al uthetcaton settngs o e acor vaues.
Rests o prametrsand stngs o o actoyvalus.

—

UPGRADING
LAl Reboot the device.
PLEASE WAIT

5

Fig. 53
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9.2.16 Factory Default

Antes de realizar intervengoes técnica no
aparelho, certificar-se de que nao haja
atmosfera potencialmente explosiva.

Se a senha de acesso nao esta mais
disponivel, é possivel restaurar as
configuragdes de fabrica mediante um
procedimento de reset.

Para restaurar as configuracdes de fabrica relativas a
rede, ao acesso aos utilizadores e a configuracéo da
camara proceda da seguinte forma:

« Desligue a unidade.

« Abrir o compartimento de conexdes.

« Ligue a unidade. Aguarde 2 minutos.

+ Manter apertado durante 15 segundos o botéo
de reset (P1, 6.4 Descricao da placa de conectores,
pagina 18).

+ Desligue a unidade.

» Fechar o compartimento de conexdes.

+ Ligue a unidade.

+ Acessar o seguinte endereco IP: 192.168.10.100.

E possivel efetuar o reset também por remoto. Efetuar
0 seguinte procedimento:

+ Ligue a unidade. Aguarde 2 minutos.

- Conectar o contato de reset presente no conector
da linha serial (J9, RST) com o contato de alarme
presente no conector dos relés e alarmes (J3, AL5) (
6.8 Ligacdo ao alarme e relé, pagina 21).

« Esperar 15 segundos.

« Abrir o contato fechado anteriormente.

« Desligue a unidade.

+ Ligue a unidade.

+ Acessar o seguinte endereco IP: 192.168.10.100.
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10 Instrugoes de funcionamento ordinario

10.1 Comandos especiais

COMANDOS ESPECIAIS

Agdo Comando
Protocolo
TCAM ONVIF (auxiliary command)
Wiper Start Salvar Preset 85 tt:Wiper|On
Wiper Stop Salvar Preset 86 tt:Wiper|Off
Washer Salvar Preset 87 tt:WashingProcedure|On
Modalidade Noturna On Salvar Preset 88 ttIRLamp|On
Modalidade Noturna Off Salvar Preset 89 tt:IRLamp|Off
Reboot dispositivo Salvar Preset 94 -
Ativagao OSM Salvar Preset 95 tt:0SM|On
Patrol Start Salvar Preset 93 tt:Patrol|On
Patrol Stop Salvar Preset 92 tt:Patrol|Off
Autopan Start Salvar Preset 99 tt:Autopan|On
Autopan Stop Salvar Preset 96 tt:Autopan|Off
Tab. 5
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11 Manutencao

Antes de realizar intervengées técnica no
aparelho, certificar-se de que nao haja
atmosfera potencialmente explosiva.

Antes de efetuar intervencoes técnicas no
aparelho, remover a fonte de alimentacéao.

11.1 Manutencao ordinaria (a
efetuar periodicamente)

11.1.1 Limpeza do vidro

A limpeza deve ser feita com d&gua ou com outro
liquido detergente que néo crie situagdes de perigo.

11.1.2 Limpeza do produto

A manutencao deve ser efetuada apenas
por pessoal qualificado a operar nos
circuitos elétricos.

O fabricante exime-se de todas as
responsabilidades por eventuais danos,
de todos os aparelhos mencionados
neste manual, derivados da violagao,
uso de pecas de reposicao nao originais,
instalacoes, manutencao e reparacao
efetuadas por pessoal nao preparado.

PT - Portugués - Manual de instrucoes
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A reparacao deste produto deve

ser efetuada por pessoal treinado
adequadamente ou com a supervisao do
pessoal VIDEOTEC em conformidade com as
normas previstas: IEC/EN60079-19.

reparacao das partes envolvidas deve
ser efetuada pela VIDEOTEC ou sob a
supervisao da mesma.

Qualquer substituicao de pecas indicadas
deve ser feita usando apenas pecas de
reposicao originais VIDEOTEC seguindo
cuidadosamente as instrugoes de
manutencao incluidas em cada peca do kit.

Q Em caso de danos, a substituicao ou

E recomendado, para todos os casos, levar
o produto em laboratério para realizar as
operagoes necessarias.

Quando for contactado o servigo técnico de
VIDEOTEC é necessario fornecer o nimero de série
juntamente com um cédigo de identificagao do
aparelho.

36

Na superficie externa do produto nunca
deve estar presente um acumulo de poeira
superior a 5mm.

A limpeza deve ser efetuada com um pano umido e
sem a utilizacdo de ar comprimido.

11.1.3 Controle dos cabos

Os cabos nao devem apresentar sinais de desgaste
ou deterioragdo que possam criar situagdes de
perigo. Neste caso, deve ser feita uma manutencéo
extraordindria.

11.1.4 Substituicao dos fusiveis

Realize a manutencdao em auséncia de
alimentacao e com o dispositivo de
seccionamento aberto.

No caso de necessidade substituir os fusiveis
ilustrados na figura (6.4 Descricdo da placa de
conectores, pagina 18).

Fonte de alimen- Fusivel (FUS1) Fusivel (FUS2)
tacao

24Vac, 50/60Hz T4AH 250V 5x20 T4AH 250V 5x20
110Vac, 50/60Hz T2A L 250V 5x20 T4AH 250V 5x20
230Vac, 50/60Hz T1AL 250V 5x20 T4AH 250V 5x20

Tab. 6
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12 Eliminagéo de res"d uos PROBLEMA As posicoes de preset memorizadas
nao correspondem a area filmada.
Este simbolo e o sistema de reciclagem sao CAUSA Referéncia da posicao absoluta é
vélidos apenas nos paises da UE e nao sao perdida.
mmm aplicados em outros paises. SOLUGAO Realize o procedimento de

calibragem do Pan &Tilt do teclado
(consulte o respetivo manual), ou
entdo, proceda ao reset da unidade,
desligando-a e religando-a.

Seu produto é construido com materiais de alta
qualidade e componentes, que sdo reutilizéveis ou
reciclaveis.

Os produtos elétricos e eletronicos que possuirem

estg snmbolq dgvem ser ellmlnado§ sepfa'radamente PROBLEMA
do lixo doméstico no final de sua vida util.

0 dispositivo ndao se mexe durante a
fase de startup.

Pedimos para ellmlna.r este equipamento em um CAUSA A temperatura ambiente & muito
centro de coleta seletiva. bai

aixa.
NaI U.macc)j Euro%em eglstem.5|stemas de IcF)Igta SOLUCAO Aguardar o final do processo de
se et[v§ e residuos de equipamentos elétricos e pré aquecimento, Se a temperatura
eletrénicos.

ambiente é muito baixa, a unidade
fica bloqueada.

13 Solucao de problemas

A reparacao deste produto deve

ser efetuada por pessoal treinado
adequadamente ou com a supervisao do
pessoal VIDEOTEC em conformidade com as
normas previstas: IEC/EN60079-19.

Para qualquer problematica nao descrita
@ ou se os problemas indicados a seguir

porventura persistirem, entrar em contato

com o centro de assisténcia autorizado.

PROBLEMA O produto néo se acende.
CAUSA Fiagdo errada, ruptura dos fusiveis.

SOLUCAO Verificar a correta execucao das
conexdes. Controle a continuidade
dos fusiveis e, em caso de avaria,
substitua-os pelos modelos indicados.
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14 Dados técnicos
14.1 Geral

Fabricada em aco inox AISI 316L

Superficies externas passivadas e eletropolidas

Sistema dinamico de controle da posicédo

14.2 Mecanica

1 furo 3/4" NPT para prensa cabos

Auséncia de folga mecanica

Rotacgao horizontal: 360° continuo

lluminagao Minima, B/W (ICR-ON):

- 0.05lx, F1.6 AGC on, 1/30s, 50 IRE (modalidade
Normal)

« 0.013Ix, F1.6 AGC on, 1/30s, 50 IRE (modalidade
Alta Sensibilidade)

- 0.002lx, F1.6 AGC on, 1/3s, 30 IRE (modalidade
Alta Sensibilidade)

Otica: f=4.3 mm (wide) ~ 129.0 mm (tele), de F1.6 até
F4.7

Zoom: 30x (360x com zoom digital)

Campo visual horizontal: de 63.7° (wide end) até 2.3°
(tele end)

PT - Portugués - Manual de instrucoes

Rotacéao vertical: de -90° a +90°

Velocidade horizontal (variavel): de 0.1° até 100°/s

Velocidade vertical (variavel): de 0.1° até 100°/s

Precisdo ao chamar posigdes preset: 0.02°

Janela em vidro temperado de 12 mm

Limpador de vidro integrado

Peso da unidade: 27kg
14.3 Video

Compressao: H.264/AVC, MJPEG

2 fluxos de video independentes Full HD ou 4
fluxos de video independentes de acordo com a
configuracdo

Resolucao imagem: de FullHD com 352x240 em 18
passos

Frame rate configuravel de 1 até 60 imagens por
segundo (fps)

Web Server

Certificado ONVIF, Perfil S
14.4 Camaras

Day/Night Full HD 30x

Sensor de imagem: 1/2.8 type Exmor™ CMOS sensor

Pixels Efetivos: aprox. 2.38 Megapixel

lluminag¢do Minima, cor (ICR-OFF):
« 1.4Ix, F1.6 AGC on, 1/30s 50 IRE (modalidade
Normal)
- 0.35lx, F1.6 AGC on, 1/30s, 50 IRE (modalidade
Alta Sensibilidade)

- 0.19Ix, F1.6 AGC on, 1/3s, 50 IRE (modalidade
Normal)

« 0.05Ix, F1.6 AGC on, 1/3s, 50 IRE (modalidade Alta

Sensibilidade)
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Distancia minima do objeto: de 10mm (wide) até
1200mm (tele)

Velocidade do obturador: 1/1 até 1/10000 s, 22
passos

Balanceamento do branco: Auto, ATW, Internos,
Externos, Automatico para externos, Lampadas
com vapores de sédio (Fixo, Auto, Automatico para
externos), One-push, Manual

Ganho: Auto, Manual, Limite do Ganho (de 3dB até
43dB, passos: 3dB)

Wide Dynamic Range: On/Off/melhor visibilidade,
Nivel de luminosidade, Compensacgao luminosidade,
Nivel de compensagao luminosidade

Sistema Foco: Auto (Sensibilidade: Normal, Baixa), AF
simples, Manual, Foco de compensagao em ICR On,
Intervalo AF, Zoom trigger AF

Efeitos imagem: E-flip, Black & White, Imagem
espelhada, Melhoramento da cor, Negativo

Controle da Exposicao: Auto, EV Compensation,
Manual, Prioridade (Prioridade diafragma, Prioridade
obturador), Brilho, Controle desacelerado

S/N Ratio: mais de 50dB
Wide-D (wide dynamic range): 130dB
De-fog: On/Off
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14.5 Elétrico 14.9 Certificacoes
Fonte de alimentacdo/Corrente absorvida ATEX (EN 60079-0: 2012, EN 60079-1: 2007, EN 60079-
31:2009):

« 230Vac, 0.5A, 50/60Hz
« 24Vac, 5A, 50/60Hz
« 120Vac, 1A, 50/60Hz

Poténcia absorvida:
« 120W max

& 112 GExd IICT6 Gb Ta-40°C to +60°C

& 112 D Ex tb [1IC T85°C Db Ta -40°C to +60°C

Placa alarme I/0
« Entradas alarme: 1
- Sairrelé: 1 (1A, 30Vac/60Vdc max)

14.6 Rede

Conexdo porta Ethernet LAN 10/100T
14.7 Protocolos de rede

Protocolos de rede
« Protocolo: ONVIF, Perfil S

- Configuracao do dispositivo: TCP/IPv4-IPv6,
UDP/IPv4-IPv6, HTTP, NTP, DHCP, WS-DISCOVERY,

QoS, IGMP (Multicast)
« Streaming: RTSP, RTCP, RTP

14.8 Ambiente

Interno/Externo

Temperatura de operacao: -40°C/+60°C

MNVCMPXHD_1607_PT

P66
IECEx (IEC 60079-0: 2011, IEC 60079-1: 2007, IEC
60079-31: 2008):

Ex d IICT6 Gb Ta-40°C to +60°C

Ex tb ICT85°C Db Ta -40°C to +60°C

IP66
EACEX:

Ex d IICT6 Gb X

Ex tb ICT85 Db X

39
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14.10 Consumo elétrico

CONSUMO ELETRICO

Fonte de alimen- | O uso normal e especifico na placa de marcagao C maximo d o processo de preaqueci-
tagao mento atico (Desc: | to) para
uma temperatura interna minimade 5°C
230Vac 0.11A, 50/60Hz, 25.3W 0.52A, 50/60Hz, 120W
24Vac 1.08A, 50/60Hz, 25.9W 5A, 50/60Hz, 120W
120Vac 0.21A, 50/60Hz, 25.2W 1A, 50/60Hz, 120W
Tab. 7

14.11 Prensa cabos

ESQUEMA SELEGAO PRENSA CABOS DE 3/4" NPT

Area, Gas Tipo prensa | Certificado | Temperatura | Cabo Codigo pren- | Diametro Diametro
cabo de operagao sa cabo cabo externo | cabo sob a
(mm) armadura
(mm)
IIC, Area 1 ou Barreira IECEX/ATEX/ -60°C/ +80°C Nao armado OCTEXB3/4C 13-20.2 -
Area2 EAC Armado OCTEXBA3/4C | 16.9-26 -
lIBorllA, Area 1
1B or A, Area 2 | Com borracha | IECEX/ATEX/ -60°C/+100°C | Nao armado OCTEX3/4C 13-20.2 -
EAC Armado OCTEXA3/4C 16.9-26 11.1-19.7
ATEX -20°C/ +80°C Nao armado OCTEX3/4 14-17 -
Armado OCTEXA3/4 18-23 14-17
Tab. 8
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15 Desenhos técnicos

@ O tamanho dos desenhos é indicado em milimetros.

0138

N°4M10

232

Fig.54  MAXIMUS MPX.
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S A Apéndice - Codificacao da marcacao
A.1 Marcacao ATEX

IP66

&II2GExdIICT6 Gb T, -40°C to +60°C
€& 1II2D Ex tb ITIC T85°C Db T, -40°C to +60°C

Fig. 55
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&

II

2

Exd

I1C

T6

Gb

T.-40°Cto +60°C

Grupo (aparelhos
para superficie, ndo
minas)

Categoria (grau de
protegéo elevado,
os aparelhos nesta
categoria podem
ser usados nas
areas1e?2)

Gas

Caixa antiexplosao
para ambientes
potencialmente
explosivos

Grupo gas

Classificagdo da
temperatura para
gas

Nivel de protecao
do equipamento
de gés

Alcance de temperatura da instalagao

II

2

D

Ex tb

I11C

T85°C

Db

T.-40°Cto +60°C

Grupo (aparelhos
para superficie, ndo
minas)

Categoria (grau de
protegéo elevado,
os aparelhos nesta
categoria podem
ser usados nas
areas 21e22)

Poeiras

Prote¢do contra
p6 inflamével para
zonas 21-22

Grupo poeiras

Temperatura maxi-
ma da superficie de
poeira

Nivel de protecao
do aparelho para
poeiras

Alcance de temperatura da instalagao

IP66

Grau de protegao
IP

Tab. 9
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A.2 Marcacao IECEx

IP66

ExdIICT6 Gb T, -40°C to +60°C
Ex tb IIIC T85°C Db T, -40°C to +60°C

Fig. 56

Exd

I1C

T6

Gb

T, -40°Cto +60°C

Caixa antiexplosao para ambientes
potencialmente explosivos

Grupo gas

Classificagao da temperatura
para gas

Nivel de prote¢do do equipamento
de gés

Alcance de temperatura da instalacao

Ex tb

IT1C

T85°C

Db

T, -40°Cto +60°C

Protegdo contra p6 inflamével para
zonas 21-22

Grupo poeiras

Temperatura méaxima da superficie
de poeira

Nivel de prote¢éo do aparelho para
poeiras

Alcance de temperatura da instalacao

IP66

Grau de protecdo IP

Tab. 10
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A.3 Classificacao dos Grupos de Gas

A tabela abaixo apresenta a classificacdo de certos gases e vapores de acordo com os grupos de protecéo e da
temperatura. Para uma lista completa consulte a IEC / EN 60079-12 e [EC / EN 60079-20.

CLASSIFICACAO DOS GRUPOS DE GAS

Classe de temperatura (Maxima temperatura superficial °C do invélucro) '
Classe | T1 T2 T3 T4 15 T6
450°C 300°C 200°C 135°C 100°C 85°C
| Metano
1A Acetona N-Butano Gasolina Acetaldeido Nitrato de etilo
Etano N-Butil Combustivel Diesel | Eter etilico
Acetato de etilo Gasolina de
Amonifaco Aviacao
Benzeno puro Oleo de aqueci-
Acido acético mento
Monéxido de N-Hexano
carbono
Metanol
Propano
Tolueno
1B Etileno
Ic Hidrogénio Acetileno Dissulfureto de
carbono

Tab.11 A classe de temperatura superior cobre automaticamente as inferiores (T6 é melhor de T1). A classe IIB também cobre o lIA. A
classe [IC também cobre o lIB e lIA.

CLASSE DE TEMPERATURA

Temperatura maxima da superficie (° C) da carcaga permitida pela classe | 450 300 200 135 100 85
correspondente

Tab.12 Normalmente refere-se a temperatura ambiente maxima de instalacao. A temperatura mais baixa de ignicdo da atmosfera
explosiva deve ser mais elevada do que a temperatura maxima da superficie do involucro.

A temperatura maxima da superficie é determinada por uma camada de p6 de 5 mm e as normas de
instalacdo exigem uma margem de 75 K entre a temperatura da superficie e da temperatura de inicio da poeira
considerada.
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B Apéndice - Percurso de chama

A lacuna construtiva maxima (ic) é menor do que o valor requerido pela Tabela 2 da EN 60079-1:2007, como

indicado abaixo:

COMPRIMENTO

PERCURSO DE CHAMA LACUNA MAXIMA (MM) MINIMO (MM) COMENTARIO

1. Entre componentes do desenho 0.249 254 Junta cilindrica susten-
BRT2MPXALBPAN e BRT2MPXTAPINF tada por rolamentos

2. Entre componentes do desenho 0.245 26.8 Junta cilindrica susten-
BRT2MPXALBTP e BRT2MPXBUT tada por rolamentos

3, Entre componentes do desenho 0.245 26.8 Junta cilindrica susten-
BRT2MPXALBTS e BRT2MPXBUT tada por rolamentos

4, Entre componentes do desenho 0.249 253 Junta cilindrica susten-
BRT2MPXALWIP e BRT2MPXBUST tada por rolamentos

Tab. 13
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Headquarters Italy Videotec S.p.A.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy

Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414
Email: info@videotec.com

Asia Pacific Videotec (HK) Ltd

Flat 8, 19/F. On Dak Industrial Building, No. 2-6 Wah Sing Street
Kwai Chung, New Territories - Hong Kong

Tel. +852 2333 0601 - Fax +852 2311 0026

Email: info.nk@videotec.com

France Videotec France SARL

Immeuble Le Montreal, 19bis Avenue du Québec, ZA de Courtaboeuf
91140 Villebon sur Yvette - France

Tel. +33 160491816 - Fax +33 1 69284736

Email: info.fr@videotec.com

Americas Videotec Security, Inc.

Gateway Industrial Park, 35 Gateway Drive, Suite 100
Plattsburgh, NY 12901 - U.S.A.

Tel. +1 518 825 0020 - Fax +1 518 825 0022

Email: info.usa@videotec.com - www.videotec.com

[
UIDEQTEC

www.videotec.com
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Basic information Connect to relay server

Relay name None: -
Name. Felay addiess

Group Relay port

Tupe Relay login

Address, 192162103116 Flelay password

Login sdrin Userinfarmation

Passrol vane Userirfol
Protocol Userinfa2
Primary. 2_PROFILE Select profle Userinfo3

3_PROFILE

Select piofle

Secondary
Device infarmation

Addiional rformgiia Manufacturer

P1Z @ Model

Audio Yrd audio channel Firmuare version

TCAMB70CX205
V1.307R01-T100

Ficture type

P12 camera 5

Concel
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.32
« Zoom wide/Zoom tele

28

» Focus near/Focus far/Auto focus

aa. 34

« Iris close/Iris open/Auto iris

13,35
+ Wiper/Washer

e

1236
« Day: 7|2t IREE]

ASeHL

*.

13,37
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13,38
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9.2.3 &X| m2to|Ef
Device Settings (x| 44) HF0M FIt HEE &
2 AEUL

Device Parameters

Product Code

Serial Number 1234567890

MAC Address 00-1C63AC2E:32

ProductiD 4

Firmware Version Video Board V1.2T1406195D
Firmware Version CPU Board 112

Hardware Revision 1

a%.39
9.24 A FHK|

SH ZX| Wl w2 F=0M YR HSSt +HEH
BE EHEL QX HxstI| Yt ET R L.

Device Statistics

925 EQ3 HM

o=
FAIH QK| OFLH DHCPS AE610 S5

>
o
bl
0
Hu
Hu
HI
s
m
el
[ul}
lo
>
>+
i
1z
e &
_O'l
H-|
I

o
HESEOX= JAEE BEY &+ U
3

z0 O
<10
=2

9
zQ

I pot
o

H1

(
RS DNS M 4 S0 H|ZA s}
7|2 9 5% DSNO| Zte 2=i3of 2
8.8.8.8).

C
)

Network Configuration

1P Version 1Py

[ &

Address Type DHCP

Pan degrees 4928784
Titdegrees 1160809 NS auto discovery. DISABLED [=]
9 primary DNS 0000
586 Secondary DS 0000
Housing max temperature (C) 7
Housing min temperature (°C) El Date and Time 201309-100747:02UTC
CPU board max temperature (°C) 74 NTP Server DISABLED ]
‘CPU board min temperature (°C) PC synchronization DISABLED =]
Netboard max temperature (°C) 6
Net board min temperature (*C) upnp DISABLED [=]
IR Light ON hours 7349 Zerocont ENABLED [=]
W discovery ENABLED -]
[—
. 40
[S—
3. 41
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User Configuration

Username admin [

Privege Admiistator
.42

TR B2|RRO A3
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- Autoflip: HE3|HILHo| YE L DX 0[S0
SIS Of 180°2 MSSNIS sIHH L)
SELH 28 w2k F40 50| gL

C OISR A0 45 458 MR
+HE Q0 UE X0/ A5 2

EBLL

R 3 | X SHS0| T
T AJE: Y| AJZHo| H3Hg A
T ORI MO OFX| 2t X3t
YE X3 YEQ HEHS0
YE A DEQ AZQ ©

SIE O0fX|gh 2 E 9| OFX| 3 At

9.2.7 0| m}a}0| g

0|5 W2f0|Ef B0 320N MS 3| Mol BE
OjEtO|EE Yoz 2 294U CH

« Offset Pan: IS 3| XM= J|HHOZ HO|=
0° o 9I%|5 JULIC,. QA W 7|52
AZEQ 0|0 Ik2}0°0| T2 Qx| E
FAST BE: OX|2t 0| SO 2 0| AL
O|SolBM £2 AE2 HSINHE
Lict.
Do ARE

0

ru|o

ﬂ
9

E0[7] HohiM H §-I.JEH b

o
=g
X ok
2"
©32 HEE] EI2 2ASLCE 23
w%muﬂiﬂiwwmﬁmmanz

* FH AEE: H/EEOL SXIE FR002 K|
=9 gyel

- BT UEE: W/YETL 05 F FR0)2 9%
ZHE ggst

- Mo =: 0[0|X|E W=t 0|52 FES
HEshct

30

HolgtL|ct.

Motion Parameters

Offset Pan (%) .00 + 359.99] o

Fast Mode ENABLED

Economy Mode ENABLED

Static Control ENABLED

‘Dynamic Control ENABLED

Ceiling Mount. DISABLED

Autofip DISABLED

r[Manual C

Max Speed (") 0.10 + 200.00] 100

Tit Factor 2

r[Movement Limi

Pan Limits.

DISABLED

Tit Limits DISABLED
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9.2.7.1 RFEM

QEM M SH0j| M Q EMO| AIZFDE B0 Tiot
)\|»X-|A-II-|2 D4A|o|- _/'\_ %!%LIEJ'
FRAIZO £E5 M4BT 4 YU
Autopan
From Praset [ - 250] {
To Preset [2 = 250] 2
Outward Wovement Speed 0.1+ 2001 50
Return Speed 0.1+ 200) 00
8. 44
9.2.7.2 Patrol
HE S M3 5101 M THE SO| A|xta} Roj Chst
AEEEE FAIS 4 YSLIC 3t AT A )
AZM0| YofZ HHE|O{0F Sh=X|2 HEES FA[L
D,
Patrol
firs Prosot 1+ 250 {
Last Preset [2 = 250] 250
Random Mode ENABLED [
™. 45

9273 0|59 5=

MSE OIS M4 SHOIME 1S XSS Hus}I| S
TFREO)Y HES|HLY Ot SEst0] B2l A2
2AS YAE 2 UBLILE Home 94%|2 S0t 1

QEMO| A|ZHO|Lt IHES A|XH
Motion Recall
Tyve NONE =]

Timeout (s) [3+ 3600] 10

Cycic Homing [0~ 165] 50
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AP TERA0]E D52) SH20A Ao
22E 2OIX| I2A0|EE HAE 4 JBUCH

» A& THOIXjO| BYuSt 9 o) ChsH
APRAHO ERE0lE 20 T2 Aol &

- NS Q¥ HSIHLS| IS5 ML
OISEE(|2 M) QEMI HESO)
QS0 g Ak

leA‘Ixo'I_l _._EE |=’_|_l-'6'|'LIEI- leA‘lX‘I__I
_._El— E': A|—I-|A-II—I ()" [Ho}' A?H__l _._EX-IE-I
Ao YU,

I 2N YNHX]: BE A
SEDEWE]

J|2 40| UNHX|S LUFLICE: I 2 AT
FAS BE AHAHOIA S EIOPE UL

TT = [ =20

)

HEEHM 712X

Preset Parameters

Scan Speca 0.1+ 200] 0
Ramp Type 2

Detault Movements Speed 0.1+ 200 10
Sot dofault speed valuo No

Default Dwell Time(s) (1 = 3600] 10

St default dwelltime NO

5|
5|
5]

(S

(—

. 47

9.2.9 AP MM matn|Ef (1)

APEAE THRLO|EfMM (T3 O M= 2319 4]
&3 g 2 917 24 AP0 Chet UX|HX|
HOFObL 2} XM AFRMAIR S S XHE /H|XHE S} SF A

2o e
[ =
AL
Preset Parameters Advanced

ProsotD 1 =]

enabled Ves El

Pan o

it 0

Zoom 0

Movements Speed (75) 0 1~ 200] 00

Dwel Time (5) 1+ 3600] 0
1%, 48
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9.2.10 OX|& 1I/0
OXI /0 FtEMM = EX| e OXE MEES
SHAMSEA OIALICY 2 JI-JF q;qa Q10 CHaH HAet
2 e mhEtolEe ”‘*8 4¥s OEUD
« ZEID: |st= OX[E U= S ME0)| ol ALEE
HY
[
< R OXE YA J|2HHY YHE
LIEFRLICE FAHQl JHLo|L HEXQ HME
AEY » AFULC
Digital I/O
o
[~
.49
9.2.11 Wiper

Q|F 27t 0°C 0|310| L 30| EMSt=
B0 = A0|H S XSOHA| OHHA L.

QL0|IH = A 0| AL ZA[of SREIRN D MXIH
|7t 2te] AoFH S YolishK | ot Lo
9.2.12 Washer

Washer (M & 7]) H70f| M EX| M& AAH J|SS
2O 4+ A&

Washer

Nozzle Preset /1 = 250] i

Wiper.On Detay (5) 1= 60] 5

‘Washing Duration (s) [1 = 60] 0

Wiper.Off Delay (s) 1 = 60] 15

9.2.13 Q13 mfajo|E
QAL mato|E Mo =M X2 2 3&
HILRE pde £ EUCh RHM &2
23| 12| = H.264/AVC 2 WAXO 2 HLokst
SHHOj| FHA= MJPEG ZEE HZ0} *fga
#%QHQ—?—O*OHOHHIHQEJI 2
20|E, H|0]& AL GOP AtO| 2 & Mg
OIALIC) QFESEI| HMOf| HIL]QE KAl ASBI=
IHsME H|&8F= On Screen D|sp|ay (OSD)% Lot
sMEFA OIALICH
o o N

NVIFZ2EES

.EO
o

Encoder Settings

Resolution

720x480

Framerate limit 30

Rate controller car

Bitrate (kbis) 32 - 16384] 4000

H264 kFrame Interval [0+ 255] 30

264 profie

1Dual Encode;

‘Secondary stream Yes

High Profile.

Codec H264

Resolution 720x480

Framerate limit 30
Rate controller R

Bitrate (kbius) 32 = 4095] 1024

H264 FFrame interval 0 + 255] 30

H264 profie High Profile

1
foso}

System D No

Time No

Position Bottom

Font size Small (8x8)

32
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9.2.14 7} 2} m}2}0|Ef
X0 L4&E FtH 2t= Camera Parameters (7| 2+
Di7HE4) Bl AR & dsUh

< & OXE: OXE 52 gty
Hig/geteruct (O E&h2 1.
» Focus: Ats™M0|Lt £5MHOI REZ HFHAS
g
cLE RS XS E E =3 (5, G7] £&= 52|
oM £90)% % (DE)S M8 & 4 YL
J+A (High sensitivity) 2f CHH| (Backlight

compensation) 2 & A|Z 4 ASHLE 8710
L2t ME{Q] X=X (Auto slowshutter) ZFA S
9—“‘"9_]-0|'_—||_ MM 2| 0| (Gain limit) Of H|SHS
Aot 9719 2o et x| E dEgryot
(Exposure compensation).

HOM: REHE £+30|U A 5H2 2
HAgUCH

SI0|E WA X}S0|Lp 3 EE
WAL HYTHC

2 30|E

+ Wide Dynamic Range: 0| 7|52 AM&510{
9o LI 012 2O AH0[Q] S SAtHs
Jl5g B Y TYBULL OIS Eoff Wide
Dynamic Range(2H9 Y9 2E%Y) 7|5 (Visibility

Enhancer L3S 24 5tst1, Light |nten5|ty(
819] M|7]), Light Compensation(ZH& AF) &l
Light Compensation Intensity (2 A ) M’é%

FEgyo

MNVCMPXHD_1607_KO

S 2-YYck: 02 ojojx],
A JHEEE 2, Defog Mode(
ighlight Correction (5! AFCH

Camera Settings
[Zoomk

1

Digital z00m

oN

L

Focus mode.

Autofocus type.

AUTO

NORMAL

Sensithity

HIGH

EE©

[Exposure}

Mode

AUTOMATIC

High Sensitiity

Backiight compensation

Auto Slowshutter
Gain fmit

Exposure compensation

Compensation value

EHEEEEE®

finfrared]

i
RMode

[

Day level [0 26]

[White }

Mode

AUTO

[Wide Dynamic Rang

Wide Dynamic Range

Display Brightness Level

OFF

3

Brightness compensation selection

Compensation level

STANDARD

MD

[Other]
Image mirror

Noise reduction

High resolution

Aperture control

Defog Mode

Highiight correction

Highight correction mask lovel

i
aa ' EEEEEE B EE 1
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9.215 =4
O 7 Y= Tools (=) Of| M EX| T F430f| CH3H
APE A 2t0|L £ Mo X AHEY 4
&yt
E3H0| HEOIM 4 AUk
- Q1A H|CIQ HY OIS AL O|ESHAAIL.
« K| A|RREELICE
Utility
Upgrade dovicarmveare [Siogiac] Nessun o selecionao
.53
34

9.2.16 Factory Default

@ 219100l tieh 71 &H ZHHo[Lt X[ E+S
5t2] Hofl, ZS 0P| £ QU= Y17t
EXBH=X] ZlstH AR,

FANE g -Etteid

HEGsHUA L.

UIES, AFZXH HZ 0t IH2} /o HEd
M zZo 2 S2 =76k M 2AHE

=22

m2pstL .

- BXIg BUC

- BES QUL

- RO HUTF 22 Ik L.

- AH BES 15K SoF U LEUCE (P1, 6.4
HHEf 4015120 7]%, HO|X| 18).

- X8 BUC

- BEg BAUL

- B0 MBS

o L2 IP A0 M| A: 192.168.10.100.

22 DEOIM XEHS 2 45 USUCE ofY

BALE DELCE

CER| O HUBF 22 JICRIMAIR

© 2| 9 U HELI} = XM HHE| (9,
RST)©] A HZ Lot o2 3{LE ()3, ALS)
HZBLCH (6.8 L U o] A, HoIX| 21).
£ 15% SoF J|TgLC

- 0|0 EHE BERE YUt

« XIS BUL

- ER| O HUBE

< CFS P A0 WA A: 192.168.10.100.
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s 3
OZ2EE
TCAM ONVIF (auxiliary command)
Wiper Start AMHEEES MEYC 85 tt:Wiper|On
Wiper Stop ARAM™ S &S L 86 tt:Wiper|Off
Washer MHMMHES HAStLICE 87 tt:WashingProcedure|On
0f2tOn ZE APHEEE MU 88 tt:IRLamp|On
Ot Off B E AHEEE MEEY- 89 tt:IRLamp) Off
EREE AEEES HERLUL, 94 .
OSM XHESHL|C}. APHARS X&SHLCE 95 t:0SM|On
Patrol Start AHAMHE S AL CE 93 tt:Patrol|On
Patrol Stop AP MHS K AL CE 92 tt:Patrol|Off
Autopan Start A S KA&FSHL L 99 tt: A= H|On
Autopan Stop MHMMHES AL 96 tt XS | Off
Tab. 5
MNVCMPXHD_1607_KO 35
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=

EO

1oJ
.
e

"M SX[E

7I7I0II sl 71&X ZHAoILt fX| 22
OPI Hojl, F4S opy|E £ ME =921t

EMsH=X] 2RIt AR,

219100l the 21X =g sto] Hofl, He
SEYXE ZEoHHAIR.

1.1 87| X1 (Z7|18e=
+d)
11 1.1 Q2] MAs}7|

E2 20|t 93 QA WAA|F|X| O T|E}
°Hx| KM 2 " Ashof k.

1MI12HE HA

QX|HAL MJ|E|2 ZHO| RFAHS 2=
JI&xtol| st A Tk AeH o] X of FLCH.

AEAHS REOIE, B2 ofH] 22 A,
HIZ9l, B2 o12Ao| x|, RX|2r2 ol
@ o Mesl g 5172)

= ormo| mt MMt
= VIDEOTEC =l 9i9] Zt=

A2, 2Lt AN
2 5t0] 0|2 0{% o}

A
A
A
A
A

EA|E 228 @H% 0ot} $4 VIDEOTEC
I\ w2 5EE Arasia ot ay o2
J|E 9t s B2H QXA XWS YA

J23 BE ZL, MBS 22U 9X|H4E
ool HUFO R HLjoF BHLIC

VIDEOTEC 9| 7|& MH|A ME 0 HZL|0HS 0f
FUSH XIS Bold & Q= ZEQY YHHSI}
HISE/0{X0F 2t

36

% HE2 & BHO HX| It 5mm 0] &O0[X|
AEE AR

Hil= H2 Moz FPAdH0F ot
AHESHX| DR Al L.

11.1.3 #[0]2 HAS}Y|

X T4 =
U 3INE

SUBIs ARIO| S 4 9l 0|2 240Ut
0}z %1=& =[] orofof #LiCE 0 32 2ue
grIzalt B4R,
11.1.4 Bx9| @H)|

HMUZT BB NS 22l FRIYE R
VANEEFFE
Lot 32 10l FXS UHFLITH (6.4 24

ARQIFIEQ| I, I|O|X] 18).
HYUZIO MY [BX (FUST) | BX (FUS2)

24Vac, 50/60Hz T4A H 250V 5x20 | T 4A H 250V 5x20
110Vac, 50/60Hz | T 2A L 250V 5x20 | T 4A H 250V 5x20
230Vac, 50/60Hz | T 1AL 250V 5x20 | T 4A H 250V 5x20

Tab. 6
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12 47| = e

0 TEBO| J|S9 NAHS O EUQ)
LE2Ho| M2 @8tT M| CHE Liztol A
o S2EX| %&LICH

DO HEL WAL HERO| IS 52
Bho| N2 TYQ4R PHEOHEULL
&5 ALZOIK 0 7|58 JFEI M| U Mt HES
PP W22t HE 2 H[shioF gLC

0] 7|71 434 ME{LL 0 3 AE|0| MM
7|61 HH LT
QTN | U FAHB0| et 2247
A 80| Q& LT

13 Troubleshooting

rlo

2 HES 0|5 orpo) na R
I\ 5ag 52 s 2 vioeorec xisiel 2=
BH0j| M TF 2|3} OF $FLIC}: IEC/EN60079-19.

H 229 ZH I XLEHL of7[0]| M
HEsx| 2 OE 2H It U= B2 3Y
MH|A ME| 2 ZOf5tH Al 2.

AEL AKX UL
T2E UM, B0 2y

20| SHIE MYS HAITYTL
ENE9IS B2 Bxo| X|54S
0I5} X K| 2K
i

St o Mo
wre =

=

MNVCMPXHD_1607_KO

g AFE APHAY 9|7t HEX| A
Ux|stx| gALLE
ol IS AE X2 A4l
sz IR0 O HEeIHe
YA A (UAE 05 HE) 2
S SPLE HAIS 11T ChA| BN 12
AL CH x
ot
2 2 TA|E AIS B0 gxlojx] 4
oLt -
ol H 257 42 SaUL ©
sz 0 DHO| B W I}x|
J|LIAAR. 7] 20| 2

SO YRIHH[2Ye EH R

=

Sx|guct.
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14 7= G| o€
14.1 Yt

= AISI 316L AH|0I

xa

= 9Ix|o| Rlofol Cit ChoLiast
i 14.2 7|4
ol

W e = EStE| 1 MO HOLE o8 BT
A

o HojE SUEZ 13/4" NPT 1Y
X

ECEL

B9 H: ALH 360°

x| A 8+7], B/W (ICR-ON):
+ 0.05Ix, F1.6 AGC on, 1/30s, 50 IRE (Normal
mode)
+ 0.013Ix, F1.6 AGC on, 1/30s, 50 IRE (High
sensitivity mode)
- 0.002Ix, F1.6 AGC on, 1/3s, 30 IRE (High
sensitivity mode)
A4St f=4.3 mm (wide) ~ 129.0 mm (tele), K| A
F1.6 0| F4.7
Zoom: 30x (360x C|X|& =0 &)
LIHO| A2 O ~2HE 63.7° (wide end) THX|
2.3° (tele end)

A%3|H: -90° ~ +90°

22 (CHYA): 0.1° ~ 100°/s

ATIH

T o/

X8 (CFFA): 0.1° ~ 100°/s
o

HEH M E YA P 0.02°

12mm £ 22rR2)

=2 40|

oy Fak 27kg

2 5o

143 H|]

O H.264/AVC, MJPEG

SN0 T2t 2 9F SUH BT/ Ful HD 22 4
o =2ly HIL|Q

= = =50

0|0|X| ZhA: 18ARIO| M FUlHD2 R Ef 352x240
oI 7%

A2 XA HE: ~2EE 10mm (wide) TIX|
1200mm (tele)

ME{9] £3:1/1 0§ M 1/10000 sTtX|, 22 AH!
Sl0|E Y& A: Auto, ATW, Indoor, %! H+9J, Outdoor
Auto, A& Z7| I (Fix, Auto, Outdoor Auto),
One-push, O =&

0|=: Auto, 0§54, Gain Limit (~25E 3dB 7}1X|
43dB, steps: 3dB)

Wide Dynamic Range: On/Off/7tA|Ad &FAl,

Light level, Brightness compensation selection,
Compensation level

IHA AAHE Auto (ZE: HAH, H2), One-push
AF, O, Focus compensation with ICR On,
Interval AF, Zoom trigger AF

o[0|X| 21} E-E, S, 0/8] 0|0|X]|, Z2{2| M

A 10|M 60 0|0|X| S0 HAEH £ 9
(ips)

rir

oy

Web Server

OIZEl ONVIF, T2} §

14.4 7t 2}

Day/Night Full HD 30x

0|0|X| MM: 1/2.8 type Exmor™ CMOS sensor

S 2 3tA: approx. 2.38 Megapixels

XA 87|, Z2{ (ICR-OFF):
. 1.4Ix, F1.6 AGC on, 1/30s 50 IRE (Normal
mode)
. 0.35Ix, F1.6 AGC on, 1/30s, 50 IRE (High
sensitivity mode)
.« 0.19Ix, F1.6 AGC on, 1/3s, 50 IRE (Normal
mode)

. 0.05Ix, F1.6 AGC on,1/3s, 50 IRE (High
sensitivity mode)

38

= ZMZA: Auto, EV Compensation, O <, Priority
(Shutter priority, Iris priority), 957, Slow AE

S/N Ratio: 50dB O|Af
Wide-D (wide dynamic range): 130dB
De-fog: On/Off

MNVCMPXHD_1607_KO



14.5 7| 149 O1Z M
Melzgo Met/s45 ATEX (EN 60079-0: 2012, EN 60079-1: 2007, EN

. 230Vac, 0.5A, 50/60Hz 60079-31: 2009):
« 24Vac, 5A, 50/60Hz @112 GEx d1ICT6 Gb T» -40°C to +60°C

. 120Vac, 1A, 50/60Hz & 112 D Ex th [IIC T85°C Db T> -40°C to +60°C
sAaE: IP66

. 120W max I6E0COE7X9(13E1C 62(())%789—0 2011, IEC 60079-1: 2007, IEC ™
AHE JFtE 1/0 ) ): . .

. HE oS 1 Ex d IIC T6 Gb Ta -40°C to +60°C

Ex tb [1IC T85°C Db T ~40°C to +60°C
. 30| 3 1 (1A, 30Vac/60Vdc max) X ©

-yRE Ry

oN-loe

P66
146 Y EQ3 EAC EX:
LAN 10/100T 0|4l 0 2 Ex d IIC T6 Gb X

= Ex tb IIC T85 Db X
147 JEQIo| T2 EE
HEQY Z2ES
. OZES: ONVIF, T2 S
. BHX|Z HAMEHI| YA TCP/IPv4-IPv6,
UDP/IPv4-IPv6, HTTP, NTP, DHCP, WS-
DISCOVERY, QoS, IGMP (Multicast)

« Streaming: RTSP, RTCP, RTP
14.8 =34

W&/28
EX 26 -40°C/+60°C

MNVCMPXHD_1607_KO 39



=
14.10 ®M7| S2
M| &3
= HeZZY M | HY A2 HE 2o x[8Eof AUS HI| S HHE A4 U8 REE 5°CE §X[3}
B0 =383
2 [230Vac 0.11A, 50/60Hz, 25.3W 0.52A, 50/60Hz, 120W
2 24vac 1.08A, 50/60Hz, 25.9W 5A, 50/60Hz, 120W
= [120vac 0.21A, 50/60Hz, 25.2W 1A, 50/60Hz, 120W
3
) Tab. 7
o
< =
14.11 A °| ==
3/4" NPT 30| 2 2HE M& 3l0|0}2
E, A | 122 FaES s 2E AHolE o= 2H | AR AolIE | AT A0l
A EREIE [HF(mm) | =H(mm)
(Cable gland
type)
G E1 %S |2l IECEX/ATEX/ | -60°C / o|=e|x| otS | OCTEXB3/4C |13 - 202 -
£2 EAC +80°C = OCTEXBA3/4C | 16.9 - 26 -
IIB = TIA, RE / ‘
=1
IBESIA | HHAZ QIS |IECEX/ATEX/ | -60°C/ o|=e|x| otS [oCTEX3/4C | 13- 202 -
2 EAC +100°C o|%f OCTEXA3/4C | 16.9 - 26 11.1-19.7
ATEX -20°C/ oIme|x| ofS |OCTEX3/4 | 14-17 -
+80°C o|%t OCTEXA3/4 |18 - 23 14-17
Tab. 8
40
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157 £H
@ EMO 37| WAO|EE EAE AL

0138

-yRE Ry

_,
El

oM - lo=q

N°4M10

™. 54 MAXIMUS MPX.
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OM £091” QHXdWDANW

N
]

ARE-0rg 3E
A.1 ATEX O}

&II2GExdIICT6 Gb T, -40°C to +60°C
& 1II2D Ex tb ITIC T85°C Db T, -40°C to +60°C
IP66

KO-3H=0f - A& YA -

& II 2 G |Ex IIC T6 Gb T.-40°Cto +60°C
I8 (EH A, | FHH2E (52 2 |Gas HMEoz BY | A OE A RERR JRAO| Cioh FH| | x| & HY
2493) = ¥, 0] FHE| 0 o =0l et = ol Hg H
2lo] x| Z1 & 9x| 512
ot 20 EX|1E &
AEHL.
& II 2 D |Extb ITIC T85°C |D T,-40°Cto +60°C
a8 (BH |, [FHE22)(z2 & | HX| Zad21-22 =X A& X0 Tt Ao | 2TI0f ot FH| | M| 2k HeY
24 9U2) = Y&, O] FFE| 0 O T x| HHRE ol HT Y
2|9 Fxl= & 21 o HD
2200 HA|E 4
gy,
IP66
PES 55
Tab. 9



OM £091” QHXdWDANW

134

A.2 IECEx O+

IP66

ExdIICT6 Gb T, -40°C to +60°C
Ex tb IIIC T85°C Db T, -40°C to +60°C

3. 56

Exd

I1C

T6

Gb

T, -40°Cto +60°C

AHEOR ey B0 fet
24t 7| 12

A IS

ENETEE]

JhA0f CiEh FHIQ B Y

x| 2% B9l

xtb

T85°C

Db

T, -40°C to +60°C

?é 21-220f oot HX| &

ZT0f et X BH 2

Z00f CHEH FH|o 23 2E

A 2k B

OM-lomis-yRE Ry NN



=0{-Xd 2YAM

F

)

-3

KO

A3JIAOE &8

Of2ff i Eur wx) B3 12 9 25 S30| 1}2 Y kA F7|0| RES HAIRLICH Y 220
CHsH M=, IEC/EN 60079-12 ! IEC/EN 60079-202 XtESHAA| Q.

A IEER

22 SE(EN H0 BH RE) 1
52 M T2 LE] T4 5 6
450°C 300°C 200°C 135°C 100°C 85°C (185°F)
I oI
1A = N-FE HER OFM EQT3to|= 2ioE
OlEts N-74 Ha oAz olE| 2
OMEL O 37|18 rEH
HELIoF g 2
=4 N-s
OfM ELH
Lot A
HEts
e
82U
1B o
1c Fa b ojgatEa
Tab. 11 152 2E SHAE= MGO2 H2 SHAIX| ZHFULICHTE0| T1ECH 49f). £3F 22 A IBJH S A IAS LEELCt
of22| 2YA ICE A 1B IAS BBiLC)
2k 53 T 2 T3 T4 15 T6
Y S22 5t AT 5|2 BH 22 (°C) 450 300 |200 |135 [100 |85

Tab. 12 S4 4A| A0 39 REE 1Y, By £917|0 AN Lot EE 51Ol AT BH 2 =Lt E0[0F B
A BH 2= 20| Smm 7 S0f Wieh THEH, X #7822 BH 222 12 ot0f Q= 22| Lot

44 MNVCMPXHD_1607_KO



B HZ - 2%

T2 A0IM T F(ic)2 Of2h MEH 22 Lot = EN 60079-1:20070f THot Ol oJs @ &l= REC

A2 LCk:

Se3E H|gj 2+ (MM) H|0f L[ (MM) F4

1. FER4 EH AO] 0.249 254 H|o{ 2o 2l X|EE]
BRT2MPXALBPAN e BRT2MPXTAPINF = oES HEHE

2. FH2A TH ALO] 0.245 26.8 Hjof ol 2Jelf x|
BRT2MPXALBTP e BRT2MPXBUT = QES MEHE

3. FH2A TH ALO] 0.245 26.8 {0l 2l x|
BRT2MPXALBTS e BRT2MPXBUT = QES MEtE

4. a4 =H MO| 0.249 253 {0l 2l x|
BRT2MPXALWIP e BRT2MPXBUST = QES MEE

Tab. 13
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Headquarters Italy Videotec S.p.A.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy

Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414
Email: info@videotec.com

Asia Pacific Videotec (HK) Ltd

Flat 8, 19/F. On Dak Industrial Building, No. 2-6 Wah Sing Street
Kwai Chung, New Territories - Hong Kong

Tel. +852 2333 0601 - Fax +852 2311 0026

Email: info.nk@videotec.com

France Videotec France SARL

Immeuble Le Montreal, 19bis Avenue du Québec, ZA de Courtaboeuf
91140 Villebon sur Yvette - France

Tel. +33 160491816 - Fax +33 1 69284736

Email: info.fr@videotec.com

Americas Videotec Security, Inc.

Gateway Industrial Park, 35 Gateway Drive, Suite 100
Plattsburgh, NY 12901 - U.S.A.

Tel. +1 518 825 0020 - Fax +1 518 825 0022

Email: info.usa@videotec.com - www.videotec.com

[
UIDEQTEC

www.videotec.com
MNVCMPXHD_1607_KO






Headquarters Italy Videotec S.p.A.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy

Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414
Email: info@videotec.com

Asia Pacific Videotec (HK) Ltd

Flat 8, 19/F. On Dak Industrial Building, No. 2-6 Wah Sing Street
Kwai Chung, New Territories - Hong Kong

Tel. +852 2333 0601 - Fax +852 2311 0026

Email: info.nk@videotec.com

France Videotec France SARL

Immeuble Le Montreal, 19bis Avenue du Québec, ZA de Courtaboeuf
91140 Villebon sur Yvette - France

Tel. +33 1 60491816 - Fax +33 1 69284736

Email: info.fr@videotec.com

Americas Videotec Security, Inc.

Gateway Industrial Park, 35 Gateway Drive, Suite 100
Plattsburgh, NY 12901 - US.A.

Tel. +1 518 825 0020 - Fax +1 518 825 0022

Email: info.usa@videotec.com - www.videotec.us
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